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1 AVVERTENZE GENERALI

Il presente manuale costituisce parte integrante ed essenziale del prodotto.
Va conservato con cura e dovra sempre accompagnare il prodotto, anche in
caso di sua cessione ad altro proprietario o utente.

| destinatari delle istruzioni contenute nel manuale sono indicati nel capitolo
"Destinatari".

| destinatari, per le rispettive competenze, sono tenuti a leggere le istru-
zioni e le avvertenze contenute nel presente manuale, in quanto fornisco-
no importanti indicazioni riguardanti la sicurezza di installazione, uso e
manutenzione.

Il Costruttore declina ogni responsabilita, contrattuale ed extracontrattuale,
per danni a persone, animali o cose derivanti da errori di installazione, rego-
lazione o manutenzione, da usi impropri o da una lettura parziale o superfi-
ciale delle informazioni contenute nel presente manuale.

Il Costruttore siriserva il diritto di apportare senza preavviso modifiche o mi-
glioramenti a questo materiale documentale e alle macchine, eventualmen-
te anche macchine dello stesso modello di quello a cui si riferisce questo
manuale ma con numero di commessa differente.

Al ricevimento dell'apparecchio controllarne lo stato verificando che non
abbia subito danni dovuti al trasporto.

2 UTILIZZO DEL MANUALE

1.1 SMALTIMENTO

= | prodotti elettrici ed elettronici non possono essere
mescolati con i rifiuti casalinghi non separati. NON provate a smantel-
lare il sistema da soli: lo smantellamento del sistema, il trattamento del
refrigerante, dell'olio e di altre parti, dev'essere effettuato da un instal-
latore autorizzato e deve rispettare la legislazione applicabile. Le unita
devono essere trattate presso un impianto specializzato di lavorazione
per il riutilizzo, il riciclaggio e il recupero. Assicurandovi che questo pro-
dotto sia smaltito correttamente, aiuterete a prevenire possibili conse-
guenze negative per I'ambiente e la salute umana. Per ulteriori informa-
zioni contattate il vostro installatore o l'autorita locale.

2.1 SIMBOLOGIA

2.1.1 Simboli relativi alla sicurezza

/N [IILITE Questo simbolo indica una situazione pericolosa immi-
nente che, se non evitata, causa morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE: Questo simbolo indica una situazione non correlata a
rischi fisici per le persone, ma che puo causare danni a cose, all'apparec-
chiatura o perdita di funzionalita se ignorata.

DIVIETO: Questo simbolo indica un operazione che non deve essere
assolutamente eseguita.

1= [WIHeTHILVA[e]\I% Questo simbolo indica informazioni aggiuntive che
si desidera comunicare e a cui dare evidenza.

2.1.2 Simboli redazionali

Nei testi:
Scopo azione: questa formattazione indica lo scopo di una sequenza di
azioni.

B Questo simbolo contraddistingue le azioni che vengono richieste
— Questo simbolo contraddistingue le liste ed elenchi
Nelle immagini:
1. Indica un componente in maniera univoca per quell'immagine

3 CARATTERISTICHE GENERALI

A. Indica un gruppo di componenti per quell'immagine
Nelle immagini le quote sono espresse in millimetri salvo dove indicato
diversamente.

2.2 DESTINATARI

Installatore:

Persona esperta e qualificata a porre, per delega esplicita o implicita dell'ac-
quirente, il prodotto in condizioni di funzionamento sicuro per le persone,
per il prodotto stesso e per I'ambiente, fornendo all'utente le informazio-
ni fondamentali di uso e manutenzione in condizioni di sicurezza secondo
quanto indicato dal presente manuale e dalla vigente normativa nazionale.
Utente:

Persona non esperta in grado di azionare il prodotto in condizioni di sicu-
rezza per le persone, per il prodotto stesso e per I'ambiente, interpretare
una elementare diagnostica dei guasti e delle condizioni di funzionamen-
to anomale, compiere semplici operazioni di regolazione, di verifica e di
manutenzione.

Centro Assistenza Tecnico:

Persona esperta, qualificata e autorizzata direttamente dal costruttore ad ef-
fettuare una diagnosi dei guasti e dei comportamenti anomali del prodotto,
eventualmente avvalendosi delle informazioni fornite dall'utente, ovviare al-
le avarie, effettuando le necessarie riparazioni, sostituzioni e regolazioni che
restituiscano al prodotto la capacita di funzionare correttamente e in con-
dizioni di sicurezza per le persone, per il prodotto stesso e per I'ambiente.

Il controllore MYCOMFORT TOUCH é progettato per gestire tutti i termina-
li idronici di produzione Galletti dotati di motore monofase a tre velocita
oppure accoppiato ad un inverter per la modulazione della velocita di
ventilazione.

Funzione di regolazione della temperatura:

Il controllore rileva la temperatura dell’aria ambiente tramite una sonda aria

interna prevista di serie all'interno del comando oppure tramite una sonda

aria remota appositamente collegata al controllore.

La gestione della ventilazione avviene secondo due modalita principali.

— Variazione automatica della velocita di ventilazione in funzione dello
scostamento della temperatura ambiente dal set point impostato.

— Velocita di ventilazione fissa.

Gestione delle risorse:

— Fino a due valvole ON/OFF o modulanti per impianti a due o quattro
tubi.

MY COMFORT TOUCH

— Resistenza elettrica di supporto in fase di riscaldamento.

Funzionalita aggiuntive:
— Commutazione estate/inverno secondo quattro modalita:
— Manuale da tastiera/seriale.
— Da contatto in ingresso.
— Automatica in funzione della temperatura dell’aria.
— Automatica in funzione della temperatura dell'acqua.

— Lettura della temperatura dell'acqua per consenso all'attivazione della
ventilazione.

— Comunicazione seriale.

— Due ingressi digitali disponibili, configurabili come contatto di accen-
sione/spegnimento dell'unita, cambio modalita di funzionamento
(ESTATE/INVERNO), attivazione/disattivazione della funzione ECONOMY.

— Due uscite digitali a contatto pulito configurabili.

— Connessione Wi-Fi o Bluetooth alla APP.



4 INSTALLAZIONE

~
AGalletti

1=~ LVAYIMeF Questa sezione e destinata all'Installatore.

4.1 AVVERTENZE PRELIMINARI DI SICUREZZA

ATTENZIONE: l'installazione e I'avviamento dell'unita devono essere
effettuati da personale competente, secondo le regole della corretta
pratica impiantistica, in conformita alle normative vigenti.

/N [IETLINEE Per ogni unita, prevedere sulla rete di alimentazione un in-
terruttore (IL) con contatti di apertura con distanza di almeno 3 mm e
un fusibile (F) di protezione adeguato.

& [d A [«e] Ko Installare I'unita, l'interruttore di linea (L), e/o gli eventuali
comandi a distanza in una posizione non raggiungibile da persone che
si trovino nella vasca da bagno o nella doccia.

A | filtri di rete associati agli inverter (allo scopo di ridurre le
emissione condotte e garantire quindi la conformita della macchina alla
direttiva EMC) producono correnti di dispersione verso terra. Cio puo
provocare, in alcuni casi, l'intervento dell'interruttore differenziale di si-
curezza. E' consigliabile prevedere un interruttore differenziale aggiun-
tivo, con taratura modificabile, dedicato alla sola linea di alimentazione
della macchina.

& Le operazioni di manutenzione devono essere effettuate
esclusivamente da un centro assistenza autorizzato dal costruttore o da
personale qualificato. Per motivi di sicurezza, prima di compiere qual-
siasi manutenzione o pulizia, spegnere l'apparecchio ponendo il con-
trollo elettronico su "OFF" e l'interruttore di linea su 0 (OFF).

A [d3:{[«e]XeF E obbligatorio che gli operatori conoscano i dispositivi di
protezione individuale e le norme antinfortunistiche previste dalla legi-
slazione nazionale e internazionale.

4.2 INSTALLAZIONE COMANDO A BORDO

Il comando MYCOMFORT TOUCH puo essere montato a bordo dei terminali
della serie FLAT e FLAT S su entrambi i lati dell’'unita, mediante I'apposito kit
di installazione da selezionare come accessorio qualora il montaggio non
venga previsto in fabbrica.

Di seguito viene riportato il relativo codice del kit di installazione a bordo:
FYMTKB.

I kit comprende:

— Sonda aria da installare in aspirazione (lunghezza cavo 1.5 m)

— Supporto per il montaggio sul terminale

— Staffa di rinforzo (per serie FLAT e FLAT S)

— Pozzetto porta sonda e fascetta

= Prima dell'installazione rimuovere, con cautela, la pellicola
protettiva del display; la rimozione della pellicola puo provocare la com-
parsa di aloni scuri sul display che scompaiono dopo alcuni secondi e
non sono indice di difettosita del comando.

Per le istruzioni di montaggio fare riferimento ai manuali del kit fornito
a questo link: FYMTKB.

4.3 INSTALLAZIONE COMANDO A PARETE

@ [YAMHEE Predisporre una scatola elettrica dietro al comando per I'al-
loggiamento dei cavi oppure realizzare un foro a parete per il loro
passaggio. In quest'ultimo caso, il foro dovra avere forma e dimensioni
compatibili con la feritoia presente sul retro del comando, destinata al
passaggio dei cavi. Vedi 4.3 p. 6.

= Prima dell'installazione rimuovere, con cautela, la pellicola
protettiva del display; la rimozione della pellicola puo provocare la com-
parsa di aloni scuri sul display che scompaiono dopo alcuni secondi e
non sono indice di difettosita del comando.

Istruzioni per il montaggio a parete.
B Togliere la vite di chiusura del comando.
B Forare la parete in corrispondenza delle asole di fissaggio (5 x 8 mm)
poste nella base del comando.
B Passare i cavi attraverso la feritoia della base.
B Fissare la base alla parete con delle viti.

» Installazione comando a parete

&6
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1. Base comando.

2. Feritoia passaggio cavi.

3. Foriviti per installazione su scatola 503.

4. Fori passaggio viti per installazione a parete.
5. Foro per vite installazione comando alla base.

» Installazione a parete della base comando
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https://www.galletti.com/public/manuals-My-Comfort-Touch

» Montaggio a parete

Installazione a parete in caso di utilizzo di una scatola da incasso por-
tafrutti 503.
B Passare i cavi attraverso la feritoia della base del comando.
B Fissare scatola da incasso e base comando con le viti fornite utiliz-
zando gli appositi fori.

5 MANUTENZIONE

» Scatola da incasso

]
{%

Per eseguire i collegamenti elettrici sul terminale.
B Seguire gli schemi riportati nel manuale schemi elettrici consultabi-
le tramite QR code presente sul manuale dell'unita.
B Richiudere il comando utilizzando la vite fornita.

4.4 INSTALLAZIONE SONDA ARIA

Necessaria solo per installazione del comando a bordo, & un accessorio pre-
sente nel relativo kit di installazione.

ATTENZIONE: Al fine di evitare disturbi e conseguenti anomalie di fun-
zionamento, i cavi delle sonde NON devono trovarsi in prossimita di cavi
di potenza (230V). Nel caso poi di eventuali prolungamenti utilizzare
solo cavo schermato da collegare a terra solo dal lato del comando.

Per le istruzioni di montaggio della sonda aria fare riferimento al ma-
nuale del kit fornito.

4.5 INSTALLAZIONE SONDA ACQUA

La sonda dell'acqua (di colore bianco) & un accessorio opzionale.

ATTENZIONE: Al fine di evitare disturbi e conseguenti anomalie di fun-
zionamento, i cavi delle sonde NON devono trovarsi in prossimita di cavi
di potenza (230V). Nel caso poi di eventuali prolungamenti utilizzare
solo cavo schermato da collegare a terra solo dal lato del comando.

Per le istruzioni di montaggio della sonda acqua fare riferimento al ma-
nuale dell'accessorio fornito.

= [XIEEE Questa sezione & destinata al Centro assistenza tecnico.

A ld:{[«{e] Ko R Per motivi di sicurezza, prima di compiere qualsiasi manu-
tenzione o pulizia, spegnere I'apparecchio e togliere tensione.

5.1 PULIZIA

Pulizia del comando.
DIVIETO: Non versare liquidi sull'apparecchio, si potrebbero provocare
scariche elettriche e danneggiare le parti interne.
DIVIETO: Non utilizzare mai solventi chimici aggressivi.
DIVIETO: Non introdurre parti metalliche attraverso le griglie dell'invo-
lucro plastico del terminale utente.

B Utilizzare un panno morbido (sulla scocca esterna) o aria compressa
per eliminare la polvere.

MY COMFORT TOUCH

5.2 RISOLUZIONE PROBLEMI

AVVERTENZA: Gli interventi devono essere eseguiti da un installatore
qualificato o da un centro di assistenza specializzato.
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L eobema oo

I pannello di comando non si accende Verificare la corretta alimentazione della scheda

Verificare che i cablaggi sulla scheda siano corretti
Verificare la corretta configurazione del pannello di comando

I pannello di comando non attiva uno o pitl attuatori

I pannello di comando visualizza un‘allarme sonda Verificare il corretto cablaggio della sonda in allarme

Lettura non corretta della temperatura dell'acqua Verificare il corretto posizionamento della sonda acqua all‘interno degli appositi pozzetti

Verificare che il flusso d'aria attraverso il comando non sia ostacolato
Lettura non corretta della temperatura dell'aria sul pannello di comando Verificare che il comando non sia influenzato da sorgenti termiche esterne
Intervenire sul parametro offset sonda aria per calibrare la sonda

Verificare il corretto cablaggio della linea RS485
Assenza di comunicazione con il sistema di supervisione Verificare la corretta impostazione dellindirizzo del pannello di comando
Verificare la corretta impostazione dei parametri di comunicazione sul sistema di supervisione

Verificare il corretto cablaggio della linea RS485
Verificare la corretta impostazione dell‘indirizzo del comando SLAVE e del comando MASTER

Assenza di comunicazione con il MASTER in una rete SMALL su RS485
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6 INTERFACCIA UTENTE

= Questa sezione é destinata a tutti i destinatari. 6.2 TASTIERA

6.1 DISPLAY

1) AN C O

NS T
-..\_H o - "
-88.8%,;’
Ll AUTO P
= “- /{ 3 N
2 BEB . " -mEEEO| .
- wen -B8:88 © V a * ﬂ.-
SET )
_\I/_\I/_ )-Q @ A
/\‘_/\ Q
6.2.1 Funzione dei tasti
1 Temperatura ambiente 1 ) )
Accensione/spegnimento comando.
2 Umidita ambiente (-) P
’ Modifica  Set  point  di  temperatura  (Riscaldamento:[5.0-30.0],
3 Set pointtemperatura A V Raffreddamento:[10.0-35.0]). Durante la procedura di modifica parametri vengono
OMN | Comando acceso; Se lampeggiante indica ventilatori fermi (nessuna regolazione in corso) utilizzati per selezionare i parametri o modificarne il valore.
OFF Comandospento 3 Conferma modifica valori; in modalita Riscaldamento abilitazione della resistenza
P ) ﬁ elettrica di supporto.
AUTO Ventilazione in logica automatica
Velocita ventilazione impostat :i'.v_ Selezione della modalita di funzionamento  riscaldamento/raffreddamento
_amll Velocita ventilazione impostata b; (imvemo/estate).

Modalita raffreddamento (estate); Se lampeggiante indica la mancanza del consenso acqua al
funzionamento della ventilazione

Modalita riscaldamento (inverno); Se lampeggiante indica la mancanza del consenso acqua al
funzionamento della ventilazione

Selezione della modalita di funzionamento della ventilazione.

Attivazione e disattivazione modalita Economy.

FCH

Funzione Economy attivata Ritorno alla schermata precedente / principale.

Presenza di allarme

6.2.2 Combinazione di tasti

T
®)

Funzione di minima temperatura attiva ) ) ) ,
@ P « Comando in OFF: accesso ai menu dei parametri.
A
<]
_N_n_

Valvola aperta a ﬂ"v_ + Comando in ON: visualizzazione momentanea della temperatura deII_'acqu_a
+ (qualora la sonda acqua sia presente e correttamente configurata mediante il
Stato della resistenza elettrica attiva; Se lampeggiante indica resistenza semplicemente parametro P04) e dell'orario impostato sull'orologio interno
abilitata; Se fisso indica resistenza attiva (da release L08 in poi) v
. PP S " . :i'- c Attivazione / disattivazione della funzione antigelo ambiente
Comunicazione seriale abilitata: Il simbolo lampeggiante indica I'assenza di comunicazione +
con il Master oppure che il comando funge da Master in una rete SMALL « Blocco/sblocco tastiera (password=99) non disponibile se il controllore &
La retroilluminazione si attiva ad ogni pressione di un qualunque pulsante connesso ad un sistema di supervisione. .
della tastiera e si disattiva automaticamente dopo circa 2 minuti dall'ultima A +V » Limitazioni utente (assword=66) non disponibile se i contrallore & connesso
X , P ad un sistema di supervisione.
pressione di un tasto. « Ripristino valori di default (password=88)

7 PROCEDURA DI CONFIGURAZIONE

1= LVAYIB{eE Questa sezione é destinata all'Installatore e al Centro assi-
stenza tecnico.

7.1 ACCESSO E MODIFICA DEI PARAMETRI DI CONFIGURAZIONE

Accesso al Mer}u Configurazione. -i '-i °C
B Agire su (_) ( or
(.

Sul display viene visualizzato lo stato OFF. E .

SE%RH

te
B Premere contemporaneamente %,’: + FB
Sul display viene visualizzato il Menu Configurazione.

MY COMFORT TOUCH
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Per modificare il valore del display.

B Agire su .
B |Impostare la password 10.
1
it 3
[y
FOO o
2

1. Valore del parametro selezionato.
2. Indice del parametro selezionato.
3. Descrizione del parametro selezionato.

Per confermare I'operazione.

B Agire sur? ),

Per scorrere i parametri.

7.2 ELENCO DEI PARAMETRI DI CONFIGURAZIONE

~
AGalletti

B Agire su AV

Per confermare l'operazione.
B Agire su (ndl]
Il valore lampeggia.
N iu . 1
REY N

1. Descrizione del parametro.

Per modificare il valore.

B Agiresu

Per confermare I'operazione.
B Agiresuf® J.

Per annullare la modifica.

B Agire su "

Per uscire dalla procedura.
B Agire su X

1= [NIZeIANVVA[O)\I= La procedura di parametrizzazione ha una durata li-
mitata. Una volta scaduto tale periodo (2 minuti circa) il comando verra
riportato allo stato OFF mantenendo solo le modifiche salvate.

La scheda deve essere configurata in base all'equipaggiamento del termi-
nale e al tipo di impianto da gestire, mediante |'impostazione dei seguenti
parametri:
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Parametro Descrizione Valori selezionabili m

0=installazione a bordo
1 =installazione a parete

0-255
Po1 Indirizzo Modbus = L\AYHe} La modifica richiede I'operazione di interruzione e successivo 0
ripristino dellalimentazione elettrica.

0= Celsius 0
1= Fahrenheit

P00 Tipo installazione comando

P02 Scala temperatura

0= un circuito/2 tubi 0
1= due circuiti/4 tubi

0= ventilazione a step 0
1= ventilazione modulante

P03 Numero circuiti idraulici

P04 Tipo ventilazione

0= valvola assente

1= valvola presente on/off
P05 Tipo valvola 2 =valvola presente modulante 0
3=valvola 6 vie —logica diretta
4=valvola 6 vie - logica inversa

0=sonda acqua non presente 0
1= sonda acqua presente

0= resistenza non presente 0
1 = resistenza presente

0= da tastiera/seriale
1=daingresso digitale 0
2 = sutemperatura acqua
3= sutemperatura aria

P06 Presenza sonda acqua

P07 Presenza resistenza elettrica

P08 Commutazione estate/inverno

= ingresso non configurato
1=off/on
2 = estate/inverno
3= economy

0= normalmente aperto 0
= normalmente chiuso

P09 Configurazione ingresso digitale 1

P10 Logica ingresso digitale 1

0= ingresso non configurato
1=off/on

2 =estate/inverno

3= economy

0= normalmente aperto 0
1= normalmente chiuso

PN Configurazione ingresso digitale 2

P12 Logica ingresso digitale 2

0= sonda umidita non presente 0

P13 Presenza sonda umidita remota 1= sonda umidita presente

0= uscita non configurata

1 = estate/inverno

2 =richiesta raffreddam. /riscaldam.
3 =richiesta raffreddamento

4 = richiesta riscaldamento
5=on/off

6 = allarme sonda

7 =richiesta deumidifica

8 = richiesta umidifica

9 = alta temperatura ambiente

10 = hassa temperatura ambiente
11 = ventilazione attiva

12 =temperatura acqua bassa in riscaldamento
13 =riservato alla supervisione

P14 Configurazione uscita digitale 1

0= normalmente aperto 0

P15 Logica uscita digitale 1 1= normalmente chiuso

0= uscita non configurata

1 = estate/inveno

2 =richiesta raffredd/riscaldam

3 =richiesta raffreddamento

4 = richiesta riscaldamento
5=on/off

6 = allarme sonda

7 =richiesta deumidifica

8 = richiesta umidifica

9= alta temperatura ambiente
10 = hassa temperatura ambiente
11 = ventilazione attiva

12 = temperatura acqua bassa in riscaldamento
13 =riservato alla supervisione

P16 Configurazione uscita digitale 2

0= normalmente aperto 0
1= normalmente chiuso

0= uscita non configurata
P18 Configurazione uscita a rele in tensione V0 1= ON/OFF inverter 0
2 = pompa scarico condensa

0 =WIFI disabilitato
1 =WIFl abilitato

P17 Logica uscita digitale 2

P19 Abilitazione WIFI
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7.3 VINCOLI DI CONFIGURAZIONE — nei terminali a 4 tubi, data la presenza di una sola sonda acqua, non si
puo impostare la commutazione automatica estate/inverno in funzione
della temperatura dell'acqua;

La configurazione del terminale idronico deve tenere conto delle seguenti

esigenze: ) . ) ) — & possibile impostare la commutazione automatica estate/inverno in

— se & presente la resistenza & necessario che sia presente anche la sonda funzione della temperatura dell'aria solo se & presente la resistenza
a“{'“a’ . elettrica oppure se il terminale idronico é a 4 tubi;

— seépresente laresistenza ed anche lavalvola questa deveesserea3VIE se impostata la commutazione automatica estate/inverno in funzione
(NO VALVOLA 2VIE);

della temperatura dell'acqua, non & possibile utilizzare una valvola a 2
vie perche la sonda acqua deve essere installata in un punto del circuito
idraulico con circolazione minima.

— selacommutazione ESTATE/INVERNO é impostata su “Auto su temp. ac-
qua” é necessario che sia presente anche la sonda acqua;
— nei terminali a 4 tubi non puo essere presente la resistenza;

7.4 CONFIGURAZIONE DELLE USCITE DIGITALI

Valore | Desaizione fga

P14,P16=0 Contatto non gestito (sempre aperto).
P14 P16=1 Lo stato del contatto rispecchia la modalita di funzionamento (estate o inverno)
T attuale dell'unita.
_ Lo stato del contatto indica quando I'unita & in richiesta di raffreddamento o
P14,P16=2 riscaldamento.
P14,P16=3 Lo stato del contatto indica quando I'unita & in richiesta di raffreddamento.
P14,P16=4 Lo stato del contatto indica quando I'unita & in richiesta di riscaldamento.
P14,P16=5 Lo stato del contatto indica se il comando in ON oppure in OFF.
P14,P16=6 Lo stato del contatto indica se & presente un allarme.
) . . I o ON
II' contatto viene utilizzato per attivare/disattivare un qualunque dispositivo esterno 3 AIR
P14 P16=7 per la deumidificazione dell'aria (solo in modalita raffreddamento). La logica di OFF HUMIDITY
T attivazione/disattivazione si basa sulla lettura dell'umidita ambiente e del SET >
impostato con il parametro F21. SET SET +5%
. - . A S ON
Il contatto viene utilizzato per attivare/disattivare un qualunque dispositivo esterno per AIR
P14 P16 =8 la umidificazione dell'aria (solo in modalita riscaldamento). La logica di attivazione/ OFF HUMIDITY
T disattivazione si basa sulla lettura dell'umidita ambiente e del SET impostato con il 3 >
parametro F21. SET -5% SET
ON AIR
Lo stato del contatto segnala se la temperatura dell'aria & eccessivamente alta rispetto
P14,P16=9 al SET di temperatura impostato (solo in modalita "estate"); la logica di attivazione/ OFF TEMPEbRp‘TU RE
disattivazione & quindi legata al valore del SET di temperatura. SET +3°C SET +6°C
ON AIR
Lo stato del contatto segnala se la temperatura dell'aria ¢ eccessivamente bassa
P14,P16=10 rispetto al SET di temperatura impostato (solo in modalita "inverno"); la logica di OFF TEMPE:‘“TURE
attivazione/disattivazione & quindi legata al valore del SET di temperatura. SET -6°C SET-3°C
P14,P16=11 Lo stato del contatto indica quando la ventilazione ¢ attiva.
P14,P16=12 Lo stato del contatto indica la mancanza di consenso acqua per il riscaldamento.
P14,P16=13 Lo stato del contatto & gestito da supervisione.

Le due tabelle che seguono riportano nel dettaglio, per ciascuna uscita digi-
tale, il significato del relativo contatto:

Uscita digitale 01
P10 = 0 (contatto NA)

P10 = 1 (contatto NC)

(ontatto APERTO (ontatto CHIUSO (ontatto APERTO Contatto CHIUSO

0 Nessun utilizzo - - - -

1 Modalita funzionamento ESTATE INVERNO INVERNO ESTATE
5 Unita ‘r\ns ggrgrgsn(ianrpoento 0 NO J N NO

3 Unita in raffreddamento NO sl N NO
4 Unitd in riscaldamento NO sl g NO
5 Stato comando OFF ON ON OFF
6 Presenza di allarme NO sl N NO
7 | Chiamata deumidifica esterna NO N N NO
8 Chiamata umidifica esterna NO Sl 3l NO
9 Alta temperatura ambiente NO sl N NO
10 | Bassatemperatura ambiente NO N N NO
" Nessun utilizzo - - - -
12 Bassa temperatura acqua 3 NO NO 3
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Uscita digitale 2
- P12 = 0 (contatto NA) P12 =1 (contatto NC)

P11 (ontatto APERTO (ontatto CHIUSO (ontatto APERTO Contatto CHIUSO
0 Nessun utilizzo - - -
1 Modalita funzionamento ESTATE INVERNO INVERNO ESTATE
Unita in raffreddamento o |
2 riscaldamento NO S s NO
3 Unita in raffreddamento NO sl Sl NO
4 Unita in riscaldamento NO 3 sl NO
5 Stato comando OFF ON ON OFF
6 Presenza di allarme NO sl 9 NO
7 Chiamata deumidifica esterna NO sl S NO
8 Chiamata umidifica esterna NO Sl N NO
9 Alta temperatura ambiente NO sl Sl NO
10 Bassa temperatura ambiente NO Sl S NO
(onsenso acqua per ;
1 raffreddamento o NO NO o
(onsenso acqua per ;
12 riscaldamento o NO NO S
7.5 CONFIGURAZIONE MEDIANTE APP COMMISSIONING
7.5.1 Introduzione W Verificare che le ultime tre cifre del MAC Address visualizzate sul

Il controllore si presta all'utilizzo della app Galletti Commissioning che con-
sente di:

Configurare in modo rapido e semplice i parametri di configurazione
descritti al paragrafo 7.2 p. 9;

Esequire I'aggiornamento del software qualora fosse disponibile una
versione pill aggiornata;

Verificare e modificare i parametri di configurazione del controllore;
Salvare ogni configurazione assegnando un nome personalizzato, cosi
da poterla richiamare in futuro per la configurazione veloce di altri fan
coil che condividono lo stesso equipaggiamento di base;

Condividere le configurazioni salvate con altri utenti, visualizzabili solo
tramite I'app. La configurazione ricevuta potra essere importata facil-
mente e applicata, se necessario, ad altri comandi.

La app & disponibile sia su Apple store che su Google Play.

7.5.2 Procedura di collegamento e configurazione
Abilitare il Bluetooth del comando MYCOMFORT TOUCH.
B Porre in OFF il comando.

1]
B Tenere premuto il tasto :i,'.' per alcuni secondi.
Sul display verranno visualizzate le ultime tre cifre del MAC Address del
controllore.

Collegamento al comando.

B Attivare il Bluetooth e geolocalizzazione del proprio smartphone.

B Aprire I'app Galletti Commissioning.
Il dispositivo rilevato comparira automaticamente nella lista dei dispo-
sitivi disponibili.

MY COMFORT TOUCH

display del MYCOMFORT TOUCH corrispondano a quelle riportate
nell’app sotto il nome del dispositivo rilevato.

= [YITEEE Nel caso siano presenti piu dispositivi MYCOMFORT TOUCH
con Bluetooth attivo, questo controllo consente di selezionare il co-
mando corretto ed evitare connessioni errate.

Accedere alla configurazione dei parametri.
B Selezionare il comando rilevato.
B Modificare i parametri desiderati.

GEEC

&
Matricola: CCBAS7BIC246
Modello: GEEC

1.0.134

Firmware:

Sensore di temperatura ambiente

a temperatura

Ogni modifica effettuata dall’'utente su un parametro sara accompa-
gnata da un feedback immediato dell'app, che confermera 'avvenuta
modifica e il corretto salvataggio del parametro selezionato.

Concludere la procedura.
B Uscire dall'app.

Configurare un altro fan coil con lo stesso equipaggiamento di base.
B Attivare il Bluetooth del comando MYCOMFORT TOUCH da configu-
rare.
B Attivare il Bluetooth e geolocalizzazione del proprio smartphone.



B Aprire I'app Galletti Commissioning.

Il dispositivo rilevato comparira automaticamente nell’elenco dei dispo-
sitivi disponibili.

B Verificare che le ultime tre cifre del MAC Address visualizzate sul
display del MYCOMFORT TOUCH corrispondano a quelle riportate
nell’app sotto il nome del dispositivo rilevato.

B Accedere alla lista delle configurazioni salvate.

B Trasferire quella desiderata al dispositivo.

Menu delle funzionalita disponibili

GEla_

gurazione
Matricola: 1 I Cari figurazione

Modello: 61 (D) gipristina valar di fabbrica

Firmware;

= Mostra configuraziont

£ impostazionl applicazione
T

emperatura

— Salva configurazione: consente di salvare I'attuale configura-
zione visualizzata assegnando un nome personalizzato.

— Carica configurazione: consente di caricare sul controllore
una delle configurazioni salvate.

— Ripristina valori di fabbrica: consente di riportare tutti i para-
metri ai valori di fabbrica.

— Mostra configurazioni: consente di visualizzare tutte le con-
figurazioni salvate.

— Impostazioni applicazione: consente di modificare la lingua

(italiano o inglese).

38 MENU DEI PARAMETRI DI REGOLAZIONE

= m Questa sezione e destinata all'Installatore e al Centro assi-
stenza tecnico.

8.1

ACCESSO E MODIFICA DEI PARAMETRI DI REGOLAZIONE

Per accedere:

1
B Agire su( )

Sul display viene visualizzato lo stato OFF.

1 ri°c
g Iy

EE%RH

e
B Premere contemporaneamente :i,’: + F:B
Sul display viene visualizzato il Menu.

HIIN
L

PRSS

Per modificare il valore del display.

B Agiresu .
B |Impostare il valore di password 77
1
i 3
Lt
P00 s
2

1. Valore del parametro selezionato.
2. Indice del parametro selezionato.
3. Descrizione del parametro selezionato.
Per confermare l'operazione.
B Agiresuf® J.

Per scorrere i parametri.

B Agire su

Per confermare l'operazione.

B Agire suf® .
Il valore lampeggia.

FC66007378




(S T—7 . ] Airesu'\v.
Walale B! °
P !_l Ll _l ~ Per confermare l'operazione.
B Agire su ﬁ .
Per annullare la modifica.
B Agiresu c
1. Descrizione del parametro. Per uscire dalla procedura.

Per modificare il valore. B Agire su .

8.2 ELENCO DEI PARAMETRI DI REGOLAZIONE

Parametro Descrizione Valori selezionabili m

F00 Limite inferiore consenso acqua al raffreddamento -99,9+99,9 17.0
Fo1 Limite superiore consenso acqua al raffreddamento -99,9+99,9 220
F02 Limite inferiore consenso acqua al riscaldamento -99,9+99,9 30.0
F03 Limite superiore consenso acqua al riscaldamento -999+99,9 37.0
Fo4 Offset anti-stratificazione -99,9+99,9 20
Fos Eanents Aot oths eSS (356 oA ot 99999 50
Fos Eaen qundo o3 s SRt (eSS0 P oot o) 99999 300
F07 Limite inferiore del gradino di consenso acqua all‘attivazione della resistenza (in modalita sostituzione) -99,9+99,9 370
F08 Limite inferiore del gradino di consenso acqua all‘attivazione della resistenza (in modalita sostituzione) -99,9+99,9 39.0
F09 Limite inferiore del SET di temperatura in riscaldamento -99,9+99,9 50
F10 Limite superiore del SET di temperatura in riscaldamento -999+99,9 300
F11 Limite inferiore del SET di temperatura in raffreddamento -99,9+99,9 10.0
F12 Limite superiore del SET di temperatura in raffreddamento -99,9+99,9 350
F13 Zona neutra per commutazione estate/inverno lato aria 2.0-5.0 50
F14 Soglia per bassa temperatura acqua per uscite digitali configurabili -99,9+99,9 40.0
F15 Offset su lettura della temperatura dell‘aria in raffreddamento (estate) -15.0+15.0 0.0
F16 Offset su lettura della temperatura dell‘aria in riscaldamento (inverno) -15.0+15.0 0.0
F17 Offset su lettura della temperatura dell'acqua -200+20.0 0.0
F18 Offset su lettura dell'umidita relativa ambiente -30+30 0
F19 Delta set di temperatura in modalita economy 1.0-9.0 25
F20 Tipo gestione ON/OFF da supervisione (1) i ;ﬁﬂzg:ﬁemo 0
F21 Set umidita per richiesta deumidifica/umidifica su uscite digitali configurabili 30-90 50
0= standard
F22 Tipo ventilazione in standby 1= sempre OFF 0
2 =sempre ON
F23 Gestione setpoint su rete SMALL (1) - stqndard 0
= allineamento
F24 Minima velocita della ventilazione modulante 20-40 20
F25 Massima velocita percentuale della ventilazione modulante in modalita ESTATE 60-100 100
F26 Massima velocita percentuale della ventilazione modulante in modalita INVERNO 60-100 100
F27 Commutazione estate/inverno lato aria con due setpoint differenziati (]) z gi)sl?ltt)glgata 0
F28 Ritardo dello spegnimento della pompa scarico condensa dopo chiusura della valvola 0-180 60
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9 LOGICHE DI REGOLAZIONE
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1=~ LVAYIMeF Questa sezione & destinata all'Installatore e al Centro assi-

stenza tecnico.

9.1 LOGICHE DI COMMUTAZIONE ESTATE/INVERNO

Sono presenti 4 differenti logiche di selezione della modalita di funzionamento del termostato definite in base all'impostata sul comando (parametro P00):

g | Desisione

Locale (P08 = 0)

'y
Commutazione scelta dall'utente agendo su :i,':

Da contatto (P08 =1)

Commutazione in funzione dello stato dell'ingresso digitale configurato (vedi parametri P09 e P11).

In funzione della temperatura dell'acqua (P08 = 2)

SUMMER
&

l WINTER
WATER

> TEMPERATURE

FOO FO3

Nel caso di allarme sonda acqua il controllo della modalita torna temporaneamente nella modalita Locale.

SUMMER
In funzione della temperatura dell'aria (P08 = 3) WINTER l x N AIR
Set-F13/2  Set+F13/2 TEMPERATURE
9.2 VENTILAZIONE Raffreddamento
9.2.1 Aspetti generali %
Il controllo pud gestire due tipologie di ventilazione: 3
— ventilazione a gradini con un numero fisso di velocita selezionabili; con 'y
due logiche diverse in base al tipo di valvola (ON/OFF oppure modu- 2 4
lante) A |
— ventilazione modulante con velocita variabile da 0 a 100% 1 :
L'utilizzo dell'una o I'altra tipologia di gestione ¢ legata al tipo di ventilatore l 1 1
(a gradini o modulante) montato a bordo macchina. ! ! > RSSS
set set+0.5°C set+2°C set+3°C

9.2.2 Ventilazione a gradini

Agendo su * & possibile scegliere fra le seguenti velocita:

— Velocita AUTOMATICA: in funzione della temperatura impostata e quel-
la dell'aria ambiente;

— Velocita MINIMA

— Velocita MEDIA

— Velocita MASSIMA

FUNZIONAMENTO AUTOMATICO PER TERMINALIIDRONICO A 3 VELOCI-
TA E VALVOLA/E ON/OFF (O ASSENTE/I):

1. Velocita MINIMA

2. Velocita MEDIA

3. Velocita MASSIMA

1= LVAYIM{eF & possibile modificare la banda proporzionale in raffredda-
mento agendo sul parametro di regolazione FO1 (default 3°C).

Riscaldamento
%
3
7y
v 2
A
v 1
r 3
: = 5 : > 1%
set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

= m & possibile modificare la banda proporzionale in riscalda-
mento agendo sul parametro di regolazione F02 (default 3°C).

FUNZIONAMENTO AUTOMATICO PER TERMINALE IDRONICO A 3 VELO-
CITA EVALVOLA/E MODULANTE/I

1. Velocita MINIMA

2. Velocita MEDIA

3. Velocita MASSIMA
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Raffreddamento

*
3
2 y
F
1 4
l A
" set set+0.5°C set+1.5°C  set+2°C
Riscaldamento
%
3
rF 3
¥ 2
: 1 v 1
| F Y
1 | i
L L * l .=l$55
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C  set

— _ag Velocita minima
— __.aml Velocita media
_ el Velocita massima

9.23

La logica di gestione della ventilazione modulante prevede due possibili
modalita di funzionamento:

— Funzionamento AUTOMATICO

— Funzionamento a VELOCITA FISSA

Ventilazione modulante

Per selezionare la modalita di funzionamento.

B Agiresu .
Sul display viene visualizzato lo stato AUTO o il valore percentuale della
velocita fissa (lampeggiante al posto del valore del SET di temperatura;
lampeggia anche la scritta FAN).

Per modificare il valore della percentuale di velocita (in caso di velocita
fissa)

B Agire su AV

Per confermare I'operazione.
B Agiresuf® J.

FUNZIONAMENTO AUTOMATICO PER TERMINALE IDRONICO A 3 VELO-
CITA’EVALVOLA/E ON/OFF O ASSENTE/I:

Raffreddamento

20%

set  set+0.5°C set+3°C '[%

Avviso: & possibile modificare la banda proporzionale in raffreddamento
agendo sul parametro di regolazione FO1 (default 3°C).
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RISCALDAMENTO CON CONFIGURAZIONI A 3 VELOCITA:

Riscaldamento

set-3°C

set-0.5°C  set

1= LVAYIMe} é possibile modificare la banda proporzionale in riscalda-
mento agendo sul parametro di regolazione FO2 (default 3°C).

9.2.4

Indipendentemente dal tipo di ventilatore installato (a gradini o modulan-
te), il funzionamento della ventilazione, oltre a rispondere alla temperatu-
ra rilevata dalla sonda aria, e anche vincolato alla temperatura dellacqua
dellimpianto, qualora sia presente la sonda acqua. In base alla modalita di
funzionamento, sono previste differenti soglie di consenso in riscaldamento
e raffrescamento, comunque modificabili dal menu regolazione.

Consenso ventilazione da sonda acqua

Raffreddamento

Riscaldamento

% F£2 FIB ’R O

L'assenza di tale consenso alla chiamata del termostato verra indicata sul

display con il lampeggio del simbolo della modalita attiva o

Tale consenso viene ignorato in caso di:
— sonda acqua non prevista (P04 = 0) o in allarme perché scollegata
— inraffreddamento con configurazioni a 4 tubi

9.2.5 Velocita forzata

La normale logica di ventilazione (sia modulante che non modulante) ver-
ra ignorata nel caso di particolari situazioni di forzatura che possono essere
necessarie per il corretto controllo della temperatura o funzionamento del
terminale.

Si possono avere:

in RAFFREDDAMENTO:

— con sonda aria remota (P01 = 1) e configurazioni con valvola la minima
ventilazione viene mantenuta attiva a set di temperatura raggiunto per
permettere alla sonda aria una lettura pil corretta della temperatura
ambiente; la velocita di ventilazione puo essere modificata agendo sui
parametri di regolazione F20 (se ventilazione a gradini) e F21 (se venti-
lazione modulante).

— consonda aria a bordo macchina e configurazioni senza valvola: ogni 10
minuti di ventilatore fermo viene eseguito un lavaggio di 2 minuti alla
velocita media per permettere alla sonda aria una lettura piu corretta
della temperatura ambiente

in RISCALDAMENTO:

— con resistenza attiva: viene forzata la ventilazione alla velocita media

— una volta spenta la resistenza: viene mantenuta, per 2 minuti, una post
ventilazione alla velocita media.



= [WIFOLIVA[e]\| £ Tale ventilazione verra completata anche se il termo-
stato dovesse venir spento o si passasse alla modalita raffreddamento.

9.2.6
Il display visualizza lo stato del ventilatore:

Visualizzazione display

— (ON lampeggiante: ventilatore in standby
— QN fisso: ventilatore acceso
— QFF: ventilatore disattivato

1'/";\UTO =
el

— _anm Velocita minima
— ol Velocita media
— _ el Velocita massima

9.3 VALVOLA

9.3.1

Il controllo puo gestire valvole di tipo ON/ OFF (cioé tutta aperta o tutta chiu-
sa) oppure modulante (I'apertura della valvola puo variare tra 0% e 100%).

Aspetti generali

Visualizzazione a display:
L'apertura della valvola sara indicata sul display mediante il simbolo D*ﬂﬂ

9.3.2 Valvola ON/OFF

L'apertura e la chiusura della valvola dipendono dal setpoint impostato e dal-
la temperatura ambiente rilevata, e avvengono in concomitanza con l'attiva-
zione della ventilazione nelle modalita di raffrescamento e riscaldamento.

Raffreddamento

I 3
On
off F 3
y A=
set set+0,5° g lsss
Riscaldamento
On A
F 3 o
4 =

set-0,5° set ] lsss

933

L'apertura della valvola viene comandata in funzione del set di lavoro e della
temperatura dell‘aria.
La logica di regolazione dell'apertura segue i diagrammi riportati di seguito.

Valvola modulante

~
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Raffreddamento

D><] [%]

100%

20%|

- 1

set set+0.5°C set+2°C
Ricaldamento
D;.Q [%]

- 100%

20%
' - 1%

set-2°C set-0.5°C set

9.3.4

Il controllo della temperatura dell'acqua per il consenso all'apertura della

valvola interessa solo configurazioni con resistenza elettrica. In tali configu-

razioni verra fatto un controllo della temperatura dell’acqua in caso di:

— Riscaldamento con resistenza attiva: il funzionamento della resisten-
za comporta la forzatura della ventilazione ed é necessario evitare l'e-
ventuale passaggio di acqua troppo fredda nel terminale:

Consenso valvola da sonda acqua

v

X 4 t

25.0° 30.0°

=[o

1= LVAYIE{eE | valori di temperatura dell'acqua per I'attivazione della resi-
stenza elettrica possono essere modificati dal menu “Regolazione”.

— Ventilazione forzata dovuta allo spegnimento resistenza: mantenu-
tafino allo scadere del tempo stabilito (2 minuti), anche nel caso di cam-
bio della modalita di funzionamento. Durante questa fase il consenso
dell'acqua coincidera con quello visto per la ventilazione.

9.4 RESISTENZA ELETTRICA

9.4.1

La resistenza elettrica & un dispositivo gestito come eventuale supporto
nella fase di riscaldamento quando la temperatura dell'acqua non é suffi-
cientemente calda da garantire I'inalzamento della temperatura dell'aria. Per
questo motivo, in presenza di resistenza elettrica, &€ sempre obbligatoria la
presenza della sonda acqua

Aspetti generali

9.4.2
Se prevista dalla configurazione la resistenza puo essere abilitata in riscalda-

Abilitazione

mento tramite il tasto (™

9.4.3

Qualora impostata preventivamente la presenza da parametro di configu-
razione e abilitata, la resistenza elettrica viene utilizzata su chiamata del ter-
mostato in base alla temperatura ambiente:

Attivazione
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set-0,5°

1= (W VA[e] | L'attivazione comporta sempre la forzatura della ven-
tilazione, la cui velocita di conseguenza non e modificabile dall'utente.

9.4.4

Il consenso per l'attivazione della resistenza & legato al controllo della tem-
peratura dell'acqua in riscaldamento.
Di seguito la logica di consenso relativa:

Consenso resistenza da sonda acqua

Riscaldamento

v X

39.0°

.10

37.0°

= m | valori della temperatura di acqua per |'attivazione e spegni-
mento della resistenza elettrica possono essere modificati dal menu
"Regolazione".

Tale consenso non verra dato nel caso di sonda dell'acqua non prevista o
scollegata.

9.4.5

Il display visualizzera le seguenti informazioni
— - AAAresistenza selezionata da utente: simbolo lampeggiante
— -~ AAAresistenza attiva: simbolo fisso

Visualizzazione a display

9.5 FUNZIONE ECONOMY

La funzione Economy prevede una correzione del setpoint di 2.5°C e una
forzatura alla minima velocita disponibile per ridurre il funzionamento del
terminale.

— Raffreddamento: set + 2.5°C

— Riscaldamento: set - 2.5°C

Per attivare la funzione Economy.

B Agire su . .

]
Sul display viene visualizzato il simbolo J) .

9.6 ANTIGELO AMBIENTE

9.6.1

Tale logica permette di controllare, con termostato spento, che la tempera-
tura ambiente non scenda troppo, forzando eventualmente il terminale in
modalita riscaldamento per il tempo necessario.

Aspetti generali

MY COMFORT TOUCH

Se presente la resistenza elettrica essa verra utilizzata solo nel caso sia stata
precedentemente abilitata.

9.6.2 Selezione

Selezionare la funzione antigelo ambiente a termostato spento.
te

B Premere contemporaneamente 7P + (.

Per disattivare tale funzione. )
-
B Premere contemporaneamente :i,': + ‘v

9.6.3

Se tale controllo e selezionato, il terminale si accendera nel caso in cui la
temperatura ambiente scenda al di sotto dei 9°C:

Attivazione

On

9° 10.0°

Una volta riportata la temperatura sopra i 10°C il termostato ritornera nella
situazione di OFF.

= [NIFIILVAN[E Un eventuale OFF da ingresso digitale inibira tale
logica.

9.6.4
Il display visualizzera le seguenti informazioni

Visualizzazione a display

OFF

N

— Funzione antigelo selezionata: (visualizzato solo a termostato spento).

OK

— Funzione antigelo attiva: indicazione Defr.

9.7 ALLARMI

Il comando gestisce due tipologie di allarmi:

— Allarmi gravi: causano lo spegnimento forzato del termostato

— Allarmi non gravi: non forzano lo spegnimento del termostato ma inibi-
scono eventuali funzionalita critiche



1

Codice allarme

— Termostato ON

Termostato OFF

~
AGalletti

Codice Allarme Desaizione Gavia |

Errore sonda esterna di temperatura dell‘aria (se termostato installato

01 Grave
aBordo)

02 Errore sonda interna di temperatura dell‘aria (se termostato installato a Grave
Parete e sonda esterna di temperatura dell'aria sconnessa)

03 Errore sonda di temperatura dell'acqua Non grave

04 IE;;(t)gﬁlil ;)ar;da umidita esterna (solo se sonda di temperatura remota Non grave

= (WA= Lindicazione del codice allarme e visualizzato solo
con termostato spento.

10 RETIE CONNETTIVITA

1= LVAYIMeF Questa sezione é destinata all'Installatore e al Centro assi-
stenza tecnico.

10.1 INTRODUZIONE

E presente la possibilita di comunicazione seriale in due tipologie di rete:
— Rete di SUPERVISIONE.

— Rete MASTER SLAVE di comandi MYCOMFORT.

In entrambi i casi la rete di comunicazione, tipologia Bus € costituita da un
cavo schermato a due conduttori connesso direttamente alle porte seriali
RS485 dei comandi (morsetti A,B e GND).

1= LVAYIE{eE | valori della temperatura di acqua per I'attivazione e spegni-
mento della resistenza elettrica possono essere modificati dal menu
"Regolazione".
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10.2 RETE DI SUPERVISIONE La soluzione SUPERVISIONE prevede il collegamento di tutti i comandi (fino
a 247) al software di gestione ad un software di SUPERVISIONE mediante
il bus di connessione RS485, con protocollo Modbus integrato in ciascun

10.2.1  Soluzione Supervisione comando:
— Il protocollo implementato nel comando ¢ il Modbus RTU (9600, N, 8,
2) su RS485.
— L'unica eccezione implementata e Exception Code 02: Invalidate data
address.

» Funzioni implementate

> &
[ N [

0x03: Read Holding Registers
0x04: Read Input Registers
0x10: Write Multiple Registers

» Lista variabili di supervisione

Registro Descrizione Tipo m

0 Stati (Vedi tabella 10.3 p. 21) R -

Velocita di ventilazione:

0= Nessuna ventilazione attiva
1 1= Velocita superminima R )

2 =Velocitd minima

3 =Velocita media

4=Velocita massima
2 Temperatura aria R [°¢/10]
3 Umidita aria R %
4 Temperatura acqua R [°c/0]
5 Parametro P04 R -
6 Parametro P05 R R
7 Setpoint di temperatura attivo R [°¢/0]
8 Setpoint di temperatura utente R [°C/10]
9 Versione LCD (0xHHSS: HH: carattere ASCII, SS: versione SW) R -
10 Parametro P14 R R
1 Parametro P15 R R
12 Parametro P16 R R
13 Parametro P17 R R
14 Parametro P07 R R
15 Uscita analogica 1 R [%]
16 Uscita analogica 2 R [%]
50 Comandi (Vedi tabella 10.4 p. 21) RIW -
51 Non utilizzato RIW -
52 Setpoint di Raffreddamento RIW [°C/10]
53 Setpoint di Riscaldamento R/W [°c0]
54 Limite inferiore per Setpoint di raffreddamento RIW [°C/10]
55 Limite superiore per Setpoint in raffreddamento RIW [°C/10]
56 Limite inferiore per Setpoint in riscaldamento R/W [°c/0]
57 Limite superiore per Setpoint in riscaldamento RIW [°C/10]
58 Velocita di ventilazione; in caso di ventilazione modulante, esprime la percentuale di velocita RIW -
59 Correzione temperatura in Economy RIW [°C/10]
60 Modo ventilazione modulante: 0 = ventilazione disabilitata; 1=ventilazione forzata manualmente; 2=ventilazione automatica RIW R/W
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» Registro 0
B loeae
Stato terminale ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Modalita di funzionamento:
Bit1 0= raffreddamento
1= riscaldamento
Bit2 Parametro P01
. 0= Economy disattivo
Bit3 1= Economy attivo
Bit4 0= Funzione minima di temperatura disabilitata
1 =Funzione minima di temperatura abilitata
Bit5 Presenza di allarme
Bit6 Stato uscita digitale Vic
Bit7 Stato uscita digitale Vh
Bit8 Stato ingresso DI
Bit9 Stato ingresso DI2
Bit 10 Parametro P06
Bit 11 Parametro P07
. 0= Deumidifica non attiva
Bit12 1= Deumidifica attiva
Bit13 Parametro P04
Bit 14 Stato uscita digitale DOUT1
Bit15 Stato uscita digitale DOUT2
» Registro 50
e |oecizone
Comando ON/OFF:
Bit0 0=0FF
1=0N
Impostazione modalita di funzionamento:
Bit 1 0= raffreddamento
1 =riscaldamento
Bit2 Abilitazione resistenza elettrica
Bit3 Attivazione Economy
Bit4 Abilitazione controllo minima temperatura
Blocco tastiera:
Bit5 0=non bloccata
1=bloccata
Limitazioni utente:
Bit6 0= limitazioni utente disabilitate
1 = limitazioni utente abilitate
Bit7 Comando dell'uscita digitale configurabile.
Bit8 Abilitazione controllo ON/OFF da supervisione
Bit9 Abilitazione controllo modalita di funzionamento da supervisione
Bit 10 Abilitazione del"attivazione della Resistenza elettrica da supervisione
Bit 11 Abilitazione Economy da supervisione
Bit 12 Abilitazione dell'attivazione Logica di minima temperatura da supervisione
Bit 13 Abilitazione forzatura Setpoint da supervisione
Bit 14 Abilitazione soglie Setpoint da supervisione
Bit15 Abilitazione selezione velocita ventilatore da supervisione
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10.2.2 Soluzione SMALL La soluzione SMALL, realizza un sistema Master-Slave (fino a 247 terminali
slave), in cui uno dei comandi LCD a microprocessore svolge la funzione di-
Master e controlla tutti gli altri elementi slave.
La connessione si realizza anche in questo caso mediante il bus RS485, costi-
tuito da un semplice cavo schermato a 2 conduttori.
f Il comando MASTER (identificato dall'indirizzo 255), invia ai comandi SLAVE
/“ le seguenti informazioni:
| ’ 1. Modalita di funzionamento (Raffreddamento o riscaldamento).
= 2. Limiti per la modifica del SET di temperatura ambiente (sia ESTIVO che
/.“‘ INVERNALE): su ciascun comando SLAVE la variazione del SET & consen-
[t ’ tita con un delta di £ 2°Cintorno al valore del SET impostato sul coman-
. do MASTER.
/:-n 3. Stato ON/OFF del comando: tutti i comandi SLAVE si adeguano allo sta-
iz to ON/OFF del comando MASTER.
, 4. Abiltazione del controllo della minima temperatura ambiente con ter-
mostato in ON: visualizza momentanea della temperatura dell'acqua
10.3 APP GALLETTI
10.3.1  Aspetti generali I requisiti dello smartphone sono i seguenti:

I modulo Wi-Fi/BLE integrato nel controllore consente di poter gestire e uti-
lizzare le funzionalita di base del ventilconvettore attraverso I'APP Galletti in
due possibili modalita (alternative o in abbinamento) all'utilizzo del display:
— controllo remoto da qualunque distanza attraverso la connessione al
CLouD

controllo wireless da breve distanza attraverso la connessione BLE
(BLUETOOTH LOW ENERGY) (modalita telecomando)

— Versione iOS 10 o superiore

— Versione Android 7.0 o superiore; nel caso di utilizzo della APP in con-
nessione bluetooth, & possibile che la versione 7.0 non sia sufficiente,
assicurarsi quindi di avere una versione 8.0 o superiore eventualmente
eseguire un upgrade)

Il gestore della connessione deve supportare I'0T e nello specifico deve

consentire I'accesso a:

I . Tep/udp

Mart 1883 TCp

MarTs 8833 TCp

HTTP 80 TP

HTTPS 443 TcP

DNS 53 upp
10.3.2  Codici
Ogni modulo Wi-Fi/BLE ¢ caratterizzato dai seguenti codici univoci:
— MAC ADDRESS: indirizzo univoco del modulo.
— REG CODE: codice di registrazione. I
— AP PASSWORD: password di accesso al modulo. T
= [\AYIHGE | codici sono reperibili scansionando un QR code posto su O © 19216811 ® o

un'etichetta sul retro della scheda elettronica oppure sulle etichette
date a corredo del comando.

@ [XIEEE Conservare le etichette con i suddetti codici in luogo sicuro e
facilmente accessibile in caso di necessita.

10.3.3  Configurazione del modulo WiFi

= LVAYIM{eF Questa operazione € necessaria solamente nel caso in cui si
intenda utilizzare il modulo anche (o solo) in modalita di comunicazione
remota Wi-Fi - Cloud.

Per poter eseguire la configurazione del modulo & necessario disporre di
una interfaccia utente dotata di connessione Wi-Fi e di un browser, quindi
ad esempio un PC, uno smartphone, un tablet.

Procedura di configurazione modulo Wi-Fi:

B Attivare dal menu di configurazione il parametro P19 = 1. Vedere la
procedura di configurazione 7 p. 8.
Attivare la connessione Wi-Fi del proprio dispositivo.
Connettersi al controllore identificato come T009_XXXXXX (ultime
sei cifre del MAC ADDRESS identificativo del modulo Wi-Fi).
Aprire un browser (es.: Mozilla Firefox, Google Chrome, etc...) e digi-
tare http://192.168.1.1 nella barra degli indirizzi.

Inserire i dati richiesti (MAC e AP Password, vedi 10.3.2 p. 22).
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Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

Send Identity

B Premere “Send Identity” per accedere all'interno del modulo.
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T 30% B 10:04 T owI38% B 006

0 A 19216811 ® © O A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected Wifi status: Connected to

Home 1
WPA_WPA2_PSK
ol -69dBm
EN- TO RECONFIGURE THE WI-FI
Home 1 NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
WPAZ_PSK
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK

ol -71dBm

Home 2 .
Disconnect
WPAZ_PSK

bl -72dBm WPS

Home 3
B Selezionare la rete Wi-Fi del router dall’elenco. Il controllore si connette al router selezionato e tramite questo al Server
Galletti.
10.3.4 Installazione della APP
= L3 ED10:06
O A 19216811 ® O Scaricare la GALLETTI APP da Google Play (ANDROID OS) o Apple Store
(i0S).
SSID
|Honu31 |
Password (6 [

Connect

1= LVAYIE{eX per un funzionamento ottimale della GALLETTI APP, fornire
tutti i consensi (qualora richiesti) all’utilizzo delle risorse interne dello
WPS smartphone.

1= LVAYIE{eF nel caso in cui non appaia I'app nello store, € probabile che la
versione Android 0 iOS installata sul proprio dispositivo non sia compa-

Wifi Board Type = TO09_3 tibile con la GALLETTI APP.
Revision = 0075 1= LVAYIMeF nel caso in cui si renda necessario disinstallare la GALLETTI

APP e reinstallarla successivamente, & necessario, prima della disinstal-
lazione, cancellare i dati dell'app e svuotarne la cache. In caso contrario,
alla successiva reinstallazione tali dati potrebbero essere recuperati au-
tomaticamente e il reset non andrebbe a buon fine.

Una volta installata, licona della GALLETTI APP e visibile sullo
smartphone:

html rev 1.20

B Inserire I'eventuale password (in caso di rete Wi-Fiprotetta).
B Cliccare “Connect”.

10.3.5 Registrazione dell'utente
E' necessario registrarsi al Server Galletti per poter aver accesso e poter quindi utilizzare la GALLETTI APP.

1= LAYk Per effettuare questa operazione occorre essere in possesso di
un indirizzo e-mail e una password di almeno 8 caratteri.

Accedere alla app per utenti gia regisrati.
B Procedere con il LOG IN.
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2 emall

& password

. Keep me logged

Sign up

Accedere alla app per utenti non registrati.
B Effettuare la registrazione con SIGN UP.

emall

password

B B

repeat password

| aushoaize the treatment of my data
BB inconfomity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6  Registrazione del modulo

Aggiungere dispositivi.
B Agire su Add.
B Seguire la procedura guidata inserendo tutti i dati richiesti dai campi
di registrazione.

Selezionare le modalita di comunicazione.
B Wi-Fi (controllo remoto attraverso il cloud)
B Bluetooth (controllo locale in comunicazione wireless diretta)

= la selezione del bluetooth ne richiede I'attivazione (qualora
non gia attivo) sul proprio smartphone, cosi come é necessario consen-
tire sempre |'accesso alla posizione quando richiesta e tenere attivata la
relativa funzionalita (info posizione o GPS).
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Indicare un indirizzo e-mail valido ed una password (non necessa-
riamente la password dell’account e-mail): tale password sara quella
utilizzata per l'accesso al proprio account all'interno della GALLETTI
APP.

Autorizzare il trattamento dei dati.

Inviare.

User signed up

An email has been sent to
test@galletti.it

with an activation code.
Please, insert it below

asdf gh j kI

4 z x cvbnm@

n0 .

Appare il messaggio che informa che per il completamento della re-
gistrazione € necessario inserire il codice a sei cifre ricevuto da agua@
micronovasrl.com sulla casella e-mail indicata in fase di registrazione.


mailto:agua@micronovasrl.com
mailto:agua@micronovasrl.com
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10.3.7  Configurazione del software

Per controllare il fancoil con GALLETTI APP é necessario abilitare il fun-
zionamento del Wi-Fi.
W Abilitare il parametro di configurazione P19 (P19 =1).

Eﬁ Livingroom s

10.3.8  Guida all'uso della APP per il controllo remoto del fan coil

S
EEI Edizami Accedere alle informazioni dei dispositivi.
B Premere sul dispositivo che si vuole visualizzare.

E‘j 1= L\AYIMeX é possibile accedere alle informazioni solo se il dispositivo ri-
Bedroam @ sulta online, cioé se il simbolo del Wi-Fi & nero.

Panel = Devices Add
test@aallettl.it

_ % LNIng - :
5
- Bedroom 1 e

Modificare impostazione di base GALLETTI APP. 55
B Agire su Panel. ﬁ Bedroom 2
B Agire su Settings.
< Seftings
I__anguage 5
= > [
Color 3

Blug

Per visualizzare accensione e spegnimento, modifica SET temperatura
e ventilazione.
B Agire su Main panel.

oom 1

Effettuare il LOGOUT.
B Agire su Panel.
B Agire su Logout.

User panel Devices

test@galletti.it

Logout Sellings
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Per modificare le funzionalita.
B Agire su Details.

Attivazione funzione ECONOMY | Attivazione funzione ANTIGELO |  Attivazione FASCE ORARIE (¥) Abilitazione DEUMIDIFICA | AP z‘“gtg‘;}gﬁﬂg“'“‘"“
| | A— ] | | A— | | A— ]

Bedroom 1
testi@gallettii

Main panel Detalis

Valvola aperta

Resistenza elettrica attiva

Lettura

Deumidifica attiva Temperatura acqua lonizzatore attivo

~
=

EEEE

ion

1= LVAYIE{eX Alcune di queste impostazioni potrebbero non essere dispo-
nibili per certe famiglie di fan coil e altre necessitano di acquisto ed in-
stallazione di specifici accessori.

1= LVAYIMe} La funzione di attivazione delle fasce orarie non ha alcun ef-
fetto sul controllore (fasce orarie non presenti).

10.3.9  Tabella codici errore
1116 MODULO DI COMUNICAZIONE NON VALIDO
1125 PASSWORD INFERIORE AL MINIMO DI 8 CARATTERI
1203 MODULO DI COMUNICAZIONE NON TROVATO

10.3.10 Caratteristiche tecniche del modulo Wi-Fi/BLE
Protocollo WI-FI

802.11 b/g/n

Frequenza operativa: 2402 /2472 MHz (2.4 GHz)
Sicurezza WPA/WPA2

Crittografia WPE/TKIP/AES

Livello EIRP: 14/16 dBm

Alimentazione:

12Vdc (indipendente o attraverso il collegamento seriale)

Conformita alle seguenti direttive:

RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 PROCEDURA DI AUTODIAGNOSI

Avviare procedura di autodiagnosi: per verificare il corretto funziona-
mento delle singole uscite del comando.
B Mettere in OFF il termostato.

1
B Agire su (_)

MY COMFORT TOUCH

Verra visualizzata la seguente schermata:
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B Agiresu h

o
I i C OFF Dopo alcuni minuti il termostato uscira automaticamente comunque.

(
=

SE%RH

e
B Premere contemporaneamente :i_'.' + E]
Verra visualizzata la seguente schermata:

alalake -
Ll |

CJ
=

1. Password

B Agiresu

B |mpostare valore di password 30.
Per confermare l'operazione.

W Agiresu -~
Verra visualizzata la seguente schermata:

b (7
b

Accendere in successione le varie uscite del termostato.

B Agire su .

lora _Jpzionamento____fusita |
Velocita minima V1
a0l
Velocita media V2
il
ll Velocita massima V3
[ |
Valvola unica / valvola acqua "
+ fredda
m Valvola acqua calda / Resistenza | Vh

.I Ventilazione modulante AO

= E possibile verificare, una ad una, le uscite del con-
trollo elettronico osservando il relativo componente (valvola, venti-
latore..) o verificando la presenza di una tensione di 230 V ai morsetti
corrispondenti.

Per terminare la procedura di autodiagnosi.

FC66007378 ¥4
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SCHEDA ELETTRONICA

» Scheda elettronica

(vc
Ay
(VH)—— —
I/’_"‘\\h 2 OJ (W
\
= L =
sl & ]
i
' g5
1al b
o= e
(N o=
N e [ | e
)] 7=
: T [0 =
o i 0 ._‘5
(B~ g E 0 |8
BND—— o = 0 ;_‘?
(A= = e
\‘ )@@] T 1A} L'J D il__‘h‘
u : = =
7 = =
| L
SW |
sl

» Scheda elettronica

—
\T/

V(C Valvola Unica/ Freddo (230V)

VH Valvola Caldo / Resistenza (230V)
Vo Uscita configurabile (230V)

il Vel. minima (230V)

V2 Vel. media (230V)

V3 Vel. massima (230V)

N Neutro

L Fase (230V)

PE Terra

A-B-GND Porta RS 485

SU Sonda umidita remota

N Sonda acqua

SA Sonda aria remota

101 Uscita 0-10V 1

oM Comune uscite 0-10V

102 Uscita 0-10V 2

D02 Uscita digitale configurabile 2
D01 Uscita digitale configurabile 1
€012 Comune uscite digitali configurabili
DI Ingresso digitale configurabile 1
a2 Comune ingressi digitali configurabili
DI2 Ingresso digitale configurabile 2

Avvertenze per collegamenti:

— per collegamenti di potenza utilizzare cavo sezione T mm2
— peringressi digitali utilizzare cavo tipo AWG 24
— per prolungamenti sonde e RS485 utilizzare cavo schermato tipo AWG

24

MY COMFORT TOUCH
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13 DATI TECNICI
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Alimentazione

90-250Vac 50/60Hz
Potenza 8W
Fusibile di protezione: 500mA ritardato

Temperatura Funzionamento

Range 0-50°C

Temperatura Stoccaggio

Range -10-60°C

Grado di protezione IP IP30
Normal Open 5A @ 240V (Resistivo)
L Temperatura ambiente max.: 105°C
Rel2 di comando Isolamento: distanza bobina-contatti 8 mm
4000V dialettico bobina-relé
Connettori 250V 10°
Contatto pulito
Ingressi digitali Corrente di chiusura 2mA
Max resistenza di chiusura 50 Chm
Ingressi analogici Sonde di temperatura ed umidita relativa
. Sonde NTC 10K Ohm @25° C
Sonde di temperatura Range -25-100°C
5A @ 240Vac (Resistivo)
Uscite digitali configurabili (contatti puliti) 3A @ 30Vac (Resistivo)

Temperatura ambiente max: 85° C
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1 GENERAL CAUTIONARY NOTES

This instruction manual forms an integral part of the device and there-
fore must be carefully preserved and must always travel with it, even if
you transfer the de- vice to another owner.

The recipients of the instructions contained in the manual are indicated
in the "Recipients" chapter.

The recipients, according to their respective areas of responsibility, are
required to read the instructions and warnings contained in this manual,
as they provide important information regarding the safety of installa-
tion, use and maintenance.

The Manufacturer accepts no liability, whether contractual or non-con-
tractual, for damage to persons, animals or property resulting from er-
rors in installation, adjustment or maintenance, from improper use or
from a partial or superficial reading of the information contained in this
manual.

The Manufacturer reserves the right to make changes or improvements
to this documentation and to the machines without prior notice, includ-
ing, where applicable, machines of the same model as that to which this
manual refers but with a different order number.

2 USE OF THE MANUAL

When receiving the unit please check its state verifying if any damage
occurred during the transport.

1.1 DISPOSAL

= Electrical and electronic products cannot be mixed
with unsorted household waste. DO NOT attempt to dismantle the
system yourself: the dismantling of the system and the handling of
the refrigerant, oil and other parts must be carried out by an author-
ised installer and must comply with the applicable legislation. The
units must be processed at a specialised processing plant for reuse,
recycling and recovery. By ensuring that this product is disposed of
correctly, you will help prevent possible negative consequences for
the environment and human health. For further information, con-
tact your installer or local authority.

2.1 SYMBOLS

2.1.1 Safety symbols

/\ BYXYEE This symbol indicates an imminent hazardous situation
which, if not avoided, will result in death or serious injury.

WARNING: This symbol indicates a situation that is not related to
physical risks to people, but which may cause damage to property
or equipment, or loss of functionality if ignored.

PROHIBITION: This symbol indicates an operation that must not be
carried out under any circumstances.

= [Nl VIENIIOINE This symbol indicates additional information that
we wish to communicate and highlight.

2.1.2

In the texts:
Purpose of action: this formatting indicates the purpose of a se-
quence of actions.
B This symbol indicates the actions that are required
— This symbol indicates lists and catalogues
In the figures:

Editorial symbols

3 GENERAL CHARACTERISTICS

1. The numbers indicate the individual components.

A. Select a group of components for thatimage

In the images, dimensions are expressed in millimetres unless otherwise
indicated.

2.2 RECIPIENTS

Installer:

An expert and qualified person who, by explicit or implicit authorisation
of the purchaser, puts the product into a condition of safe operation for
people, for the product itself and for the environment, providing the us-
er with the basic information for use and maintenance in safe conditions
as indicated in this manual and in the applicable national legislation.
User:

A non-expert person who is able to operate the product in conditions
that are safe for people, for the product itself and for the environment,
interpret basic diagnostics of faults and abnormal operating conditions,
and perform simple adjustment, checking and maintenance operations.
Technical Service Center:

An expert, qualified person authorised directly by the manufacturer to
diagnose faults and abnormal behaviour of the product, possibly using
information provided by the user, and to remedy the faults by carrying
out the necessary repairs, replacements and adjustments to restore the
product's ability to function correctly and in conditions that are safe for
people, for the product itself and for the environment.

The controller MYCOMFORT TOUCH is designed to manage all hydronic
production terminals Galletti equipped with a three-speed single-phase
motor or coupled to an inverter for modulating the ventilation speed.

Temperature control function:

The controller detects the ambient air temperature via an internal air

sensor provided as standard inside the control unit or via a remote air

sensor specially connected to the controller.

Ventilation is managed in two main ways.

— Automatic variation of the ventilation speed according to the devia-
tion of the room temperature from the set point.

— Fixed ventilation speed.

Resource management:

— Up to two ON/OFF or modulating valves for two- or four-pipe sys-
tems.

— Auxiliary electric heating element during heating.

MY COMFORT TOUCH

Additional features:
— Summer/winter switching according to four modes:
— Manual from keypad/serial.
— From input contact.
— Automatic, depending on air temperature.
— Automatic, depending on water temperature.

— Water temperature reading to enable ventilation activation.

— Serial communication.

— Two digital inputs available, configurable as a contact for switching
the unit on/off, changing the operating mode (SUMMER/WINTER),
and activating/deactivating the ECONOMY function.

— Two configurable dry contact digital outputs.

— Wi-Fi or Bluetooth connection to the APP.
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= [\[e)i[d=This section is intended for the Installer.

4.1 PRELIMINARY SAFETY WARNINGS

WARNING: The unit must be installed and started up by competent
personnel, according to the rules of correct plant engineering prac-
tice, in compliance with the regulations in force.

A m For each unit, provide a switch (IL) on the power supply
with open contacts at a distance of at least 3 mm and a suitable pro-
tective fuse (F).

/\ DYXYEEE Install the unit, the line switch (IL), and/or any remote
controls in a position that cannot be reached by people in the
bathtub or shower.

& m the EMC filters connected to frequency converters (in-
verters) can create leakage currents toward ground (in order to
make the unit EMC compliant, by reducing conducted emissions on
power supply line). Depending on installation site, this can force the
cut out of the differential safety switch. It is recommended to install
a separate differential safety switch, only for the BLDC units, with an
adjustable threshold for the cut out current.

A DYXYIET:E Maintenance operations must be carried out only by a
service centre authorised by the manufacturer or by qualified per-
sonnel. For safety reasons, before carrying out any maintenance or
cleaning operations, turn off the unit by moving the electronic con-
trol to “OFF” and turning off the main switch (0 position).

& m Operators must be familiar with the personal protective
equipment and accident prevention regulations required by na-
tional and international legislation.

4.2 ONBOARD CONTROLLER INSTALLATION

The control MYCOMFORT TOUCH can be mounted on the terminals of
the series FLAT and FLAT S on both sides of the unit, using the appro-
priate installation kit to be selected as an accessory if assembly is not
provided at the factory.

The relevant code for the on-board installation kit is shown below:
FYMTKB.

The kit includes:

— Air probe to be installed in the intake (cable length 1.5 m)

— Installation for support on unit

— Reinforcement bracket (for series FLAT and FLAT S)

— Probe holder and cable tie

= m Before installation, carefully remove the protective film
from the display; removing the film may cause dark halos to appear
on the display, which disappear after a few seconds and are not an
indication of a defect in the control unit.

For assembly instructions, please refer to the manuals for the kit
supplied at this link: FYMTKB.

4.3 WALL-MOUNTED CONTROL INSTALLATION

= m Provide an electrical box behind the control unit to
house the cables or make a hole in the wall for them to pass through.
In the latter case, the hole must have a shape and size compatible
with the slot on the back of the control unit, intended for the pas-
sage of the cables. See4.3 p. 6.

= m Before installation, carefully remove the protective film
from the display; removing the film may cause dark halos to appear
on the display, which disappear after a few seconds and are not an
indication of a defect in the control unit.

Instructions for wall mounting.
B Remove the control locking screw.
B Drill holes in the wall in line with the fixing slots (5 x 8 mm) located
in the base of the control unit.
B Feed the cables through the slot in the base.
B Secure the base to the wall with screws.

» Wall-mounted control installation

&6

130

95
"

Control base.

Cable passage slot.

Screw holes for installation on 503 box.
Screw holes for wall installation.

Hole for control installation screw at the base.

meEwN=

» Wall installation of the control base

O L —
@1l
{&
f e
- e '.[];
==
= b
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» Wall mounting

Wall installation when using a 503 flush-mounted box.
B Route the cables through the slot in the controller base.
B Fix the flush-mounted box and control base with the screws provi-
ded using the appropriate holes.

5 MAINTENANCE

» Flush-mount box

@

To make the electrical connections on the terminal.
B Follow the wiring diagrams provided in the electrical wiring manual,
accessible via the QR code in the unit manual.
B Close the control unit again using the screw provided.

4.4 AIR PROBE INSTALLATION

The air sensor is included in the installation kit and is necessary only for
the installation of the controller on the unit.

WARNING: In order to avoid disturbances and consequent malfunc-
tions, the probe cables must NOT be near power cables (230V). In
the event of any extensions, use only a shielded cable to be earthed
only on the control side.

For instructions on installing the air probe, refer to the manual for
the kit supplied.

4.5 WATER PROBE INSTALLATION

The water probe (white color) is an optional accessory.

WARNING: In order to avoid disturbances and consequent malfunc-
tions, the probe cables must NOT be near power cables (230V). In
the event of any extensions, use only a shielded cable to be earthed
only on the control side.

For the water probe assembly instructions, refer to the manual for
the accessory supplied.

1= [\[o) N[« This section is intended for the Technical Support Centre.

AN BYXIITE:E For safety reasons, before carrying out any maintenance
or cleaning, switch off the device and disconnect the power supply.

5.1 CLEANING

Control cleaning.
PROHIBITION: Do not pour liquids onto the device, as this could
cause electric shocks and damage the internal parts.
PROHIBITION: Never use aggressive chemical solvents.
PROHIBITION: Do not insert metal parts through the grilles of the
plastic casing of the user terminal.

B Use a soft cloth (on the outer casing) or compressed air to remove
dust.

MY COMFORT TOUCH

5.2 TROUBLESHOOTING

WARNING: Work must be carried out by a qualified installer or a
specialised service centre.



The control panel does not tumn on
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(heck the correct power supply to the board.

The control panel does not activate one or more actuators.

(Check that the wiring on the board is correct.
(Check the correct configuration of the control panel

The control panel shows a probe alarm.

Check the correct wiring of the alarm probe.

Incorrect reading of water temperature

Check the correct positioning of the water probe inside the appropriate wells

Incorrect reading of air temperature on the control panel.

Check that the airflow through the control is not obstructed.
Check that the control is not influenced by external heat sources.
Adjust the air probe offset parameter to calibrate the probe

Absence of communication with the monitoring system

(heck that the RS485 line is wired correctly
Check the correct setting of the control panel address
Verify the correct setting of communication parameters on the supervision system.

Absence of communication with the MASTER in a SMALL network on RS485

(heck that the RS485 line is wired correctly
Verify the correct setting of the SLAVE and MASTER control addresses.
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6 USER INTERFACE

= [\[o)i[d= This section is intended for all recipients. 6.2 KEYPAD
6.1 DISPLAY
]
S T
Ll AUTO P
2/}——-—_ . ] 1
- TEBE wrw -8B O V a * #"—
SET )
_\I/_\I/_ )-Q @ A
/\‘_/\ Q
6.2.1 Keys functions
1 Room temperature 1 Control on/of
2 Ambient humidity (—) i
. Change temperature set point (Heating: [5.0-30.0], Cooling: [10.0-35.0]). During
3 Temperature et point AV the parameter modification procedure, they are used to select the parameters or
ON | Command ON; If blinking, indicates fans stopped (no requlation ongoing) modify their value.

OFF Command OFF

AUTO Ventilation in automatic logic

.l Setvenilation speed

Cooling mode (summer); If flashing, when flashing, that there is no water consent for
ventilation operation

Confirm value change; in Heating mode, enable the electric back-up heating
element.

)

Selection of heating/cooling operating mode (winter/summer).

e

Selection of the ventilation operating mode.

%

Heating mode (winter); If flashing, it indicates the lack of water consent for ventilation
operation

Economy function activated

Alarm presence

Minimum temperature function active

Open valve

Electric resistance active status; If blinking, indicates resistance simply enabled; If steady,
indicates resistance active (from release L08 onwards)

Serial communication enabled: The blinking symbol indicates absence of communication with
the Master or that the control is the Master in a SMALL network

The backlight is activated each time any button on the keyboard is
pressed and is automatically deactivated approximately 2 minutes after
the last button press.

/

CONFIGURATION PROCEDURE

Activation and deactivation of Economy mode.

C

Return to the previous/main screen.

'S

6.2.2

).

Key combination

« Control in OFF: access to the parameter menus.

« Control in ON: momentary display of the water temperature (if the water probe
is present and correctly configured using parameter P04) and the time set on
the internal clock

P

N

Activation/deactivation of the room antifreeze function

AV

« Keypad lock/unlock (password=99) not available if the controller is connected
10 @ supervision system.

« User restrictions (password=66) not available if the controller is connected to a
supervision system.

« Restore default values (password=88)

= [\[o)i[d=F This section is intended for the Installer and the Technical
Support Centre.

7.1

ACCESSING AND MODIFYING CONFIGURATION PARAMETERS

Access to the configuration menu.

1
B Presson (_)

The display shows the OFF status.

1 ri1°c
g Iy

SE%RH

MY COMFORT TOUCH

Lo
Press :i,'.' + simultaneously E]

The Configuration Menu is shown on the display.

HIIN
L

PRSS
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To change the display value.

B Presson . B E l' 1
B Set the password 10.
1
it 3
[y
an conF
Fou 1. Description of the parameter.
To change the value.
2
B Presson
1. Value of the selected parameter.
2, Index.of.the selected parameter. To confirm the operation.
3. Description of the selected parameter.
B Presson ™ |.

To confirm the operation.

To cancel the change.
B Presson ™ ). 9

B Presson X

To exit the procedure.

To scroll through the parameters.
B Presson K

B Presson X

To confirm the operation. = [[NIFeLNI[OE The parameterisation procedure has a limited du-

B Presson ™ . ration. Once this period has expired (approximately 2 minutes), the

The value flashes. control will be returned to the OFF state, keeping only the saved
changes.

7.2 LIST OF CONFIGURATION PARAMETERS

The board must be configured according to the terminal equipment and
the type of system to be managed, by setting the following parameters:

FC66007378 XA




Selectable values m

P00 Control installation type

0= on-board installation
1= wallinstallation

P01 Modbus address

0-255

(e BWARNING: RIS change requires the power supply to be cut off and
then restored.

P02 Temperature scale

0= Celsius
1= Fahrenheit

P03 Number of hydraulic circuits

0= one circuit/2 pipes
= two circuits/4 pipes

P04 Ventilation type

0= step ventilation
1 =modulating ventilation

P05 Valve type

0= valve ahsent

1= on/off valve present

2= modulating valve present
3= 6-way valve — direct logic
4 = 6-way valve — reverse logic

P06 Presence of water probe

0= water probe not present
1= water probe present

P07 Presence of electric heating element

0=no heating element
1= heating element present

P08 Summer/winter switchover

0= from keypad/serial

1 =from digital input

2 = on water temperature
3= on air temperature

P09 Digital input 1 configuration

= input not configured
1 =off/on
2 = summer/winter
3= economy

P10 Digital input 1 logic

0= normally open
1=normally closed

P11 Digital input 2 configuration

= input not configured
1=off/on
2 = summer/winter
3= economy

P12 Digital input 2 logic

0= normally open
1=normally closed

P13 Presence of remote humidity probe

0= humidity probe not present
1 = humidity probe present

P14 Digital output 1 configuration

0= output not configured
1= summer/winter
2= cooling/heating request
3 = cooling request
4= heating request
5=on/off
6 = probe alarm
7 = dehumidification request
8 = humidification request
9 = high room temperature
= low room temperature
11 = ventilation active
= low water temperature in heating
13 = reserved for supervision

P15 Digital output logic 1

0= normally open
1=normally closed

P16 Digital output 2 configuration

0= output not configured
1 = summer/winter
2= cooling/heating request
3= cooling request
4 = heating request
5 =on/off
6 = probe alarm
7 = dehumidification request
8 = humidification request
9 = high room temperature
= low room temperature
11 = ventilation active
= low water temperature in heating
13 = reserved for supervision

P17 Digital output logic 2

0= normally open
1=normally closed

P18 Relay output configuration at voltage VO

0= output not configured
1= ON/OFF inverter
2= condensate drain pump

P19 WIFI enabling

0 = Wi-Fi disabled
1 =Wi-Fi enabled
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7.3 CONFIGURATION CONSTRAINTS — in 4-pipe terminals, given the presence of only one water probe, au-
tomatic summer/winter switching cannot be set according to the
water temperature;

— it is possible to set the automatic summer/winter changeover ac-
cording to the air temperature only if the electric heater is present
or if the hydronic terminal has 4 pipes;

— if automatic summer/winter switching according to the water tem-
perature is set, it is not possible to use a 2-way valve because the
water probe must be installed at a point in the hydraulic circuit with
minimum circulation.

The configuration of the hydronic indoor unit must take the following

requirements into account:

— ifthe heating element is present, the water probe must also be pres-
ent;

— ifthe heating element and also the valve are present, the latter must
be a 3-WAY valve (NOT A 2-WAY VALVE);

— If the SUMMER/WINTER switchover is set to "Auto on water temp.’,
the water probe must also be present;

— the heating element cannot be present in the 4-pipe units;

7.4 CONFIGURATION OF DIGITAL OUTPUTS

e T [

P14,P16=0 Unmanaged contact (always open).
P14,P16=1 The contact status reflects the current operating mode (summer or winter) of the unit.
P14,P16=2 The contact status indicates when the unit is requesting cooling or heating.
P14,P16=3 The contact status indicates when the unit is requesting cooling.
P14,P16=4 The contact status indicates when the unit is requesting heating.
P14,P16=5 The contact status indicates whether the command is ON or OFF.
P14,P16=6 The contact status indicates whether an alarm is present.
ON
The contact is used to activate/deactivate any external device for dehumidifying the OFF 1 AIR
P14,P16=7 air (onlyjn cooling mode).The a(ﬂvation/deacltivaﬂon logicis based on the reading of HUI\:IDITY
the ambient humidity and the SET value set with parameter F21. SET SET +5%
ON AIR
The contact is used to activate/deactivate any external device for air humidification OFE HUMIDITY
P14,P16=8 (only in _heatmg r_nqde). The activaﬁon/deacti_vaﬂon logic is based on the reading of . >
the ambient humidity and the SET value set with parameter F21. SET -5% SET
ON AIR
The contact status indicates if the air temperature is excessively high compared to
P14,P16=9 the temperature SET (only in "summer" mode); the activation/deactivation logic is OFF TEMPE:{“TURE
therefore linked to the temperature SET value. SET +3°C SET +6°C
The contact status indicates if the air temperature is excessively low compared to the ox AIR
P14,P16=10 temperature SETPOINT (only in "winter" mode); the activation/deactivation logic is EFF TEMPE:‘“TURE
therefore linked to the temperature SETPOINT value. SET-6°C SET -3°C
P14,P16=11 The contact status indicates when ventilation is active.
P14,P16=12 The contact status indicates the lack of water consent for heating.
P14,P16=13 The contact status is managed by supervision.

The following two tables detail, for each digital output, the meaning of
the related contact:

Digital output 01
P10 =0 (NO contact)

|| Desaiption P10=1(NCcontact

OPEN contact CLOSED contact OPEN contact CLOSED contact
0 No use - - - -
1 Operating mode SUMMER WINTER WINTER SUMMER
2 Unitin cooling or heating NO YES YES NO
3 Unitin cooling NO YES YES NO
4 Unitin heating NO YES YES NO
5 Command status OFF ON ON OFF
6 Alarm presence NO YES YES NO
7 External dehumidification call NO YES YES NO
8 External humidification call NO YES YES NO
9 High room temperature NO YES YES NO
10 Low room temperature NO YES YES NO
11 No use - - - -
12 Low water temperature YES NO NO YES
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Digital output 2
- P12 =0 (NO contact) P12 =1 (NC contact)

P11 OPEN contact (LOSED contact OPEN contact CLOSED contact
0 No use - - -
1 Operating mode SUMMER WINTER WINTER SUMMER
2 Unitin cooling or heating NO YES YES NO
3 Unitin cooling NO YES YES NO
4 Unitin heating NO YES YES NO
5 Command status OFF ON ON OFF
6 Alarm presence NO YES YES NO
7 External dehumidification call NO YES YES NO
8 External humidification call NO YES YES NO
9 High room temperature NO YES YES NO
10 Low room temperature NO YES YES NO
1 Water permission for cooling YES NO NO YES
12 Water permission for heating YES NO NO YES
7.5 CONFIGURATION VIA THE COMMISSIONING APP
7.5.1 Introduction = If there are multiple devices MYCOMFORT TOUCH with Blue-

The controller is suitable for use with the Galletti Commissioning app,
which allows you to:

Quickly and easily configure the configuration parameters de-
scribed in paragraph 7.2 p.9;

Update the software if a more recent version is available;

Check and modify the controller configuration parameters;

Save each configuration by assigning a custom name, so that it can
be retrieved in the future for the quick configuration of other fan
coils that share the same basic equipment;

Share saved configurations with other users, which can only be
viewed via the app. The configuration received can be easily import-
ed and applied, if necessary, to other controllers.

The app is available on both the Apple Store and Google Play.

7.5.2 Connection and configuration procedure
Enable Bluetooth for the MYCOMFORT TOUCH command.
B Set the control to OFF.

B Press and hold the button :i,'.' for a few seconds.
The last three digits of the controller's MAC Address will be shown
on the display.

Connection to the control.
B Activate Bluetooth and geolocation on your smartphone.
B Oper the Galletti Commissionig App.
The detected device will automatically appear in the list of available
devices.

Lista dei dispositivi

B Check that the last three digits of the MAC Address shown on the
display MYCOMFORT TOUCH correspond to those shown in the app
under the name of the detected device.

MY COMFORT TOUCH

tooth enabled, this check allows you to select the correct control
and avoid incorrect connections.

Access the parameter configuration.
B Select the detected control.
B Change the relevant settings.

¢« GEEC
Matricola: CCBAS7BIC246
Modello: GEEC

Firmware: 1.0.134

Scala temperatura

Any change made by the user to a parameter will be accompanied
by immediate feedback from the app, which will confirm that the
change has been made and that the selected parameter has been
saved correctly.

Complete the procedure.
B Exit the app.

Configure another fan coil with the same basic equipment.
W Activate the Bluetooth of the control MYCOMFORT TOUCH to be
configured.
B Activate Bluetooth and geolocation on your smartphone.
B Open the Galletti Commissioning app.
The detected device will automatically appear in the list of available
devices.



B Check that the last three digits of the MAC Address shown on the — Save configuration: allows you to save the current displayed
display MYCOMFORT TOUCH correspond to those shown in the app configuration by assigning a custom name.
under the name of the detected device. — Load configuration: allows you to load one of the saved con-
B Access the list of saved configurations. figurations onto the controller.
B Transfer the desired one to the device. — Restore factory settings: allows you to reset all parameters to
the factory settings.
Menu of available features — Show configurations: displays all saved configurations.

— Application settings: allows you to change the language
(Italian or English).

Modello: 61 13y pipristing valari di fabbrica

Firmware: *
= Mostra configurazioni

£ impostazionl applicazione
T

temperatura

8 ADJUSTMENT PARAMETER MENU

1= \[e)i[d=£ This section is intended for the Installer and the Technical
Support Centre.

8.1 ACCESSING AND MODIFYING THE CONTROL PARAMETERS

To access: B Presson A v

1
B Presson (_) B Set the password value 77
The display shows the OFF status. 1
Jd(7r1°c ‘minl 3
gy LI
POC

EE%RH

1. Value of the selected parameter.
2. Index of the selected parameter.

B Press :i,: + simultaneously a 3. Description of the selected parameter.
The Menu is shown on the display.

To confirm the operation.

H n n B Presson F:D
L

To scroll through the parameters.
PRSS B Presson K

To confirm the operation.

B Press onf" X
The value flashes.

To change the display value.
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‘.\;_ijnfl - . 1 B Presson AV
NN -

To confirm the operation.

B Presson ﬁ 5
To cancel the change.
B Presson
1. Description of the parameter. To exit the procedure.
To change the value. W Presson

8.2 LIST OF CONTROL PARAMETERS

Lower limit for enabling water for cooling -99,9+99,9 17.0
Fo1 Upper limit for enabling water for cooling -999+99,9 220
F02 Lower limit for enabling water for heating -99,9+99,9 30.0
FO3 Upper limit for enabling water for heating -99,9+99,9 370
F04 Anti-stratification offset -99,9+99,9 20
e o gt
Fos g whe el hesing aements e etng lment gt mode) 99999 300
FO7 Lower limit of the water enabling step when the heating element is activated (in replacement mode) -99,9+99,9 370
F08 Lower limit of the water enabling step when the heating element is activated (in replacement mode) -99,9+99,9 390
F09 Lower limit of the heating temperature SET -99,9+99,9 50
F10 Upper limit of the heating temperature SET -99,9+99,9 300
11 Lower limit of the cooling temperature SET -99,9+99,9 10.0
F12 Upper limit of the temperature SETPOINT in cooling -999+99,9 350
F13 Neutral zone for summer/winter switching on the air side 2.0-5.0 50
F14 Low water temperature threshold for configurable digital outputs -999+999 40.0
F15 Offset on reading of the air temperature in cooling (summer) -150+15.0 0.0
F16 Offset on reading of the air temperature in heating (winter) -150+15.0 0.0
F17 Offset on water temperature reading -200+200 0.0
F18 Offset on ambient relative humidity reading -30+30 0
F19 Temperature set delta in economy mode 1.0-9.0 25
F20 Type of ON/OFF management from supervision ? i Zila;r?r?sm 0
F21 Humidity set for dehumidification/humidification request on configurable digital outputs 30-90 50

0= standard
F22 Ventilation type in standby 1 =always OFF 0
2=always ON
F23 Setpoint management on SMALL network ? - standard 0
= alignment

F24 Minimum speed of modulating ventilation 20-40 20
F25 Maximum percentage speed of modulating ventilation in SUMMER mode 60-100 100
F26 Maximum percentage speed of modulating ventilation in WINTER mode 60-100 100
F27 Air side summer/winter switching with two different setpoints (]) i S;S:ﬁlsg 0
F28 Delay in switching off the condensate drain pump after closing the valve 0-180 60
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9 REGULATION LOGICS
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1= [{[o)i{d=F This section is intended for the Installer and the Technical
Support Centre.

9.1 SUMMER/WINTER SWITCHING LOGIC

There are 4 different logics for selecting the thermostat operating mode, defined according to the setting on the control (parameter P00):

7 [~

Local (P08 =0)

Switching chosen by the user by pressing :i_':

From contact (P08 =1)

Switching according to the status of the configured digital input (see parameters P09 and P11).

SUMMER
i lWINTER
According to the water temperature (P8 = 2) WATER
FOO FO2 TEMPERATURE
Inthe case of a water probe alarm, control temporarily reverts to Local mode.
SUMMER
According to the air temperature (P08 = 3) WINTER l I » AIR
Set-F13/2  Set+F13/2 TEMPERATURE
9.2 VENTILATION Cooling
9.2.1 General issues %
The controller can perform two types of fan control: 3
— step ventilation with a fixed number of selectable speeds; with two Iy
different logics depending on the type of valve (ON/OFF or modu- 2 4
lating) A |
— modaulating fan control, with speeds ranging from 0% to 100% 1 :
The use of one or the other type of control is linked to the type of fan l 1 1
(stepped or modulating) fitted on the machine. i ! ! > RSSS
set set+0.5°C set+2°C set+3°C

9.2.2 Step ventilation

By using*, you can choose between the following speeds:

— AUTOMATIC speed: depending on the set temperature and the
room air temperature;

— MINIMUM speed

— MEDIUM speed

— MAXIMUM speed

AUTOMATIC OPERATION FOR HYDRONIC TERMINALS WITH 3
SPEEDS AND ON/OFF VALVE(S) (OR NONE):

1. MINIMUM speed

2. MEDIUM speed

3. MAXIMUM speed

1= [\[o)i= the proportional band in cooling mode can be changed by
adjusting parameter FO1 (default 3°C).

Heating

»
»

! b5

set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

1= [\[o) i the proportional band in heating mode can be changed by
adjusting the control parameter F02 (default 3°C).

AUTOMATIC OPERATION FOR HYDRONIC TERMINALS WITH 3
SPEEDS AND MODULATING VALVE(S):

1. MINIMUM speed

2. MEDIUM speed

3. MAXIMUM speed
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Cooling

%

A 4
l A

set set+0.5°C

! set+1.5°C  set+2°C

Heating
%
3
»
. 2
: 1 T + 1
| 1 A
1 1 i
! ) . l ﬁl%
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C  set

— gt Minimum speed
— _.al Medium speed
— _ sl Maximum speed

9.2.3

The control logic of the modulating ventilation provides two possible
operating modes:

— AUTOMATIC operation

— FIXED SPEED operation

Modulating ventilation

To select the oEerating mode.

B Presson
The display shows the AUTO status or the percentage value of the
fixed speed (flashing instead of the temperature SET value; the word
FAN also flashes).

To change thveed percentage value (in the case of a fixed speed)
B Use

To confirm the operation.
W Presson ™ |.

AUTOMATIC OPERATION FOR 3-SPEED HYDRONIC TERMINAL AND
ON/OFF OR ABSENT VALVE(S):

Cooling

20%

set set+0.5°C set+3°C '[%

Note: the proportional band in cooling mode can be changed by adjust-
ing parameter FO1 (default 3°C).

MY COMFORT TOUCH

HEATING WITH 3-SPEED CONFIGURATIONS:
Heating

set-3°C set-0.5°C  set

1= [\[o)iF the proportional band in heating mode can be changed by
adjusting the control parameter FO2 (default 3°C).

9.2.4

Regardless of the type of fan installed (stepped or modulating), the op-
eration of the ventilation, in addition to responding to the temperature
detected by the air probe, is also linked to the water temperature of the
system, if the water probe is present. Depending on the operating mode,
there are different consent thresholds for heating and cooling, which
can in any case be modified from the control menu.

Fan enabling signal from water probe

Cooling

v

T

FOO

Heating

X F£2 FIB ’10

The absence of this consent to the thermostat call will be indicated on

the display with the flashing of the active mode symbol orZ e s

This consent is ignored in case of:

— Water probe not provided (P04 = 0) or in alarm because it is discon-
nected

— in the cooling mode with 4-pipe configurations

9.2.5

The normal fan operating logic (both modulating and non-modulating)
will be ignored in particular override situations that may be necessary to
ensure correct control of the temperature or the unit operation.

This may occur:

Forced speed

in the COOLING MODE:

— with a remote air probe (P01 = 1) and configurations with a valve,
the minimum ventilation is kept active when the set temperature is
reached to allow the air probe to read the room temperature more
accurately; the ventilation speed can be changed by adjusting the
control parameters F20 (for stepped ventilation) and F21 (for mod-
ulating ventilation).

— with on-board air probe and valveless configurations: after every 10
minutes in which the fan remains idle a 2-minute cleaning is carried
out at medium speed to enable the air probe to read the room tem-
perature more correctly

in the HEATING MODE:

— while the heating element is on: the fan is forced to run at medium
speed

— Once the resistor is off: a post-ventilation is maintained for 2 min-
utes at medium speed.



= [Nl 1 LN [e]\E This ventilation will be completed even if the ther-
mostat is switched off or switched to cooling mode.

9.2.6
The display shows the fan status:

Display visualization

— ON flashing: fan on standby
— QON steady: fan on
— QFF:fan deactivated

— el Minimum speed
—  _oml Medium speed
— sl Maximum speed

9.3 VALVE

9.3.1
The control can manage ON/OFF type valves (i.e. fully open or fully

closed) or modulating valves (the valve opening can vary between 0%
and 100%).

General issues

Display visualization:
Theaaening of the valve will be indicated on the display by the symbol

=

9.3.2 ON/OFF valve

The opening and closing of the valve depend on the setpoint and the
detected room temperature, and occur in conjunction with the activa-
tion of ventilation in cooling and heating modes.

Cooling
I 3
On
off F 3
y -
set set+0,5° g lsss
Heating
on %
F 3 o
4 =
set-0,5° set ] lsss

~
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9.33

The valve opening is controlled based on the working setpoint and air
temperature.
The regulation logic for opening conforms to the diagrams below.

Modulating valve

Cooling

100%

20%|

- 1

set set+0.5°C set+2°C

Reheating

D;.(l [%]
- 100%

20%
' - 1%

set-2°C set-0.5°C set

9.3.4

The water temperature control for enabling the valve to open only af-

fects configurations with an electric heating element. In these configura-

tions, the water temperature will be checked in the event of:

— Heating with active heating element: the operation of the heat-
ing element involves forced ventilation and it is necessary to avoid
the possible passage of water that is too cold into the terminal:

Valve enabling signal from water probe

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;Ro

@ IR The water temperature values for activating the electric
heating element can be changed from the "Adjustment" menu.

— Forced ventilation due to the heating element being switched
off: maintained until the set time has elapsed (2 minutes), even if
the operating mode is changed. During this phase, the water enable
will coincide with that seen for ventilation.

9.4 ELECTRICAL HEATING ELEMENTS

9.4.1 General issues

The electric resistance is a device managed as a support during the heat-
ing phase when water temperature is not sufficient to guarantee air tem-
perature increase. For this reason, when electric resistance is present, the
water probe is always mandatory.

9.4.2
If provided for in the configuration, the heating element can be enabled

Enabling

in heating mode using the button (nd

9.4.3 Activation

If the presence is previously set by a configuration parameter and ena-
bled, the electric heating element is used when requested by the ther-
mostat based on the room temperature:
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On

set-0,5° set

= [WIFLeLVIENIIOINE Activation always involves forcing the ventilation,
the speed of which consequently cannot be changed by the user.

9.4.4

The enabling signal for the activation of the heating element is linked to
the control of the temperature of the water being heated.
The related enabling logic is described below:

Heating element enabling signal from water probe

Heating

v X

39.0°

.10

37.0°

= [\[o)i{d=* The water temperature values for activating and deacti-
vating the electric heating element can be changed from the "Ad-
justment" menu.

The enabling signal will not be given if the water probe is either not pres-
ent or disconnected.

9.4.5

The display will show the following information
— MW heater selected by user: flashing symbol
— M\ resistor active: fixed symbol

Display visualization

9.5 ECONOMY FUNCTION

The Economy function provides a 2.5°C setpoint adjustment and a forced
setting to the lowest available speed to reduce terminal operation.

— Cooling: set-point + 2.5°C

— Heating: set-point - 2.5°C

To activate the Economy function.

B Presson ,
*

-
The symbol appears on the display <D .

9.6 ROOM ANTIFREEZE

9.6.1

This logic allows you to control, with the thermostat off, that the room
temperature does not drop too much, eventually forcing the terminal
into heating mode for the necessary time.

General issues
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If the electric heater is present, it will only be used if it has been previ-
ously enabled.

9.6.2 Selection

Select the room antifreeze function with the thermostat off.
-
W Press ;i,'i+ simultaneously .
To deactivate this function.

1]
B Press :i,': + simultaneously ‘v

9.6.3

If this control is selected, the unit will switch on when the room temper-
ature falls below 9°C:

Activation

On

9° 10.0°

Once the temperature has risen above 10°C, the thermostat will return
to the OFF state.

= (WIFZeLHILNIOINE Any OFF from a digital input will inhibit this logic.

9.6.4
The display will show the following information

Display visualization

OFF

®

N

— Antifreeze function selected: (displayed only when the thermostat
is off).

OK

— Anti-freeze function active: Defr. indication

9.7 ALARMS

The controller manages two types of alarms:

— Severe alarms: cause forced shutdown of the thermostat

— Non-severe alarms: do not force thermostat shutdown but inhibit
critical functions



~
AGalletti

1 Alarm code — Thermostat ON

\ /
. & /
S, /
Thermostat OFF
01 External air temperature probe error (if thermostat installed onboard) | Severe
02 Internal air temperature probe error (if wall-mounted thermostat and Severe
external air temperature probe disconnected)
03 Water temperature probe error Non-severe
04 iEnxStglrlls(\j)humldny probe error (only if remote temperature probe Non-severe

= (NI ENI[e]\EThe alarm code is displayed only when the thermo-
stat is switched off.

10 NETWORKS AND CONNECTIVITY

= \[o)i{d= This section is intended for the Installer and the Technical 10.2 SUPERVISION NETWORK
Support Centre.

10.1 INTRODUCTION 10.2.1  Supervision solution

There is the possibility of serial communication in two types of network:

— SUPERVISION network.

— MASTER SLAVE control network MYCOMFORT.

In both cases, the communication network, of Bus type, consists of a

shielded two-conductor cable connected directly to the RS485 serial :

ports of the controllers (terminals A, B, and GND). ’

= The water temperature values for activating and deacti-
vating the electric heating element can be changed from the "Ad-
justment" menu.

-~
=
=
/l.
=
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The SUPERVISION solution provides connection of all devices (upto 247)  » Implemented functions

to the management software via a SUPERVISION software using the _

RS485 connection bus, with Modbus protocol integrated in each device:

— The protocol implemented in the control is Modbus RTU (9600, N, 003 Read Holding Registers
8, 2) over RS485. 0x04: Read Input Registers
— The only exception implemented is Exception Code 02: Invalidate 0x10: Write Multiple Registers

data address.

» Supervision variable list

g Joescription ______________________________________________Jipe
0

States (See table 10.3 p.49) R -

Ventilation speed:

0=No ventilation active
1 1:Su_p_erminimum speed R R

2= Minimum speed

3 = Medium speed

4= Maximum speed
2 Air temperature R [°¢/10]
3 Air humidity R %
4 Water temperature R [°C/10]
5 Parameter P04 R -
6 Parameter P05 R R
7 Active temperature setpoint R [°C/10]
8 User temperature setpoint R [°C/10]
9 LCD version (OxHHSS: HH = ASCII characters, SS = software version) R -
10 Parameter P14 R R
1 Parameter P15 R R
12 Parameter P16 R R
13 Parameter P17 R R
14 Parameter P07 R R
15 Analog output 1 R [%]
16 Analog output 2 R [%)]
50 Commands (See table 10.4 p.49) R/W -
51 Not used RIW -
52 (ooling setpoint R/W [°C/10]
53 Heating setpoint RIW [°C/10]
54 Lower limit for cooling setpoint R/W [°C/10]
55 Upper limit for cooling setpoint RIW [°C/10]
56 Lower limit for heating setpoint RIW [°C/10]
57 Upper limit for heating setpoint R/w [°C0]
58 Ventilation speed; in case of modulating ventilation, expresses the percentage of speed RIW -
59 Temperature correction in Economy mode RIW [°C/10]
60 Modulating ventilation mode: 0 = ventilation disabled; 1= forced ventilation manually; 2 = automatic ventilation R/W RIW
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» Register 0

~
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N

Terminal ON/OFF status

Bit0 0=0FF
1=0N
Operating mode
Bit 1 0= cooling
1=heating
Bit2 Parameter P01
. 0= Economy off
Bit3 1= Economy on
Bit4 0= Minimum temperature function disabled
1= Minimum temperature function enabled
Bit5 Alarm presence
Bit6 Digital output Vc status
Bit7 Digital output Vh status
Bit8 Input DI status
Bit9 Input DI2 status
Bit 10 Parameter P06
Bit 11 Parameter P07
. 0= Dehumidification inactive
Bit12 1 = Dehumidification active
Bit 13 Parameter P04
Bit 14 Digital output DOUT1 status
Bit 15 Digital output DOUT2 status
» Register 50
e oecpton
ON/OFF command:
Bit0 0=0FF
1=0N
Operating mode setting:
Bit1 0= cooling
1 =heating
Bit2 Electric heater enable
Bit3 Economy activation
Bit4 Minimum temperature control enable
Keyboard lock:
Bit5 0= unlocked
1=locked
User restrictions:
Bit6 0= user restrictions disabled
1 = user restrictions enabled
Bit7 Configurable digital output control.
Bit8 Enable ON/OFF control by supervision
Bit9 Operating mode control enable from supervision
Bit 10 Electric heater activation enable from supervision
Bit 11 Economy enable from supervision
Bit 12 Minimum temperature logic activation enable from supervision
Bit 13 Enable Setpoint override from supervision
Bit 14 Enable Setpoint thresholds from supervision
Bit 15 Enable fan speed selection from supervision
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10.2.2 SMALL solution

10.3 GALLETTI APP

The SMALL solution creates a Master-Slave system (up to 247 slave ter-
minals), where one of the microprocessor LCD devices acts as the Master
and controls all other slave elements.

The connection is also made in this case via the RS485 bus, consisting of
a simple 2-conductor shielded cable.

The MASTER command (identified by address 255) sends the following
information to the SLAVE commands:

1. Operating mode (Cooling or Heating).

2. Limits for adjusting the room temperature SET-POINT (in both SUM-
MER and WINTER modes): on each SLAVE controller the SET-POINT
can be adjusted by + 2°C around the SET-POINT value programmed
on the MASTER controller.

ON/OFF status of the command: all SLAVE commands conform to
the ON/OFF status of the MASTER command.

Enabling the controller minimum room temperature with ON ther-
mostat: display of current water temperature

10.3.1 General issues

The Wi-Fi/BLE module integrated in the controller allows you to manage

and use the basic functions of the fan coil unit through the app Galletti

in two possible ways (alternative or in combination) to using the display:

— remote control from any distance through the CLOUD connection

— short-range wireless control over the BLE (BLUETOOTH LOW ENER-
GY) connection (remote control mode)

The following are the requirements of the smartphone:
iOS version 10 or higher

— Android version 7.0 or higher; if the app is used with a Bluetooth
connection, version 7.0 may not be sufficient, so make sure you have
version 8.0 or higher and upgrade if necessary)

The connection operator must support the IOT and must allow the ac-

cess to:

L seve | e Tap/udp

MQrT 1883 TP

MQTTS 8883 1CP

HTTP 80 1CP

HTTPS 443 TcP

DNS 53 ubp
10.3.2 Codes
Each Wi-Fi/BLE module has the following unique codes:
— MAC ADDRESS: unique address of the module.
— REG CODE: registration code. I
— AP PASSWORD: password for accessing the module. T
= [\[eJiF The codes can be found by scanning a QR code on a label on 0 © 19216811 ® o

the back of the electronic board or on the labels supplied with the
control unit.

= \[o) i Keep the labels with the above codes in a safe place that is
easily accessible in case of need.

10.3.3  Wi-Fi module configuration

1= \[o)i{d=£ This operation is only necessary if you intend to use the
module also (or only) in Wi-Fi - Cloud remote communication mode.

In order to configure the module, you must have a user interface with
a Wi-Fi connection and a browser, e.g. a PC, a smartphone or a tablet.

Wi-Fi module configuration procedure:

B Activate parameter P19 = 1 from the configuration menu. See the
configuration procedure? p. 8.
Activate the Wi-Fi connection on your device.
Connect to the controller identified as TO09_XXXXXX (last six digits
of the MAC ADDRESS identifying the Wi-Fi module).
Open a browser (e.g. Mozilla Firefox, Google Chrome, etc.) and type
http://192.168.1.1 in the address bar.
Enter the required data (MAC and AP Password, see10.3.2 p. 22).

MY COMFORT TOUCH

Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

Send Identity

Press "Send Identity" to access the module.
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T 30% B 10:04 T owI38% B 006

0 A 19216811 ® © O A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected Wifi status: Connected to

Home 1
WPA_WPA2_PSK
ol -69dBm
EN- TO RECONFIGURE THE WI-FI
Home 1 NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
WPAZ_PSK
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK
«ul -71dBm
Home 2 .
Disconnect
WPAZ_PSK
bl 72dBm WPS
Home 3
B Select the router's Wi-Fi network from the list. The controller connects to the selected router and through it to the
Server Galletti.
10.3.4 APPinstallation
T oL31% e 1006
O A 19216811 ® O Download the GALLETTI APP from Google Play (ANDROID OS) or
Apple Store (i0S).
SSID
| Home 1 |
Password (6 [

Connect

1= [\[o) i for optimal operation of theGALLETTI APP, provide all con-
sents (if required) for the use of the smartphone's internal resources.

WPS
= MI[IIE If the app does not appear in the store, it is likely that

the Android or iOS version installed on your device is not compat-
ible with the GALLETTI APP.

leWARNING i you need to uninstall the GALLETTI APP and reinstall
Revision = 0075 it later, you must delete the app data and clear the cache before
uninstalling. Otherwise, this data could be automatically recovered
the next time you reinstall the app, and the reset would not be suc-
cessful.

Wifi Board Type = T009_3

html rev 1.20

Onceinstalled, the GALLETTI APP icon is visible on your smartphone:

B Enter the password, if any (in the case of a protected Wi-Fi network).
B Click "Connect".

10.3.5 User registration
You must register with the Server Galletti in order to gain access and therefore be able to use the GALLETTI APP.

1= \[e)J§= To do this, you must have an email address and a password
of at least 8 characters.

Access the app for already registered users.
B Proceed with LOG IN.
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2 emall

& password

. Keep me logged

Sign up

Access the app for unregistered users.
B Register with SIGN UP.

User panel

- emall

password

B B

repeat password

| aushoaize the treatment of my data
BB inconfomity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login
10.3.6 Modul registration
Add devices.
B Click on Add.
B Follow the wizard by entering all the data required in the registra-
tion fields.

Select the communication modes.
B Wi-Fi (remote control via the cloud)
B Bluetooth (local control via direct wireless communication)
= selecting Bluetooth requires it to be activated (if not already
active) on your smartphone, and you must always allow access to
your location when requested and keep the relevant feature (loca-
tion info or GPS) activated.
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B Enter avalid e-mail address and a password (not necessarily the pas-
sword of the e-mail account); this password will be used to access
your account in the GALLETTI APP.

B Authorise the processing of data.

B Send.

User signed up

An email has been sent to
test@galletti.it

with an activation code.
Please, insert it below

asdf gh j kI

4 z x cvbnm@

1@

A message appears informing you that to complete the registration,
you must enter the six-digit code received from agua@micronovasrl.
com in the email inbox indicated during registration.


mailto:agua@micronovasrl.com
mailto:agua@micronovasrl.com

AGalletti

10.3.7 Software configuration

To control the fan coil withGALLETTI APP, Wi-Fi must be enabled.
B Enable the configuration parameter P19 (P19 =1).

10.3.8  APP user guide for remote fan coil control

! Access device information.
Bedroom 1 as N .
B Press on the device you want to view.

1= [\[o) i the information can only be accessed if the device is online,
ﬁ Bedroom 2 i.e. if the Wi-Fi symbol is black.

Panel = Devices Add
test@aallettl.it

% Livingroom ane
595
- Bedroom 1 e

¥
Change the basic setting GALLETTI APP. % - Bedroom 2
B Select Panel.
B Go to Settings.

- Settings
Language 3
&n
Theme 5

Lighnt

Color 5

Blug

To view switching on and off, change the temperature and ventila-
tion SET.
B Use the Main panel.

oom 1

LOGOUT.
B Select Panel.
B Select Logout.

User panel Devices

test@galletti.it

Logout Settings
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To change the functions.
B Use Details.

Bedroom 1
test@galletth.it

Electric heating element
enabled

==

IO

ion

= \[o)Ji=F Some of these settings may not be available for certain fan
coil families, and others require the purchase and installation of spe-
cific accessories.

= [\[o)i[d=* The time slot activation function has no effect on the con-
troller (time slots not present).

10.3.9  Error code table
1116 COMMUNICATION MODULE NOT VALID
1125 PASSWORD LOWER AT LEAST 8 CHARACTERS
1203 COMMUNICATION MODULE NOT FOUND

10.3.10 Technical specifications of the Wi-Fi/BLE module
WI-FI Protocol

802.11 b/g/n

Operating frequency: 2402 /2472 MHz (2.4 GHz)

Safety bolt WPA/WPA2

Cryptography WPE/TKIP/AES

EIRP level: 14/16 dBm

Power supply: 12 VDC (independent or through serial connection)

Compliance with the following directives:

RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 SELF-DIAGNOSIS PROCEDURE

Start the self-diagnosis procedure: to check the correct operation of
the individual control outputs.
B Set the thermostat to OFF.
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]
B Press on( )

The following screen will be displayed:



( Ir1°C
ci.L

SE%RH

1]
B Press :i,':+ simultaneouslya.

The following screen will be displayed:

OFF

ot °c
L

(|
3

1. Password

B Use
B Set password value 30.

To confirm the operation.

B Presson (™ .
The following screen will be displayed:

AT

Switch on the various thermostat outputs in sequence.

B Presson .

Minimum speed
il

Medium speed
al

Maximum speed
il

ﬁJr* Single valve / cold water valve
m Hot water valve / Heating element

ll Modulating ventilation
[ |

= [WFLeLVIENIIOINE It is possible to check the outputs of the electronic
control one by one by observing the relevant component (valve, fan,
etc.) or by checking for the presence of a 230V voltage at the corre-

sponding terminals.

To end the self-diagnosis procedure.

V1

V2

V3

Ve

Vh

A0

~
AGalletti

B Presson H

After a few minutes, the thermostat will automatically exit anyway.
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12 ELECTRONIC BOARD

» Electronic board

e
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» Electronic board

VC Single Valve/ Cold (230V)
VH Heat valve / Resistor (230V)
Vo Configurable output (230V)
Vi Minimum speed (230V)

V2 Medium speed (230V)

3 Maximum speed (230V)

N Neutral

L Phase (230V)

PE Ground

A-B-GND RS485 port

SU Remote humidity sensor
sw \Water probe

SA Remote air sensor

101 0-10V output 1

oM Common 0-10V outputs
102 0-10V output 2

D02 (onfigurable digital output 2
D01 Configurable digital output 1
€012 Common configurable digital outputs
DI Configurable digital input 1
a2 Common configurable digital inputs
DI2 Configurable digital input 2

Connection warnings:

— For power connections, use 1 mm? section cable

— For digital inputs, use AWG 24 type cable

— For sensor extensions and RS485, use shielded AWG 24 type cable
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13 TECHNICAL SPECIFICATIONS

90-250Vac 50/60Hz
Power supply Power 8W
Protection fuse: 500mA delayed

Operating temperature Range 0-50K
Storage temperature Range -10 to 60°C
No. IP protection rating IP30
NO 5A @ 240V (Resistive)

Max ambient temperature 105°C
Insulation: coil-contact distance 8 mm
4000V dielectric coil-relay

Control relay

Connectors 250V 10°
Dry contact
Digital inputs (losing current 2mA
Max closing resistance 50 Ohm
Analog inputs Temperature and relative humidity sensors
NTC 10K Ohm sensors @25°C
Temperature probes Range -25-100°C
5A @ 240Vac (Resistive)
Configurable digital outputs (clean contacts) 3A @ 30Vac (Resistive)

Maximum ambient temperature: 85°C
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] RECOMMANDATIONS GENERALES

Ce manuel fait partie intégrante et essentielle du produit. Il doit étre conservé
avec soin et doit toujours accompagner le produit, méme en cas de cession a un
autre propriétaire ou utilisateur.

Les destinataires des instructions contenues dans le manuel sont indiqués au
chapitre « Destinataires ».

Les destinataires, en fonction de leurs compétences respectives, sont tenus de
lire les instructions et les avertissements contenus dans ce manuel, car ils four-
nissent des indications importantes concernant la sécurité de l'installation, de
I'utilisation et de I'entretien.

Le fabricant décline toute responsabilité, contractuelle et extracontractuelle,
pour les dommages aux personnes, aux animaux ou aux biens résultant d'erreurs
d'installation, de réglage ou d'entretien, d'une mauvaise utilisation ou d'une lec-
ture partielle ou superficielle des informations contenues dans ce manuel.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter, sans préavis, des modifications ou
des améliorations a ce document et aux machines, éventuellement méme a des
machines du méme modéle que celui auquel se réfere ce manuel, mais avec un
numéro de commande différent.

Lors de la réception de l'unité, controler son état et vérifier qu'elle n'ait pas subi
de dommages durant le transport.

2 UTILISATION DU MANUEL

1.1 MISE AU REBUT

= Les produits électriques et électroniques ne peuvent pas
étre mélangés avec les déchets ménagers non triés. N'essayez PAS de dé-
monter le systéme vous-méme : le démontage du systéme, le traitement du
réfrigérant, de I'huile et d'autres pieces doivent étre effectués par un instal-
lateur agréé et doivent étre conformes a la [égislation applicable. Les unités
doivent étre traitées dans une installation de traitement spécialisée pour
la réutilisation, le recyclage et la récupération. En veillant a ce que ce pro-
duit soit éliminé correctement, vous contribuerez a prévenir d'éventuelles
conséquences négatives pour I'environnement et la santé humaine. Pour
plus d'informations, contactez votre installateur ou l'autorité locale.

2.1 SYMBOLES

211 Symboles relatifs a la sécurité

VAN [DANGER &3 symbole indique une situation dangereuse imminente qui, si
elle n'est pas évitée, entrainera la mort ou des blessures graves.

ATTENTION : Ce symbole indique une situation qui n'est pas liée a des
risques physiques pour les personnes, mais qui peut causer des dommages
aux biens, a I'équipement ou une perte de fonctionnalité si elle est ignorée.

INTERDICTION : Ce symbole indique une opération qui ne doit absolu-
ment pas étre effectuée.

1= [NFL{NEVI[)\IE Ce symbole indique des informations supplémentaires
que I'on souhaite communiquer et mettre en évidence.

2.1.2

Dans les textes :

But de I'action : ce formatage indique le but d'une séquence d'actions.
B Ce symbole indique les actions requises

— Cesymbole indique les listes et les répertoires

Dans les images :

1. Indique un composant de maniére univoque pour cette image

A. Indique un groupe de composants pour cette image

Symboles rédactionnels

3 CARACTERISTIQUES GENERALES

Dans les images, les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication
contraire.

2.2 DESTINATAIRES

Installateur :

Personne experte et qualifiée pour mettre, par délégation explicite ou implicite
de l'acheteur, le produit dans des conditions de fonctionnement stres pour les
personnes, pour le produit lui-méme et pour I'environnement, en fournissant a
I'utilisateur les informations fondamentales d'utilisation et d'entretien dans des
conditions de sécurité conformément aux indications du présent manuel et a la
réglementation nationale en vigueur.

Utilisateur :

Personne non experte capable d'utiliser le produit dans des conditions de sé-
curité pour les personnes, pour le produit lui-méme et pour I'environnement,
d'interpréter un diagnostic élémentaire des pannes et des conditions de fonc-
tionnement anormales, d'effectuer de simples opérations de réglage, de vérifi-
cation et d'entretien.

Centre d'assistance technique :

Personne experte, qualifiée et autorisée directement par le fabricant a effectuer
un diagnostic des pannes et des comportements anormaux du produit, en uti-
lisant éventuellement les informations fournies par I'utilisateur, a remédier aux
pannes, en effectuant les réparations, remplacements et réglages nécessaires
qui redonnent au produit la capacité de fonctionner correctement et dans des
conditions de sécurité pour les personnes, pour le produit lui-méme et pour
I'environnement.

Le contréleur MYCOMFORT TOUCH est congu pour gérer tous les terminaux
hydroniques de production Galletti équipés d'un moteur monophasé a trois vi-
tesses ou couplé a un variateur pour la modulation de la vitesse de ventilation.

Fonction de régulation de la température :

Le contréleur détecte la température de I'air ambiant au moyen d'une sonde

d'air interne fournie de série a l'intérieur de la commande ou au moyen d'une

sonde d'air a distance spécialement connectée au contrdleur.

La gestion de la ventilation s'effectue selon deux modes principaux.

— Variation automatique de la vitesse de ventilation en fonction de I'écart de
la température ambiante par rapport au point de consigne défini.

— Vitesse de ventilation fixe.

Gestion des ressources :

— Jusqu'a deux vannes ON/OFF ou modulantes pour les systémes a deux ou
quatre tubes.

MY COMFORT TOUCH

— Résistance électrique de soutien en phase de chauffage.

Fonctionnalités supplémentaires :
— Commutation été/hiver selon quatre modes :
— Manuel depuis clavier/série.
— Depuis le contact en entrée.
— Automatique en fonction de la température de I'air.
— Automatique en fonction de la température de 'eau.

— Lecture de la température de I'eau pour autoriser l'activation de la venti-
lation.

— Communication série.

— Deux entrées numériques disponibles, configurables comme contact de
marche/arrét de l'unité, changement de mode de fonctionnement (ETE/
HIVER), activation/désactivation de la fonction ECONOMY.

— Deux sorties numériques a contact sec configurables.

— Connexion Wi-Fi ou Bluetooth a I'application.
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1= LNUAS AT cette section est destinée a l'installateur.

4.1 AVERTISSEMENTS PRELIMINAIRES DE SECURITE

ATTENTION : I'installation et la mise en service de |'unité doivent étre effec-
tuées par du personnel compétent, selon les régles de bonne pratique en
matiére d'installation, conformément a la réglementation en vigueur.

& m pour chaque unité, prévoir sur le réseau d'alimentation un inter-
rupteur (IL) avec des contacts d'ouverture espacés d'au moins 3 mm et un
fusible (F) de protection adéquat.

& m installer l'unité, l'interrupteur de ligne (IL) et/ou les éventuelles
télécommandes dans une position hors de portée des personnes se trou-
vant dans la baignoire ou sous la douche.

/N DYYYETR les filtres de réseau associés aux onduleurs (afin de réduire les
émissions conduites et donc d'assurer la conformité de la machine a la di-
rective CEM) produisent des courants de fuite vers la terre. Cela peut en-
trainer, dans certains cas, le déclenchement du disjoncteur différentiel de
sécurité. Il est conseillé de prévoir un disjoncteur différentiel supplémen-
taire, a réglage modifiable, dédié uniquement a la ligne d'alimentation de
la machine.

& M Les opérations d'entretien doivent étre effectuées exclusive-
ment par un centre d'assistance agréé par le fabricant ou par du personnel
qualifié. Pour des raisons de sécurité, avant d'effectuer toute opération
d'entretien ou de nettoyage, éteignez I'appareil en placant la commande
électronique sur « OFF » et I'interrupteur de ligne sur 0 (OFF).

A [DANGER :JII obligatoire que les opérateurs connaissent les équipements
de protection individuelle et les régles de prévention des accidents prévues
par la législation nationale et internationale.

4.2 INSTALLATION DE LA COMMANDE A BORD

La commande MYCOMFORT TOUCH peut étre montée sur les bornes de la série

FLAT et FLAT S des deux c6tés de I'unité, a l'aide du kit d'installation spécial a

sélectionner comme accessoire si le montage n'est pas prévu en usine.

Le code correspondant du kit d'installation sur I'appareil est indiqué ci-dessous :

FYMTKB.

Le kit comprend :

— Sonde d'air a installer en aspiration (longueur de cable 1,5 m)

— Support de montage sur I'unité interne

— Support de renfort (pour les séries FLAT et FLAT S)

— Porte-sonde et attache de cable

= \US AN avant l'installation, retirez avec précaution le film pro-
tecteur de I'écran ; le retrait du film peut provoquer I'apparition de taches
sombres sur I'écran qui disparaissent apres quelques secondes et n'in-
diquent pas un défaut de la commande.

Pour les instructions de montage, reportez-vous aux manuels du kit fourni
a ce lien: FYMTKB.

4.3 INSTALLATION DE LA COMMANDE MURALE

= Prévoir un boitier électrique derriére la commande
pour loger les cables ou réaliser un trou dans le mur pour leur passage. Dans
ce dernier cas, le trou devra avoir une forme et des dimensions compatibles
avec la fente présente a l'arriere de la commande, destinée au passage des
cables. Voir4.3 p.6.

= NS AN avant l'installation, retirez avec précaution le film pro-
tecteur de I'écran ; le retrait du film peut provoquer I'apparition de taches
sombres sur I'écran qui disparaissent apres quelques secondes et n'in-
diquent pas un défaut de la commande.

Instructions pour le montage mural.
B Retirer la vis de fermeture de la commande.
B Percer le mur au niveau des fentes de fixation (5 x 8 mm) situées a la
base de la commande.
B Faire passer les cables a travers la fente de la base.
B Fixer la base au mur avec des vis.

» Installation de la commande murale
86
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1. Base de commande.

2. Fente de passage des cébles.

3. Trous de vis pour l'installation sur le boitier 503.

4. Trous de passage des vis pour l'installation murale.

5. Trou pour vis d'installation de la commande sur la base.

» Installation murale de la base de commande
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» Montage mural

Installation murale en cas d'utilisation d'un boitier encastré porte-boitiers
503.
B Faire passer les cables a travers la fente de la base de la commande.
B Fixer le boitier encastré et la base de commande avec les vis fournies
en utilisant les trous prévus a cet effet.

5 ENTRETIEN

» Boite d'encastrement

]
{%

Pour effectuer les branchements électriques sur le terminal.
B Suivre les schémas figurant dans le manuel des schémas électriques,
consultable via le QR code présent dans le manuel de I'unité.
B Refermer la commande a l'aide de la vis fournie.

4.4 INSTALLATION DE LA SONDE D’AIR

La sonde a air n'est prévue que pour l'installation du contréleur sur I'appareil et
est présente dans le kit d'installation.

ATTENTION : afin d'éviter les perturbations et les dysfonctionnements qui
en résultent, les cables des sondes ne doivent PAS se trouver & proximité
des cables d'alimentation (230 V). En cas d'éventuelles rallonges, n'utiliser
que du cable blindé a relier a la terre uniquement du c6té de la commande.

Pour les instructions de montage de la sonde d'air, se référer au manuel du
kit fourni.

4.5 INSTALLATION DE LA SONDE D'EAU

La sonde d'eau (de couleur blanche) est un accessoire optionnel.

ATTENTION : afin d'éviter les perturbations et les dysfonctionnements qui
en résultent, les cables des sondes ne doivent PAS se trouver a proximité
des cables d'alimentation (230 V). En cas d'éventuelles rallonges, n'utiliser
que du cable blindé a relier a la terre uniquement du c6té de la commande.

Pour les instructions de montage de la sonde d'eau, se référer au manuel
de I'accessoire fourni.

1= L\ AIE T cette section est destinée au centre d'assistance tech-
nique.

A m pour des raisons de sécurité, avant d'effectuer toute opération
d'entretien ou de nettoyage, éteignez |'appareil et coupez I'alimentation.

5.1 NETTOYAGE

Nettoyage de la commande.
INTERDICTION : ne pas verser de liquides sur I'appareil, cela pourrait pro-
voquer des décharges électriques et endommager les pieces internes.
INTERDICTION : ne jamais utiliser de solvants chimiques agressifs.
INTERDICTION : ne pas introduire de pieces métalliques a travers les grilles
du boitier en plastique du terminal utilisateur.

B Utiliser un chiffon doux (sur le boitier extérieur) ou de I'air comprimé
pour enlever la poussiére.

MY COMFORT TOUCH

5.2 RESOLUTION DES PROBLEMES

AVERTISSEMENT : les interventions doivent étre effectuées par un installa-
teur qualifié ou par un centre d'assistance spécialisé.
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Le panneau de commande ne s'allume pas Vérifier Ialimentation correcte de la carte

Vérifier que le cablage sur la carte est correct
Viérifier la configuration correcte du panneau de commande

Le panneau de commande n'active pas un ou plusieurs actionneurs

Le panneau de commande affiche une alarme sonde Vérifier le cablage correct de la sonde en alarme
Lecture incorrecte de la température de I'eau Vrifier le positionnement correct de la sonde d'eau a lintérieur des puits prévus a cet effet

Vérifier que le flux d'air a travers la commande nest pas obstrué
Lecture incorrecte de la température de I'air sur le panneau de commande Vérifier que la commande nest pas influencée par des sources thermiques externes
Intervenir sur le parametre offset sonde air pour calibrer la sonde

Controler le cablage de la ligne RS485
Absence de communication avec le systeme de supervision Vérifier le réglage correct de I'adresse du panneau de commande
Vérifier le réglage correct des parametres de communication sur le systeme de supervision

Controler le cablage de la ligne RS485
Vérifier le réglage correct de 'adresse de la commande SLAVE et de la commande MASTER

Absence de communication avec le MASTER d'un réseau SMALL sur ligne RS485
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INTERFACE UTILISATEUR

= LSS IH 1 Cette section est destinée a tous les destinataires. 6.2 CLAVIER
6.1 MONITEUR
]
S Hx“-"\.
Ll AUTO P
2 T -BBB w8888 C | .
- wen -B8:88 © V a * ﬂl’-
SET )
_\|/_\I/— M @ v
/\‘_/\ Q
6.2.1 Fonction des touches
1 Températ biante:
empera’uream e ( i ) Marche/arrét de la commande.
2 Humidité ambiant
; . . Modification du point de consigne de température (Chauffage : [5,0-30,0],
3 Pomtfjeconﬂgnedet.em.peraturel . : — o AV Refroidissement : [10,0-35,0]). Pendant la procédure de modification des
Contrdle en marche ; si clignotant, indique que les ventilateurs sont arrétés (pas de régulation parametres,ils sont utilisés pour sélectionner les parametres ou modifier leur valeur.
ON en cours)
3 Confirme la modification des valeurs ; en mode Chauffage, active la résistance
OFF Commande off (ud électrique d'appoint.
AUTO Ventilation en logique automatique :ii:- Sélection du mode de fonctionnement chauffage/refroidissement (hiver/ét).
il Vitesse de ventilation réglée .

Mode refroidissement (ét€) ; s'il clignote, cela indique I'absence d'autorisation de I'eau pour le
fonctionnement de la ventilation

Mode chauffage (hiver) ; s'il clignote, cela indique I'absence d'autorisation de I'eau pour le
fonctionnement de la ventilation

Fonction économique activée

Présence d'alarme

Fonction de température minimale activée

\anne ouvert

Etat de la résistance 8lectrique active ; si elle clignote, elle indique une résistance simplement
activée; sielle est fixe, elle indique une résistance active (a partir de la version L08).

Communication série activée : le symbole clignotant indique I'absence de communication
avec le Maitre ou que la commande agit comme Maitre dans un réseau SMALL

Le rétroéclairage s'active a chaque pression sur un bouton quelconque du clavier
et se désactive automatiquement environ 2 minutes apres la derniere pression.

/

PROCEDURE DE CONFIGURATION

Sélection du mode de fonctionnement de la ventilation.

%

Activation et désactivation du mode Economy.

@

Retour a I'écran précédent/principal.

“

6.2.2

) 3

Combinaison de touches

« Commande sur OFF : accés aux menus des parametres.

- Commande sur ON : affichage momentané de la température de I'eau (sila sonde
d'eau est présente et correctement configurée a I'aide du paramétre P04) et de
I'heure réglée sur I'horloge interne

#.C

Activation/désactivation de la fonction antigel ambiant

AV

« Verrouillage/déverrouillage du clavier (mot de passe = 99) non disponible i le
controleur est connecté a un systeme de supervision.

« Limitations utilisateur (mot de passe = 66) non disponibles si le contrleur est
connecté a un systeme de supervision.

+ Restauration des valeurs par défaut (mot de passe = 88)

1= [\"/FJ Cette section est destinée a l'installateur et au centre d'assistance

tec

7.1

hnique.

ACCES ET MODIFICATION DES PARAMETRES DE CONFIGURATION

Accés a
B Ag

u menu Configuration.

. |
ir sur .

L'état OFF s'affiche a I'écran.

MY C

OMFORT TOUCH

c

( Ir1°C
|

SS%RH

!,
Appuyer simultanément sur ;i,'.' + ﬁj

Le menu Configuration s'affiche a I'écran.
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Pour modifier la valeur de I'écran.

B Agir sur
B Définir le mot de passe 10.
1
it 3
[y
FOO o
2

1. Valeur du paramétre sélectionné.
2. Indice du paramétre sélectionné.
3. Description du paramétre sélectionné.

Pour confirmer I'opération.

u Agirsurf" 8

Pour faire défiler les paramétres.

7.2 LISTE PARAMETRES DE CONFIGURATION

~
AGalletti

u AgirsurAV.

Pour confirmer l'opération.
u Agirsurﬁ .
La valeur clignote.
N iu . 1
NI

1. Description du parametre.

Pour modifier la valeur.

B Agir sur

Pour confirmer I'opération.
L Agirsurﬁ .

Pour annuler la modification.

B Agir surc.

Pour quitter la procédure.
B Agir sur X

1= [WIHOLVNI{e]{E La procédure de paramétrage a une durée limitée. Une
fois cette période écoulée (environ 2 minutes), lacommande repasse a I'état
OFF en ne conservant que les modifications enregistrées.

La carte doit étre configurée en fonction de I'équipement du terminal et du type
d'installation a gérer, en réglant les paramétres suivants :
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Valeurssélectonnables m

P00 Type d'installation de la commande

0 =installation a bord
1 = installation murale

Po1 Adresse Modbus

0-255

1= L\ H01E01E la modification nécessite l'interruption puis le rétablis-
sement de l'alimentation électrique.

P02 Echelle de température

0= Celsius
1= Fahrenheit

P03 Nombre de circuits hydrauliques

0= un circuit/2 tuyaux
1 = deux circuits/4 tubes

P04 Type ventilation

0= ventilation par paliers
1= ventilation modulante

P05 Type vanne

0=vanne absente

1= vanne présente on/off

2 =vanne modulante présente
3=vanne 6 voies — logique directe
4= vanne 6 voies — logique inverse

P06 Présence sonde eau

0= sonde d'eau non présente
1 =sonde d'eau présente

Po7 Présence d'une résistance électrique

0= résistance absente
1= résistance présente

P08 Commutation été/hiver

0= depuis le clavier/série

1= depuis I'entrée numérique
2= surlatempérature de I'eau
3= surlatempérature de I'air

P09 Configuration de I'entrée numérique 1

0=entrée non configurée
1 =off/on

2= été/hiver

3= économie

P10 Logique entrée numérique 1

0= normalement ouvert
= normalement fermé

P11 Configuration de 'entrée numérique 2

0= entrée non configurée
1=off/on

2= été/hiver

3= économie

P12 Logique entrée numérique 2

0= normalement ouvert
1= normalement fermé

P13 Présence de sonde d'humidité distante

0= sonde d'humidité non présente
1 =sonde d'humidité présente

P14 Configuration de la sortie numérique 1

0= sortie non configurée

1= été/hiver

2 = demande de refroidissement/chauffage
3 = demande de refroidissement

4= demande de chauffage

5=on/off

6 = alarme sonde

7 = demande de déshumidification

8 = demande d'humidification

9 = température ambiante élevée

10 = température ambiante basse

11= ventilation active

12 =température de I'eau basse en chauffage
13 = réservé a la supervision

P15 Logique sortie numérique 1

0= normalement ouvert
1= normalement fermé

P16 Configuration sortie numérique 2

0= sortie non configurée

1= été/hiver

2 = demande de refroidissement/chauffage
3 =demande de refroidissement

4 = demande de chauffage

5=on/off

6 = alarme sonde

7= demande de déshumidification

8 = demande d'humidification

9 = température ambiante élevée

10 = température ambiante basse

11= ventilation active

12 = température de I'eau basse en chauffage
13 =réservé a la supervision

P17 Logique sortie numérique 2

0= normalement ouvert
1= normalement fermé

P18 Configuration de la sortie relais sous tension VO

0= sortie non configurée
1= ON/OFF inverter
2= pompe d'évacuation des condensats

P19 Activation du Wi-Fi

0 =WIFI désactivé
1=WIFl activé
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7.3 CONTRAINTES DE CONFIGURATION — dans les terminaux a 4 tubes, étant donné la présence d'une seule sonde
d'eau, il n'est pas possible de régler la commutation automatique été/hiver
en fonction de la température de l'eau ;

— il est possible de régler la commutation automatique été/hiver en fonction

de la température de I'air uniquement si la résistance électrique est pré-

sente ou si le terminal hydronique est a 4 tubes ;

si la commutation automatique été/hiver est réglée en fonction de la tem-

pérature de l'eay, il n'est pas possible d'utiliser une vanne a 2 voies car la

sonde d'eau doit étre installée en un point du circuit hydraulique ou la cir-
culation est minimale.

La configuration de Il'unité hydronique doit tenir compte des exigences

suivantes :

— sila résistance est présente, il est nécessaire que soit également présente
lasondeaeau;

— silarésistance et la vanne sont présentes, cette derniere doit étre unevanne
a3 VOIES (EN AUCUN CAS UNE VANNE A 2 VOIES) ;

— si la commutation ETE/HIVER est réglée sur « Auto sur temp. eau », la pré-
sence de la sonde a eau est nécessaire ;

— surles unités a 4 tuyaus, la résistance ne peut pas étre présente ;

7.4 CONFIGURATION DES SORTIES DIGITALES

alewr _________[besciptin e |

P14,P16=0 Contact non géré (toujours ouvert).
P14,P16=1 ['état du contact reflete le mode de fonctionnement (été ou hiver) actuel de I'unité.
P14,P16=2 L'état du contact indique quand I'unité demande un refroidissement ou un chauffage.
P14,P16=3 L'état du contact indique quand I'unité demande un refroidissement.
P14,P16=4 L'état du contact indique quand I'unité demande un chauffage.
P14,P16=5 L'état du contact indique sila commande est ON ou OFF.
P14,P16=6 L'état du contact indique si une alarme est présente.
le contact est utilisé pour activer/désactiver tout dispositif extene de ON 3 AIR
P14,P16=7 dyeshl_medlﬁ(atlwon de lair (uniquement en mode yrefr0|.d\_ss,emen_t). La logique OFF HUMIDITY
d'activation/désactivation est basée sur la lecture de I'humidité ambiante et du SET >
défini avec le parametre F21. SET SET +5%
ON AIR
Le contact est utilisé pour activer/désactiver tout dispositif externe d'humidification OFF HUMIDITY
P14,P16=8 de I'air (uniquement en mode chauffage). La logique d'activation/désactivation est | >
basée surla lecture de I'humidité ambiante et du SET défini avec le parametre F21. SET-5% SET
ON AIR
L'état du contact indique si la température de I'air est excessivement élevée par rapport
P14,P16=9 au SET de température défini (uniquement en mode « été ») ; la logique d'activation/ OFF TEMPE:H\TURE
désactivation est donc liée a la valeur du SET de température. SET 43°C SET +6°C
ON AIR
L'état du contact indique si la température de I'air est excessivement basse par
P14,P16=10 rapport au SET de température défini (uniquement en mode « hiver ») ; la logique OFF TEMPE:U\TURE
d'activation/désactivation est donc liée a la valeur du SET de température. SET-6°C SET-3°C
P14,P16=11 L'état du contact indique quand la ventilation est active.
P14,P16=12 L'état du contact indique I'absence d'autorisation de I'sau pour le chauffage.
P14,P16=13 L'état du contact est géré par la supervision.

Les deux tableaux suivants indiquent en détail, pour chaque sortie numérique, la
signification du contact correspondant :

Sortie digitale 01
P10 =0 (contact NA)

P10 =1 (contact NC)

Contact OUVERT Contact FERME Contact OUVERT Contact FERME
0 Aucune utilisation - - - -
1 Modalités de fonctionnement £TE HIVER HIVER £TE
Unité en refroidissement ou
2 chauffage NON 0oul oul NON
3 Unité en refroidissement NON oul oul NON
4 Unité en chauffage NON oul oul NON
5 Ftat de la commande OFF ON ON OFF
6 Présence d'alarme NON oul oul NON
Appel déshumidification
7 externe NON oul oul NON
8 Appel humidification externe NON oul oul NON
Haute température
9 dambiance NON oul oul NON
Basse température
10 dambiance NON 0oul oul NON
11 Aucune utilisation - - - -
12 Basse température eau oul NON NON oul
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- P12 =0 (contact NA) P12 =1 (contact NC)

P11 Contact OUVERT Contact FERME Contact OUVERT Contact FERME
0 Aucune utilisation - - -

1| Modalités de fonctionnement £TE HIVER HIVER £TE

Unité en refroidissement ou
2 chauffage NON oul oul NON
3 Unité en refroidissement NON oul oul NON
4 Unité en chauffage NON oul oul NON
5 Ftat de la commande OFF ON ON OFF
6 Présence d'alarme NON oul oul NON
Appel déshumidification
7 axterme NON Ooul oul NON
8 Appel humidification externe NON oul oul NON
9 Haute tempcraure NON oul oul NON
‘ambiance
Basse température
10 dambiance NON oul oul NON
Autorisation eau pour
n refroidissement ou NON NON ou
Autorisation eau pour
12 chauffage oul NON NON oul
7.5 CONFIGURATION VIA LAPPLICATION COMMISSIONING
7.5.1 Introduction B Vérifier que les trois derniers chiffres de I'adresse MAC affichés sur

Le controleur se préte a I'utilisation de I'application Galletti Commissioning qui
permet de:

Configurer rapidement et facilement les paramétres de configuration dé-
crits au paragraphe 7.2 p. 9;

Mettre a jour le logiciel si une version plus récente est disponible ;

Vérifier et modifier les paramétres de configuration du contréleur ;
Enregistrer chaque configuration en lui attribuant un nom personnalisé,
afin de pouvoir la rappeler a I'avenir pour la configuration rapide d'autres
ventilo-convecteurs partageant le méme équipement de base ;

Partager les configurations enregistrées avec d'autres utilisateurs, qui ne
peuvent étre consultées que via 'application. La configuration recue pourra
étre facilement importée et appliquée, si nécessaire, a d'autres commandes.
L'application est disponible a la fois sur I'Apple Store et sur Google Play.

7.5.2 Procédure de connexion et de configuration

Activer le Bluetooth de la commande MYCOMFORT TOUCH.
B Mettre la commande sur OFF.

.
B Maintenir la touche enfoncée :i,'.' pendant quelques secondes.
L'écran affichera les trois derniers chiffres de I'adresse MAC du contréleur.

Connexion a la commande.

B Activer le Bluetooth et la géolocalisation de votre smartphone.

B Ouvrir l'application Galletti Commissioning.
L'appareil détecté apparaitra automatiquement dans la liste des appareils
disponibles.

Lista dei dispositivi

s

MY COMFORT TOUCH

I'écran du MYCOMFORT TOUCH correspondent a ceux indiqués dans
I'application sous le nom de I'appareil détecté.

1= LU0 si plusieurs appareils  sont présents MYCOMFORT
TOUCH avec le Bluetooth activé, cette vérification permet de sélectionner
la bonne commande et d'éviter les connexions incorrectes.

Accéder a la configuration des parameétres.
B Sélectionner la commande détectée.
B Modifier les paramétres souhaités.

GEEC

“

Matricola: CCBAS7BIC246
Modello: GEEC

Firmware: 1.0.134

i temperatura

Scala lemperatura

Chaque modification apportée par l'utilisateur a un paramétre sera accom-
pagnée d'un retour immédiat de I'application, qui confirmera la modifica-
tion et I'enregistrement correct du parameétre sélectionné.

Terminer la procédure.
B Quitter l'application.

Configurer un autre ventilo-convecteur avec le méme équipement de base.



B Activer le Bluetooth de la commande MYCOMFORT TOUCH a con-
figurer.

B Activer le Bluetooth et la géolocalisation de votre smartphone.

B Ouvrir I'application Galletti Commissioning.

L'appareil détecté apparaitra automatiquement dans la liste des appareils
disponibles.

W Vérifier que les trois derniers chiffres de I'adresse MAC affichés sur
I'écran du MYCOMFORT TOUCH correspondent a ceux indiqués dans
I'application sous le nom de I'appareil détecté.

B Accéder a la liste des configurations enregistrées.

B Transférer celle souhaitée sur I'appareil.

Menu des fonctionnalités disponibles

8 MENU DES PARAMETRES DE REGLAGE

GEla_

gurazione
Matricola: 1 I Cari figurazione

Modello: 61 (D) gipristina valar di fabbrica

Firmware;

= Mostra configuraziont

£ impostazionl applicazione
T

emperatura

— Enregistrer la configuration : permet d'enregistrer la con-
figuration actuellement affichée en lui attribuant un nom
personnalisé.

— Charger la configuration : permet de charger I'une des confi-
gurations enregistrées sur le controleur.

— Restaurer les valeurs d'usine : permet de rétablir tous les pa-
ramétres aux valeurs d'usine.

— Afficher les configurations : permet d'afficher toutes les con-
figurations enregistrées.

— Paramétres de l'application : permet de changer la langue

(italien ou anglais).

= m Cette section est destinée a l'installateur et au centre d'assistance
technique.

8.1

ACCES ET MODIFICATION DES PARAMETRES DE REGLAGE

Poury accéder :

1
] Agirsur( )

L'état OFF s'affiche a I'écran.

1 ri°c
g Iy

EE%RH

Lo
B Appuyer simultanément sur ﬁ,’: + FE]
Le menu s'affiche a I'écran.

i
U

PRSS

Pour modifier la valeur de I'écran.

B Agir sur .
B Définir la valeur du mot de passe 77
1
i 3
Lt
POD
2

1. Valeur du paramétre sélectionné.
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2. Indice du paramétre sélectionné. 1. Description du parametre.
3. Description du parameétre sélectionné.

Pour modifier la valeur.
Pour confirmer I'opération.

B Agir sur
B Agir sur ﬁ X
Pour confirmer l'opération.
Pour faire défiler les paramétres. B Agirsur a
B Agir sur

Pour annuler la modification.
Pour confirmer I'opération.

B Agir sur
B Agir sur f"
La valeur cllgnote Pour quitter la procédure.
. . B Agir sur
1 i'i ﬁ‘ (" 1
RN |

8.2 LISTE DES PARAMETRES DE REGLAGE

Limite inférieure d‘autorisation d'eau pour le refroidissement -99,9+99,9 17.0
Fo1 Limite supérieure d'autorisation d'eau pour le refroidissement -99,9+99,9 220
F02 Limite inférieure d‘autorisation d'eau pour le chauffage -99,9+99,9 30.0
F03 Limite supérieure d'autorisation d'eau pour le chauffage -99,9+99,9 37.0
Fo4 Décalage anti-stratification -99,9+99,9 20
Fos e oS o Ssnc e e shanc on o sipp) 9999 50
sl S
Fo7 Limite inférieure du palier d'autorisation d'eau lors de I'activation de la résistance (en mode remplacement) -99,9+99,9 370
Fo08 Limite inférieure du palier d'autorisation d'eau lors de I'activation de la résistance (en mode remplacement) -99,9+99,9 39.0
F09 Limite inférieure de la température de consigne en chauffage -99,9+99,9 50
F10 Limite supérieure du POINT DE CONSIGNE de température en chauffage -99,9+99,9 300
11 Limite inférieure du POINT DE CONSIGNE de température en refroidissement -99,9+99,9 10.0
F12 Limite supérieure du point de consigne de température en refroidissement -99,9+99,9 350
F13 Zone neutre pour la commutation été/hiver coté air 2.0-5.0 50
F14 Seuil de basse température de Ieau pour les sorties numériques configurables -999+99,9 40.0
F15 Décalage sur la lecture de la température de I'air en refroidissement (6t€) -15.0+15.0 0.0
F16 Décalage sur la lecture de la température de I'air en chauffage (hiver) -150+15.0 0.0
F17 Décalage sur la lecture de la température de ['eau -200+20.0 0.0
F18 Décalage sur la lecture de I'humidité relative ambiante -30+30 0
F19 Delta de consigne de température en mode économie 1.0-9.0 25
F20 Type de gestion ON/OFF depuis la supervision (1) z ;t“agn[? :r;? ent 0
F21 Réglage de I'humidité pour la demande de déshumidification/humidification sur les sorties numériques configurables | 30-90 50

0=standard
F22 Type de ventilation en veille 1= toujours OFF 0
2=toujours ON
F23 Gestion du point de consigne sur le réseau SMALL ?f standard 0
= alignement

F24 Vitesse minimale de a ventilation modulante 20-40 20
F25 Pourcentage de vitesse maximale de la ventilation modulante en mode ETE 60-100 100
F26 Pourcentage de vitesse maximale de la ventilation modulante en mode HIVER 60-100 100
F27 Commutation été/hiver coté air avec deux points de consigne différents (1) z g;sligtelvee 0
F28 Retard d'arrét de la pompe dévacuation des condensats aprés la fermeture de la vanne 0-180 60
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9 LOGIQUES DE REGLAGE
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= Cette section est destinée a l'installateur et au centre d'assistance

technique.

9.1 LOGIQUE DE COMMUTATION ETE/HIVER

Il existe 4 logiques différentes de sélection du mode de fonctionnement du thermostat définies en fonction de la configuration de la commande (paramétre P0O0) :

Locale (P08 = 0)

!,
Commutation choisie par I'utilisateur en appuyant sur:i,':

Par contact (P08 = 1)

Commutation en fonction de ['état de I'entrée numérique configurée (voir parametres P09 et P11).

En fonction de la température de I'eau (P08 = 2)

SUMMER
&

l WINTER
WATER

> TEMPERATURE

FOO FO3

En cas d'alarme sonde eau, le controle du mode revient temporairement en mode Local.

En fonction de la température de |'air (P08 = 3)

SUMMER

AIR

WINTER l x
> TEMPERATURE

Set - F13/2 Set+F13/2

9.2 VENTILATION

9.2.1

Le controle peut gérer deux types de ventilation :

— ventilation par paliers avec un nombre fixe de vitesses sélectionnables ; avec
deux logiques différentes selon le type de vanne (ON/OFF ou modulante)

— ventilation modulée a vitesse variable de 0% a 100%

Lutilisation de I'un ou l'autre type de gestion est liée au type de ventilateur (a

paliers ou modulant) monté sur la machine.

Aspects généraux

9.2.2 Ventilation par paliers

En agissant sur*, il est possible de choisir entre les vitesses suivantes :

— Vitesse AUTOMATIQUE : en fonction de la température programmée et de la
température de I'air ambiant ;

— Vitesse MINIMUM

— Vitesse MOYENNE

— Vitesse MAXIMUM

FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE POUR TERMINAUX HYDRONIQUES A 3
VITESSES ET VANNES ON/OFF (OU ABSENTES) :

1. Vitesse MINIMUM

2, Vitesse MOYENNE

3. Vitesse MAXIMUM

Rafraichissement

*

| | ! I

set set+0.5°C set+2°C set+3°C

= \ULSAENIE il est possible de modifier la bande proportionnelle en
refroidissement en agissant sur le parametre de réglage FO1 (par défaut

3°Q).
Chauffage
%
3
7y
v 2
A
v 1
r 3
: z : : > i
set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

= L\ FETE il est possible de modifier la bande proportionnelle en
chauffage en agissant sur le paramétre de réglage F02 (par défaut 3 °C).

FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE POUR TERMINAUX HYDRONIQUES A 3
VITESSES ET VANNES MODULANTES

1. Vitesse MINIMUM

2. \Vitesse MOYENNE

3. \Vitesse MAXIMUM

71
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Rafraichissement

£l

3
2 y
F
L .
l A
" set set+0.5°C set+1.5°C  set+2°C
Chauffage
%
3
rF 3
¥ 2
: 1 v 1
| F Y
1 | i
L L * l .=l$55
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C  set
— el Vitesse mini

— __.mmll Vitesse moyenne
_ el Vitesse maxi

9.2.3

La logique de gestion de la ventilation modulante prévoit deux modes de fonc-
tionnement possibles :

— Fonctionnement AUTOMATIQUE

— Fonctionnement a VITESSE FIXE

Ventilation modulée

Pour sélectionner le mode de fonctionnement.
B Agir sur .
L'écran affiche I'état AUTO ou la valeur en pourcentage de la vitesse fixe
(clignotant a la place de la valeur de la température SET ; I'inscription FAN
clignote également).
Pour modifier la valeur du pourcentage de vitesse (en cas de vitesse fixe)

B Agir sur
Pour confirmer I'opération.
L Agirsurﬁ .

FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE POUR TERMINAL HYDRONIQUE A 3 VI-
TESSES ET VANNE(S) ON/OFF OU ABSENTE(S) :

Rafraichissement

1
1
1
1
!
I
20% I
I

set  set+0.5°C set+3°C '[%

Avertissement : il est possible de modifier la bande proportionnelle en refroidis-
sement en agissant sur le paramétre de réglage FO1 (par défaut 3 °C).

MY COMFORT TOUCH

CHAUFFAGE AVEC CONFIGURATIONS A 3 VITESSES:
Chauffage

set-3°C

set-0.5°C  set

1= L\ HET1E il est possible de modifier la bande proportionnelle en
chauffage en agissant sur le paramétre de réglage F02 (par défaut 3 °C).

9.24

Quel que soit le type de ventilateur installé (a paliers ou modulant), le fonction-
nement de la ventilation, en plus de répondre a la température détectée par la
sonde d'air, est également lié a la température de I'eau du systéme, si la sonde
d'eau est présente. Selon le mode de fonctionnement, différents seuils d'autori-
sation sont prévus pour le chauffage et le refroidissement, mais ils peuvent étre
modifiés dans le menu de réglage.

Validation ventilation par sonde a eau

Rafraichissement

Chauffage

% F£2 FIB ’R O

L'absence de cette autorisation a I'appel du thermostat sera indiquée sur I'écran

par le clignotement du symbole du mode actif ou

Ce consentement est ignoré dans les cas suivants :
— sonde eau non prévue (P04 = 0) ou en alarme car débranchée
— en rafraichissement avec configurations a 4 tuyaux

9.2.5 Vitesse forcée

La logique de ventilation normale (modulée ou non modulée) est ignorée en cas
de situations particuliéres de forcage qui peuvent s'avérer nécessaires pour le
contréle de la température ou le fonctionnement de l'unité.

Situations possibles :

en RAFRAICHISSEMENT :

— Avec sonde d'air a distance (P01 = 1) et configurations avec vanne, la ven-
tilation minimale est maintenue active lorsque la température de consigne
est atteinte pour permettre a la sonde d'air de lire plus correctement la tem-
pérature ambiante ; la vitesse de ventilation peut étre modifiée en agissant
sur les paramétres de réglage F20 (si ventilation par paliers) et F21 (si ven-
tilation modulante).

— avec sonde a air intégrée et configurations sans vanne : toutes les 10 mi-
nutes d'arrét du ventilateur, une ventilation de 2 minutes a la vitesse
moyenne est effectuée pour permettre a la sonde a air une lecture plus pré-
cise de la température ambiante

en CHAUFFAGE :

— avec résistance active : la ventilation est forcée a la vitesse moyenne

— Une fois la résistance éteinte : une post-ventilation est maintenue pendant
2 minutes a vitesse moyenne.



1= [WIHOL{ILYA(e]\E Cette ventilation sera terminée méme si le thermostat est
éteint ou passe en mode refroidissement.

9.2.6
L'écran affiche I'état du ventilateur :

Affichage a I'écran

N
(o)
Wt
— (ON dlignotant : ventilateur en veille
— QN fixe: ventilateur allumé
— QFF: ventilateur désactivé
1'/";\-UTO =

— el Vitesse mini
— _ommll Vitesse moyenne
_ =l Vitesse maxi

9.3 VANNE

9.3.1

La commande peut gérer des vannes de type ON/OFF (c'est-a-dire compléte-
ment ouvertes ou complétement fermées) ou modulantes (I'ouverture de la
vanne peut varier entre 0 % et 100 %).

Aspects généraux

Affichage écran:
Louverture de la vanne sera indiquée sur |'écran par le symbole D'ﬂﬂ

9.3.2 Vanne ON/OFF

L'ouverture et la fermeture de la vanne dépendent du point de consigne défini
et de la température ambiante détectée, et se produisent en méme temps que
I'activation de la ventilation en mode refroidissement et chauffage.

Rafraichissement

F 3
On
r 3
oy - |
set set+0,5°
Chauffage
On r 3
A
y_on -
set-0,5° set
9.3.3 Vanne modulante

Louverture de la valve est commandée en fonction du set de travail et de la tem-
pérature de I'air.

~
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La logique de réglage de l'ouverture repose sur les diagrammes ci-aprés.

Rafraichissement

D [%]

100%

20%|

- |

set  set+0.5°C set+2°C
Réchauffage
Df] [%]
- 100%
20%
i > |

set-2°C set-0.5°C set

9.3.4

Le controle de la température de I'eau pour autoriser I'ouverture de la vanne ne

concerne que les configurations avec résistance électrique. Dans ces configura-

tions, un contrdle de la température de I'eau sera effectué en cas de:

— Chauffage avec résistance active : le fonctionnement de la résistance
implique le forcage de la ventilation et il est nécessaire d'éviter le passage
éventuel d'eau trop froide dans le terminal :

Validation vanne par sonde a eau

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;10

= les valeurs de température de |'eau pour I'activation de
la résistance électrique peuvent étre modifiées depuis le menu « Réglage ».

— Ventilation forcée due a I'arrét de la résistance : maintenue jusqu'a I'expi-
ration du temps défini (2 minutes), méme en cas de changement de mode
de fonctionnement. Pendant cette phase, |'autorisation de I'eau coincidera
avec celle observée pour la ventilation.

9.4 RESISTANCE ELECTRIQUE

9.4.1 Aspects généraux

La résistance électrique est un dispositif utilisé comme soutien éventuel pen-
dant la phase de chauffage, lorsque la température de I'eau n'est pas suffisam-
ment élevée pour garantir l'augmentation de la température de I'air. Pour cette
raison, la présence d'une sonde d'eau est toujours obligatoire si une résistance
électrique est présente.

9.4.2
Si la configuration le prévoit, la résistance peut étre activée en chauffage a l'aide
de la touche (=

Activation

9.4.3

Si la présence est préalablement définie par un paramétre de configuration et
activée, la résistance électrique est utilisée sur appel du thermostat en fonction
de la température ambiante :

Activation
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set-0,5° set

1= [NV L'activation implique toujours le forcage de la ventilation,
dont la vitesse n'est par conséquent pas modifiable par |'utilisateur.

9.4.4

L'autorisation d'activer la résistance est liée au contrdle de la température de
I'eau en cours de chauffage.
Ci-apreés, la logique d'activation correspondante :

Validation résistance par sonde a eau

Chauffage

v X

39.0°

.10

37.0°

1= LU SIE 1 les valeurs de la température de I'eau pour l'activation
et la désactivation de la résistance électrique peuvent étre modifiées a
partir du menu « Réglage ».

Cette commande n'est pas fournie si la sonde a eau n'est pas prévue ou bien est

débranchée.

9.4.5

L'écran affichera les informations suivantes
—  ~AAArésistance sélectionnée par I'utilisateur : symbole clignotant
— -~ AAATrésistance active : symbole fixe

Affichage a I'écran

9.5 FONCTION ECONOMIE

La fonction Economie prévoit une correction du point de consigne de 2,5 °C et
une mise au minimum de la vitesse disponible pour réduire le fonctionnement
du terminal.

— Rafraichissement : valeur de consigne +2,5°C

— Chauffage : valeur de consigne -2,5°C

Pour activer la fonction Economy.

B Agir sur . .

L
Le symbole s'affiche a I'écran J) .

9.6 ANTIGEL AMBIANT

9.6.1 Aspects généraux

Cette logique permet de controler, thermostat éteint, que la température am-
biante ne descende pas trop, en forcant éventuellement le terminal en mode
chauffage pour le temps nécessaire.

MY COMFORT TOUCH

Si la résistance électrique est présente, elle ne sera utilisée que si elle a été pré-
alablement activée.

9.6.2 Sélection

Sélectionner la fonction antigel ambjant lorsque le thermostat est éteint.
.

B Appuyer simultanément sur ,'C + .
Pour désactiver cette fonction.

)
B Appuyer simultanément sur :i,': + L

9.6.3

Si ce contrdle est sélectionné, l'unité s'allume lorsque la température ambiante
descend en-deca de 9°C:

Activation

On

9° 10.0°

Une fois la température remontée au-dessus de 10°C, le thermostat reviendra
en position OFF.

= (WIHLIEYI(Ol\E un éventuel OFF provenant d'une entrée numérique em-
péchera cette logique.

9.6.4
L'écran affichera les informations suivantes

Affichage a I'écran

v

— Fonction antigel sélectionnée : (affichée uniquement lorsque le thermostat
est éteint).

— Fonction antigel active : indication Defr.

9.7 ALARMES

La commande gére deux types d'alarmes :

— Alertes graves : provoquent I'extinction forcée du thermostat

— Alertes non graves : ne provoquent pas I'extinction du thermostat mais inhi-
bent certaines fonctions critiques



1 Code d'alarme —

Thermostat ETEINT

~
AGalletti

Thermostat ALLUME

Code dalarme e

Erreur sonde de température extérieure de Iair (si thermostat installé
01 . ) Grave
sur l'appareil)
0 Erreur sonde de température intérieure de I'air (i thermostat installé Grave
au mur et sonde extérieure déconnectée)
03 Erreur sonde de température de l'eau Non grave
Erreur sonde d’humidité externe (uniquement si sonde de température
o4 distante installée) Non grave

= [NIFeLILe]'IE L'indication du code d'alarme n'est affichée que lorsque
le thermostat est éteint.

10 RESEAUX ET CONNECTIVITE

= [N Cette section est destinée a l'installateur et au centre d'assistance
technique.

10.1 INTRODUCTION

Il est possible d'avoir une communication série avec deux types de réseau :

— Réseau de SUPERVISION.

— Réseau MASTER SLAVE de commandes MYCOMFORT.

Dans les deux cas, le réseau de communication de type Bus est constitué d'un

cable blindé a deux conducteurs connecté directement aux ports série RS485

des commandes (bornes A, B et GND).

= les valeurs de la température de I'eau pour l'activation
et la désactivation de la résistance électrique peuvent étre modifiées a
partir du menu « Réglage ».

75
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10.2

RESEAU DE SUPERVISION La solution SUPERVISION consiste a connecter toutes les commandes (jusqu'a

10.2.1

247) au logiciel de gestion via le bus de connexion RS485, le protocole Modbus
étant intégré a chague commande :

Supervision des solutions — Le protocole implémenté dans la commande est le Modbus RTU (9600, N,
8, 2) sur RS485.
— La seule exception implémentée est Exception Code 02 : Invalidate data
address.

» Fonctions implémentées

[foncion ______________Joesaription ______

0x03: Read Holding Registers
0x04: Read Input Registers
0x10: Write Multiple Registers

» Liste des variables de supervision

ournal __| bescription e Juom

0 Etats (Voir tableau 10.3 p. 77) R -

Vitesse de ventilation :

0= Aucune ventilation active
1 1= Vitesse ultra-minimale R )

2 =Vlitesse minimale

3 =Viitesse moyenne

4 =Vitesse maximale
2 Température de ['air R [°¢/10]
3 Humidité de I'air R %
4 Température d'eau R [°c/0]
5 Paramétre P04 R -
6 Paramétre P05 R R
7 Setpoint de température actif R [°¢/0]
8 Setpoint de température utilisateur R [°C/10]
9 Version LCD (OxHHSS : HH : caractere ASCII, SS - version SW) R -
10 Parametre P14 R R
n Paramétre P15 R R
12 Parametre P16 R R
13 Paramétre P17 R R
14 Paramétre P07 R R
15 Sortie analogique 1 R [%]
16 Sortie analogique 2 R [%]
50 Commandes (Voir tableau 10.4 p. 77) RIW -
51 Non utilisé RIW -
52 Setpoint de refroidissement RIW [°C/10]
53 Setpoint de chauffage R/W [°c0]
54 Limite inférieure pour le setpoint de refroidissement RIW [°C/10]
55 Limite supérieure pour le setpoint de refroidissement RIW [°C/10]
56 Limite inférieure pour le setpoint de chauffage R/W [°c/0]
57 Limite supérieure pour le setpoint de chauffage RIW [°C/10]
58 Vitesse de ventilation ; en cas de ventilation modulante, exprime le pourcentage de vitesse RIW -
59 Correction de température en mode Economy RIW [°C/10]
60 Mode de ventilation modulante : 0 = ventilation désactivée ; 1= ventilation forcée manuellement ; 2 = ventilation automatique RIW R/W
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» Registre 0

N

Ftat du terminal ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Modalités de fonctionnement:
Bit1 0= refroidissement
1= chauffage
Bit2 Parameétre P01
. 0= Economy désactivé
Bit3 1= Economy activé
Bit4 0= Fonction de température minimale désactivée
1 =Fonction de température minimale activée
Bit5 Présence d'alarme
Bit6 Frat de la sortie numérique Vc
Bit7 Ftat de la sortie numérique Vh
Bit8 Frat de lentrée DI
Bit9 Etat de lentrée DI2
Bit 10 Parametre P06
Bit 11 Parametre P07
Bit 12 0= Déshumidification non active
1= Déshumidification active
Bit 13 Parametre P04
Bit14 Etat de la sortie digitale DOUT1
Bit 15 Ftat de la sortie digitale DOUT2
» Registre 50
e oecpton
controle ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Paramétrage du mode de fonctionnement :
Bit1 0 = refroidissement
1= chauffage
Bit2 Activation de la résistance électrique
Bit3 Activation du mode Economy
Bit4 Activation du controle de température minimale
Verrouillage du clavier :
Bit5 0=non verrouillé
1= verrouillé

Limitations utilisateur :
Bit6 0= limitations utilisateur désactivées
1 =limitations utilisateur activées

Bit7 Commande de la sortie numérique configurable.

Bit8 Activation du controle ON/OFF depuis la supervision

Bit9 Activation du controle du mode de fonctionnement depuis la supervision
Bit 10 Activation de la résistance électrique depuis la supervision

Bit 11 Activation du mode Economy depuis la supervision

Bit 12 Activation du controle de température minimale depuis la supervision
Bit 13 Activation du forcage du point de consigne depuis la supervision

Bit 14 Abilitazione soglie Setpoint da supervisione

Bit 15 Abilitazione selezione velocita ventilatore da supervisione
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10.2.2 Solution SMALL La solution SMALL permet de réaliser un systéme maitre-esclave (jusqu'a 247
terminaux esclaves), dans lequel I'une des commandes LCD a microprocesseur
remplit la fonction de maitre et contrdle tous les autres éléments esclaves.

La connexion s'effectue également dans ce cas via le bus RS485, constitué d'un
simple cable blindé a 2 conducteurs.
: La commande MASTER (identifiée par I'adresse 255), envoie aux commandes
/“ SLAVE les informations suivantes :
[ ’ 1. Mode de fonctionnement (Refroidissement ou chauffage).
: = 2, Limites de modification de la VALEUR DE CONSIGNE de température am-
/P“ biante (aussi bien ETE que HIVER) : sur chaque commande SLAVE, la varia-
[t ’ tion de la VALEUR DE CONSIGNE est admise avec un différentiel de + 2°C par
. rapport a la valeur réglée sur la commande MASTER.
/:-n 3. Etat ON/OFF de la commande : toutes les commandes SLAVE s'alignent sur
iz I'état ON/OFF de la commande MASTER.
’ 4, Activation du controle de la température ambiante minimale avec le ther-
mostat en ON : affichage momentané de la température de I'eau
10.3 APPLICATION GALLETTI
10.3.1 Aspects généraux Les prérequis du smartphone sont les suivants :

Le module Wi-Fi/BLE intégré au controleur permet de gérer et d'utiliser les fonc-
tionnalités de base du ventilo-convecteur via l'application Galletti de deux ma-
niéres possibles (alternatives ou combinées) a l'utilisation de I'écran :

controle a distance a travers la connexion CLOUD (quelle que soit la dis-
tance)

contréle sans fil a courte distance a travers la connexion BLE (BLUETOOTH
LOW ENERGY) (modalité télécommande)

— Version iOS 10 ou supérieure

— Version Android 7.0 ou supérieure ; en cas d'utilisation de |'application en
connexion Bluetooth, il est possible que la version 7.0 ne soit pas suffisante,
assurez-vous donc d'avoir une version 8.0 ou supérieure, et effectuez une
mise a niveau si nécessaire)

Le gestion de la connection doit soutenir le |OT et doit permettre I'accés a:

L seve | e Tep/udp

MQrT 1883 TP

MarTs 8883 TCp

HTTP 80 TP

HTTPS 443 TCP

DNS 53 upp
10.3.2 Codes
Chaque module Wi-Fi/BLE est caractérisé par les codes uniques suivants :
— MACADDRESS : adresse unique du module.
— REG CODE : code d'enregistrement. I
— AP PASSWORD : mot de passe d'accés au module. T
= WIS NETIE les codes peuvent étre obtenus en scannant un code O © 19216811 ® o

QR placé sur une étiquette au dos de la carte électronique ou sur les éti-
quettes fournies avec la commande.

= LNULB AV conservez les étiquettes avec les codes susmentionnés
dans un endroit sir et facilement accessible en cas de besoin.

10.3.3  Configuration du module Wi-Fi

= \ULS AN Cette opération n'est nécessaire que si vous avez I'in-
tention d'utiliser le module également (ou uniquement) en mode de com-
munication a distance Wi-Fi - Cloud.

Pour pouvoir configurer le module, il est nécessaire de disposer d'une interface
utilisateur équipée d'une connexion Wi-Fi et d'un navigateur, donc par exemple
un PC, un smartphone, une tablette.

Procédure de configuration du module Wi-Fi :

B Activer le parametre P19 = 1 dans le menu de configuration. Voir la
procédure de configuration7 p. 8.

B Activez la connexion Wi-Fi de votre appareil.

B Se connecter au contrbleur identifié comme TO09_XXXXXX (six der-
niers chiffres de I'ADRESSE MAC identifiant le module Wi-Fi).

B Ouvrir un navigateur (par exemple : Mozilla Firefox, Google Chrome,
etc.) et saisir http://192.168.1.1 dans la barre d'adresse.

B Saisir les données demandées (MAC et mot de passe AP,
voir10.3.2 p.22).
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Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

WPS

B Appuyer sur « Send Identity » pour accéder au module.
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T 30% B 10:04 T owI38% B 006

0 A 19216811 ® © O A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected Wifi status: Connected to

Home 1
WPA_WPA2_PSK
ol -69dBm
EN- TO RECONFIGURE THE WI-FI
Home 1 NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
WPAZ_PSK
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK
ol -71dBm
Home 2 .
Disconnect
WPAZ_PSK
bl -72dBm WPS
Home 3
B Sélectionner le réseau Wi-Fi du routeur dans la liste. Le controleur se connecte au routeur sélectionné et, via celui-ci, au serveur
Galletti.
10.3.4 Installation de la APP
= L3 ED10:06
Y A 192168.1.1 ® © Télécharger I'GALLETTI APPde Google Play (ANDROID OS) ou de I'Apple
Store (i0S).
SSID
|Honu31 |
Password (6 [

Connect

1= L\ S1E018 pour un fonctionnement optimal de laGALLETTI APP,
donnez toutes les autorisations (si nécessaire) pour I'utilisation des res-
WPS sources internes du smartphone.

= LNUSAEVNEE si I'application n'apparait pas dans la boutique, il est

N probable que la version Android ou iOS installée sur votre appareil ne soit

Wifi Board Type = T009_3 pas compatible avec la GALLETTI APP.
Revision = 0075 1= LSS AIEIE 'il est nécessaire de désinstaller la GALLETTI APP et de
e la réinstaller ultérieurement, il est nécessaire, avant la désinstallation, de

supprimer les données de l'application et de vider son cache. Dans le cas
contraire, lors de la réinstallation ultérieure, ces données pourraient étre
récupérées automatiquement et la réinitialisation échouerait.

Aprés l'installation, I'icone GALLETTI APP est visible sur le smartphone :

B SaisirI'éventuel mot de passe (dans le cas d'un réseau Wi-Fi protégé).
B Cliquer sur « Connect ».

10.3.5 Enregistrement de I'utilisateur
Il est nécessaire de s'inscrire sur le serveur Galletti pour pouvoir y accéder et donc utiliser I' GALLETTI APP.

1= LSS E I pour effectuer cette opération, vous devez disposer
d'une adresse e-mail et d'un mot de passe d'au moins 8 caracteres.

Accéder a I'application pour les utilisateurs déja enregistrés.
B Procéder a la CONNEXION.
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B Indiquer une adresse mail valable et un mot de passe (pas nécessai-
rement le mot de passe du compte mail) : ce mot de passe est en-

User panel suite utilisé pour accéder a son propre compte dans I'GALLETTI APP.
B Autoriser le traitement des données.

B Envoyer.

2 emall User signed up

An email has been sent to
B password test@galletti.it

with an activation code.

Please, insert it below

Pasaword forgotten

. Keep me logged

Sign up
asdf gh j kI
4 z x cvbnm@
Accéder a I'application pour les utilisateurs non enregistrés. e . °

B S'inscrire avec SIGN UP.

User panel Le message suivant apparait : pour terminer l'inscription, il est nécessaire de
saisir le code a six chiffres recu de la part de agua@micronovasrl.com dans

la boite de messagerie indiquée lors de l'inscription.

- emall

password

B B

repeat password

| aushoaize the treatment of my data
BB inconfomity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6 Enregistrement du module

Ajouter des appareils. garder la fonctionnalité correspondante activée (informations de position
B Cliquer sur Add. ou GPS).
B Suivre la procédure guidée en saisissant toutes les données requises
dans les champs d'inscription.

Sélectionner les modes de communication.
B Wi-Fi (controle a distance via le cloud)
B Bluetooth (contréle local en communication sans fil directe)

= I la sélection du Bluetooth nécessite son activation (s'il
n'est pas déja activé) sur votre smartphone, tout comme il est nécessaire
de toujours autoriser 'accés a la position lorsque cela est demandé et de
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10.3.7  Configuration du logiciel

Pour contréler le ventilo-convecteur avecGALLETTI APP, il est nécessaire
d'activer le fonctionnement du Wi-Fi.
B Activer le paramétre de configuration P19 (P19 =1).

Eﬁ Livingroom s

10.3.8  Guide d'utilisation de I'application de contrdle a distance du
ventilo-convecteur

& Bedroom 1 s
Accéder aux informations des appareils.
B Appuyer sur I'appareil que I'on souhaite afficher.

5
Ej Bodiogm 2 @ [N ATERE il n'est possible d'accéder aux informations que si I'ap-
pareil est en ligne, c'est-a-dire si le symbole Wi-Fi est noir.

Panel = Devices Add
test@aallettl.it

B -

% - Bedroom 1 e
Modifier le paramétre de base GALLETTI APP.

B Cliquer sur Panel. %
B Cliquer sur Settings.

& Settings

Language 3

&

L > _
Light
Color 5

Blug

Bedroom 2 was

Pour afficher la mise en marche et I'arrét, modifier le SET de la température
et de la ventilation.
W Utiliser le Main panel.

Se DECONNECTER.
B Cliquer sur Panel.
B Cliguer sur Logout.

User panel Devices

test@galletti.it

Logout Sellings
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Pour modifier les fonctionnalités.
B Agir sur Détails.

Activation fonction ECONOMY Activation fonction ANTIGEL Activation PLAGES HORAIRES (¥) | Activation DESHUMIDIFICATION
| | A— ] | r

Bedroom 1
testi@gallettii

Main panel Detalis

i on
RESISTANCES ELECTRIQUES

Résistance électrique
active

Lecture

Déshumidification active Température d'eau

==

EEDE

ion

= NULS AN Certains de ces paramétres peuvent ne pas étre dispo-
nibles pour certaines familles de ventilo-convecteurs et d'autres nécessiter
I'achat et l'installation d'accessoires spécifiques.

= LU A1H 1 la fonction d'activation des plages horaires n'a aucun
effet sur le contréleur (plages horaires non présentes).

10.3.9 Table code d'erreur

1116 FORMULAIRE INVALIDE DANS LES COMMUNICATIONS
1125 MOT DE PASSE MOINS DE 8 CARACTERES

1203 FORMULAIRE DE COMMUNICATION INTROUVABLE
10.3.10  Caractéristiques techniques du module Wi-Fi/BLE

Protocole Wi-Fi 802.11 b/g/n

Fréquence de fonctionnement : 2402 /2472 MHz (2.4 GHz)

Sécurité WPA/WPA2

Cryptographie WPE/TKIP/AES

Niveau EIRP: 14/16 dBm

Alimentation: 12 Ve (indépendante ou a travers la connexion sérielle)

Conformité aux directives suivantes :

RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 PROCEDURE DAUTODIAGNOSTIC

Lancer la procédure d'autodiagnostic : pour vérifier le bon fonctionnement
de chaque sortie de la commande.
B Mettre le thermostat sur OFF.
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1
B Agir sur (_)

L'écran suivant s'affichera :



( Ir1°C
ci.0

SE%RH

e
B Appuyer simultanément sur ﬂ_’: + ﬁ:]
L'écran suivant s'affichera :

ot ec
U

CJ
=

1. Motde passe

B Agir sur

B Définir la valeur du mot de passe 30.
Pour confirmer I'opération.

B Agir sur ﬁj
L'écran suivant s'affichera :

AT

Allumer successivement les différentes sorties du thermostat.

B Agir sur *

e JCondue _______Jsortie |

Vitesse minimale V1
il

Vitesse moyenne V2
il

l I Vitesse maximale V3
[ |

ﬁ N * Vanne unique / vanne d'eau froide | Vc

m Vanne d'eau chaude / Résistance | Vh

I Ventilation modulée AO
[ |

= [WIHOL{ILYe]\BE il est possible de vérifier, une par une, les sorties de
la commande électronique en observant le composant correspondant
(vanne, ventilateur, etc.) ou en vérifiant la présence d'une tension de 230V

aux bornes correspondantes.

Pour terminer la procédure d'autodiagnostic.

~
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B Agir surh.

Apreés quelques minutes, le thermostat se désactivera automatiquement de
toute fagon.
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12 CARTE ELECTRONIQUE

» Carte électronique

(ve
)
(VH) —
I/{;a\\‘hj Q LA 728
Ao |-
o @ R — B i 4 /'- N
(V2 )— I = - /
e/ el [ N
(@ ] ]| |
{0 —
' Iy
lal I
- B 101
) il = Lo
N —=__| ol s @y
o e Il I 102
) O —9
R 1 o= 72

=y 8 o ‘:‘i | uc;n}.

\B )=~ [ o '_S o == | AN
{GND | = DI
Nt = ] i - o | E e

(A)— ' ‘ r o (o =2 @) ()
~ (su) J RS HIE= d
= : e (o] =2 S—= |
it s ] ] ol ==
\%_v:'j o i1 ] [l 19 1
o/ A -
( — o
(sA)— DI2
py N

» Carte électronique

V(C Vanne unique/Froid (230V)

VH Vanne Chauffage / Résistance (230V)
Vo Sortie configurable (230V)

i Vit. minimale (230V)

2 Vit. moyenne (230V)

3 Vit. maximale (230V)

N Neutre

L Phase (230V)

PE Terre

A-B-GND Port RS 485

U Sonde d’humidité a distance

W Sonde d'eau

SA Sonde dair a distance

101 Sortie 0-10V 1

oM Commun des sorties 0-10V

102 Sortie 0-10V 2

D02 Sortie numérique configurable 2

DO1 Sortie numérique configurable 1
012 Commun sorties numériques configurables
DI Entrée numérique configurable 1
a12 Commun entrées numériques configurables
DI2 Entrée numérique configurable 2

Avertissements pour les connexions :

— pour les connexions de puissance, utiliser un cable de section 1 mm?

— pour les entrées numériques, utiliser un cable de type AWG 24

— pour les rallonges de sondes et RS485, utiliser un cable blindé type AWG 24
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13 DONNEES TECHNIQUES

90-250Vac 50/60Hz

Alimentation Puissance 8W
Fusible de protection : 500mA temporisé
Température de fonctionnement Intervalle 0-50°C
Température de stockage Intervalle -10-60°C
Degré de protection IP IP30

Normalement ouvert 5 Aa 240V (résistif)
Température ambiante max. : 105°C

Relais de commande Isolation : distance bobine-contacts 8 mm
4000V diélectrique bobine-relais
Connecteurs 250V 10°
Contact sec
Entrées numériques Courant de fermeture 2mA
Résistance maximale de fermeture 50 Ohm
Entrées analogiques Sondes de température et d'humidité relative
| Sondes NTC 10K Ohm @25° C
Sondes de température Plage -25-100°C
5A @ 240Vac (Résistif)
Sorties numériques configurables (contacts secs) 3A @ 30Vac (Résistif)

Température ambiante max : 85°C
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| ALLGEMEINE WARNHINWEISE

Dieses Handbuch ist ein integraler und wesentlicher Bestandteil des Produkts. Es
muss sorgféltig aufbewahrt werden und muss das Produkt immer begleiten, auch
wenn es an einen anderen Eigentlimer oder Benutzer weitergegeben wird.

Die Empfénger der in diesem Handbuch enthaltenen Anweisungen sind im Kapitel
LEmpfénger” angegeben.

Die Empfénger sind im Rahmen ihrer jeweiligen Zustandigkeiten verpflichtet, die
in diesem Handbuch enthaltenen Anweisungen und Warnhinweise zu lesen, da
sie wichtige Informationen zur Sicherheit bei Installation, Betrieb und Wartung
enthalten.

Der Hersteller lehnt jede vertragliche und auBervertragliche Haftung fiir Schaden
an Personen, Tieren oder Sachen ab, die auf fehlerhafte Installation, Einstellung oder
Wartung, unsachgeméfe Verwendung oder teilweises oder oberfléachliches Lesen
der in diesem Handbuch enthaltenen Informationen zuriickzufiihren sind.

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, ohne vorherige Ankiindigung Anderungen
oder Verbesserungen an diesem Dokumentationsmaterial und an den Maschinen
vorzunehmen, mdglicherweise auch an Maschinen desselben Modells wie dem, auf
das sich dieses Handbuch bezieht, jedoch mit einer anderen Auftragsnummer.

Bei Empfang dieses Gerts ist dessen Zustand zu priifen und es ist zu kontrollieren, ob
es Transportschaden erlitten hat.

2 VERWENDUNG DES HANDBUCHS

1.1 ENTSORGUNG

= Elektrische und elektronische Produkte diirfen nicht mit un-
sortiertem Hausmiill vermischt werden. Versuchen Sie NICHT, das System selbst
zu demontieren: Die Demontage des Systems, die Behandlung des Kéltemittels,
des Ols und anderer Teile muss von einem autorisierten Installateur durch-
gefiihrt werden und die geltenden Rechtsvorschriften einhalten. Die Geréte
missen in einer spezialisierten Aufbereitungsanlage zur Wiederverwendung,
zum Recycling und zur Riickgewinnung behandelt werden. Indem Sie sicher-
stellen, dass dieses Produkt ordnungsgema@ entsorgt wird, tragen Sie dazu bei,
magliche negative Folgen fiir die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu
vermeiden. Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an lhren Installa-
teur oder an die ortliche Behérde.

2.1 SYMBOLE

2.1.1 Sicherheitssymbole

A @m Dieses Symbol weist auf eine unmittelbar bevorstehende gefahrliche
Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zum Tod oder zu schweren
Verletzungen fiihrt.

ACHTUNG: Dieses Symbol weist auf eine Situation hin, die nicht mit physischen
Risiken fiir Personen verbunden ist, die aber bei Nichtbeachtung zu Sach- oder
Gerateschaden oder zum Funktionsverlust fiihren kann.

VERBOT: Dieses Symbol weist auf einen Vorgang hin, der auf keinen Fall durch-
gefiihrt werden darf.

1= [NIFOLIEVI[OIE Dieses Symbol weist auf zusatzliche Informationen hin, die
mitgeteilt und hervorgehoben werden sollen.

2.1.2

In den Texten:
Zweck der MaBnahme: Diese Formatierung gibt den Zweck einer Abfolge von
MaBnahmen an.
B Dieses Symbol kennzeichnet die erforderlichen MaBnahmen
— Dieses Symbol kennzeichnet Listen und Verzeichnisse
In den Abbildungen:
1. Bezeichnet eine Komponente eindeutig fiir dieses Bild

Redaktionelle Symbole
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A. Weist auf eine Gruppe von Komponenten fiir dieses Bild hin
In den Abbildungen sind die Maf3e in Millimetern angegeben, sofern nicht anders
angegeben.

2.2 EMPFANGER

Installateur:

Eine erfahrene und qualifizierte Person, die durch ausdriickliche oder stillschwei-
gende Beauftragung des Kéufers das Produkt in einen fiir Personen, fir das Produkt
selbst und fiir die Umwelt sicheren Betriebszustand versetzt und dem Benutzer die
grundlegenden Informationen fiir die sichere Verwendung und Wartung gemag den
Angaben in diesem Handbuch und den geltenden nationalen Vorschriften zur Ver-
flgung stellt.

Benutzer:

Nicht fachkundige Person, die in der Lage ist, das Produkt unter sicheren Bedingun-
gen fiir Personen, fiir das Produkt selbst und fiir die Umwelt zu betreiben, eine ele-
mentare Diagnose von Stérungen und anormalen Betriebsbedingungen zu interpre-
tieren und einfache Einstell-, Uberpriifungs- und Wartungsarbeiten durchzufiihren.
Technisches Kundendienstzentrum:

Eine erfahrene, qualifizierte und direkt vom Hersteller autorisierte Person, die in der
Lage ist, eine Diagnose von Fehlfunktionen und anormalem Verhalten des Produkts
durchzufiihren, gegebenenfalls unter Verwendung der vom Benutzer bereitgestell-
ten Informationen, die Fehler zu beheben und die erforderlichen Reparaturen, Er-
setzungen und Einstellungen vorzunehmen, damit das Produkt wieder korrekt und
unter sicheren Bedingungen fiir Personen, fiir das Produkt selbst und fir die Umwelt
funktioniert.

Die Steuerung MYCOMFORT TOUCH ist fir die Verwaltung aller Hydronik-Produkti-
onsanschliisse ausgelegt, Galletti die mit einem Einphasenmotor mit drei Geschwin-
digkeiten ausgestattet oder mit einem Wechselrichter zur Modulation der Liiftungs-
geschwindigkeit gekoppelt sind.

Temperaturregelfunktion:

Der Regler erfasst die Raumlufttemperatur (iber einen serienmaBig im Regler integ-

rierten internen Luftfiihler oder iber einen speziell an den Regler angeschlossenen

externen Luftfiihler.

Die Luftung wird auf zwei Hauptarten gesteuert.

— Automatische Anderung der Liiftungsgeschwindigkeit in Abhingigkeit von der
Abweichung der Raumtemperatur vom eingestellten Sollwert.

— Feste Liftungsgeschwindigkeit.

Ressourcenmanagement:
—  Bis zu zwei EIN/AUS- oder modulierende Ventile fiir Zwei- oder Vierrohrsysteme.

MY COMFORT TOUCH

—  Elektrischer Unterstiitzungswiderstand in der Heizphase.

Zusatzliche Funktionen:
— Umschaltung Sommer/Winter in vier Modi:
— Manuell tiber Tastatur/seriell.
— Uber Eingangskontakt.
— Automatisch abhangig von der Lufttemperatur.
— Automatisch abhangig von der Wassertemperatur.

—  Ablesen der Wassertemperatur zur Freigabe der Aktivierung der Beliiftung.

— Serielle Kommunikation.

— Zwei digitale Eingénge verfiigbar, konfigurierbar als Ein-/Ausschaltkontakt des
Gerits, Anderung des Betriebsmodus (SOMMER/WINTER), Aktivierung/Deakti-
vierung der ECONOMY-Funktion.

— Zwei konfigurierbare digitale Ausgédnge mit potentialfreiem Kontakt.

—  WLAN- oder Bluetooth-Verbindung zur APP.



- EINSTELLUNG

~
AGalletti

= m Dieser Abschnitt ist fiir den Installateur bestimmt.

4.1 VORAB-SICHERHEITSHINWEISE

ACHTUNG: Die Installation und Inbetriebnahme des Gerats muss von kompe-
tentem Personal gemaB den Regeln der korrekten Anlagenpraxis und in Uber-
einstimmung mit den geltenden Vorschriften durchgefiihrt werden.

/\ [TETXEE Fiir jedes Gerét ist am Stromnetz ein Schalter (IL) mit Offnungskon-
takten mit einem Abstand von mindestens 3 mm und eine geeignete Schutzsi-
cherung (F) vorzusehen.

& M Installieren Sie das Gerét, den Leitungsschalter (IL) und/oder eventu-
elle Fernbedienungen an einer Stelle, die fiir Personen in der Badewanne oder
Dusche nicht erreichbar ist.

& m Die mit den Wechselrichtern verbundenen Netzfilter (zur Reduzierung
der leitungsgebundenen Emissionen und damit zur Gewahrleistung der Kon-
formitat der Maschine mit der EMV-Richtlinie) erzeugen Erdschlussstréme. Dies
kann in einigen Féllen dazu fiihren, dass der Fehlerstromschutzschalter auslost.
Es ist ratsam, einen zusatzlichen Fehlerstromschutzschalter mit veranderbarer
Einstellung vorzusehen, der ausschlieflich fiir die Stromversorgungsleitung der
Maschine bestimmt ist.

A GEFAHR! Wartungsarbeiten diirfen nur von einem vom Hersteller autorisierten
Servicecenter oder von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden. Aus Si-
cherheitsgriinden schalten Sie das Gerat vor jeder Wartung oder Reinigung aus,
indem Sie die elektronische Steuerung auf ,OFF" und den Netzschalter auf 0
(OFF) stellen.

& M Die Bediener missen die personliche Schutzausriistung und die Un-
fallverhiitungsvorschriften kennen, die in der nationalen und internationalen
Gesetzgebung vorgesehen sind.

4.2 BORDMONTAGE DES BEFEHLS

Die Steuerung MYCOMFORT TOUCH kann an den Klemmen der Serie FLAT und FLAT
S auf beiden Seiten des Geréts montiert werden, und zwar mithilfe des speziellen
Installationskits, das als Zubehdr ausgewdhlt werden muss, wenn die Montage nicht
werkseitig vorgesehen ist.

Nachfolgend finden Sie den entsprechenden Code fiir das On-Board-Installationskit:
FYMTKB.

Das Kit enthilt:

—  Luftfiihler zur Installation an der Ansaugung (Kabelldnge 1,5 m)

— Tréger fir die Montage am Terminal

— Verstarkungsbiigel (fiir Serien FLAT und FLAT S)

— Messbuchse und Schelle

= [IIER Entfernen Sie vor der Installation vorsichtig die Schutzfolie vom Dis-
play. Das Entfernen der Folie kann dazu fiihren, dass dunkle Rénder auf dem Dis-
play erscheinen, die nach einigen Sekunden verschwinden und nicht auf einen
Defekt der Steuerung hinweisen.

Die Montageanleitung finden Sie in den Handbiichern des Kits, das Sie unter
diesem Link erhalten: FYMTKB.

4.3 WANDMONTAGE DES BEDIENFELDS

= [ﬂm Stellen Sie hinter der Steuerung einen Schaltkasten fiir die Kabel be-
reit oder bohren Sie ein Loch in die Wand, durch das die Kabel gefiihrt werden
konnen. Im letzteren Fall muss die Offnung eine Form und Abmessungen haben,
die mit dem Schlitz auf der Riickseite der Steuerung kompatibel sind, der fiir die
Durchfiihrung der Kabel vorgesehen ist. Siehe4.3 S.6.

= m Entfernen Sie vor der Installation vorsichtig die Schutzfolie vom Dis-
play. Das Entfernen der Folie kann dazu fiihren, dass dunkle Rénder auf dem Dis-
play erscheinen, die nach einigen Sekunden verschwinden und nicht auf einen
Defekt der Steuerung hinweisen.

Anleitung fiir die Wandmontage.
B Entfernen Sie die Verschlussschraube der Steuerung.
B Bohren Sie die Wand an den Befestigungsléchern (5 x 8 mm) an der
Unterseite des Bedienelements.
B Fihren Sie die Kabel durch den Schlitz in der Basis.
B Befestigen Sie den Sockel mit Schrauben an der Wand.

» Wandmontage des Bedienfelds

130

95
"

Steuerungssockel.

Kabeldurchfiihrungsschlitz.

Schraubenlécher fiir die Montage auf Gehause 503.
Schraubendurchgangslocher fiir die Wandmontage.

Loch fiir die Schraube zur Montage des Bedienelements an der Basis.

Ll ol ol ol

» Wandmontage der Steuerbasis
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» Wandmontage

Wandmontage bei Verwendung einer 503-Einbaudose.
B Die Kabel durch den Schlitz in der Basis der Bedieneinheit fiihren.
B Befestigen Sie den Unterputzkasten und den Steuersockel mit den
mitgelieferten Schrauben in den entsprechenden Lochern.

5 WARTUNG

» Einbaukasten

@

Um die elektrischen Anschliisse am Terminal vorzunehmen.
B Dieim Schaltplanhandbuch dargestellten Schaltplane befolgen, das
Uiber den QR-Code im Geratehandbuch aufgerufen werden kann.
B DieBedieneinheit mit der mitgelieferten Schraube wieder schlieen.

44 INSTALLATION DER LUFTSONDE

Nur fiir die Installation der Steuerung am Gerét ist ein im entsprechenden Installati-
ons-Kit enthaltenes Zubehdr vorhanden.

ACHTUNG: Um Stérungen und daraus resultierende Fehlfunktionen zu ver-
meiden, dirfen sich die Sondenkabel NICHT in der Nahe von Stromkabeln
(230 V) befinden. Verwenden Sie im Falle von eventuellen Verléngerungen nur
abgeschirmte Kabel, die nur auf der Steuerungsseite geerdet werden.

Anweisungen zur Montage der Luftsonde finden Sie im Handbuch des mitge-
lieferten Kits.

4.5 WASSER-SONDEN-INSTALLATION

Die Wassersonde (weile Farbe) ist ein optionales Zubehor.

ACHTUNG: Um Stérungen und daraus resultierende Fehlfunktionen zu ver-
meiden, dirfen sich die Sondenkabel NICHT in der Nahe von Stromkabeln
(230 V) befinden. Verwenden Sie im Falle von eventuellen Verlangerungen nur
abgeschirmte Kabel, die nur auf der Steuerungsseite geerdet werden.

Anweisungen zur Montage der Wassersonde finden Sie im Handbuch des mit-
gelieferten Zubehors.

= m Dieser Abschnitt ist fir das Technische Kundendienstzentrum be-
stimmt.

& GEFAHRYS Sicherheitsgriinden das Gerat vor jeder Wartung oder Reinigung
ausschalten und die Stromversorgung unterbrechen.

5.1 REINIGUNG

Reinigung der Steuerung.
VERBOT: Keine Fliissigkeiten auf das Gerat gieBen, da dies zu Stromschlagen
und Schéden an den Innenteilen fiihren kann.
VERBOT: Niemals aggressive chemische Losungsmittel verwenden.
VERBOT: Fihren Sie keine Metallteile durch die Gitter des Kunststoffgehauses
des Benutzerterminals ein.

B Verwenden Sie ein weiches Tuch (auf dem AuBlengehéuse) oder
Druckluft, um Staub zu entfernen.

MY COMFORT TOUCH

5.2 BEHEBUNG VON STORUNGEN

WARNUNG: Die Arbeiten miissen von einem qualifizierten Installateur oder
einem spezialisierten Servicezentrum durchgefiihrt werden.
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b b

Das Bedienfeld schaltet sich nicht ein. Uberprilfen Sie die korrekte Stromversorgung der Steuerplatine.

Uberpriifen Sie die korrekten Kabelanschliisse auf der Platine.
Uberprilfen Sie die korrekte Konfiguration des Bedienfelds.

Das Bedienfeld zeigt eine Sonden-Alarmmeldung an. Uberpriifen Sie die korrekte Verdrahtung der Alarm-Sonde.
Falsche Wassertemperaturmessung Uberprilfen Sie die korrekte Positionierung der Wassersonde in den entsprechenden Schachten

Das Bedienfeld aktiviert einen oder mehrere Aktuatoren nicht.

Uberprilfen Sie, dass der Luftstrom durch die Steuerung nicht behindert wird.
Falsche Lufttemperaturanzeige am Bedienfeld. Stellen Sie sicher, dass die Steuerung nicht von externen Warmequellen beeinflusst wird.
Auf den Offset-Parameter des Luftfiihlers eingreifen, um den Fiihler zu kalibrieren

. Die korrekte Verdrahtung der R5485-Leitung priifen
Keine Kommunikation mit dem Uberwachungssystem Uberpriifen Sie die korrekte Adressierung des Bedienfelds. .
Uberpriifen Sie die korrekte Einstellung der Kommunikationsparameter im Uberwachungssystem.

Die korrekte Verdrahtung der RS485-Leitung priifen
Uberpriifen Sie die korrekte Adressierung des SLAVE- und MASTER-Bedienfeldes.

Keine Kommunikation mit dem MASTER in einem Netzwerk SMALL an RS485
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6 ANWENDERSCHNITTSTELLE

= m Dieser Abschnitt ist fiir alle Empfénger bestimmt.

6.1 DISPLAY
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6.2 TASTATUR

A4S CO

V o % 3

6.2.1 Funktion der Tasten
W Umgebungs.tem.peratur (:) Ein-/Ausschalten der Steuerung.
2 Raumfeuchtigkeit
3 Temperatur-Sollwert Anderung des Temperatursollwerts (Heizung: [5,0-30,0], Kiihlung: [10,0-35,0]).
A V Wahrend des Parameteranderungsvorgangs werden sie verwendet, um Parameter
OMN  Befehlein; blinkend zeigt an, dass die Ventilatoren stillstehen (keine Regelung aktiv) auszuwahlen oder deren Wert zu dndern.

OFF Befehlaus

AUTO Liiftung im Automatikmodus

ol Eingestellte Liiftungsgeschwindigkeit

Kiihlbetrieb (Sommer); Wenn blinkend, zeigt dies an, dass keine Wasserfreigabe fiir den
Liiftungsbetrieb vorliegt

A

Bestdtigung der Wertdnderung; im Heizmodus Aktivierung des elekrischen
Unterstiitzungsheizelements.

)
e
%

Auswahl des Heiz-/Kiihlbetriebsmodus (Winter/Sommer).

Auswahl des Betriebsmodus der Beliiftung.

Heizmodus (Winter); Wenn es blinkt, bedeutet dies, dass keine Wasserfreigabe fiir den
Liiftungsbetrieb vorliegt

Economy-Funktion aktiviert

Anwesenheit Alarm

Minimale Temperaturfunktion aktiv

Ventile offen
Status des aktiven elektrischen Widerstands; blinkend zeigt aktivierte Widerstande an;
dauerhaft zeigt aktive Widerstande (ab Release L08)

Serielle Kommunikation aktiviert: Das blinkende Symbol zeigt an, dass keine Kommunikation
mit dem Master besteht oder dass das Steuergerdt als Master in einem SMALL-Netzwerk
fungiert

Die Hintergrundbeleuchtung wird bei jedem Tastendruck aktiviert und schaltet sich
ca. 2 Minuten nach dem letzten Tastendruck automatisch ab.

ERPIE SIS

/ KONFIGURATIONSPROZEDUR

Aktivierung und Deaktivierung des Economy-Modus.

C
'S

6.2.2

).

Luriick zum vorherigen / Hauptbildschirm.

Tastenkombination

« Befehl auf OFF: Zugriff auf die Parametermentis.

« Steuerung auf ON: Momentane Anzeige der Wassertemperatur (wenn der
Wassersensor vorhanden und mit dem Parameter P04 korrekt konfiguriert ist)
und der auf der internen Uhr eingestellten Zeit

Aktivierung/Deaktivierung der Raumfrostschutzfunktion

@

« Tastatursperre/-entsperrung  (Passwort = 99) nicht verfiigbar, wenn die
Steuerung an ein Uberwachungssystem angeschlossen ist.

« Benutzereinschrankungen (Passwort = 66) nicht verfiigbar, wenn die Steuerung
an ein Uberwachungssystem angeschlossen ist.

« Wiederherstellung der Standardwerte (Passwort = 83)

AV

= mm Dieser Abschnitt ist fiir den Installateur und das technische Kunden-

dienstzentrum bestimmt.

7.1 ZUGRIFF AUF UND ANDERUNG DER KONFIGURATIONSPARAMETER

Zugriff auf das Konfigurationsmentii.

|
B Driicken Sie auf (_)
Auf dem Display wird der Status OFF angezeigt.

1 ri1°c
g

SE%RH
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B Gleichzeitig :i,':' + driicken E]

Auf dem Display wird das Konfigurationsmenii angezeigt.

HIIN
L

PRSS



Zum Andern des Display-Werts.

B Driicken Sie auf
B |egen Sie das Passwort 10 fest.

1. Wert des ausgewahlten Parameters.

2. Index des ausgewahlten Parameters.

3. Beschreibung des ausgewdhlten Parameters.
Um den Vorgang zu bestitigen.

B Driicken Sie auf ).

Zum Scrollen durch die Parameter.

B Dricken Sie auf

Um den Vorgang zu bestatigen.

B Driicken Sie auf f ).
Der Wert blinkt.

7.2 LISTE DER KONFIGURATIONSPARAMETER

~
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C3
B3

1. Beschreibung des Parameters.

Zum Andern des Werts.

B Dricken Sie auf

Um den Vorgang zu bestitigen.
B Driicken Sie auf ™ J.

Um die Anderung abzubrechen.

B Driicken Sie auf .

Zum Beenden des Vorgangs.
B Driicken Sie auf .

= [NIEOLLIOIE Der Parametrierungsvorgang hat eine begrenzte Dauer. Nach
Ablauf dieser Zeit (ca. 2 Minuten) wird der Befehl wieder in den OFF-Zustand
versetzt, wobei nur die gespeicherten Anderungen beibehalten werden.

Die Platine muss entsprechend der Ausstattung des Terminals und der Art der zu ver-
waltenden Anlage konfiguriert werden, indem die folgenden Parameter eingestellt
werden:
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Beschreibung Auswahlbare Werte m

P00

Art der Steuerungsinstallation

0= Installation an Bord
1=Wandmontage

Po1

Modbus-Adresse

0-255

= m Die Anderung erfordert das Unterbrechen und anschlieBende Wie-
derherstellen der Stromversorgung.

P02

Temperaturskala

0= Celsius
1= Fahrenheit

P03

Anzahl der Hydraulikkreisldufe

0= ein Kreislauf/2 Rohre
1= zwei Kreislaufe/4 Rohre

Po4

Beliiftungstyp

0= Stufenliiftung
1= modulierende Beliiftung

P05

Ventiltyp

0= Ventil nicht vorhanden

1 =Ventil vorhanden Ein/Aus

2= Modulierendes Ventil vorhanden
3= 6-Wege-Ventil — direkte Logik

4= 6-Wege-Ventil — umgekehrte Logik

P06

Anwesenheit Wasserfiihler

0 =Wassersonde nicht vorhanden
1 =Wassersonde vorhanden

po7

Vorhandensein eines elektrischen Heizelements

0= Heizelement nicht vorhanden
1= Heizelement vorhanden

P08

Umschaltung Sommer/Winter

0= von Tastatur/seriell
1=von Digitaleingang
2 = auf Wassertemperatur
3 = auf Lufttemperatur

P09

Konfiguration Digitaleingang 1

0= Eingang nicht konfiguriert
1 =off/on

2= Sommer/Winter

3 = Economy

P10

Logik Digitaleingang 1

0= normalerweise offen
1= normalerweise geschlossen

P11

Konfiguration Digitaleingang 2

0= Eingang nicht konfiguriert
1=off/on

2= Sommer/Winter
3=FEconomy

P12

Logik Digitaleingang 2

0= normalerweise offen
1= normalerweise geschlossen

P13

Vorhandensein einer entfernten Feuchtesonde

0 = Feuchtigkeitssonde nicht vorhanden
1 = Feuchtigkeitssonde vorhanden

P14

Konfiguration Digitalausgang 1

0= Ausgang nicht konfiguriert

1= Sommer/Winter

2 =Kihl-/Heizanforderung

3 =Kihlanforderung

4 = Heizungsanforderung

5=on/off

6= Sondenalarm

7 = Anforderung Entfeuchtung

8 = Befeuchtungsanforderung

9 = hohe Umgebungstemperatur

10 = niedrige Umgebungstemperatur
11 = aktive Beliftung

12 = niedrige Wassertemperatur beim Heizen
13 =fiir die Uberwachung reserviert

P15

Logik Digitalausgang 1

0= normalerweise offen
1= normalerweise geschlossen

P16

Konfiguration Digitalausgang 2

0= Ausgang nicht konfiguriert

1= Sommer/Winter

2 = Anforderung Kiihlen/Heizen

3 =Kihlanforderung

4= Heizungsanforderung

5=on/off

6= Sondenalarm

7 = Anforderung Entfeuchtung

8 = Befeuchtungsanforderung

9 = hohe Umgebungstemperatur

10 = niedrige Umgebungstemperatur
11 = aktive Beliftung

12 = niedrige Wassertemperatur beim Heizen
13 = fiir die Uberwachung reserviert

P17

Logik Digitalausgang 2

0= normalerweise offen
1= normalerweise geschlossen

P18

Konfiguration Relaisausgang bei Spannung V0

0= Ausgang nicht konfiguriert
1= ON/OFF inverter
2= Kondensatablasspumpe

P19

WLAN-Aktivierung

0=WLAN deaktiviert
1 =WLAN aktiviert
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7.3

EINSCHRANKUNGEN BEI DER KONFIGURATION

Die Konfiguration des Geblasekonvektors muss folgende Voraussetzungen erfiillen:

wenn ein Heizwiderstand vorhanden ist, muss auch der Wasserfiihler vorhan-
den sein.

wenn der Heizwiderstand und auch das Ventil vorhanden ist, muss dieses ein
3-WEG-VENTIL (KEIN 2-WEG-VENTIL) sein.

Wenn die Umschaltung SOMMER/WINTER auf "Auto auf Wassertemperatur” ein-
gestellt ist, muss auch der Wasserfiihler vorhanden sein;

Bei den 4-Rohr-Gebldsekonvektoren ist der Heizwiderstand mdglicherweise
nicht vorhanden.

~
AGalletti

Bei 4-Rohr-Terminals kann aufgrund des Vorhandenseins nur eines Wassersen-
sors die automatische Sommer-/Winter-Umschaltung nicht in Abhéngigkeit von
der Wassertemperatur eingestellt werden;

Die automatische Sommer-/Winter-Umschaltung kann nur dann in Abhéngig-
keit von der Lufttemperatur eingestellt werden, wenn ein elektrischer Heizwi-
derstand vorhanden ist oder wenn das Hydronik-Terminal 4 Rohre hat;

Wenn die automatische Sommer-/Winter-Umschaltung in Abhéngigkeit von der
Wassertemperatur eingestellt ist, kann kein 2-Wege-Ventil verwendet werden,
da der Wassersensor an einer Stelle des Hydraulikkreislaufs mit minimaler Zirku-
|ation installiert werden muss.

74 KONFIGURATION DER DIGITALEN AUSGANGE
_ Beschreibung Abbildung
P14,P16=0 Nicht verwalteter Kontakt (immer offen).
P14 P16 =1 Der Kontaktstatus spiegelt den aktuellen Betriebsmodus (Sommer- oder
A Winterbetrieb) der Einheit wider.
P14,P16=2 Der Kontaktstatus zeigt an, wann die Einheit Kiihl- oder Heizbedarf hat.
P14,P16=3 Der Kontakistatus zeigt an, wann die Einheit Kiihibedarf hat.
P14,P16=4 Der Kontaktstatus zeigt an, wann die Einheit Heizbedarf hat.
P14,P16=5 Der Kontaktstatus zeigt an, ob der Befehl ON oder OFF ist.
P14,P16=6 Der Status des Kontakts zeigt an, ob ein Alarm vorliegt.
Der Kontakt dient zum Aktivieren/Deaktivieren eines beliebigen externen Gerdts ON 3 AIR
P14 P16=7 zur Luftentfeuchtung (nur im Kiihibetrieb). Die Aktivierungs-/Deaktivierungslogik OFF HUMIDITY
! basiert auf dem Messwert der Raumfeuchtigkeit und dem mit dem Parameter F21 »
eingestellten SET. SET SET +5%
. - - ! L N ON
Der Kontakt dient zum Aktivieren/Deaktivieren eines beliebigen externen Gerdts AIR
P14 P16=8 zur Luftbefeuchtung (nur im Heizmodus). Die Aktivierungs-/Deakivierungslogik OFF HUMIDITY
T basiert auf dem Messwert der Raumfeuchtigkeit und dem mit dem Parameter F21 3 >
eingestellten SET. SET -5% SET
ON AIR
Der Kontaktstatus zeigt an, ob die Lufttemperatur im Vergleich zum eingestellten
P14,P16=9 Tempgrqtur—SET W hoch ist (nur im ,Sommer“-Modus); die Aktivierungs-/ OFF TEMP?"TURE
Deaktivierungslogik ist daher an den Wert des Temperatur-SET gebunden. SET 43°C SET +6°C
Der Kontaktstatus zeigt an, ob die Lufttemperatur im Vergleich zum eingestellten o AIR
P14,P16=10 Temperatur-SET zu niedrig ist (nur im ,Winter"-Modus); die Aktivierungs-/ EFF TEMPERATURE
Deaktivierungslogik ist daher an den Wert des Temperatur-SET gebunden. SET-6°C SET-3°C >
P14,P16=11 Der Kontaktstatus zeigt an, wann die Beliiftung aktiv ist.
P14,P16=12 Der Kontaktstatus zeigt an, dass keine Wasserfreigabe fiir die Heizung vorliegt.
P14,P16=13 Der Kontaktstatus wird von der Uberwachung verwaltet.

Die folgenden zwei Tabellen geben fiir jeden digitalen Ausgang die Bedeutung des
entsprechenden Kontakts an:

Digitale Ausgang 01

[ sesaring Pio=o Wontak )
Kontakt GEOFFNET Kontakt GESCHLOSSEN Kontakt GEOFFNET Kontakt GESCHLOSSEN
0 Nicht verwendet - - - -
1 Betriebsart SOMMER WINTER WINTER SOMMER
2 Finhelim K- oder NENN n n NEN
3 Einheitim Kiihlbetrieb NEIN JA JA NEIN
4 Einheitim Heizbetrieb NEIN JA JA NEIN
5 Befehlsstatus OFF ON ON OFF
6 Anwesenheit Alarm NEIN JA JA NEIN
7 Externer Entfeuchtungsaufruf NEIN JA JA NEIN
8 Externer Befeuchtungsaufruf NEIN JA JA NEIN
9 Hohe Umgebungstemperatur NEIN JA JA NEIN
10 Umgebmeg(i?griperatur NEIN A A NEIN
11 Nicht verwendet - - - -
12 Niedrige Wassertemperatur JA NEIN NEIN JA

FC66007378




Digitalausgang 2
[ | Beschreibung P12 = 0 (SchlieBer Kontakt) P12 = 1 (Kontakt NC)

P1 Kontakt GEOFFNET Kontakt GESCHLOSSEN Kontakt GEOFFNET Kontakt GESCHLOSSEN
0 Nicht verwendet - - -
1 Betriebsart SOMMER WINTER WINTER SOMMER
Einheit im Kiihl- oder
2 Heizbetrich NEIN JA JA NEIN
3 Einheit im KiihIbetrieb NEIN JA JA NEIN
4 Einheit im Heizbetrieb NEIN JA JA NEIN
5 Befehlsstatus OFF ON ON OFF
6 Anwesenheit Alarm NEIN JA JA NEIN
7 Externer Entfeuchtungsaufruf NEIN JA JA NEIN
8 Externer Befeuchtungsaufruf NEIN JA JA NEIN
9 Hohe Umgebungstemperatur NEIN JA JA NEIN
Niedrige
10 Umgebungstemperatur NEIN A A NEIN
11 Wasserfreigabe zum Kiihlen JA NEIN NEIN JA
12 Wasserfreigabe zum Heizen JA NEIN NEIN JA
75 KONFIGURATION UBER DIE APP COMMISSIONING
7.5.1 Einfiihrung m Uberpriifen Sie, ob die letzten drei Ziffern der MAC-Adresse, die auf

Der Regler eignet sich fiir die Verwendung der App Galletti Commissioning, mit der
Sie Folgendes tun kdnnen:

Konfigurieren Sie schnell und einfach die im Abschnitt beschriebenen Konfigu-
rationsparameter 7.2 S.9;

Aktualisieren Sie die Software, wenn eine neuere Version verfligbar ist;

Die Konfigurationsparameter des Controllers Giberpriifen und andern;
Speichern Sie jede Konfiguration, indem Sie ihr einen benutzerdefinierten Na-
men zuweisen, damit Sie sie in Zukunft fiir die schnelle Konfiguration anderer
Geblésekonvektoren mit derselben Grundausstattung aufrufen konnen;

Die gespeicherten Konfigurationen mit anderen Benutzern teilen, die nur tber
die App angezeigt werden konnen. Die empfangene Konfiguration kann einfach
importiert und bei Bedarf auf andere Steuerungen angewendet werden.

Die App ist sowohl im Apple Store als auch bei Google Play erhéltlich.

7.5.2 Verbindungs- und Konfigurationsverfahren
Aktivieren Sie Bluetooth fiir die Steuerung MYCOMFORT TOUCH.
B Schalten Sie das Bedienelemept auf OFF.

B DieTaste einige Sekunden ﬁ,’: lang gedriickt halten.
Auf dem Display werden die letzten drei Ziffern der MAC-Adresse der Steuerung
angezeigt.

Verbindung zur Steuerung.
B Aktivieren Sie Bluetooth und die Geolokalisierung lhres Smartpho-
nes.
m Offnen Sie die App Galletti Commissioning.
Das erkannte Gerédt wird automatisch in der Liste der verfigbaren Geréte
angezeigt.

Lista dei dispositivi

MY COMFORT TOUCH

dem Display des angezeigt MYCOMFORT TOUCH werden, mit de-
nen Ubereinstimmen, die in der App unter dem Namen des erkann-
ten Geréats angezeigt werden.

@ [IER Wenn mehrere -Gerite MYCOMFORT TOUCH mit aktiviertem Blue-

tooth vorhanden sind, kénnen Sie mit dieser Steuerung die richtige Steuerung
auswahlen und falsche Verbindungen vermeiden.

Auf die Parameterkonfiguration zugreifen.
B Wabhlen Sie den erkannten Befehl aus.
B Andern Sie die gewiinschten Parameter.

GEEC

£

Matricola: CCBAS7BIC246
Modelio: GEEC
Firmware: 1.0.134

Sensore di temperatura ambiente

a temperatura

Jede vom Benutzer an einem Parameter vorgenommene Anderung wird von
einer sofortigen Riickmeldung der App begleitet, die die Anderung und die kor-
rekte Speicherung des ausgewdhlten Parameters bestatigt.

Beenden Sie den Vorgang.
B Die App verlassen.

Konfigurieren Sie ein weiteres Gebldsekonvektor

Grundausstattung.

B Aktivieren Sie das Bluetooth des MYCOMFORT TOUCH zu konfigu-
rierenden Bedienelements.

mit der gleichen



B Aktivieren Sie Bluetooth und die Geolokalisierung lhres Smartpho-

nes.

m Offnen Sie die App Galletti Commissioning. € GEl B savaconfiguazione
Das erkannte Gerédt wird automatisch in der Liste der verfiigbaren Geréte
angezeigt. Matricola: 1 IR Carica configurazione

m Uberpriifen Sie, ob die letzten drei Ziffern der MAC-Adresse, die auf Modello: 61 (2) Ripristina valorl di fabbrica
dem Display des angezeigt MYCOMFORT TOUCH werden, mit de- Firmware; *
nen tibereinstimmen, die in der App unter dem Namen des erkann- =ikt
ten Gerdts angezeigt werden. o c BB mpostazion applicazione

B Greifen Sie auf die Liste der gespeicherten Konfigurationen zu.
B Ubertragen Sie die gewiinschte auf das Gerit.

temperatura

Menii der verfiigbaren Funktionen

— Konfiguration speichern: Ermoglicht das Speichern der
aktuell angezeigten Konfiguration unter einem benutzerde-
finierten Namen.

— Konfiguration laden: Ermoglicht das Laden einer der gespei-
cherten Konfigurationen auf die Steuerung.

— Werkseinstellungen wiederherstellen: Ermdglicht  das
Zurlcksetzen aller Parameter auf die Werkseinstellungen.

— Konfigurationen anzeigen: Ermdglicht das Anzeigen aller
gespeicherten Konfigurationen.

— Anwendungseinstellungen: Erméglicht das Andern der

Sprache (Italienisch oder Englisch).

8 MENU DER EINSTELLUNGSPARAMETER

= M Dieser Abschnitt ist fiir den Installateur und das technische Kunden-
dienstzentrum bestimmt.

8.1 ZUGRIFF AUF UND ANDERUNG DER EINSTELLUNGSPARAMETER

Fiir den Zugriff: . “ 'wimiEi
| B Dricken Sie auf(_). u u u

Auf dem Display wird der Status OFF angezeigt.

1 )01 °C o PASS
g

1=

Zum Andern des Display-Werts.
B Dricken Sie auf

» B Stellen Sieden P t. t77 ei
B Gleichzeitig :i,’:+ driicken a S/ Ien Sl den Fasswortwer en
Auf dem Display wird das Menii angezeigt.

1. Wert des ausgewahlten Parameters.
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2. Index des ausgewahlten Parameters. 1. Beschreibung des Parameters.
3. Beschreibung des ausgewahlten Parameters. .
Zum Andern des Werts.

Um den Vorgang zu bestitigen.
B Dricken Sie aufﬁ X

B Dricken Sie auf

Um den Vorgang zu bestétigen.

Zum Scrollen durch die Parameter. B Driicken Sie aufﬁ i

B Driicken Sie auf .
Um die Anderung abzubrechen.
Um den Vorgang zu bestitigen.

B Driicken Sie auft" R

B Driicken Sie auf

Der Wert blinkt. Zum Beenden des Vorgangs.
. B Driicken Sie auf
1 i'i ﬁ (" 1
EIRTN |

8.2 LISTE DER EINSTELLPARAMETER

Beschreibung Auswahlbare Werte m

Untere Grenze fir die Freigabe von Wasser zur Kiihlung -99,9+99,9 17.0
FO1 Obere Grenze fiir die Freigabe von Wasser zur Kiihlung -99,9+99,9 220
F02 Unterer Grenzwert fiir die Wasserfreigabe fiir die Heizung -99,9+99,9 30.0
F03 Obere Grenze fiir die Wasserfreigabe fiir die Heizung -99,9+99,9 37.0
Fo4 Offset Anti-Schichtung -99,9+99,9 20
FO5 Untergrenze der Wasserfreigabestufe beim Off_ne_n des Wasserventiisin -~ 999999 250

Heizung, wenn der elektrische Widerstand aktiv ist (Widerstand im Unterstiitzungsmodus) ' '
F06 Obere Grenze der Wasserfreigabestufe beim Offnen des Wasserventilsin -~ 999999 300

Heizung, wenn der elektrische Widerstand aktiv ist (Widerstand im Unterstiitzungsmodus) ! !
Fo07 Untere Grenze der Wasserfreigabestufe bei Aktivierung des Heizelements (im Ersatzmodus) -99,9+99,9 370
F08 Untere Grenze der Wasserfreigabestufe bei Aktivierung des Heizelements (im Ersatzmodus) -99,9+99,9 39.0
F09 Untergrenze der Temperatureinstellung beim Heizen -99,9+99,9 50
F10 Obere Grenze der Temperatureinstellung beim Heizen -99,9+99,9 30.0
F11 Untergrenze des Temperatureinstellwerts beim Kiihlen -999+99,9 10.0
F12 Obere Grenze der SOLL-Temperatur beim Kiihlen -99,9+99,9 35.0
F13 Neutralzone fiir Sommer-/Winterumschaltung Luftseite 2.0-5.0 50
F14 Schwellenwert fiir niedrige Wassertemperatur fiir konfigurierbare digitale Ausgange -999+99,9 40.0
F15 Offset beim Ablesen der Lufttemperatur bei Kiihlung (Sommer) -15.0 +15.0 0.0
F16 Offset beim Ablesen der Lufttemperatur beim Heizen (Winter) -150+15.0 0.0
F17 Offset bei der Ablesung der Wassertemperatur -200+20.0 0.0
F18 Offset beim Ablesen der relativen Luftfeuchtigkeit -30+30 0
F19 Delta-Temperatureinstellung im Economy-Modus 1.0-9.0 25
F20 Art der ON/OFF-Steuerung durch Uberwachung (1) z SAtuasr;\dcahrtdung 0
21 Feuchtigkeitssollwert fiir Entfeuchtungs-/Befeuchtungsanforderung an konfigurierbaren Digitalausgéngen 30-90 50

0= Standard
F22 Beliiftungsart im Standby-Modus 1 =immer OFF 0
2 =immer ON

F23 Sollwertverwaltung im SMALL-Netzwerk ? z iﬁ;ﬂmng 0
F24 Minimale Geschwindigkeit der modulierenden Beliiftung 20-40 20
F25 Maximale prozentuale Geschwindigkeit der modulierenden Beliiftung im SOMMER-Modus 60-100 100
F26 Maximale prozentuale Geschwindigkeit der modulierenden Beliftung im WINTER-Modus 60-100 100
F27 Umschaltung Sommer/Winter Luftseite mit zwei unterschiedlichen Sollwerten (1) z gﬁgt‘tg‘fn 0
F28 Verzdgerung beim Abschalten der Kondensatablaufpumpe nach dem SchlieRen des Ventils 0-180 60
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9 REGELUNGSLOGIKEN

~
AGalletti

= ME Dieser Abschnitt ist fir den Installateur und das technische Kunden-

dienstzentrum bestimmt.

9.1 LOGIKEN DER SOMMER-/WINTERUMSCHALTUNG

Es gibt 4 verschiedene Logiken fiir die Auswahl der Betriebsart des Thermostats, die auf der Grundlage der Einstellung auf dem Befehl (Parameter P00) definiert sind:

Lokal (P08 =0)

Vom Benutzer gewdhlte Umschaltung durch Betdtigen von ;i_':

Uber Kontakt (P08 = 1)

Umschaltung entsprechend dem Status des konfigurierten Digitaleingangs (siehe Parameter P09 und P11).

In Abhdngigkeit von der Wassertemperatur (P08 = 2)

SUMMER

[y

l WINTER
WATER

TEMPERATURE

FOO Fo3

Im Falle eines Wasserfiihler-Alarms wechselt die Steuerung voriibergehend in den lokalen Modus zuriick.

In Abhdngigkeit von der Lufttemperatur (P08 = 3)

SUMMER

WINTER l I AIR

> TEMPERATURE

Set - F13/2 Set+F13/2

9.2 BELUFTUNG

9.2.1

Die Steuerung kann zwei Beliiftungsarten steuern:

— Stufenliiftung mit einer festen Anzahl wéhlbarer Geschwindigkeiten; mit zwei
unterschiedlichen Logiken je nach Ventiltyp (EIN/AUS oder modulierend)

— modulierende Beliftung mit einer Geschwindigkeit von 0 bis 100%

Die Verwendung der einen oder anderen Art der Steuerung héngt vom Typ des an

der Maschine montierten Ventilators (Stufen- oder modulierender Ventilator) ab.

Allgemeine Aspekte

9.2.2 Beliiftung in Stufen

Durch Betétigen von * kann zwischen den folgenden Geschwindigkeiten ge-

wahlt werden:

— AUTOMATISCHE GESCHWINDIGKEIT: abhéngig von der eingestellten Tempera-
tur und der Umgebungslufttemperatur;

—  MINDEST-Geschwindigkeit

—  MITTLERE Geschwindigkeit

—  HOCHST-Geschwindigkeit

AUTOMATISCHER BETRIEB FUR HYDRONISCHE TERMINALS MIT 3 GESCHWIN-
DIGKEITEN UND EIN/AUS-VENTIL/VENTILE (ODER FEHLEND):

1. MINDEST-Geschwindigkeit

2. MITTLERE Geschwindigkeit

3. HOCHST-Geschwindigkeit

Kiihlen

! | ! I

set set+0.5°C set+2°C set+3°C

= [ER Das Proportionalband fiir die Kiihlung kann durch Einstellen des Re-
gelparameters FO1 (Standard 3 °C) geéndert werden.

Heizen
%
3
A
y 2
ry
v 1
r s
) o 0 l ™ [sss
set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

= M Das Proportionalband fiir die Heizung kann durch Einstellen des Re-
gelparameters F02 (Standard 3 °C) gedndert werden.

AUTOMATISCHER BETRIEB FUR HYDRONISCHE TERMINALS MIT 3 GESCHWIN-
DIGKEITEN UND MODULIERENDEN VENTIL/VENTILEN

1. MINDEST-Geschwindigkeit

2. MITTLERE Geschwindigkeit

3. HOCHST-Geschwindigkeit
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Kiihlen

%

2 A4
[
1 A 4
l A
" set set+0.5°C  set+1.5°C set+2°C
Heizen
%
3
»
. 2
: 1 T + 1
| 1 A
I | i
: : 3 l ﬁl%
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C set
—  _amtl Minimale Geschwindigkeit
_oamtl Mittlere Geschwindigkeit

— _ sl Maximale Geschwindigkeit

9.2.3

Die Steuerlogik der modulierenden Beliiftung sieht zwei mdgliche Betriebsarten vor:
—  AUTOMATISCHER Betrieb
—  Betrieb mit FESTER GESCHWINDIGKEIT

Modulierende Steuerung

Zur Auswabhl der Betriebsart.

B Dricken Sie auf .
Das Display zeigt den Status AUTO oder den Prozentwert der festen Drehzahl an
(blinkt anstelle des Temperatur-SET-Wertes; auch die Schrift FAN blinkt).

Zum Andern des Wertes des Geschwindigkeitsprozentsatzes (bei fester
Geschwindigkeit)

B Betdtigen Sie
Um den Vorgang zu bestitigen.
B Driicken Sie auf f® ).

AUTOMATISCHER BETRIEB FUR HYDRONIK-TERMINAL MIT 3 GESCHWINDIGKEI-
TEN UND VENTIL/EN EIN/AUS ODER NICHT VORHANDEN:

Kiihlen

20%

set set+0.5°C set+3°C '[%

Hinweis: Das Proportionalband fiir die Kiihlung kann durch Einstellen des Regelpara-
meters FO1 (Standard 3 °C) gedndert werden.

MY COMFORT TOUCH

HEIZEN MIT KONFIGURATIONEN 3 GESCHWINDIGKEITEN:

Heizen

set-3°C set-0.5°C  set

= m Das Proportionalband fiir die Heizung kann durch Einstellen des Re-
gelparameters F02 (Standard 3 °C) gedndert werden.

9.24

Unabhéngig von der Art des installierten Liifters (gestuft oder modulierend) ist der
Betrieb der Liiftung nicht nur von der vom Luftfiihler erfassten Temperatur abhéngig,
sondern auch von der Wassertemperatur der Anlage, sofern ein Wasserfiihler vorhan-
den ist. Je nach Betriebsart gibt es unterschiedliche Freigabeschwellen fiir Heizen
und Kuihlen, die jedoch tiber das Einstellungsmenti geandert werden kdnnen.

Beliiftungszustimmung iiber Wasserfiihler

Kiihlen

v

T

FOO

Heizen

X 4 [

40

FO2 FO3
Das Fehlen dieser Zustimmung zum Aufruf des Thermostats wird auf dem Diilgv
durch das Blinken des Symbols fiir den aktiven Modus oder angezeigtS .

Diese Zustimmung wird ignoriert bei:
—  Wasserfiihler nicht vorgesehen (P04 = 0) oder in Alarm wegen Trennung
— beiKiihlbetrieb mit 4-Rohr-Konfiguration

9.2.5

Die normale Beliiftungslogik (sowohl modulierend als auch nicht modulierend) wird
im Fall besonderer Zwangsschaltungssituationen, die fiir eine korrekte Temperaturre-
gelung oder den Betrieb des Geblasekonvektors erforderlich sein kénnen, ignoriert.
Sie kdnnen folgende Zwangsschaltungszusténde auftreten:

bei zwangsgeschalteter Geschwindigkeit

BEI KUHLBETRIEB:

— Beieiner Fernluftsonde (P01 = 1) und Konfigurationen mit Ventil bleibt die Min-
destltiftung bei Erreichen der eingestellten Temperatur aktiv, damit die Luftson-
de die Raumtemperatur korrekter ablesen kann. Die Luftungsgeschwindigkeit
kann durch Einstellen der Regelparameter F20 (bei stufenweiser Liiftung) und
F21 (bei modulierender Liftung) gedndert werden.

— Betriebsart Kiihlen bei Luftfiihler an der Maschine und Konfigurationen ohne
Ventil: alle 10 Minuten Liifterstillstand wird ein 2-min(tiger Waschvorgang bei
mittlerer Geschwindigkeit durchgefiihrt, um dem Luftfihler eine korrektere Er-
fassung der Umgebungstemperatur zu ermdglichen.

BEI HEIZBETRIEB:

— mit aktivem Heizwiderstand: Die Beliiftung wird auf mittlere Geschwindigkeit
zwangsgeschaltet.

— Nach Abschaltung des Widerstands wird die Nachliiftung 2 Minuten lang mit
mittlerer Geschwindigkeit beibehalten.

= (NIFeLLVI[I\E Diese Beltftung wird auch dann abgeschlossen, wenn der
Thermostat ausgeschaltet oder in den Kiihimodus geschaltet wird.



9.2.6
Das Display zeigt den Status des Liifters an:

Anzeige auf dem Display

-'/ow\'-
I'\‘.’_"_/I
— ON blinkend: Ventilator im Standby
— (N dauerhaft: Ventilator eingeschaltet
— QFF: Lufter deaktiviert
/AT

— _anml Minimale Geschwindigkeit
— ol Mittlere Geschwindigkeit
— _ sl Maximale Geschwindigkeit

9.3 VENTILE

9.3.1 Allgemeine Aspekte

Die Steuerung kann Ventile vom Typ ON/OFF (d. h. ganz offen oder ganz geschlossen)
oder modulierende Ventile (die Ventiloffnung kann zwischen 0 % und 100 % variie-
ren) verwalten.

Anzeige auf dem Display:
Das Offnen des Ventils wird auf dem Display durch das Symbol angezeigt D*ﬂﬂ

9.3.2 ON/OFF-Ventil

Das Offnen und SchlieBen des Ventils hangt vom eingestellten Sollwert und der er-
fassten Raumtemperatur ab und erfolgt gleichzeitig mit der Aktivierung der Liiftung
im Kiihl- und Heizmodus.

Kiihlen
A
On
F N
= - {1
set set+0,5°
Heizen
On r 3
A
y_or ~§
set-0,5° set
9.3.3 Modulierventil

Die Ventil6ffnung wird abhéngig vom Arbeitssatz und der Lufttemperatur gesteuert.
Die Logik der Regelung der Offnungsweite folgt den nachstehenden Diagrammen.

Kiihlen

~
AGalletti

< [%]

100%

20%|

- |

set set+0.5°C set+2°C
Erwdrmung
Df][%]
- 100%
20%
L] >
set-2°C set-0.5°C set 1%

9.3.4

Die Kontrolle der Wassertemperatur fir die Freigabe zum Offnen des Ventils betrifft

nur Konfigurationen mit elektrischem Heizelement. In solchen Konfigurationen wird

eine Wassertemperaturregelung durchgefiihrt, wenn:

— Heizung mit aktivem Heizelement: Der Betrieb des Heizelements erfordert
eine erzwungene Belliftung, und es muss vermieden werden, dass zu kaltes
Wasser in das Endgerat gelangt:

Zustimmung Ventil von Wasserfiihler

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;10

= m Die Wassertemperaturwerte fiir die Aktivierung des elektrischen Hei-
zelements kdnnen Uber das Menii,Einstellung” gedndert werden.

— Erzwungene Beliiftung aufgrund der Abschaltung des Heizelements: Wird
bis zum Ablauf der festgelegten Zeit (2 Minuten) aufrechterhalten, auch wenn
die Betriebsart gedndert wird. Wahrend dieser Phase stimmt die Freigabe des
Wassers mit der fiir die Beliiftung tiberein.

9.4 HEIZWIDERSTAND

9.4.1 Allgemeine Aspekte

Der elektrische Widerstand ist ein Gerét, das als mogliche Unterstiitzung wahrend der
Heizphase verwaltet wird, wenn die Wassertemperatur nicht ausreichend ist, um die
Lufttemperatur zu erh6hen. Deshalb ist bei vorhandenem elektrischen Widerstand
immer eine Wassersonde erforderlich.

9.4.2
Wenn in der Konfiguration vorgesehen, kann der Widerstand beim Heizen tber die

Aktivierung

Taste aktiviert werden (=

9.4.3

Wenn das Vorhandensein des Konfigurationsparameters im Voraus eingestellt und
aktiviert wurde, wird der elektrische Heizung auf Anforderung des Thermostats ent-
sprechend der Raumtemperatur verwendet:

Aktivierung
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1= [NFeLHIE[OI\E Die Aktivierung fihrt immer zu einer erzwungenen Beliftung,
deren Geschwindigkeit folglich vom Benutzer nicht geéndert werden kann.

9.4.4

Die Freigabe fiir die Aktivierung des Heizelements ist an die Kontrolle der Temperatur
des Heizwassers gebunden.
Im Folgenden wird die Logik der entsprechenden Zustimmung erlautert:

Zustimmung Heizwiderstand von Wasserfiihler

Heizen

\4 X "‘10

37.0° 39.0°

= [NIER Die Wassertemperaturwerte fiir das Ein- und Ausschalten des elek-
trischen Heizelements kénnen tiber das Men(i, Einstellung” geéndert werden.

Diese Zustimmung wird im Fall eines nicht vorgesehenen oder nicht angeschlosse-
nen Wasserfihlers nicht erteilt.

9.4.5

Das Display zeigt folgende Informationen an
—  ~ /MW vom Benutzer ausgewahlter Widerstand: blinkendes Symbol
— AW Widerstand aktiv: festes Symbol

Anzeige auf dem Display

9.5 ECONOMY-FUNKTION

Die Funktion Economy beinhaltet eine Korrektur des Sollwerts um 2,5°C und eine
Ubersteuerung auf die niedrigste verfiigbare Geschwindigkeit, um den Betrieb des
Terminals zu reduzieren.

—  Kiihlen: eingestellter Wert + 2,5°C

— Heizen: eingestellter Wert - 2,5°C

Um die Economy-Funktion zu aktivieren.

B Dricken Sie auf . R

L
Auf dem Display wird das Symbol angezeigt J) .

9.6 RAUMFROSTSCHUTZ

9.6.1 Allgemeine Aspekte

Diese Logik ermdglicht die Kontrolle, dass die Raumtemperatur nicht zu stark absinkt,
wenn das Thermostat ausgeschaltet ist, und zwingt gegebenenfalls das Terminal in
den Heizmodus fiir die notwendige Zeit.

Wenn ein elektrischer Widerstand vorhanden ist, wird er nur verwendet, wenn er zu-
vor aktiviert wurde.

9.6.2 Auswahl

Wabhlen Sie die Raumfrostschutzfunktion bei ausgeschaltetem Thermostat.
B Gleichzeitig :i,':+ driicken -

Um diese Funktion zu deaktivieren.

MY COMFORT TOUCH

B Gleichzeitig :i,':+ driicken ‘1

9.6.3

Wenn diese Kontrolle gewdhlt wird, schaltet sich der Geblasekonvektor ein, wenn die
Umgebungstemperatur unter 9 °C sinkt:

Aktivierung

On

9° 10.0°

Sobald die Temperatur wieder iiber 10 °C liegt, wechselt der Thermostat in den OFF-
Zustand zuriick.

1= [NIFOLEYI[OI\E Ein eventuelles OFF vom Digitaleingang sperrt diese Logik.

9.6.4
Das Display zeigt folgende Informationen an

Anzeige auf dem Display

v

— Frostschutzfunktion ausgewahlt: (wird nur bei ausgeschaltetem Thermostat
angezeigt).

— Frostschutzfunktion aktiv: Anzeige Defr.

9.7 ALARME

Der Befehl steuert zwei Arten von Alarmen:

—  Schwere Alarme: verursachen das erzwungene Abschalten des Thermostats

— Unschwere Alarme: erzwingen kein Abschalten des Thermostats, schranken
aber kritische Funktionen ein



~
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1 Fehlercode — Thermostat EIN

Thermostat AUS

Fehlercode Beschreibung Schweregrad

0 ‘Feh\er.extemer Lufttemperatursensor (wenn Thermostat an Bord Schwerwiegend
installiert)
Fehler interner Lufttemperatursensor (wenn Wandthermostat '
0 installiert und externer Lufttemperatursensor getrennt ist) Schwerwiegend
03 Fehler Wassertemperatursensor Nicht schwerwiegend
04 IFﬂeQS{‘:(ttirBer Feuchtigkeitssensor (nur wenn Fern-Temperatursensor Nicht schwerwiegend

1= [WIFOLHIEVI[O'E Die Anzeige des Alarmcodes wird nur bei ausgeschaltetem
Thermostat angezeigt.

10 NETZWERKE UND KONNEKTIVITAT

= [JITIIER Dieser Abschnitt ist fiir den Installateur und das technische Kunden-
dienstzentrum bestimmt.

10.1 EINFUHRUNG

Es besteht die Moglichkeit der seriellen Kommunikation in zwei Arten von
Netzwerken:

—  UBERWACHUNGS-Netzwerk.

—  MASTER-SLAVE-Steuerungsnetzwerk MYCOMFORT.

In beiden Fallen besteht das Kommunikationsnetzwerk, vom Bustyp, aus einem ab-
geschirmten Zweidrahtkabel, das direkt an die seriellen RS485-Anschliisse der Steue-
rungen (Klemmen A, B und GND) angeschlossen ist.

= M Die Wassertemperaturwerte fir das Ein- und Ausschalten des elek-
trischen Heizelements kdnnen Uber das Menii, Einstellung” gedndert werden.
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10.2 UBERWACHUNGSNETZ Die Uberwachungslésung sieht den Anschluss aller Steuerungen (bis zu 247) an eine
Uberwachungssoftware iber den RS485-Bus mit Modbus-Protokoll vor, das in jede
. Steuerung integriert ist:
10.2.1  Uberwachungslésung — Das im Befehl implementierte Protokoll ist Modbus RTU (9600, N, 8, 2) Gber
RS485.
— Die einzige implementierte Ausnahme ist Exception Code 02: Invalidate data
address.

» Implementierte Funktionen

Funktion | Beschreibung

0x03: Read Holding Registers
0x04: Read Input Registers
0x10: Write Multiple Registers

» Liste der Uberwachungsvariablen

Protokoll Beschreibung _ m

0 Status (siehe Tabelle 10.3 S. 105) R -

Ventilatorgeschwindigkeit:

0= Keine aktive Beliiftung
1 1= Uberminimale Geschwindigkeit R )

2= Minimale Geschwindigkeit

3= Mittlere Geschwindigkeit

4 = Maximale Geschwindigkeit
2 Lufttemperatur R [°C/10]
3 Luftfeuchtigkeit R %
4 Wassertemperatur R [°C/10]
5 Parameter P04 R -
6 Parameter P05 R R
7 Aktiver Sollwert der Temperatur R [°C/10]
8 Benutzersollwert der Temperatur R [°c/0]
9 LCD-Version (OxHHSS: HH: ASCII-Zeichen, SS: SW-Version) R -
10 Parameter P14 R R
n Parameter P15 R R
12 Parameter P16 R R
13 Parameter P17 R R
14 Parameter P07 R R
15 Analogausgang 1 R [%]
16 Analogausgang 2 R [%]
50 Befehle (siehe Tabelle 10.4 S.105) RIW -
51 Nicht verwendet R/W -
52 Sollwert Kiihlung RIW [°C/10]
53 Sollwert Heizung RIW [°C/10]
54 Untere Grenze fiir Kiihl-Sollwert RIW [°C/0]
55 Obere Grenze fiir Kiihl-Sollwert RIW [°C/10]
56 Untere Grenze fiir Heiz-Sollwert RIW [°C/10]
57 Obere Grenze fiir Heiz-Sollwert R/W [°C0]
58 Ventilationsgeschwindigkeit; bei modulierender Beliiftung gibt sie den Prozentsatz der Geschwindigkeit an R/W -
59 Temperaturkorrektur im Economy-Modus RIW [°c0]
60 Modus modulierende Beliiftung: 0 = Beliiftung deaktiviert; 1= Beliiftung manuell erzwungen; 2 = automatische Beliiftung R/W RIW
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» Register 0
Terminalstatus EIN/AUS
Bit0 0=0FF
1=0N
Betriebsweise:
Bit1 0=Kihlung
1=Heizung
Bit2 Parameter P01
. 0= Economy deaktiviert
Bit3 1 =Economy aktiviert
Bit4 0= Minimale Temperaturfunktion deaktiviert
1= Minimale Temperaturfunktion aktiviert
Bit5 Anwesenheit Alarm
Bit6 Status digitaler Ausgang Vic
Bit7 Status digitaler Ausgang Vh
Bit8 Status Eingang DI
Bit9 Status Eingang DI2
Bit 10 Parameter P06
Bit 11 Parameter P07
. 0= Entfeuchtung nicht aktiv
Bit12 1 = Entfeuchtung aktiv
Bit13 Parameter P04
Bit 14 Status digitaler Ausgang DOUT1
Bit 15 Status digitaler Ausgang DOUT2
» Register 50
Bt |Beschreibung
Befehl EIN/AUS:
Bit0 0=0FF
1=0N
Einstellung des Betriebsmodus:
Bit1 0=Kihlung
1= Heizung
Bit2 Aktivierung des elektrischen Widerstands
Bit3 Aktivierung Economy
Bit4 Aktivierung der Kontrolle der minimalen Temperatur
Tastatursperre:
Bit5 0= nicht gesperrt
1= qgespert
Benutzereinschrankungen:
Bit6 0= Benutzereinschrankungen deaktiviert
1 =Benutzereinschrénkungen aktiviert
Bit7 Konfigurierbare digitale Ausgangssteuerung.
Bit8 Aktivierung der ON/OFF-Steuerung durch Uberwachung
Bit9 Aktivierung der Steuerung des Betriebsmodus durch Uberwachung
Bit 10 Aktivierung des elektrischen Widerstands durch Uberwachung
Bit 11 Aktivierung Economy durch Uberwachung
Bit 12 Aktivierung der Minimaltemperatur-Logik durch Uberwachung
Bit13 Aktivierung der Sollwert-Ubersteuerung durch Uberwachung
Bit 14 Aktivierung der Sollwert-Schwellen durch Uberwachung
Bit 15 Aktivierung der Liiftergeschwindigkeitsauswahl durch Uberwachung
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10.2.2 SMALL-Lésung Die SMALL-L6sung realisiert ein Master-Slave-System (bis zu 247 Slave-Terminals), bei
dem eine LCD-Steuerung mit Mikroprozessor als Master fungiert und alle anderen
= Slave-Elemente steuert.
Die Verbindung erfolgt auch in diesem Fall iber den RS485-Bus, bestehend aus ei-
nem einfachen abgeschirmten 2-adrigen Kabel.
=) Die MASTER-Steuerung (Adresse 255) sendet den SLAVE-Steuerungen folgende
/ = Informationen:
[ ’ 1. Betriebsmodus (Kiihlen oder Heizen).
; = 2. Grenzwerte fiir die Anderung des eingestellten Raumtemperaturwerts (sowohl
/ L) SOMMER als auch WINTER): an jeder SLAVE-Steuerung ist die Anderung des Wer-
[t ’ tes mit einem Delta von + 2°C beziiglich des an der MASTER-Steuerung einge-
. stellten Werts zulassig.
/:-n 3. Ein-/Aus-Zustand der Steuerung: Alle SLAVE-Steuerungen passen sich dem Zu-
iz stand der MASTER-Steuerung an.
’ 4. Aktivierung der Kontrolle der minimalen Raumtemperatur bei eingeschaltetem
Thermostat: Momentane Anzeige der Wassertemperatur
10.3 GALLETTI-APP
10.3.1 Allgemeine Aspekte Die Anforderungen an das Smartphone sind wie folgt:

Das in die Steuerung integrierte WLAN/BLE-Modul ermdglicht die Verwaltung und
Nutzung der Grundfunktionen des Geblésekonvektors tiber die APP Galletti auf zwei
mdgliche Arten (alternativ oder in Kombination) zur Nutzung des Displays:
Fernsteuerung aus beliebiger Entfernung tiber die CLOUD-Verbindung
Drahtlose Steuerung Uber kurze Entfernungen mittels BLE (BLUETOOTH LOW
ENERGY)-Verbindung (Fernsteuerungsmodus)

iOS Version 10 oder héher
Android-Version 7.0 oder hoher; bei Verwendung der APP mit Bluetooth-Verbin-
dung ist die Version 7.0 méglicherweise nicht ausreichend. Stellen Sie daher si-
cher, dass Sie eine Version 8.0 oder hoher haben, und fiihren Sie gegebenenfalls
ein Upgrade durch)
Der Verbindungsmanager muss das |OT unterstlitzen und insbesondere den Zugriff
erlauben auf:

I - Tap/udp

MQrT 1883 TCp

MarTs 8883 Tcp

HITP 8 1

HTTPS 443 Tcp

DNS 53 upp

10.3.2 Codes
Jedes WLAN/BLE-Modul verfiigt iiber die folgenden eindeutigen Codes:
—  MAC-ADRESSE: eindeutige Adresse des Moduls.
— REG CODE: Registrierungscode. I
— AP PASSWORD: Passwort fiir den Zugriff auf das Modul. T
@ [IDTIER Die Codes kinnen durch Scannen eines QR-Codes gefunden werden, 0 © 19216811 ® ©

der sich auf einem Etikett auf der Riickseite der Elektronikplatine oder auf den
mit dem Befehl gelieferten Etiketten befindet.

= [[NIIER Bewahren Sie die Etiketten mit den oben genannten Codes an einem
sicheren und bei Bedarf leicht zuganglichen Ort auf.

1033 Konfiguration des WLAN-Moduls

= [IITIER Dieser Vorgang ist nur erforderlich, wenn Sie beabsichtigen, das
Modul auch (oder nur) im Wi-Fi-Cloud-Fernkommunikationsmodus zu ver-
wenden.

Um das Modul konfigurieren zu kénnen, benétigen Sie eine Benutzeroberflache mit
WLAN-Verbindung und einen Browser, also z. B. einen PC, ein Smartphone oder ein
Tablet.

Konfigurationsverfahren fiir das WLAN-Modul:

W Aktivieren Sie im Konfigurationsmenu den Parameter P19 = 1. Siehe
Konfigurationsverfahren?7 S. 8.
Aktivieren Sie die WLAN-Verbindung lhres Geréts.
Stellen Sie eine Verbindung zu dem Controller her, der als TO09_
XXXXXX gekennzeichnet ist (die letzten sechs Ziffern der MAC-
ADRESSE, die das WLAN-Modul identifiziert).
Offnen Sie einen Browser (z. B. Mozilla Firefox, Google Chrome usw.)
und geben Sie http://192.168.1.1 in die Adressleiste ein.
Geben Sie die erforderlichen Daten ein (MAC und AP-Passwort,
siehe10.3.2 S. 22).
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Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

WPS

Driicken Sie ,Send Identity”, um auf das Modul zuzugreifen.



Tl 30% =D 1004

v A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected

WRA_WPAZ_PSK

ol -69dBm

Home 1

WPAZ_PSK

«ul -71dBm

Home 2

WPAZ_PSK

ol -72dBm

Home 3

B Das WLAN-Netzwerk des Routers aus der Liste auswahlen.

T o31% 01006

Y A 19216811 ® ©

SsiD
|Home 1

Password

Connect

WPS

Wifi Board Type = T009_3

Revision = 0075

html rev 1.20

B Geben Sie ggf. das Passwort ein (bei einem geschiitzten WLAN-
Netzwerk).
B Klicken Sie auf,Connect”,

10.3.5 Registrierung des Anwenders

~
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T o38% B 1006

O A 19216811 ® ©

Wifi status: Connected to
Home 1

EN-TO RECONFIGURE THE WI-FI
NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK

Disconnect

WPS

Der Controller verbindet sich mit dem ausgewahlten Router und Uber diesen
mit dem Server Galletti.

10.3.4 Installation der APP

Laden Sie die GALLETTI APP von Google Play (ANDROID OS) oder Apple Store
(i0S) herunter.

= mm Fur einen optimalen Betrieb der GALLETTI APPmiissen Sie alle Zu-
stimmungen (falls erforderlich) zur Nutzung der internen Ressourcen des Smart-
phones erteilen.

= M Wenn die App nicht im Store angezeigt wird, ist die auf lhrem Gerat
installierte Android- oder iOS-Version wahrscheinlich nicht mit der kompatibel
GALLETTI APP.

= m Falls die deinstalliert GALLETTI APP und spéter neu installiert werden
muss, miissen vor der Deinstallation die App-Daten geldscht und der Cache
geleert werden. Andernfalls konnten diese Daten bei der nachsten Neuinstal-
lation automatisch wiederhergestellt werden und das Zurlicksetzen ware nicht
erfolgreich.

Nach der Installation ist das Symbol von GALLETTI APP auf dem Smartphone
sichtbar:

Sie miissen sich beim Server registrierenGalletti, um Zugriff zu erhalten und die nutzen zu kénnen GALLETTI APP.

= [IIER Um dies zu tun, bengtigen Sie eine E-Mail-Adresse und ein Passwort
mit mindestens 8 Zeichen.

Zugriff auf die App fiir bereits registrierte Benutzer.
B Fahren Sie mit dem LOG IN fort.
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2 emall

& password

. Keep me logged

Sign up

Zugriff auf die App fiir nicht registrierte Benutzer.
B Registrieren Sie sich mit SIGN UP.

emall

password

B B

repeat password

| aushoaize the treatment of my data
BB inconfomity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6 Registrierung des Moduls

Geraéte hinzufiigen.
B Auf Add klicken.
B Folgen Sie dem Assistenten, indem Sie alle in den Registrierungsfel-

dern angeforderten Daten eingeben.

Wabhlen Sie die Kommunikationsmethoden aus.
B WLAN (Fernsteuerung Uber die Cloud)
B Bluetooth (lokale Steuerung mittels direkter drahtloser Kommuni-

kation)

= M Die Auswahl von Bluetooth erfordert die Aktivierung (falls nicht be-
reits aktiviert) auf lhrem Smartphone. AuBerdem missen Sie bei Aufforderung

MY COMFORT TOUCH

B Geben Sie eine glltige E-Mail-Adresse und ein Passwort an (nicht
unbedingt das Passwort des E-Mail-Accounts): Dieses Passwort
wird fiir den Zugang zu lhrem Account innerhalb der GALLETTI APP
verwendet.

B Autorisieren Sie die Datenverarbeitung.

B Senden.

User signed up

An email has been sent to
test@galletti.it

with an activation code.
Please, insert it below

asdf gh j kI

4 z x cvbnm@

n0 .

Es erscheint die Meldung, dass zur Vervollstandigung der Registrierung der
sechsstellige Code eingegeben werden muss, der von agua@micronovasrl.com
an das bei der Registrierung angegebene E-Mail-Postfach gesendet wurde.

immer den Zugriff auf den Standort zulassen und die entsprechende Funktion
(Standortinformationen oder GPS) aktiviert lassen.


mailto:agua@micronovasrl.com

AGalletti

10.3.7 Software-Konfiguration

e Um den Geblisekonvektor mit zu steuernGALLETTI APP, muss der WLAN-Be-
trieb aktiviert sein.
! B Aktivieren Sie den Konfigurationsparameter P19 (P19 =1).
tﬁ Livingroom es
10.3.8 Anleitung zum Gebrauch der APP zur Fernsteuerung des
¢ Geblasekonvektors
a Bedroom 1 e

Auf die Gerateinformationen zugreifen.
B Dricken Sie auf das Gerét, das Sie anzeigen mochten.

3
Bedroom 2
Ej = M Auf die Informationen kann nur zugegriffen werden, wenn das Gerat
online ist, d. h. wenn das WLAN-Symbol schwarz ist.

Panel = Devices Add
test@aallettl.it

L —J
. % Livingroom e

% - Bedroom 1 e
Andern Sie die Grundeinstellung GALLETTI APP.
W Auf Panel klicken. %
B Auf Settings klicken. ﬁ

& Settings

Language 3

&

Theme 5
Light
Color > _

Blug

Bedroom 2 was

Zum Anzeigen von Ein- und Ausschalten, Anderung der SET-Temperatur und
Beliiftung.
B Auf Main Panel einwirken.

Melden Sie sich AB.
B Auf Panel klicken.
B Auf Logout klicken.

User panel Devices

test@galletti.it

Logout Sellings
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Um die Funktionen zu dndern.
W Auf Details klicken.

Bedroom 1
testi@gallettii

Aktiv elektrische
Widerstande

: Vorhandensein des . s
Aktiv entfeuchtet Uberwachungssystems Aktiv Luftentionisierung

==

IO

ion

= m Einige dieser Einstellungen sind moglicherweise fir bestimmte Fami-
lien von Geblasekonvektoren nicht verfligbar, wéhrend fiir andere der Kauf und
die Installation von spezifischem Zubehor erforderlich ist.

= TIITER Die Aktivierungsfunktion der Zeitfenster hat keine Auswirkung auf
die Steuerung (Zeitfenster nicht vorhanden).

10.3.9 Defekt code tabelle

1116 UNGULTIGES KOMMUNIKATIONSFORMULAR
1125 PASSWORT WENIGER ALS 8 ZEICHEN

1203 KOMMUNIKATIONSFORMULAR NICHT GEFUNDEN
10.3.10  Technische Eigenschaften des WLAN/BLE-Moduls

WI-FI Protokoll 802.11 b/g/n

Betriebsfrequenz: 2402 / 2472 MHz (2.4 GHz)

Sicherheit WPA/WPA2

Kriptografie WPE/TKIP/AES

EIRP-Ebene: 14/16 dBm

Stromversorgung: 12Vdc (unabhéngig oder tiber serielle Verbindung)

Konformitét mit folgenden Richtlinien:

RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 SELBSTDIAGNOSEVERFAHREN

Starten Sie das Selbstdiagnoseverfahren: um die korrekte Funktion der einzel-
nen Steuerungsausgange zu iiberpriifen.
B Schalten Sie den Thermostat auf OFF.

MY COMFORT TOUCH

1
B Driicken Sie auf(_).
Der folgende Bildschirm wird angezeigt:



~
AGalletti

° B Dricken Sie auf ﬁ
j ‘ I i C OFF Nach einigen Minuten schaltet sich der Thermostat ohnehin automatisch aus.

(.
SE%RH

B Gleichzeitig :i_': + driicken fa

Der folgende Bildschirm wird angezeigt:

I °C ~
LI

(|
3

1. Passwort

B Betdtigen Sie A V

B Den Passwortwert 30 einstellen.

Um den Vorgang zu bestéatigen.

B Driicken Sie auf f ).
Der folgende Bildschirm wird angezeigt:

AT

Schalten Sie nacheinander die verschiedenen Ausgénge des Thermostats ein.

B Driicken Sie auf .

Symbol

Minimale Geschwindigkeit V1
il

Mittlere Geschwindigkeit V2
al

Maximale Geschwindigkeit V3
il

ﬁ N * Einzelventil / Kaltwasserventil Ve
m Warmwasserventil / Heizelement | Vh

Modulierende Steuerung A0
il

= Es ist moglich, die Ausgénge der elektronischen Steuerung
einzeln zu tiberpriifen, indem die entsprechende Komponente (Ventil, Lufter
usw.) beobachtet wird oder indem das Vorhandensein einer Spannung von
230V an den entsprechenden Klemmen Gberpriift wird.

Zum Beenden des Selbstdiagnosevorgangs.
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ELEKTRONISCHE STEUERKARTE

» Elektronische Steuerkarte
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» Elektronische Steuerkarte

Mbizung | Beschreibung

V(¢ Einzelventil/Kalt (230V)

VH Heizventil / Widerstand (230V)

Vo Konfigurierbarer Ausgang (230V)

U] Minimale Geschwindigkeit (230V)

2 Mittlere Geschwindigkeit (230V)

3 Maximale Geschwindigkeit (230V)

N Neutral

L Phase (230V)

PE Erde

A-B-GND Port RS485

SU Externe Feuchtesonde

W Wasserfiihler

SA Externe Luftsonde

101 0-10V Ausgang 1

oM Gemeinsamer Anschluss 0-10V Ausgange

102 0-10V Ausgang 2

D02 Konfigurierbarer Digitalausgang 2

D01 Konfigurierbarer Digitalausgang 1

o1 Gemginsamer Anschluss konfigurierbare digitale
Ausgdnge

DIt Konfigurierbarer Digitaleingang 1

an Gemeinsamer Anschluss konfigurierbare digitale
Eingange

DI2 Konfigurierbarer Digitaleingang 2

Hinweise zu den Anschliissen:
—  Fiir Leistungsanschliisse verwenden Sie Kabel mit einem Querschnitt von 1 mm?
— Fiir digitale Eingange verwenden Sie Kabeltyp AWG 24

— Fiir Sondeverldngerungen und RS485 verwenden Sie abgeschirmtes Kabeltyp

AWG 24
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13 TECHNISCHE DATEN

~
AGalletti

Technische daten

90-250Vac 50/60Hz

Spannungsversorgung Leistung 8W
Schutzsicherung: 500mA trage
Betriebstemperatur Range 0-50°C
Lagertemperatur Range -10-60°C
IP-Schutzart IP30
Normal Open 5A @ 240V (Resistiv)
N Umgebungstemperatur max: 105°C
Steerelais Isolierung: Abstand Spule-Kontakte 8 mm
4000V Dielektrikum Spule-Relais
Anschliisse 250V 10°
Potentialfreier Kontakt
Digitale Eingange Schaltstrom 2mA

Maximaler Schaltwiderstand 50 Ohm

Analogeingange

Temperatur- und Feuchtesonden

Temperaturfiihler

NTC-Sonden 10K Ohm @25° C
Bereich -25-100°C

Konfigurierbare Digitalausgange (potentialfreie Kontakte)

5A @ 240Vac (ohmsche Last)
3A @ 30Vac (ohmsche Last)
Max. Umgebungstemperatur: 85° C
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] ADVERTENCIAS GENERALES

Este manual es parte integrante y esencial del producto. Debe conservarse con
cuidado y deberd acompanar siempre al producto, incluso en caso de su cesién
a otro propietario o usuario.

Los destinatarios de las instrucciones contenidas en el manual se indican en el
capitulo «Destinatarios».

Los destinatarios, segun sus respectivas competencias, estan obligados a leer
las instrucciones y advertencias contenidas en este manual, ya que proporcio-
nan informacion importante sobre la seguridad de la instalacion, el uso y el
mantenimiento.

El fabricante declina toda responsabilidad, contractual y extracontractual, por
dafios a personas, animales o cosas derivados de errores de instalacion, ajuste
0 mantenimiento, de usos indebidos o de una lectura parcial o superficial de la
informacién contenida en este manual.

El fabricante se reserva el derecho de realizar modificaciones o mejoras en este
material documental y en las maquinas sin previo aviso, incluso en maquinas
del mismo modelo al que se refiere este manual pero con un niimero de pedido
diferente.

Al recibir el aparato habra que controlar su estado, comprobando que no haya
sufrido daios durante el transporte.

2 USO DEL MANUAL

1.1 ELIMINACION

= Los productos eléctricos y electrénicos no se pueden
mezclar con los residuos domésticos no separados. NO intente desmontar
el sistema usted mismo: el desmontaje del sistema, el tratamiento del
refrigerante, del aceite y de otras piezas debe realizarlo un instalador au-
torizado y debe cumplir con la legislacion aplicable. Las unidades deben
tratarse en una planta de procesamiento especializada para su reutilizacion,
reciclaje y recuperacion. Al asegurarse de que este producto se deseche co-
rrectamente, ayudara a prevenir posibles consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud humana. Para obtener més informacion, péngase
en contacto con su instalador o con la autoridad local.

2.1 simBoLOS

2.1.1 Simbolos relativos a la seguridad

A ld3H[c]i{ok Este simbolo indica una situacion peligrosa inminente que, si no
se evita, provocara la muerte o lesiones graves.

ATENCION: Este simbolo indica una situacién no relacionada con riesgos
fisicos para las personas, pero que puede causar dafos a la propiedad, al
equipo o pérdida de funcionalidad si se ignora.

PROHIBICION: Este simbolo indica una operacion que no debe realizarse
en ningun caso.

= [IIFeLITVX[o]{E Este simbolo indica informacién adicional que se desea
comunicary resaltar.

2.1.2 Simbolos editoriales

En los textos:
Finalidad de la accion: este formato indica la finalidad de una secuencia de
acciones.
B Este simbolo distingue las acciones que se requieren
— Este simbolo distingue las listas y los indices
En las imagenes:
1. Indica un componente de forma univoca para esa imagen
A. Indica un grupo de componentes para esa imagen

3 CARACTERISTICAS GENERALES

En las imdgenes, las cotas se expresan en milimetros, a menos que se indique
lo contrario.

2.2 DESTINATARIOS

Instalador:

Persona experta y cualificada para poner, por delegacion explicita o implicita
del comprador, el producto en condiciones de funcionamiento seguro para las
personas, para el propio producto y para el medioambiente, proporcionando al
usuario la informacion fundamental para su uso y mantenimiento en condicio-
nes de seguridad segun lo indicado en este manual y en la normativa nacional
vigente.

Usuario:

Persona no experta capaz de manejar el producto en condiciones de seguridad
para las personas, para el propio producto y para el medioambiente, interpre-
tar un diagnostico elemental de las averias y de las condiciones de funciona-
miento andmalas, realizar operaciones sencillas de ajuste, comprobacion y
mantenimiento.

Centro de Asistencia Técnica:

Persona experta, cualificada y autorizada directamente por el fabricante para
realizar un diagndstico de las averias y de los comportamientos anémalos del
producto, en su caso sirviéndose de la informacion proporcionada por el usua-
rio, subsanar las averias, realizar las reparaciones, sustituciones y ajustes nece-
sarios para devolver al producto la capacidad de funcionar correctamente y en
condiciones de seguridad para las personas, para el propio producto y para el
medioambiente.

El controlador MYCOMFORT TOUCH esta disefiado para gestionar todos los ter-
minales hidrénicos de produccion Galletti equipados con un motor monofésico
de tres velocidades o acoplados a un inversor para la modulacion de la velocidad
de ventilacion.

Funcién de regulacion de la temperatura:

El controlador detecta la temperatura del aire ambiente mediante una sonda de

aire interna incluida de serie en el interior del mando o mediante una sonda de

aire remota conectada especificamente al controlador.

La gestion de la ventilacion se realiza de dos modos principales.

— Variacién automatica de la velocidad de ventilacidn en funcion de la desvia-
cién de la temperatura ambiente respecto al punto de ajuste establecido.

— Velocidad de ventilacion fija.

Gestion de los recursos:

MY COMFORT TOUCH

— Hasta dos véalvulas ON/OFF o moduladoras para sistemas de dos o cuatro
tubos.
— Resistencia eléctrica de apoyo en la fase de calentamiento.

Funciones adicionales:
— Conmutacién verano/invierno segun cuatro modos:
— Manual desde teclado/en serie.
— Desde contacto de entrada.
— Automatica en funcion de la temperatura del aire.
— Automatica en funcién de la temperatura del agua.
— Lectura de la temperatura del agua para permitir la activacion de la venti-
lacion.
— Comunicacion en serie.



Dos entradas digitales disponibles, configurables como contacto de encen-
dido/apagado de la unidad, cambio de modo de funcionamiento (VERANO/
INVIERNO), activacion/desactivacion de la funcion ECONOMY.

Dos salidas digitales de contacto seco configurables.

Conexion wifi o Bluetooth a la aplicacion.

~
AGalletti
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- INSTALACION

= m Esta seccion esta destinada al instalador.

4.1 ADVERTENCIAS PRELIMINARES DE SEGURIDAD

ATENCION: La instalacion y la puesta en marcha de la unidad deben ser
realizadas por personal competente, segun las reglas de la correcta practica
de instalacion, de conformidad con la normativa vigente.

/\ [IALLE Para cada unidad, disponga en la red de alimentacién un inte-
rruptor (IL) con contactos de apertura con una distancia de al menos 3 mm
y un fusible (F) de proteccion adecuado.

A ld3H[c]i{oF Instale la unidad, el interruptor de linea (IL) y/o cualquier mando
a distancia en una posicion a la que no puedan llegar las personas que se
encuentren en la baiera o en la ducha.

A Los filtros de red asociados a los inversores (con el fin de reducir
las emisiones conducidas y garantizar asi la conformidad de la maquina con
la directiva EMC) producen corrientes de fuga a tierra. Esto puede provocar,
en algunos casos, la activacion del interruptor diferencial de seguridad. Es
aconsejable disponer de un interruptor diferencial adicional, con calibra-
cion modificable, dedicado Unicamente a la linea de alimentacién de la
maquina.

A Las operaciones de mantenimiento deben ser realizadas ex-
clusivamente por un centro de servicio autorizado por el fabricante o por
personal cualificado. Por razones de seguridad, antes de realizar cualquier
operacion de mantenimiento o limpieza, apague el aparato colocando el
control electrénico en «OFF» y el interruptor de linea en 0 (OFF).

& L3 H[c]i{ok Es obligatorio que los operadores conozcan los equipos de pro-
teccién individual y las normas de prevencion de accidentes previstas por la
legislacién nacional e internacional.

4.2 INSTALACION DEL COMANDO A BORDO

El control se MYCOMFORT TOUCH puede montar en los terminales de la serie
FLATy FLAT S en ambos lados de la unidad, mediante el kit de instalacion corres-
pondiente, que se seleccionarad como accesorio si el montaje no estd previsto
de fabrica.

A continuacién se indica el cédigo correspondiente del kit de instalaciéon a
bordo:

FYMTKB.

El kit incluye:

— Sonda de aire para instalar en la aspiracion (longitud del cable 1,5 m)

— Soporte para el montaje en el terminal

— Soporte de refuerzo (para las series FLAT y FLAT S)

— Pozo portasonda

= Antes de la instalacion, retire con cuidado la pelicula pro-
tectora de la pantalla; la retirada de la pelicula puede provocar la apariciéon
de halos oscuros en la pantalla que desaparecen después de unos segundos
y no son indicio de defectos en el control.

Para las instrucciones de montaje, consulte los manuales del kit suministra-

do en este enlace: FYMTKB.

4.3 INSTALACION DEL MANDO EN LA PARED

= Coloque una caja eléctrica detras del control para alojar
los cables o haga un orificio en la pared para su paso. En este ultimo caso,
el orificio deberd tener una forma y unas dimensiones compatibles con la
ranura de la parte posterior del control, destinada al paso de los cables.
Ver4.3 p.6.

= Antes de la instalacion, retire con cuidado la pelicula pro-
tectora de la pantalla; la retirada de la pelicula puede provocar la aparicion
de halos oscuros en la pantalla que desaparecen después de unos segundos
y no son indicio de defectos en el control.

Instrucciones para el montaje en la pared.
B Retire el tornillo de cierre del mando.
B Perfore la pared en correspondencia con las ranuras de fijacion (5 x
8 mm) situadas en la base del mando.
B Pase los cables a través de la ranura de la base.

MY COMFORT TOUCH

B Fije la base a la pared con tornillos.

» Instalaciéon del mando en la pared

&6

130

95
"

Base de control.

Ranura para el paso de cables.

Orificios para tornillos para la instalacion en la caja 503.
Orificios de paso de tornillos para la instalacion en la pared.
Orificio para tornillo de instalacion del mando en la base.

mpwnN=

» Instalaciéon en pared de la base de control



https://www.galletti.com/public/manuals-My-Comfort-Touch

» Montaje en pared

Instalacion en la pared en caso de utilizar una caja de empotrar portafrutos
503.
B Pasar los cables a través de la ranura de la base del control.
B Fije la caja empotrada y la base del mando con los tornillos sumini-
strados utilizando los orificios correspondientes.

5 MANTENIMIENTO

e
{%

» Caja empotrada

Para realizar las conexiones eléctricas en el terminal.

B Seguir los esquemas indicados en el manual de esquemas eléctri-
cos, accesible mediante el codigo QR presente en el manual de la
unidad.

B Cerrar de nuevo el control utilizando el tornillo suministrado.

4.4 INSTALACION DE LA SONDA DE AIRE

Necesaria solo para la instalacion del mando a bordo, es un accesorio presente
en el kit de instalacién correspondiente.

ATENCION: Para evitar perturbaciones y las consiguientes anomalias de
funcionamiento, los cables de las sondas NO deben estar cerca de cables de
alimentacion (230V). En el caso de posibles extensiones, utilice inicamente
cable apantallado que se conectard a tierra solo por el lado del control.

Para obtener las instrucciones de montaje de la sonda de aire, consulte el
manual del kit suministrado.

4.5 INSTALACION DE LA SONDA DE AGUA

La sonda de agua (de color blanco) es un accesorio opcional.

ATENCION: Para evitar perturbaciones y las consiguientes anomalias de
funcionamiento, los cables de las sondas NO deben estar cerca de cables de
alimentacion (230V). En el caso de posibles extensiones, utilice Ginicamente
cable apantallado que se conectard a tierra solo por el lado del control.

Para obtener instrucciones de montaje de la sonda de agua, consulte el ma-
nual del accesorio suministrado.

= [N} Esta seccion esta destinada al Centro de Asistencia Técnica.

& M Por razones de seguridad, antes de realizar cualquier operacién
de mantenimiento o limpieza, apague el aparato y desconecte la alimen-
tacion.

5.1 LIMPIEZA

Limpieza del mando.
PROHIBICION: No vierta liquidos sobre el aparato, ya que podrian produ-
cirse descargas eléctricas y dafarse las partes internas.
PROHIBICION: No utilice nunca disolventes quimicos agresivos.
PROHIBICION: No introduzca piezas metalicas a través de las rejillas de la
carcasa de plastico del terminal de usuario.

B Utilice un pafio suave (en la carcasa exterior) o aire comprimido para
eliminar el polvo.

5.2 SOLUCION DE PROBLEMAS

ADVERTENCIA: Las intervenciones deben ser realizadas por un instalador
cualificado o por un centro de servicio especializado.
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El panel de mando no se enciende Verificar la correcta alimentacion de la placa

Verificar que los cables en la placa estén correctamente conectados
Verificar la correcta configuracién del panel de mando

El panel de mando no activa uno o mds actuadores

El panel de mando muestra una alarma de sonda Verificar el correcto cableado de la sonda en alarma

Lecturaincorrecta de la temperatura del agua Compruebe la correcta colocacion de la sonda de agua dentro de los pozos correspondientes

Verificar que el flujo de aire a través del mando no esté obstruido
Lecturaincorrecta de la temperatura del aire en el panel de mando Verificar que el mando no esté influenciado por fuentes térmicas externas
Intervenir en el pardmetro offset de la sonda de aire para calibrar la sonda

Controlar que el cableado de Ia linea RS485 sea correcto
Ausencia de comunicacién con el sistema de supervision Verificar la correcta configuracion de la direccion del panel de mando
Verificar la correcta configuracion de los pardmetros de comunicacion en el sistema de supervision

Controlar que el cableado de la linea RS485 sea correcto
Verificar la correcta configuracion de la direccién del mando SLAVE y del mando MASTER

Ausencia de comunicacién con el MAESTRO en una red SMALL en RS485

MY COMFORT TOUCH




6 INTERFAZ DEL USUARIO

~
AGalletti

1=~ [\\IM{eF Esta seccion esta destinada a todos los destinatarios.

6.1 PANTALLA
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6.2 TECLADO

A CO

V o &% 3

6.2.1 Funciones de las teclas
1 Temperatura ambiente i
) r pd T ( ! ) Encendido/apagado del control.
umedad ambiente
3 Punto de ajuste de temperatura V Moqiﬁcaci_Qn del punto de ajuste de la temperatura ((alefaccidn:‘ [5,0_—,30,0},
A Refrigeracion: [10,0-35,0]). Durante el procedimiento de modificacion de
ON | Comando encendido; Si parpadea indica ventiladores parados (ninguna regulacién en curso) pardmetros, se utilizan para seleccionar los pardmetros o modificar su valor.
QOFF Comandoapagado Confirmar la modificacion de los valores; en modo Calefaccion, habilitacion de la
S ” ﬁ resistencia eléctrica de apoyo.
AUTOQ Ventilacion en l6gica automtica R
_amll Velocidad de ventilacién configurada ;il':- Seleccion del modo de funcionamiento calefaccion/refrigeracion (invierno/verano).
Modo de refrigeracion (verano); si parpadea, indica la falta de consentimiento del agua para el » ) ) _—
»}[@ funcionamiengto dela v(entiladzin parp guap * Seleccion del modo de funcionamiento de la ventilacidn.
Y xlgg% r?ae r;alée;]ftaocgg‘na(\llne\gﬁlrggz) ﬂsi parpadea, indica la falta de consentimiento del agua para el ‘ Activacin y desactivacion del modo Economy.
\;D* Funcién Economy activada h Volver a la pantalla anterior / principal.
i} Presencia de alarma R
6.2.2 Combinacion de teclas
@ Funcidn de temperatura minima activa + Mando en OFF: acceso a los mends de pardmetros.
N Valvula abiert 3 ﬁ'"' « Control en ON: visualizacion momenténea de la temperatura del agua (sila sonda
dlvula abierta ﬁ +aj¥ de agua estd presente y correctamente configurada mediante el pardmetro P04)
Estado de la resistencia eléctrica activa; Si parpadea indica resistencia simplemente habilitada; y de la hora configurada en el reloj interno
RAAAKTS fijaindica resistencia activa (desde la release L08 en adelante) Ly . . IR iy )
P — - — - o :i'-+° Activacion/desactivacion de la funcién anticongelacion ambiental
= Comunicacion serial habilitada: EI sfmbolo parpadeante indica la ausencia de comunicacion [
“ = | con el Master o que el mando funciona como Master en una red SMALL + Bloqueo/desblogueo del teclado (contrasefia=99) no disponible i el controlador

La retroiluminacion se activa con cada pulsacién de cualquier boton del teclado
y se desactiva automaticamente después de aproximadamente 2 minutos desde
la tltima pulsacion.

/ PROCEDIMIENTO DE CONFIGURACION

estd conectado a un sistema de supervision.

« Limitaciones de usuario (contraseia=66) no disponibles si el controlador estd
conectado a un sistema de supervision.

« Restablecimiento de los valores predeterminados (contrasefia=88)

NV

1= [\Y[ek Esta seccion estd destinada al instalador y al Centro de Asistencia
Técnica.

7.1 ACCESO Y MODIFICACION DE LOS PARAMETROS DE CONFIGURACION

Acceso al Menu de Configuracion.

|
B Actle sobre O
En la pantalla se muestra el estado OFF.

J1T1°C o
g

SE%RH

3
B Pulse simultdneamente :i,'.' + E]

En la pantalla se muestra el Menu de Configuracion.

i
U

PRSS
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Para modificar el valor de la pantalla.

B Actle sobre
B Establecer la contraseia 10.

1. Valor del pardmetro seleccionado.
2. Indice del parametro seleccionado.
3. Descripcion del parametro seleccionado.
Para confirmar la operacion.
B Actde sobre f J.

Para desplazarse por los parametros.

B Actle sobre

Para confirmar la operacion.

B Actue sobre (2 |.
El valor parpadea.

7.2 LISTADO DE PARAMETROS DE CONFIGURACION

g
=1

1. Descripcion del pardmetro.

Para modificar el valor.

B Actle sobre

Para confirmar la operacion.
B Actue sobre P |.

Para cancelar la modificacion.

B Actle sobre .

Para salir del procedimiento.
B Actle sobre .

= ([T HIVXd[e]{F El procedimiento de parametrizacién tiene una duracion
limitada. Una vez transcurrido este periodo (aproximadamente 2 minutos),
el control volverd al estado OFF y solo se mantendran los cambios guar-
dados.

La tarjeta debe configurarse en funcién del equipamiento del terminal y del ti-
po de instalacién que se vaya a gestionar, mediante el ajuste de los siguientes
pardmetros:
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Parametro Descripcion Valores seleccionables m

P00

Tipo de instalacién del mando

0 instalacion a bordo
= instalacion en pared

P01

Direccién Modbus

0-255

1= [\ La modificacion requiere la operacién de interrupcion y posterior
restablecimiento de la alimentacion eléctrica.

P02

Escala de temperatura

0= Celsius
1= Fahrenheit

P03

Nimero de circuitos hidraulicos

0= un circuito/2 tubos
1= dos circuitos/4 tubos

P04

Tipo ventilacién

0= ventilacién por pasos
1 = ventilacion modulante

P05

Tipo valvula

0= vdlvula ausente

1= valvula presente on/off

2 = vdlvula presente moduladora
3=vdlvula de 6 vias —I6gica directa
4=vilvula de 6 vias — l6gica inversa

P06

Presencia de sonda de agua

0= sonda de agua no presente
1= sonda de agua presente

Po7

Presencia de resistencia eléctrica

0 = resistencia no presente
1 = resistencia presente

P08

Comunicacién verano/inviermno

0= desde teclado/en serie

= desde entrada digital
2 =enla temperatura del agua
3=enlatemperatura del aire

P09

Configuraci®n de la entrada digital 1

0= entrada no configurada
1=off/on

2= verano/inviemno

3= economy

P10

Légica de entrada digital 1

0= normalmente abierto
1= normalmente cerrado

P11

Configuracion de la entrada digital 2

0= entrada no configurada
T=off/on

2 = verano/invierno
3=economy

P12

L6gica de entrada digital 2

0= normalmente abierto
1= normalmente cerrado

P13

Presencia sonda de humedad remota

0= sonda de humedad no presente
1 =sonda de humedad presente

P14

Configuracion de la salida digital 1

0 = salida no configurada
1= verano/invierno
2 = solicitud de refrigeracién/calefaccion
3 =solicitud de refrigeracién
4= solicitud de calefaccion
5=on/off
6= alarma de sonda
7 = solicitud de deshumidificacién
8 = solicitud de humidificacion
= temperatura ambiente alta
0 =temperatura ambiente baja
= ventilacion activa
= temperatura del agua baja en calefaccion

P15

L6gica de salida digital 1

= normalmente abierto

1
11
12
13 = reservado para la supervision
0
1= normalmente cerrado

P16

Configuracion de la salida digital 2

0= salida no configurada
1= verano/inviemno
2 =solicitud de refrigeracién/calefaccion
3 =solicitud de refrigeracién
4= solicitud de calefaccion
5=on/off
6= alarma de sonda
7 = solicitud de deshumidificacién
8 = solicitud de humidificacion
= temperatura ambiente alta
0 = temperatura ambiente baja
= ventilacion activa
= temperatura del agua baja en calefaccién

P17

Ldgica de salida digital 2

= normalmente abierto

1
11
12
13 = reservado para la supervision
0
1= normalmente cerrado

P18

Configuracion de la salida de relé en tension VO

0= salida no configurada
1= ON/OFF inverter
2=homba de descarga de condensacion

P19

Habilitacion de WIFI

0 =WIFI deshabilitado
=WIFI habilitado
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7.3 RESTRICCIONES DE CONFIGURACION — en los terminales de 4 tubos, dada la presencia de una sola sonda de agua,
no se puede configurar la conmutacién automética verano/invierno en fun-
cién de la temperatura del agua;

La configuracion del terminal hidrénico debe tener en cuenta las siguientes

exigencias: . . . » — es posible configurar la conmutacién automatica verano/invierno en fun-

—  siest presente la resistencia, es necesario contar también con la sonda de cion de la temperatura del aire solo si esta presente la resistencia eléctrica o
agua; ) . y , . si el terminal hidrénico es de 4 tubos;

— sl esta presente la resistencia y también la valvula, esta debe ser de 3 VIAS — si se configura la conmutacidn automatica verano/invierno en funcién de
(NO VALVULA DE 2 VIAS);

la temperatura del agua, no es posible utilizar una valvula de 2 vias porque
la sonda de agua debe instalarse en un punto del circuito hidraulico con
circulaciéon minima.

— si la conmutacion VERANO/INVIERNO esta configurada en “Auto en temp.
agua”es necesaria la presencia también de la sonda de agua;
— enlos terminales de 4 tubos no puede estar presente la resistencia;

7.4 CONFIGURACION DE SALIDAS DIGITALES

e T [

P14,P16=0 (ontacto no gestionado (siempre abierto).
P14 P16=1 £l estado del contacto refleja el modo de funcionamiento actual (verano o invierno)
T de la unidad.
P14 P16=2 El estado del contacto indica cudndo la unidad esté solicitando refrigeracion o
A calefaccion.
P14,P16=3 El estado del contacto indica cudndo la unidad estd solicitando refrigeracién.
P14,P16=4 El estado del contacto indica cuéndo la unidad estd solicitando calefaccion.
P14,P16=5 El estado del contacto indica si el comando estd en ON o en OFF.
P14,P16=6 Fl estado del contacto indica si hay una alarma.
” . ) - ON
Fl contacto se utiliza para activar/desactivar cualquier dispositivo externo para la 3 AIR
P14 P16=7 deshumidificacion del aire (solo en modo refrigeracion). La logica de activacion/ OFF HUMIDITY
T desactivacion se basa en la lectura de la humedad ambiental y del SET configurado >
con el pardmetro F21. SET SET +5%
- ) ) o ON
El contacto se utiliza para activar/desactivar cualquier dispositivo externo para AIR
P14 P16=8 la_humidificacién del aire (solo en modo calefaccién). La ldgica de activacién/ OFF HUMIDITY
T desactivacion se basa en la lectura de la humedad ambiental y del SET configurado 3 >
con el pardmetro F21. SET -5% SET
El estado del contacto indica si la temperatura del aire es excesivamente alta en ON AIR
P14 P16=9 comparacion con la temperatura SET establecida (solo en modo «verano»); por lo OD TEMPERATURE
T tanto, la dgica de activacion/desactivacion estd vinculada al valor de la temperatura >
SET. SET +3°C SET +6°C
El estado del contacto indica si la temperatura del aire es excesivamente baja en ON AIR
P14 P16=10 comparacién con el valor SET de temperatura configurado (solo en modo «invierno»); DFF TEMPERATURE
T por lo tanto, la légica de activacion/desactivacion estd vinculada al valor SET de >
temperatura. SET-6°C SET-3°C
P14,P16=11 El estado del contacto indica cudndo estd activa la ventilacion.
P14,P16=12 El estado del contacto indica la falta de consentimiento de agua para la calefaccion.
P14,P16=13 El estado del contacto se gestiona mediante supervision.

Las dos tablas que siguen detallan, para cada salida digital, el significado del co-
rrespondiente contacto:

Salida digital 01
- P10 =0 (contacto NA) P10 =1 (contacto NC)

Contacto ABIERTO Contacto CERRADO Contacto ABIERTO Contacto CERRADO
0 Sin uso - - - -
1 Modo de funcionamiento VERANO INVIERNO INVIERNO VERANO

Unidad en refrigeracion o ' ‘

2 calefaccion NO S o NO

3 Unidad en refrigeracién NO St S NO

4 Unidad en calefaccién NO S S NO

5 Estado del comando OFF ON ON OFF

6 Presencia de alarma NO St S NO
Llamada de ( (

/ deshumidificacion externa NO o B O
Llamada de humidificacion ( ‘

8 extema NO g Il NO
Temperatura ambiente » ‘

9 dlevada NO I N NO

10 | Temperatura ambiente baja NO Sf Sl NO

11 Sin uso - - - -

12 Baja temperatura del agua Sl NO NO Sf
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Salida digital 2
- P12 =0 (contacto NA) P12 =1 (contacto NC)
P11

(ontacto ABIERTO (ontacto CERRADO (ontacto ABIERTO (ontacto CERRADO
0 Sin uso - - -
1 Modo de funcionamiento VERANO INVIERNO INVIERNO VERANO
Unidad en refrigeracién o ‘ i
2 calefaccion NO s o NO
3 Unidad en refrigeracion NO St St NO
4 Unidad en calefaccion NO St S NO
5 Estado del comando OFF ON ON OFF
6 Presencia de alarma NO St St NO
Llamada de ‘ ‘
/ deshumidificacion externa NO d d NO
Llamada de humidificacion . .
8 extema NO S S NO
Temperatura ambiente ( ‘
9 elevada NO S S NO
10 | Temperatura ambiente baja NO N S NO
Consentimiento de agua para ( .
1 refrigeracion S NO NO s
Consentimiento de agua para ( .
2 calefaccién S NO NO s
7.5 CONFIGURACION MEDIANTE LA APLICACION COMMISSIONING
7.5.1 Introduccion

El controlador es apto para el uso de la aplicacion Galletti Commissioning, que
permite:

Configurar de forma rapida y sencilla los pardmetros de configuracion des-
critos en el apartado 7.2 p.9;

Actualizar el software si hay disponible una versién mas actualizada;
Comprobar y modificar los pardmetros de configuracion del controlador;
Guardar cada configuracion asignandole un nombre personalizado, para
poder recuperarla en el futuro para la configuracion rapida de otros fan coils
que compartan el mismo equipamiento basico;

Compartir las configuraciones guardadas con otros usuarios, que solo se
pueden ver a través de la aplicacion. La configuracion recibida se podra im-
portar facilmente y aplicar, si es necesario, a otros controles.

La aplicacién esta disponible tanto en Apple Store como en Google Play.

7.5.2 Procedimiento de conexion y configuracion
Habilite el Bluetooth del mando MYCOMFORT TOUCH.
B Ponga el control en OFF.

1]
B Mantenga pulsado el botén :i,': durante unos segundos.
En la pantalla se mostrarén los ultimos tres digitos de la direccion MAC del
controlador.

Conexion al mando.
B Activar el Bluetooth y la geolocalizacion del teléfono inteligente.
B Abra la aplicacién Galletti Commissioning.
El dispositivo detectado aparecera automaticamente en la lista de disposi-
tivos disponibles.

Lista dei dispositivi

5

B Compruebe que los ultimos tres digitos de la direccion MAC que se
muestran en la pantalla del MYCOMFORT TOUCH coincidan con los
que aparecen en la aplicacién bajo el nombre del dispositivo detec-
tado.

1= [\YIHek En caso de que haya varios dispositivos MYCOMFORT TOUCH con
Bluetooth activo, este control permite seleccionar el controlador correcto y
evitar conexiones incorrectas.

Acceder a la configuracion de los parametros.
B Seleccione el control detectado.
B Modifique los pardmetros deseados.
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< GEEC

Matricola: CCBAS7BIC246
Modelio: GEEC

Firmwsre: 1.0.134

re di temperatura ambisnte

temperatura

Cada modificacién realizada por el usuario en un parametro ira acompana-
da de una respuesta inmediata de la aplicacién, que confirmara la modifica-
cion y el correcto almacenamiento del parametro seleccionado.

Finalice el procedimiento.
B Salga de la aplicacién.

Configure otro ventiloconvector con el mismo equipamiento basico.

B Activar el Bluetooth del control MYCOMFORT TOUCH que se va a
configurar.

B Activar el Bluetooth y la geolocalizacion del teléfono inteligente.

B Abrir la aplicacion Galletti Commissioning.
El dispositivo detectado aparecera automaticamente en la lista de disposi-
tivos disponibles.

B Compruebe que los Ultimos tres digitos de la direccion MAC que se
muestran en la pantalla del MYCOMFORT TOUCH coincidan con los

8 MENU DE PARAMETROS DE AJUSTE

que aparecen en la aplicacién bajo el nombre del dispositivo detec-
tado.

B Acceda a la lista de configuraciones guardadas.

B Transfiera la deseada al dispositivo.

Menu de funciones disponibles

nfigurazione

Matri

Madelio: G
=)

Firmware;
= Mostra configurazioni

£ impostazionl applicazione

temperatura

— Guardar configuracion: permite guardar la configuracion ac-
tual mostrada asignandole un nombre personalizado.

— Cargar configuracion: permite cargar en el controlador una
de las configuraciones guardadas.

— Restaurar valores de fabrica: permite restablecer todos los
parametros a los valores de fabrica.

— Mostrar configuraciones: permite ver todas las configuracio-
nes guardadas.

— Ajustes de la aplicacion: permite cambiar el idioma (italiano
oinglés).

= m Esta seccion esta destinada al instalador y al Centro de Asistencia
Técnica.

8.1 ACCESOY MODIFICACION DE LOS PARAMETROS DE REGULACION

Para acceder:

|
B Actie sobre (_)

En la pantalla se muestra el estado OFF.

J1r1°c o
g

EE%RH

1]
B Pulse simultaneamente :i,’: + a

En la pantalla se muestra el Mend.

MY COMFORT TOUCH

HIIN
L

PRSS

Para modificar el valor de la pantalla.

B Actle sobre
B Establezca el valor de contrasefa 77



~
AGalletti

; o
e 1
M 3 At
nn ya N
POD o

2
1. Descripcion del parametro.
1. Valor del pardmetro seleccionado.

2. Indice del parametro seleccionado. Para modificar el valor.

3. Descripcion del parametro seleccionado. .
P P B Actle sobre

Para confirmar la operacion.

Para confirmar la operacion.
B Actle sobre (™ J.

B Actle sobre ﬁ .
Para desplazarse por los parametros. . .
P p P Para cancelar la modificacion.
B Actle sobre .
B Actle sobre
Para confirmar la operacion.

B Actle sobreﬁ 5
El valor parpadea.

Para salir del procedimiento.

B Actle sobre

8.2 LISTA DE PARAMETROS DE REGULACION

Parametro Descripcion Valores seleccionables m

Limite inferior de consentimiento de agua para la refrigeracion -99,9+999 17.0
Fo1 Limite superior de consentimiento de agua para la refrigeracién -99,9+99,9 220
F02 Limite inferior de consentimiento de agua para la calefaccion -99,9+99,9 30.0
Fo3 Limite superior de consentimiento de agua para la calefaccion -99,9+99,9 370
Fo4 Compensacion antiestratificacion -99,9+999 20
FO5 Limite inferior del escaldn de consentimiento de agua para la apertura de la vdlvula de agua en 999999 250

calefaccién cuando la resistencia eléctrica estd activa (resistencia en modo de apoyo) ' '
Foe Clecin ool s L o3 v (estenc s despy) 959955 300
Fo7 Limite inferior del paso de consentimiento de agua al activarse la resistencia (en modo de sustitucion) -99,9+99,9 37.0
F08 Limite inferior del paso de consentimiento de agua al activarse la resistencia (en modo de sustitucidn) -99,9+99,9 39.0
F09 Limite inferior del SET de temperatura en calefaccion -99,9+99,9 50
F10 Limite superior del SET de temperatura en calefaccion -99,9+-99,9 30.0
F11 Limite inferior del SET de temperatura en refrigeracién -99,9+99,9 10.0
F12 Limite superior del SET de temperatura en refrigeracion -99,9+99,9 35.0
F13 Zona neutra para la conmutacion verano/invierno en el lado del aire 2.0-5.0 50
F14 Umbral de baja temperatura del agua para salidas digitales configurables -99,9+999 40.0
F15 Compensacion en la lectura de la temperatura del aire en refrigeracién (verano) -150+15.0 0.0
F16 Compensacion en la lectura de la temperatura del aire en calefaccion (inviemno) -150+15.0 0.0
F17 Compensacion en la lectura de la temperatura del agua -200+200 0.0
F18 Compensacion en la lectura de la humedad relativa ambiental -30+30 0
F19 Delta set de temperatura en modo economy 1.0-9.0 25
F20 Tipo de gestion ON/OFF desde supervisién ? i :i;aeﬂa(j(?gn 0
21 Punto de ajuste de la humedad para la solicitud de deshumidificacién/humidificacién en salidas digitales 30-90 50

configurables

0= estdndar
F22 Tipo de ventilacion en espera 1= siempre OFF 0
2= siempre ON

F23 Gestion del punto de ajuste en la red SMALL ? i :ﬁ?eﬂa(jc?gn 0
F24 Velocidad minima de la ventilacion modulante 20-40 20
F25 Porcentaje de velocidad méxima de Ia ventilacién modulante en modo VERANO 60-100 100
F26 Porcentaje de velocidad méxima de Ia ventilacion modulante en modo INVIERNO 60-100 100
F27 Conmutacién verano/inviemno en el lado del aire con dos puntos de ajuste diferenciados ? i gm?tt;i(\jisada 0
F28 Retardo en el apagado de la bomba de descarga de condensacion después del cierre de la vélvula 0-180 60
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9 LOGICAS DE REGULACION

= m Esta seccion esta destinada al instalador y al Centro de Asistencia
Técnica.

9.1 LOGICAS DE CONMUTACION VERANO/INVIERNO

Hay 4 ldgicas diferentes para seleccionar el modo de funcionamiento del termostato, definidas segun la configuracion del control (parametro P00):

Local (P08 =0) Conmutacion elegida por el usuario mediante :i_':

Por contacto (P08 = 1) Conmutacién en funcion del estado de la entrada digital configurada (ver pardmetros P09y P11).
SUMMER
i lmeER
En funcién de la temperatura del agua (P08 = 2) WATER
FOO FO2 TEMPERATURE

En caso de alarma de la sonda de agua, el control del modo vuelve temporalmente al modo Local.

SUMMER
WINTER l I

En funcion de la temperatura del aire (P08 = 3) AIR

>
Set-F13/2  Set+F13/2 TEMPERATURE

9.2 VENTILACION

Enfriamiento

9.2.1 Aspectos generales

%

El control puede gestionar dos tipos de ventilacion: 3

— ventilacién escalonada con un nimero fijo de velocidades seleccionables; A
con dos ldgicas diferentes segun el tipo de vélvula (ON/OFF o moduladora) 2 4

— Ventilacién modulante con velocidad variable de 0 a 100% A

El uso de uno u otro tipo de gestion esta vinculado al tipo de ventilador (por

etapas o modulante) montado en la maquina. l 1

I

9.2.2 Ventilacién por etapas ' set set+0.5°C set+2°C set+3°C

Mediante * se puede elegir entre las siguientes velocidades:

—  Velocidad AUTOMATICA: en funcion de la temperatura configuraday latem- &~ [NTELE es posible modificar la banda proporcional en refrigeracion ac-
peratura ambiente; tuando sobre el parametro de regulacién FO1 (por defecto 3 °C).

— Velocidad MINIMA Calefaccién

— Velocidad MEDIA

—  Velocidad MAXIMA

FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO PARA TERMINALES HIDRONICOS DE 3 VE- 3
LOCIDADES Y VALVULA/S ON/OFF (O AUSENTE/S): r'y
1. Velocidad MINIMA \ 2
2. Velocidad MEDIA A
3. Velocidad MAXIMA v 1

! b 15

set-3°C set-2°C set-0.5°C set

= L\UMeE es posible modificar la banda proporcional en calefaccion actuando
sobre el parametro de regulacion FO2 (por defecto 3 °C).

FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO PARA TERMINAL HIDRONICO DE 3 VELO-
CIDADES Y VALVULA/S MODULANTE/S

1. Velocidad MINIMA

2. \Velocidad MEDIA

3. Velocidad MAXIMA

MY COMFORT TOUCH




Enfriamiento

%

A 4
l A

set set+0.5°C

' Tl b

set+1.5°C set+2°C

Calefaccion
E o
3
»
. 2
: 1 T v 1
| 1 A
1 | i
: : 3 l ™ 1355
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C  set
— _aum Velocidad minima
— _.mml Velocidad media

— _aml Velocidad maxima

9.2.3

La légica de gestion de la ventilacion modulante prevé dos posibles modos de
funcionamiento:

—  Funcionamiento AUTOMATICO

— Funcionamiento a VELOCIDAD FIJA

Ventilacion modulante

Para seleccionar el modo de funcionamiento.

B Actle sobre .
En la pantalla se muestra el estado AUTO o el valor porcentual de la veloci-
dad fija (parpadea en lugar del valor de la temperatura SET; también parpa-
dea la palabra FAN).

Para modificar el valor del porcentaje de velocidad (en caso de velocidad
fija)

B Actuar sobre A V

Para confirmar la operacion.
B Actie sobre ™ .

FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO PARA TERMINAL HIDRONICO DE 3 VELO-
CIDADES Y VALVULA/S ON/OFF O AUSENTE/S:

Enfriamiento

20%

set  set+0.5°C set+3°C '[

Aviso: es posible modificar la banda proporcional en refrigeracién actuando so-
bre el parametro de regulacién FO1 (por defecto 3 °C).

CALENTAMIENTO CON CONFIGURACIONES DE 3 VELOCIDADES:

Calefaccion

N [%]
h
MAX

20%

- I

set-3°C set-0.5°C  set

= m es posible modificar la banda proporcional en calefaccion actuando
sobre el parametro de regulacion F02 (por defecto 3 °C).

9.24

Independientemente del tipo de ventilador instalado (por pasos o modulante),
el funcionamiento de la ventilacion, ademas de responder a la temperatura de-
tectada por la sonda de aire, también esta vinculado a la temperatura del agua
de la instalacion, si hay una sonda de agua. Segun el modo de funcionamiento,
hay diferentes umbrales de consentimiento para la calefaccién y la refrigeracion,
que en cualquier caso se pueden modificar desde el menu de regulacion.

Autorizacion de ventilacion desde sonda de agua

Enfriamiento

v

T

FOO

Calefaccion

X F%Z FIB ’H O

La ausencia de este consentimiento a la lamada del termostato se indicara en la

pantalla con el parpadeo del simbolo del modo activo AN

Dicha autorizacion se ignora en caso de:
— sonda de agua no prevista (P04 = 0) o en alarma por estar desconectada
— en enfriamiento con configuraciones de 4 tubos

9.2.5 Velocidad forzada

La légica normal de ventilacion (tanto modulante como no modulante) se igno-
rard en caso de situaciones particulares de forzado que pueden ser necesarias
para el control correcto de la temperatura o funcionamiento del terminal.

Se pueden tener:

en ENFRIAMIENTO:

— consonda de aire remota (P01 = 1) y configuraciones con valvula, la ventila-
cién minima se mantiene activa cuando se alcanza la temperatura estable-
cida para permitir que la sonda de aire lea la temperatura ambiente de for-
ma mas correcta; la velocidad de ventilacion se puede modificar actuando
sobre los pardmetros de regulacion F20 (si la ventilacion es por pasos) y F21
(si la ventilacion es modulante).

— con sonda de aire a bordo de la maquina y configuraciones sin valvula: cada
10 minutos de ventilador detenido se realiza un lavado de 2 minutos a la
velocidad media para permitir a la sonda de aire una lectura correcta de la
temperatura ambiente

en CALENTAMIENTO:

— con resistencia activa: se fuerza la ventilacion a la velocidad media

— una vez apagada la resistencia: se mantiene, durante 2 minutos, una
post-ventilacion a velocidad media.

= [[NFTITVXELTNE Esta ventilacion se completard incluso si el termostato se
apaga o se cambia al modo de refrigeracién.
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9.2.6
La pantalla muestra el estado del ventilador:

Visualizacion pantalla

.'/ \'.
'.\4?;_/'
— (N parpadeante: ventilador en espera
— ON fijo: ventilador encendido
— QFF: ventilador desactivado
1'/"}\.|JTO ==

\

— _aum Velocidad minima
— _.ml Velocidad media
— _ sl Velocidad maxima

9.3 VALVULA

9.3.1

El control puede gestionar valvulas de tipo ON/OFF (es decir, totalmente abiertas
o totalmente cerradas) o moduladoras (la apertura de la vélvula puede variar
entre 0%y 100 %).

Aspectos generales

Visualizacion pantalla:
La apertura de la vélvula se indicara en la pantalla mediante el simbolo D*ﬂﬂ

9.3.2 Valvula ON/OFF

La apertura y el cierre de la vélvula dependen del punto de ajuste establecido y
de la temperatura ambiente detectada, y se producen simultdneamente con la
activacion de la ventilacion en los modos de refrigeracion y calefaccion.

Enfriamiento

F 3
On
r 3
o - |
set set+0,5°
Calefaccion
On r 3
A
y_or ~§
set-0,5° set
9.3.3 Vélvula moduladora

La apertura de la vélvula se controla en funcion del set de trabajo y de la tem-
peratura del aire.

La logica de regulacién de la apertura sigue los diagramas indicados a
continuacién.

MY COMFORT TOUCH

Enfriamiento

D [%]

100%
20%|
set  set+0.5°C set+2°C m
Recalentamiento

D;.(l[%]

- 100%

20%

1 B
set-2°C set-0.5°C set ' 1%

9.3.4

El control de la temperatura del agua para permitir la apertura de la vélvula solo

afecta a las configuraciones con resistencia eléctrica. En estas configuraciones se

realizara un control de la temperatura del agua en caso de:

— Calefaccion con resistencia activa: el funcionamiento de la resistencia
implica forzar la ventilacién y es necesario evitar el posible paso de agua
demasiado fria por el terminal:

Autorizacion de la valvula desde sonda de agua

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;Ro

= m Los valores de temperatura del agua para la activacion de la resis-
tencia eléctrica se pueden modificar desde el ment «Regulacion».

— Ventilacion forzada por apagado de la resistencia: se mantiene hasta
que transcurra el tiempo establecido (2 minutos), incluso en caso de cam-
bio de modo de funcionamiento. Durante esta fase, la autorizacion del agua
coincidira con la observada para la ventilacion.

9.4 RESISTENCIA ELECTRICA

9.4.1

La resistencia eléctrica es un dispositivo gestionado como apoyo eventual en la
fase de calentamiento cuando la temperatura del agua no es suficientemente
alta para garantizar el aumento de la temperatura del aire. Por esta razon, en
presencia de resistencia eléctrica, es siempre obligatoria la presencia de la sonda
de agua

Aspectos generales

9.4.2 Habilitacion
Si la configuracion lo prevé, la resistencia se puede habilitar en calefaccién me-

diante la tecla ™

9.4.3 Activacion
Si se ha configurado previamente la presencia mediante un parametro de confi-
guracion y se ha habilitado, la resistencia eléctrica se utiliza cuando el termosta-

to lo solicita en funcion de la temperatura ambiente:



set-0,5° set

= (WILLIXEI6]\E La activacion implica siempre el forzado de la ventilacion,
cuya velocidad, en consecuencia, no puede ser modificada por el usuario.

9.4.4

El consentimiento para la activacion de la resistencia esté vinculado al control de
la temperatura del agua en calefaccion.
A continuacion, la respectiva légica de autorizacion:

Autorizacion de la resistencia desde sonda de agua

Calefaccion

v X

39.0°

.10

37.0°

= m Los valores de la temperatura del agua para la activacion y la des-
activacion de la resistencia eléctrica se pueden modificar desde el menu
«Regulacion».

Dicha autorizacién no se otorgara en caso de sonda de agua no prevista o
desconectada.

9.4.5

La pantalla mostrara la siguiente informacién
— A resistencia seleccionada por el usuario: simbolo parpadeante
— /A resistencia activa: simbolo fijo

Visualizacion pantalla

9.5 FUNCION ECONOMY

La funcién Economy prevé una correccion del setpoint de 2.5°C y una forzada
a la minima velocidad disponible para reducir el funcionamiento del terminal.
— Enfriamiento: set + 2,5°C

— Calentamiento: set - 2,5°C

Para activar la funcion Economy.

B Actle sobre .
*

L
En la pantalla aparece el simbolo J) .

*

PN
&)

9.6 ANTICONGELACION AMBIENTE

9.6.1

Esta logica permite controlar, con termostato apagado, que la temperatura am-
biente no baje demasiado, forzando eventualmente el terminal en modo cale-
faccion durante el tiempo necesario.

Si hay una resistencia eléctrica, solo se utilizara si se ha habilitado previamente.

Aspectos generales

~
AGalletti

9.6.2 Seleccion

Seleccione la funcion anticongelacion de ambiente con el termostato
apagado.

1]
B Pulse simultaneamente :i,': + ‘v

Para desactivar esta funcion.

1]
B Pulse simultdneamente :i_': + ‘f

9.6.3

Si este control esta seleccionado, el terminal se encenderd en caso de que la tem-
peratura ambiente descienda por debajo de los 9°C:

Activacion

On

9° 10.0°

Una vez que la temperatura vuelva a estar por encima de 10°C, el termostato
volvera a la situacion de OFF.

= (N LJVXE[e]{E Un posible OFF desde la entrada digital inhibira esta 16-
gica.

9.6.4

La pantalla mostrard la siguiente informacion

Visualizacion pantalla

®)

— Funcién anticongelacién seleccionada: (se muestra solo con el termostato
apagado).

— Funcién anticongelacion activa: indicacion Defr.

9.7 ALARMAS

El comando gestiona dos tipos de alarmas:

— Alarmas graves: provocan el apagado forzado del termostato

— Alarmas no graves: no fuerzan el apagado del termostato pero inhiben fun-
ciones criticas
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1
!_:_3 )

(Cédigo de alarma

5

o

% RH

— Termostato ON

Termostato OFF

0 Error sonda externa de temperatura del aire (si el termostato estd Grave
instalado a bordo)
Error sonda interna de temperatura del aire (si el termostato estd

02 instalado en pared y la sonda externa de temperatura del aire Grave
desconectada)

03 Error sonda de temperatura del agua No grave
Error sonda humedad externa (solo si hay sonda de temperatura

04 remota instalada) No grave

@ ([Nl IVXE[6]\E L a indicacion del cédigo de alarma solo se muestra con el
termostato apagado.

10 REDESY CONECTIVIDAD

1= [\YIHek Esta seccion estd destinada al instalador y al Centro de Asistencia
Técnica.

10.1 INTRODUCCION

Esta presente la posibilidad de comunicacién serial en dos tipos de red:

— Red de SUPERVISION.

— Red MASTER SLAVE de mandos MYCOMFORT.

En ambos casos, la red de comunicacion, tipo Bus, esta constituida por un cable
apantallado de dos conductores conectado directamente a los puertos seriales
RS485 de los comandos (terminales A, By GND).

1= [\YIHeX Los valores de la temperatura del agua para la activacion y la des-
activacion de la resistencia eléctrica se pueden modificar desde el menu
«Regulacion».

MY COMFORT TOUCH
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10.2 RED DE SUPERVISION La solucién SUPERVISION prevé la conexién de todos los comandos (hasta 247)
al software de gestién mediante un software de SUPERVISION a través del bus de
conexion RS485, con protocolo Modbus integrado en cada comando:
10.2.1  Solucién Supervisién — El protocolo implementado en el control es el Modbus RTU (9600, N, 8, 2)
en RS485.
— La Unica excepcion implementada es Exception Code 02: Invalidate data
address.

» Funciones implementadas

[Fundin ] bescripcién

0x03: Read Holding Registers
0x04: Read Input Registers
0x10: Write Multiple Registers

» Lista de variables de supervision

0 Estados (Vertabla 10.3 p. 134) R -

Velocidad de ventilacion:

0= Ninguna ventilacién activa
1 1=Velocidad superminima R )

2 =\lelocidad minima

3 =Velocidad media

4 =Velocidad mdxima
2 Temperatura del aire R [°C/10]
3 Humedad del aire R %
4 Temperatura de agua R [°C/10]
5 Pardmetro PO4 R -
6 Pardmetro P05 R R
7 Setpoint de temperatura activo R [°C/10]
8 Setpoint de temperatura usuario R [°c/0]
9 Version LCD (OxHHSS: HH: cardcter ASCII, SS: version SW) R -
10 Pardmetro P14 R R
n Pardmetro P15 R R
12 Parémetro P16 R R
13 Pardmetro P17 R R
14 Parémetro P07 R R
15 Salida analdgica 1 R [%]
16 Salida analdgica 2 R [%]
50 Comandos (Ver tabla 10.4 p. 134) RIW -
51 No utilizada R/W -
52 Setpoint de refrigeracién RIW [°C/10]
53 Setpoint de calefaccion RIW [°C/10]
54 Limite inferior para setpoint de refrigeracion R/W [°c0]
55 Limite superior para setpoint de refrigeracion R/W [°¢/0]
56 Limite inferior para setpoint de calefaccion RIW [°C/10]
57 Limite superior para setpoint de calefaccién R/W [°C/0]
58 Velocidad de ventilacion; en caso de ventilacién modulante, expresa el porcentaje de velocidad RIW -
59 Correccion de temperatura en Economy R/W [°cno]
60 Modo ventilacion modulante: 0 = ventilacion deshabilitada; 1 = ventilacion forzada manualmente; 2 = ventilacion automatica RIW RIW
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» Registro 0

T

Estado terminal ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Modo de funcionamiento:
Bit1 0= refrigeracion
1= calefaccién
Bit2 Pardmetro P01
. 0= Economy desactivado
Bit3 1=Economy activado
Bit4 0= Funcién minima de temperatura deshabilitada
1= Funcion minima de temperatura habilitada
Bit5 Presencia de alarma
Bit6 Estado salida digital Vc
Bit7 Estado salida digital Vh
Bit8 Estado entrada DI
Bit9 Estado entrada DI2
Bit 10 Parémetro P06
Bit11 Parémetro P07
. 0= Deshumidificacién no activa
Bit12 1= Deshumidificacion activa
Bit13 Pardmetro P04
Bit 14 Estado salida digital DOUT1
Bit 15 Estado salida digital DOUT2
» Registro 50
Bt . oepin .
Comando ON/OFF:
Bit0 0=0FF
1=0N
Configuracion del modo de funcionamiento:
Bit1 0= refrigeracion
1 = calefaccién
Bit2 Habilitacion resistencia eléctrica
Bit3 Activacién Economy
Bit4 Habilitacion control minima temperatura
Bloqueo teclado:
Bit5 0=no bloqueado
1=bloqueado
Limitaciones de usuario:
Bit6 0= limitaciones de usuario deshabilitadas
1= limitaciones de usuario habilitadas
Bit7 Control de la salida digital configurable.
Bit8 Habilitacion control ON/OFF desde supervisién
Bit9 Habilitacion control modo de funcionamiento desde supervision
Bit 10 Habilitacion activacion de la resistencia eléctrica desde supervisién
Bit 11 Habilitacion Economy desde supervision
Bit 12 Habilitacion activacion I6gica de minima temperatura desde supervision
Bit13 Habilitacion forzado Setpoint desde supervision
Bit 14 Habilitacion umbrales Setpoint desde supervisién
Bit 15 Habilitacion seleccién velocidad ventilador desde supervision
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10.2.2 Solucion SMALL

10.3 APLICACION GALLETTI

~
AGalletti

La solucién SMALL, realiza un sistema Maestro-Esclavo (hasta 247 terminales es-
clavos), en el que uno de los comandos LCD con microprocesador desempena la
funcién de Maestro y controla todos los demas elementos esclavos.

La conexion se realiza también en este caso mediante el bus RS485, constituido
por un simple cable blindado de 2 conductores.

El comando MASTER (identificado con la direccion 255) envia a los comandos
SLAVE la siguiente informacion:

1. Modo de funcionamiento (Refrigeracion o calefaccion).

2. Limites para la modificacion del SET de temperatura ambiente (tanto VERA-
NO como INVIERNO): en cada mando ESCLAVO, la modificacion del SET se
permite con un delta de + 2°C en torno al valor del SET configurado en el
mando MAESTRO.

Estado ON/OFF del comando: todos los comandos SLAVE se adecuan al es-
tado ON/OFF del comando MASTER.

Habilitacion del control de la temperatura minima ambiente con termosta-
to en ON: visualizacién momentanea de la temperatura del agua

3.

10.3.1

El médulo wifi/BLE integrado en el controlador permite gestionar y utilizar las
funciones basicas del ventiloconvector a través de la aplicacion Galletti de dos
posibles maneras (alternativas o en combinacién) al uso de la pantalla:

— control remoto desde cualquier distancia a través de la conexién a la NUBE
control inalambrico a corta distancia a través de la conexion BLE (BLUETOO-
TH LOW ENERGY) (modo mando a distancia)

Aspectos generales

Los requisitos del smartphone son los siguientes:
Version iOS 10 o superior
Version Android 7.0 o superior; en caso de utilizar la aplicacién con co-
nexion Bluetooth, es posible que la version 7.0 no sea suficiente, asi que
asegurese de tener una versién 8.0 o superior y, si es necesario, realice una
actualizacion)
El proveedor de la conexion debe soportar loT y especificamente permitir el ac-
ceso a:

L sevido | e Tep/udp

MQrT 1883 TcP

MQTTS 8883 1CP

HITP 8 1

HTTPS 443 1CP

DNS 53 Ubp
10.3.2  Cddigos
Cada mddulo wifi/BLE se caracteriza por los siguientes cédigos tnicos:
— MAC ADDRESS: direccién tnica del médulo.
— REG CODE: codigo de registro. I
— AP PASSWORD: contrasefa de acceso al mddulo. T
= L\IHeF Los codigos se pueden encontrar escaneando un c6digo QR situado 0 © 19216811 ® o

en una etiqueta en la parte posterior de la tarjeta electrénica o en las eti-
quetas suministradas con el control.

= [T Guarde las etiquetas con los cédigos mencionados en un lugar se-
guroy de facil acceso en caso de necesidad.

10.3.3  Configuracion del médulo wifi

= [N Esta operacion es necesaria Unicamente en caso de que se pretenda
utilizar el médulo también (o solo) en modo de comunicacién remota wifi
- nube.

Para poder configurar el médulo, es necesario disponer de una interfaz de usua-
rio equipada con conexion wifi y un navegador, por ejemplo, un PC, un teléfono
inteligente o una tableta.

Procedimiento de configuracion del médulo wifi:

B Active el pardmetro P19 = 1 desde el menu de configuracién. Con-
sulte el procedimiento de configuracion7 p. 8.
Active la conexion wifi de su dispositivo.
Conéctese al controlador identificado como TO09_XXXXXX (ultimos
seis digitos de la DIRECCION MAC que identifica el médulo wifi).
Abra un navegador (por ejemplo, Mozilla Firefox, Google Chrome,
etc.) y escriba http://192.168.1.1 en la barra de direcciones.
Introduzca los datos solicitados (MAC y contrasefia AP, consul-
te10.3.2 p. 22).

Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

WPS

B Pulse «Send Identity» para acceder al médulo.
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Tl 30% =D 1004

v A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected

WPRA_WPAZ_PSK

ol -69dBm

Home 1

WPAZ_PSK

«ul -71dBm

Home 2

WPAZ_PSK

ol -72dBm

Home 3

B Seleccione la red wifi del router de la lista.

T L131% 801006

0 A 19216811 ® ©

SsID
|Home 1

Password

Connect

WPS

Wifi Board Type = T009_3

Revision = 0075

html rev 1.20

B Introduzca la contraseiia, si la hubiera (en caso de red wifi protegi-
da).
B Haga clic en «Connect».

10.3.5 Registro del usuario

o 38% B 106

O A 19216811 ® ©

Wifi status: Connected to
Home 1

EN-TO RECONFIGURE THE WI-FI
NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK

Disconnect

WPS

El controlador se conecta al router seleccionado y, a través de este, al ser-
vidor Galletti.

10.3.4 Instalacion de la APP

Descargue la GALLETTI APP desde Google Play (ANDROID OS) o Apple Store
(i0S).

1= L\YIHek para un funcionamiento éptimo de laGALLETTI APP, proporcione
todos los consentimientos (si se solicitan) para el uso de los recursos in-
ternos del teléfono inteligente.

= L\UMeE En caso de que la aplicacién no aparezca en la tienda, es probable
que la versién de Android o iOS instalada en su dispositivo no sea compa-
tible con la GALLETTI APP.

1= L\IHek en caso de que sea necesario desinstalar la GALLETTI APP y reins-
talarla posteriormente, es necesario, antes de la desinstalacion, borrar los
datos de la aplicacion y vaciar su caché. De lo contrario, en la siguiente re-
instalacion estos datos podrian recuperarse automaticamente y el restable-
cimiento no tendria éxito.

Unavezinstalada, el icono de la GALLETTI APP serd visible en el smartphone:

Es necesario registrarse en el servidor Galletti para poder acceder y, por lo tanto, poder utilizar la GALLETTI APP.

1= L\'[F{ok Para realizar esta operacion, es necesario disponer de una direccion
de correo electrénico y una contrasefia de al menos 8 caracteres.

Acceder a la aplicacion para usuarios ya registrados.
B Proceder con el INICIO DE SESION.
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=2 emall

& password

. Keep me logged

Sign up

Acceder a la aplicacion para usuarios no registrados.
B Registrate con SIGN UP.

emall

password

B B

repeat password

| aushorize the treatment of my data
B i conformity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6 Registro del médulo

Anadir dispositivos.
B Pulse Add.
B Siga el procedimiento guiado introduciendo todos los datos solici-
tados en los campos de registro.

Seleccione los modos de comunicacion.
B Wifi (control remoto a través de la nube)
B Bluetooth (control local mediante comunicacién inalambrica direc-
ta)
= la seleccion del Bluetooth requiere su activacién (si aun no estd
activo) en su teléfono inteligente, asi como es necesario permitir siempre

~
AGalletti

Indique una direccion de correo electrénico valida y una contraseia
(no necesariamente la del correo electronico): esta contrasefa sera
la que se utilizara para acceder a su cuenta dentro de la GALLETTI
APP.

Autorizar el tratamiento de los datos.

Enviar.

User signed up

An email has been sent to
test@galletti.it

with an activation code.
Please, insert it below

asdf gh j kI

4 z x cvbnm@

n0 .

Aparece el mensaje que informa de que para completar el registro es ne-
cesario introducir el cddigo de seis digitos recibido de agua@micronovasrl.
com en la bandeja de entrada del correo electrénico indicado durante el
registro.

el acceso a la ubicacién cuando se solicite y mantener activada la funcion
correspondiente (informacién de ubicacion o GPS).
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10.3.7  Configuracion del software

Para controlar el fancoil con GALLETTI APP es necesario habilitar el funcio-
namiento del wifi.

0 B Habilitar el parametro de configuraciéon P19 (P19 =1).
ﬁ Livingroom s
10.3.8  Guia de uso de la APP para el control remoto del fan coil
S
iﬁ room Acceder a la informacion de los dispositivos.
B Pulse sobre el dispositivo que desea ver.
i% Bedroom 2 1= L\IHek Solo se puede acceder a la informacion si el dispositivo esta en

linea, es decir, si el simbolo del wifi esta en negro.

Panel = Devices Add
test@galletil.it

% Liwng - :
595
- Bedroom 1 e

Maodificar la configuracion basica GALLETTI APP. o
B Pulse Panel. tﬁ Bedroom 2
B Pulsa en Settings.
= Settings
I__anguage 3
I:Irﬁme i _
Color 5

Blug

Para ver el encendido y apagado, modifique el SET de temperatura y
ventilacion.
B Actuar en Main panel.

Realizar el LOGOUT.
B Pulse Panel.
B Pulsa en Logout.

User panel Devi

test@galletti.it

Logout Settings
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Para modificar las funciones.
B Actuar en Details.

&« = Bedroom 1
b test@galistiii

Escritura
. ” Habilitacion uso RESISTENCIAS
Activacion funcion ECONOMY *) ELECTRICAS
r | — | r r
A A s ] A A " - " ]

Lectura

Valvula abierta Resutenacl::isvilectncas Deshumidificacion activa | Supervision de presencia Temperatura de agua
x /\ ' -@ == ionN
= \-/-\

EEERI0]
= LAI3NAN[E)LE Es posible que algunos de estos ajustes no estén dispo- =& [\Mek La funcion de activacion de las franjas horarias no tiene ningun

nibles para ciertas familias de fan coils y que otros requieran la compra e efecto en el controlador (franjas horarias no presentes).
instalacion de accesorios especificos.

10.3.9  Tabla de cédigos de error

1116 MODULO DE COMUNICACION NO VALIDO
1125 CONTRASENA INFERIOR AL MINIMO DE 8 CARACTERES
1203 MODULO DE COMUNICACION NO ENCONTRADO

10.3.10  Caracteristicas técnicas del médulo wifi/BLE

Protocolo WI-FI 802.11 b/g/n

Frecuencia operativa: 2402 /2472 MHz (2.4 GHz)
Seguridad WPA/WPA2

Cifrado WPE/TKIP/AES

Nivel EIRP: 14/16 dBm

Alimentacién:

12Vdc (independiente o via conexion serial)
La conformidad a las siguientes normas: RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 PROCEDIMIENTO DE AUTODIAGNOSTICO

- A ISP . ) 1

|I.IICIe e! prtoc:dlmljnto dz a:ltodl;zno;tlclo. p:ralverlﬁcar el correcto fun B Acties obre( )

cionamiento de cada una de las salidas del control. Se mostraré la siguiente pantalla:
B Ponga el termostato en OFF.
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( 1 °C
j (. !_l

SE%RH

1]
B Pulse simultaneamente :i,': + a

Se mostrara la siguiente pantalla:

I °C ~
LI

CJ
=

1. Contrasefa

B Actuar sobre A V

B Establezca el valor de contrasefa 30.

Para confirmar la operacion.

B Actde sobre ( J.
Se mostraré la siguiente pantalla:

AUT

Encienda sucesivamente las distintas salidas del termostato.

B Actle sobre

oo [hcionmito———saids |
Velocidad minima Vi

mill
Velocidad media V2

il

ll Velocidad mdxima V3
[ |
D 3k

s l I Ventilacion modulante A0

= Es posible comprobar, una por una, las salidas del control
electrénico observando el componente correspondiente (vélvula, venti-
lador...) o comprobando la presencia de una tensién de 230V en los termi-
nales correspondientes.

Vdlvula tnica / vélvula de agua fria | Vic

Vélvula de agua caliente /

Resistencia v

Para finalizar el procedimiento de autodiagnéstico.
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Después de unos minutos, el termostato saldra automaticamente de todos
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12 TARJETA ELECTRONICA

~
AGalletti

» Tarjeta electronica

(v¢
P
(VH}— —
/—“-\\hj O L i\jl 7
Vo
Ao |-
e W) e N[
(V2 }—— ul = - /
Pl = Tl ] ___ﬂ/’
6"__39 - r_—|— |
' A
- B (101)
0 \}_n[ 0 = \];_]? Py
(L~ ] = {com)
N lr'l':‘\ [ I ) "f(_]\‘u
@2 = T
fH—e1 [o 7
N 8 0 i i
B~ ' ' I E 0 I =
{GND . - t — D11
A _ ‘ s - L/
\ —= - I 7 0 i
R :/SU\' 1 1= |o Q -
s o | S |
b s ] ] ]
\%_""fj e i A 1
e 1
(SA)—— -
(SA— (D12
N p

» Tarjeta electrénica

siga | Desaipdién

VC Vélvula tnica/frio (230V)

VH Vélvula Calor / Resistencia (230V)
Vo Salida configurable (230V)

Vi Vel. minima (230V)

V2 Vel. media (230V)

3 Vel. maxima (230V)

N Neutro

L Fase (230V)

PE Tierra

A-B-GND Puerto RS 485

SU Sonda de humedad remota

sw Sonda de agua

SA Sonda de aire remota

101 Salida 0-10V 1

om Comdn salidas 0-10V

102 Salida 0-10v 2

D02 Salida digital configurable 2

D01 Salida digital configurable 1

012 Comdn salidas digitales configurables
DI Entrada digital configurable 1
a2 Comdn de entradas digitales configurables
DI2 Entrada digital configurable 2

Advertencias para las conexiones:

— para conexiones de potencia usar cable secciéon 1 mm2
— para entradas digitales usar cable tipo AWG 24
— para extensiones de sondas y RS485 usar cable blindado tipo AWG 24
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13 DATOS TECNICOS

Alimentacion

90-250Vac 50/60Hz
Potencia 8W
Fusible de proteccion: 500mA retardado

Temperatura de Funcionamiento

Rango 0-50°C

Temperatura de Almacenamiento

Rango -10-60°C

Grado de proteccion P30

Normal Open 5A @ 240V (Resistivo)
. Temperatura ambiente mdx.. 105°C

Relé de mando Aislamiento: distancia bobina-contactos 8 mm
4000V dieléctrico bobina-relevador

Conectores 250V 10°
Contacto libre

Entradas digitales Corriente de cierre 2mA

Méx resistencia de cierre 50 Ohm

Entradas analdgicas

Sondas de temperatura y humedad relativa

Sondas NTC 10K 0hm @25° C
Sondas de temperatura Rango -25-100°C

5A @ 240Vac (Resistivo)
Salidas digitales configurables (contactos libres) 3A @ 30Vac (Resistivo)

Temperatura ambiente méx: 85° C
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Ez a kézikdnyv a termék szerves és Iényeges részét képezi. Gondosan meg kell 6rizni,
és mindig a termékhez kell csatolni, még akkor is, ha azt mésik tulajdonosnak vagy
felhasznalonak adjék ét.

A kézikonyvben szerepl§ utasitasok cimzettjeit a, Cimzettek” fejezet tartalmazza.

A cimzetteknek a sajat hataskoriiknek megfelelGen el kell olvasniuk a jelen kézikonyv-
ben szerepl6 utasitasokat és figyelmeztetéseket, mivel azok fontos informaciokat tar-
talmaznak a biztonsagos telepitéssel, haszndlattal és karbantartéssal kapcsolatban.
A gyart6 nem vallal semmilyen szerzédéses vagy szerzddésen kiviili felelésséget az
emberekben, dllatokban vagy térgyakban okozott kérokért, amelyek a telepitési,
beallitasi vagy karbantartési hibdkbdl, a nem megfelel6 hasznélatbdl vagy a jelen
kézikonyvben szerepld informaciok részleges vagy fellletes elolvasasabol erednek.
A gyarté fenntartja a jogot, hogy eldzetes értesités nélkiil modositasokat vagy fejlesz-
téseket végezzen a jelen dokumentumon és a gépeken, esetlegesen akar a jelen ké-
zikdnyvben szereplével megegyezd modelld, de eltérd rendelési szamu gépeken is.
A készlilék atvételekor ellendrizze allapotat, gy6z6djon meg arrdl, hogy nem sériilt-e
meg szdllitds soran.

2 A KEZIKONYV HASZNALATA

1.1 ARTALMATLANITAS

= Az elektromos és elektronikus termékeket nem szabad a nem
szelektalt héztartési hulladékkal keverni. NE prébalja meg sajat maga szétsze-
relni a rendszert: a rendszer szétszerelését, a hiitékozeg, az olaj és az egyéb
alkatrészek kezelését egy felhatalmazott szerel6ének kell elvégeznie, és meg
kell felelnie a vonatkozd jogszabalyoknak. Az egységeket egy specialis feldolgo-
z6lizemben kell kezelni az Ujrafelhasznalés, az Ujrahasznositas és a hasznositas
céljabdl. A termék megfeleld drtalmatlanitasanak biztositdsaval segit megelézni
a kornyezetre és az emberi egészségre gyakorolt esetleges negativ kdvetkezmé-
nyeket. Tovabbi informaciéért forduljon a telepitéjéhez vagy a helyi hatésdghoz.

2.1 SZIMBOLUMOK

2.1.1 Biztonsagi szimbélumok

/N FFTRG £z a szimbolum kézvetlen veszélyhelyzetet jelez, amely, ha nem ke-
rliljuk el, haldlhoz vagy sulyos sériiléshez vezet.

FIGYELEM: Ez a szimbolum olyan helyzetet jelez, amely nem jér fizikai kocka-
zattal az emberekre nézve, de figyelmen kivill hagyasa esetén kart okozhat a
targyakban, a berendezésben, vagy a mikddoképesség elvesztését okozhatja.

TILTAS: Ez a szimbdlum olyan miveletet jeldl, amelyet semmiképpen sem
szabad elvégezni.

i (N[HLNVXd[eF Ez a szimbélum olyan tovabbi informacikat jeldl, amelyeket
kozolni szeretnénk, és amelyeket ki szeretnénk emelni.

2.1.2 Szerkesztési szimbolumok

A szovegekben:

Miivelet célja: ez a forméazas a miiveletsorozat céljat jelzi.
B Ezaszimbdlum jelzi a sziikséges mlveleteket

— Ezaszimbdlum a listakat és a jegyzékeket jeloli

A képeken:

1. Egyértelmien jeldl egy alkatrészt az adott képen

3 ALTALANOS JELLEMZOK

A. Egy alkatrészcsoportot jel6l az adott képen
A képeken a méretek milliméterben vannak megadva, hacsak masképp nincs
feltlintetve.

2.2 CIMZETTEK

Telepito:

Szakértd és képzett személy, aki a vevo kifejezett vagy hallgatélagos megbizasa alap-
jan a terméket az emberek, a termék és a kdrnyezet szempontjabdl biztonsagos md-
kodési allapotba hozza, és a felhasznaldt ellatja a biztonsagos hasznalatra és karban-
tartasra vonatkozo alapvetd informéciokkal a jelen kézikonyv és a hatélyos nemzeti
jogszabalyok el6irasainak megfelelGen.

Felhasznalo:

Nem szakérté személy, aki képes a terméket az emberek, a termék és a kornyezet
szempontjabdl biztonsagos koriilmények kozott lizemeltetni, a hibak és a rendel-
lenes miikodési koriilmények elemi diagnosztikajat értelmezni, egyszeri beallitasi,
ellendrzési és karbantartasi maveleteket végezni.

Miiszaki szervizkdzpont:

Szakértd, szakképzett és kozvetlenil a gyarto altal felhatalmazott személy, aki a
termék meghibasodasainak és rendellenes viselkedésének diagnosztizalasat végzi,
adott esetben a felhasznal altal megadott informaciok felhasznalasaval, elharitja a
meghibasodasokat, elvégzi a sziikséges javitasokat, cseréket és bedllitasokat, ame-
lyek helyredllitjak a termék megfelelé mikodését, és biztonsagos koriilményeket
teremtenek az emberek, a termék és a kdrnyezet szamara.

A MYCOMFORT TOUCH vezérl6t Ugy tervezték, hogy minden olyan hidronikus terme-
lési termindlt kezeljen, amely hdromsebességes egyfazisii motorral Galletti van fel-
szerelve, vagy a szelldztetési sebesség modulalasdhoz inverterhez van csatlakoztatva.

Homeérséklet-szabalyozo funkcio:

A vezérl§ a kdrnyezeti levegd hémérsékletét a vezérlon belil szabvanyosan elhelye-

zett beltéri levegdérzékel6vel vagy a vezérl6hoz kiilon csatlakoztatott tavoli levegé-

érzékel6vel érzékeli.

A szellozés kezelése két fé modon torténik.

—  Aszell6zés sebességének automatikus valtoztatasa a kornyezeti hémérséklet és
a beallitott alapérték kozotti eltérés fiiggvényében.

—  Fix szell6ztetési sebesség.

Eréforras-kezelés:
— Legfeljebb két ON/OFF vagy moduléld szelep két- vagy négycsoves rendszerek-
hez.

— Kézi billenty(izetrél/soros.

— Bemeneti érintkez6rol.
— Automatikus a levegé hémérsékletének fliggvényében.
— Automatikus a viz h6mérsékletének fliggvényében.

— A viz hémérsékletének leolvasasa a szell6ztetés aktivaldsanak engedélyezésé-
hez.

—  Soros kommunikacio.

— Két digitalis bemenet all rendelkezésre, amelyek konfiguralhatok az egység be-/
kikapcsolé érintkezéjeként, az lizemméd megvaltoztatésahoz (NYAR/TEL), az
ECONOMY funkcid aktivalasahoz/kikapcsoldsahoz.

—  Két konfigurélhato, tiszta érintkezés digitalis kimenet.

—  Wi-Fi vagy Bluetooth-kapcsolat az alkalmazassal.

FC66007378




4 BEEPITES

= [AQAANIFA3(3F E2 a szakasz a telepitdnek szol. » Fali vezérl6 telepitése
. . ) s 86 _
4.1 ELOZETES BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK 93 .
8 |, 162|238
FIGYELEM: Az egység telepitését és lizembe helyezését hozzaérté személy- o
zetnek kell elvégeznie a helyes lizembe helyezési gyakorlat szabalyai szerint, a ! h: —f _“ o) i
hatalyos eléirasoknak megfeleléen. e o A

/\ [[33430E Minden egység esetében biztositson a taphalézaton egy legalabb 3
mm tavolsagu nyitéérintkez6kkel rendelkez6 megszakitét (IL) és egy megfeleld
védelmi biztositékot (F).

130

/N [3343RE Szerelje fel az egységet, a halozati kapcsolét (IL) és/vagy az esetleges
taviranyitokat olyan helyre, ahova a fiirdékéddban vagy a zuhanyzdban tartéz-
kodd személyek nem érhetnek hozza.

95

/N 33430 Az inverterekhez tartoz halézati sz(irék (a vezetett kibocsatas csok- -
kentése és ezaltal a gép EMC-iranyelvnek valé megfelelésének biztositasa ér- o — = St
G =

: L

dekében) foldelési szivargasi aramokat hoznak létre. Ez bizonyos esetekben a ,
biztonsagi differencialkapcsold kioldasat okozhatja. Célszer(i egy tovabbi diffe- AL
rencialkapcsoldt biztositani, mddosithato kalibréldssal, amely kizardlag a gép
tapvezetékére szolgal.

/N TEIFERE A karbantartasi miveleteket kizrélag a gyarts altal felhatalmazott ; \}?Eerllpalap. -
szervizkdzpont vagy szakképzett személyzet végezheti. Biztonsagi okokbol bar- 3' Ca ea;vezetl? nylsgz. dob Srténd fel lésh
milyen karbantartas vagy tisztitas elvégzése el6tt kapcsolja ki a késziiléket gy, + Csavarfuratok az 503-as dobozra torteno felszereleshez.

hogy az elektronikus vezérlét ,OFF” éllasba, a halozati kapcsolét pedig 0 (OFF) 4. Csavarfuratoka fallra”szerelesrjez’. i .
ll3sba allitja 5. Csavarfurat a vezérl6 alapra torténd felszereléséhez.

/N TTEFIRE A kezelknek kételezd ismerniiik a nemzeti és nemzetkdzi jogszaba-
lyok altal eldirt egyéni védéeszkozoket és balesetartandd baleset-megel6zési

) 5 e )
szabalyokat. A vezérlbalap falra szerelése

4.2 BEEPITETT VEZERLO TELEPITESE

A vezérld6 MYCOMFORT TOUCH felszerelhetd a(z) FLAT és sorozatd FLAT S termina-
lokra az egység mindkét oldaldn a megfelel6 szerelokészlet segitségével, amelyet
tartozékként kell kivalasztani, ha a gyarban nem tervezik a felszerelést.

Az aldbbiakban a fedélzeti telepitokészlet megfeleld kodja lathato:

FYMTKB.

Akészlet tartalma:

— Aszivocs6be szerelendé leveg6szonda (kabel hossza 1,5 m)

—  SzerelGtartd a végberendezésre torténd rogzitéshez

—  Meger6sité konzol (FLATés sorozathoz FLAT S)

— Szonda foglalat és bilincs

= AR FAF[IF A telepités elétt Gvatosan tavolitsa el a kijelzé védéfoliajat;
a folia eltavolitasa sotét foltok megjelenését okozhatja a kijelz6n, amelyek né-

hany méasodperc mulva eltnnek, és nem a vezérlé meghibdsodasanak jelei. p— ,,ffflﬂf[j’; i
Az Gsszeszerelési utasitasokat lasd a mellékelt készlet kézikonyveiben ezen a [ 2] s
linken: FYMTKB. —

&

4.3 FALIVEZERLO TELEPITESE

= Helyezzen el egy elektromos dobozt a vezérl6 mogott a
kébelek elhelyezéséhez, vagy készitsen egy lyukat a falon a kabelek &tvezeté-
séhez. Az utobbi esetben a furat alakjanak és méretének kompatibilisnek kell
lennie a vezérld hétuljan 1év nyilassal, amely a kabelek atvezetésére szolgal.
Lasd:4.3 0.6.

= AR FAJ[3F A telepités elétt Gvatosan tavolitsa el a kijelz6 védéfoliajat;
a folia eltavolitasa sotét foltok megjelenését okozhatja a kijelz6n, amelyek né-
hany mésodperc mulva eltlinnek, és nem a vezérlé meghibasodasanak jelei.

Falra szerelési utasitasok.
B Tavolitsa el a vezérl6 zarocsavarjat.
B Furja ki a falat a vezérl6 aljan taldlhaté rogzitényilasoknak (5 x 8 mm)
megfeleléen.
B \Vezesse at a kdbeleket az alap nyilasan.
B Rogzitse az alapot a falhoz csavarokkal.

MY COMFORT TOUCH
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» Fali felszerelés Az elektromos csatlakozasok elvégzéséhez a terminalon.

B Kovesse az elektromos kapcsoldsi rajzok kézikonyvében taldlhatd
abrékat, amely az egység kézikdnyvében talalhaté QR-kédon ke-
resztiil érhetd el.

B Zdrja vissza a vezérl6t a mellékelt csavar segitségével.

4.4 LEVEGO ERZEKELO TELEPITESE

Csak a fedélzeti vezérlés telepitéséhez sziikséges, a vonatkozo szerelGkészlet tartal-
mazza ezt a tartozékot.

FIGYELEM: A zavarok és az ebbdl eredd mikodési rendellenességek elkeriilése
érdekében a szondak kabelei NEM lehetnek a tapkabelek (230 V) kozelében.
Esetleges hosszabbitasok esetén csak arnyékolt kabelt hasznéljon, amelyet csak
a vezérl6 oldalan kell a foldeléshez csatlakoztatni.

A levegdszonda Osszeszerelési utasitasait lasd a mellékelt készlet
kézikonyvében.

4.5 ViZ ERZEKELO TELEPITESE

7 A vizérzékel6 (fehér szin(i) opcionalis tartozék.

FIGYELEM: A zavarok és az ebbdl eredé mikodési rendellenességek elkerdilése
érdekében a szondak kabelei NEM lehetnek a tapkabelek (230 V) kozelében.

Esetleges hosszabbitasok esetén csak arnyékolt kabelt hasznaljon, amelyet csak
Falra szerelés 503-as siillyesztett doboz hasznalata esetén. a vezérlé oldalan kell a foldeléshez csatlakoztatni.

B Vezesse at a kdbeleket a vezérl6 alapjanak nyilasan.

B Rogzitse a siillyesztett dobozt és a vezérlgalapot a mellékelt csava- A vizméré szonda Osszeszerelési utasitasait lasd a mellékelt tartozék

rokkal a megfelel6 furatok segitségével. kéziknyvében.
» Beépitdédoboz
e o
: T ==y
i

= &

5 KARBANTARTAS

@ (AN FA (3 F7 a szakasz a mliszaki szervizkdzpontnak szdl. 5.2 HIBAELHARITAS

A 13¥43N¢ Biztonsagi okokbdl barmilyen karbantartas vagy tisztités el6tt kap- FIGYELMEZTETES: A beavatkozésokat szakképzett szerelének vagy szakoso-

csolja ki a késziiléket, és valassza le a fesziiltségrél. dott szervizkzpontnak kell elvégeznie

5.1 TISZTITAS

A vezérl6 tisztitasa.
TILOS: Ne 6ntson folyadékot a késziilékre, mert daramiitést okozhat, és kérosit-
hatja a belsé alkatrészeket.
TILOS: Soha ne hasznéljon agressziv kémiai olddszereket.
TILOS: Ne vezessen be fém alkatrészeket a felhasznléi terminal méianyag bur-
kolatanak racsaiba.

B A por eltavolitdsdhoz hasznaljon puha ruhat (a kilsé burkolaton)
vagy suritett leveg6t.

FC66007378 NEYA




I Megoldis

Akezel6panel nem kapcsol be Ellendrizze a kdrtya megfeleld tapellatasat

Ellendrizze, hogy a vezetékek helyesen vannak-e bekdtve a tabldn.

AvezérlGpanel nem aktivdl egy vagy tobb mikddtetdelemet. Flleniizze a vezélGpanel helys konfiguraciat

AvezérlGpanelen megjelenik a szonda riasztésa Ellendrizze a szonda helyes bekdtését a riasztdsndl.

Nem megfelel6 vizhémérséklet-olvasés Ellendrizze a vizszonda megfeleld elhelyezését a megfeleld mélyedésekben

Ellendrizze, hogy nem akaddlyozza-e a levegd dramldsdt a vezérlon keresztiil.
Helytelen léghmérséklet-leolvasds a vezéripanelen Ellendrizze, hogy a vezérlést nem befolydsoljak kiils6 héforrdsok.
Alégszonda kalibréldsahoz a légszonda eltoldsi paraméterére kell hatni.

Ellendrizze az R5485 vezeték helyes bekdtését.
Afeliigyeleti rendszerrel valé kommunikdci hidnya Ellendrizze, hogy a vezérldpanel cime helyesen van-e bedllitva
Ellendrizze a kommunikéci6s paraméterek helyes bedllitdsét a feliigyeleti rendszerben.

Ellendrizze az R5485 vezeték helyes bekotését.
Ellendrizze, hogy a SLAVE parancs és a MASTER parancs cimbedllitdsa helyes-e.

Nincs kommunikdcié a MASTER-rel egy SMALL hél6zatban RS485-n keresztil

MY COMFORT TOUCH
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Karnyezeti hémérséklet

6.2 BILLENTYUZET

AN C O

V ] % 3

6.2.1 Gombok funkcidja

@)

Parancs be-/kikapcsoldsa.

2 Kormyezeti pératartalom
3 Homérséklet beallitési érték Homérséklet-alapérték madositdsa (Fdtés: [5,0-30,0], Hiités: [10,0-35,0]). A
Av paraméterek mddositdsi eljdrdsa sorédn a paraméterek kivalasztdsara vagy értékiik

ON | Vezérld bekapcsolva; villogaskor a ventilatorok &linak (nincs szabdlyozas) mddositasara szolgdlnak.

OFF Vezérld kikapcsolva 3 Ertékek modositasanak megerdsitése; Fités izemmédban az elektromos kiegészitd
P ) - ﬁ f(itdelem engedélyezése.

AUTO Szellézés automatikus logikdban g

il Bedllitott szell6ztetési sebesség :i':— Fiités/hités izemmad kivalasztdsa (tél/nydr).

Hitési izemmdd (nydr); Ha villog, azt jelzi, hogy a viz nem engedélyezi a szelldztetés
mkodését

%

A szell6zés izemmadjanak kivalasztésa.

Fdtési izemmad (€1); Ha villog, azt jelzi, hogy a viz nem engedélyezi a szell6ztetés mkodését

¢

Economy tizemmad aktivéldsa és deaktivaldsa.

Economy funkcid engedélyezve

a

Visszatérés az el¢z6/f6 képernydre.

Riasztds jelenléte

Minimum hémérséklet funkcio aktiv

Nyitott szelep

Elektromos fités éllapota; villogva csak engedélyezve; folyamatosan vildgitva aktiv (LO8
verzigtol)

L Y@P S %

Sorozatos kommunikdcié engedélyezve: Villogé szimbélum jelzi, hogy nincs kapcsolat a
Master-rel, vagy a parancs Master-ként mdkadik egy SMALL halézatban

A hattérvilagités minden billenty(i lenyomasakor aktivalodik, és automatikusan ki-
kapcsol kortilbeliil 2 perccel az utolsé gombnyomas utan.

/

KONFIGURACIOS ELJARAS

6.2.2 Bille

) 5

ntylikombinacio

+ Parancs OFF dllapotban: hozzaférés a paramétermentikhtz.

« Vezérld ON dllapotban: a vizhémérséklet (ha a vizmérd szonda jelen van, és a
P04 paraméterrel megfelelden van konfigurdlva) és a belsg éran bedlltott idé
pillanatnyi megjelenitése

.6

A helyiség fagydsgdtlé funkciéjanak aktivaldsa/kikapcsoldsa

AV

« A billenty(izet zéroldsa/felolddsa (jelszd = 99) nem érhet6 el, ha a vezérld
feliigyeleti rendszerhez van csatlakoztatva.

« Afelhasznéldi korlétozdsok (jelsz6 = 66) nem érhetdk el, ha a vezérld feliigyeleti
rendszerhez van csatlakoztatva.

« Alapértelmezett értékek visszadllitdsa (jelsz6=88)

= [ANENIFA(313 F7 a szakasz a telepitdnek és a miszaki szervizkdzpontnak

sz0|

7.1

HOZZAFERES A KONFIGURACIOS PARAMETEREKHEZ ES AZOK MODOSITASA

Belépés

a Konfiguracios meniibe.

1
B Nyomjamega gombot (_)
A kijelz6n megjelenik az OFF allapot.

Jr1°C o
gy

SS%RH

I .\
B Nyomja meg egyszerre %,'.' + gombot ﬁj
A kijelz6n megjelenik a Konfiguracios mend.
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B Haszndld a gombotAV.

A miivelet megerdsitéséhez.

]
3
=

B Nyomja mega gombot f.:]

PRS5 Az értékvillog.
e 1
NTE N
A kijelzo értékének modositasahoz.
B Haszndld a gombot
m Allitsa be a 10-es jelszot. o
1 1. Aparaméter leirasa.
= 3 Az érték médositasahoz.
IRIKL B Hasznald a gombot Av
Foo conF A miivelet megerésitéséhez.

B Nyomja mega gombot fa

A médositas visszavonasahoz.
1. Akivélasztott paraméter értéke.
2. Akivélasztott paraméter indexe.
3. Akivélasztott paraméter leirdsa.

B Nyomja mega gombot L

Az eljarasbol valo kilépéshez.

A miivelet megerdsitéséhez. B Nyomja mega gombot X
B Nyomja mega gombot fa = NORMACI() A paraméterezés folyamata qulétozott idStartamu. Ennek az
idonek a letelte utan (kb. 2 perc) a parancs visszaall OFF allapotba, és csak a
A paraméterek kozotti gorgetéshez. mentett modositasok maradnak meg.

7.2 KONFIGURACIOS PARAMETEREK LISTAJA

A kartyat a terminal felszerelése és a kezelendd rendszer tipusa alapjan kell konfigu-
rélni a kovetkez6 paraméterek beallitasaval:
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0 fedélzeti telepités
= falra szerelés

0-255

Po1 Modbus-cim = (AN FAF3{IF A moédositashoz meg kell szakitani, majd vissza kell 4llitani 0
az dramellatast.

P00 Vezérl6 teleptési tipusa

0= Celsius

P02 Hémérsékletskdla 1= Fahrenheit

0=egy kor/2 cs6
1 =kétkor/4 cs6

0= lépcsds szelldztetés
= moduldlo szell6ztetés

P03 Hidraulikus kbrok szama

P04 Szell6zés tipusa

0= nincs szelep

= be/ki szelep jelen van
P05 Szelep tipusa 2 =moduldlé szelep jelen van 0
3 =6 utas szelep — kdzvetlen logika
4 =6 utas szelep — inverz logika

0= nincs vizmérd szonda
1 = vizszonda jelen van

P06 Vizszonda jelenléte

0= nincs fiitéelem

P07 Elektromos fitGelem jelenléte 1 = fitelern jelen van

0 = billenty(izetrdl/sorozatosrdl
= digitdlis bemenetrd

2= avizhémérsékleten

3 =2 levegd homérsékletén

P08 Nyari/téli valtds

0= nem konfigurélt bemenet
1=off/on

2=nyar/tél

3= economy

0=normdl esetben nyitott
1= normal esetben zdrva

P09 1. digitdlis bemenet konfigurdcija

P10 1. digitdlis bemenet logikdja

0= nem konfigurdlt bemenet
T=off/on

2=nyar/tél

3=economy

0=normdl esetben nyitott
1 =normél esetben zdrva

P1 2. digitdlis bemenet konfigurécidja

P12 2. digitdlis bemenet logikdja

0= nincs nedvességérzékeld

P13 Tavoli paratartalom érzékeld jelenléte 1 = van pératartalom-érzékels

0=nem konfigurdlt kimenet
1 =nydr/tél
2= hu’tesi/futési kérés

= on/off
6 = szonda riasztds
7= parat\amtam kérés

P14 1. digitdlis kimenet konfigurdcioja

9 magas kornyezeti hémérséklet

10 = alacsony kornyezeti hémérséklet

11 = aktiv szell6ztetés

12 = alacsony vizhdmérséklet fités kozben
13 =feliigyelet szaméra fenntartva

0=normdl esetben nyitott

P15 1. digitdlis kimenet logikdja 1= normél esetben z4rva

0= nem konfigurélt kimenet
1=nyar/tél
1= hﬂtés/m’tes kérése

= on/off
6 = szonda riasztds
7= paraﬂamtasi kérés

P16 2. digitdlis kimenet konfigurdciéja

9 magas kornyezeti hémérséklet
10 = alacsony kérnyezeti hémérséklet
= aktfv szellztetés
= alacsony vizhdmérséklet flités kozben
3 =feliigyelet szdmdra fenntartva

1
12
1
0=normdl esetben nyitott
1

P17 2. digitdlis kimenet logikdja — normal esetben z4rva

0= nem konfigurélt kimenet
P18 Relé kimenet konfiguracidja VO feszliltségen 1= ON/OFF inverter 0
2 = kondenzviz-elvezetd szivatty(

0=WIFl letiltva
=WIFl engedélyezve

P19 WIFl engedélyezése
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7.3

KONFIGURACIOS KORLATOZASOK

Ahid

ronikus terminal konfiguracidjanak a kovetkezé kovetelményeket kell figyelem-

be vennie:

74

Ha az ellendllas jelen van, akkor a vizszondanak is jelen kell lennie;

ha az ellendllds és a szelep is jelen van, akkor ennek 3-UTASNAK (NEM 2-UTAS
SZELEPNEK) kell lennie;

Ha a NYARI/TELI atkapcsolas ,Automatikus vizhémérséklet fiiggvényében” bedl-
litdsra van allitva, akkor a vizérzékel6nek is jelen kell lennie;

DIGITALIS KIMENETEK KONFIGURACIOJA

A 4 csoves csatlakozokon nem lehet ellendllds;

a4 csoves terminalokban, mivel csak egy vizmérd szonda van, nem lehet bealli-
tani a nyar/tél automatikus atkapcsolast a viz hémérséklete alapjan;

a leveg6 hémérsékletétdl fiiggé automatikus nyar/tél tkapcsolas csak akkor
allithatd be, ha van elektromos fiitéelem, vagy ha a hidronikus terminal 4 csoves;
ha a viz hdmérsékletétdl fliggé automatikus nyar/tél atkapcsolds van bedllitva,
akkor nem lehet 2-utas szelepet hasznalni, mert a vizméré szondat a hidraulikus
kor egy olyan pontjara kell felszerelni, ahol minimalis a keringés.

P14,P16=0 Nem kezelt érintkezd (mindig nyitva).
P14,P16=1 A kontaktus dllapota tiikrozi az egyséq aktudlis izemmadjdt (nydr vagy tél).
P14,P16=2 Az érintkezd dllapota jelzi, amikor az eqység hiitést vagy fiitést igényel.
P14,P16=3 Az érintkezd dllapota jelzi, amikor az egység hitést igényel.
P14,P16=4 Az érintkezd dllapota jelzi, amikor az egység fiitést igényel.
P14,P16=5 Az érintkezd dllapota jelzi, hogy a vezérlés BE vagy KI dllapotban van-e.
P14,P16=6 Az érintkezd dllapota jelzi, hogy van-e riasztds.
ON
Az érintkez6 barmilyen kiils6 levegdpdrdtianitd eszkdz be-/kikapcsoldsdra OFF 1 AIR
P14,P16=7 sz0lgal (csak hiltési izemmédban). Az aktivélds/deaktivélds logikaja a komyezeti HUMIDITY
pdratartalom és az F21 paraméterrel bedllitott SET érték leolvasdsén alapul. SET SET +5% >
PP . i (s k ON AIR
Az érintkez6 harmilyen Kiils6 leveqdpardsito eszkdz aktivélasara/kikapcsoldsdra OFF HUMIDITY
P14,P16=8 szolgdl (csak flitési izemmddban). Az aktivélds/deaktivélds logikdja a kornyezeti .
pdratartalom és az F21 paraméterrel bedllitott SET érték leolvasdsén alapul. SET-5% SET >
ON AIR
Az érintkez dllapota jelzi, ha a levegd hémérséklete til magas a bedllitott
P14,P16=9 hémérsékleti SET-hez képest (csak ,nydri” izemmddban); az aktivélds/deaktivlds OFF TEMPERATURE
logikdja tehdt a hémérsékleti SET értékéhez kapcsolddik. SET +3°C SET +6°C >
Az érintkez6 dllapota jelzi, ha a levegd homérséklete tl alacsony a bedllitott ox OFF TEMPJE‘:;‘TURE
P14,P16=10 homérsékleti SET-hez képest (csak ,téli" tizemmddban); az aktivalds/deaktivalds
logikdja tehdt a hémérsékleti SET értékéhez kapcsolddik. SET -6°C SET-3°C >
P14,P16=11 Az érintkez6 dllapota jelzi, ha a szellztetés aktiv.
P14,P16=12 Az érintkezd dllapota azt jelzi, hogy nincs vizengedély a fiitéshez.
P14,P16=13 Az érintkezd dllapotét a feltigyelet kezeli.

A kovetkez6 két tablazat minden egyes digitélis kimenethez részletezi a megfelelé

érintkezd jelentését:

Digitalis kimenet 01
| e | P10 = 0 (NO kontaktus) P10 = 1 (NCkontaktus)

Nyitott kontaktus Zdrt kontaktus Nyitott kontaktus Zdrt kontaktus

0 Nincs haszndlat -- - - --

1 Miikodési modok NYAR TEL TEL NYAR
y  Foeghie vy fis NEM IGEN IGEN NEM
3 Egység hiités médban NEM IGEN IGEN NEM
4 Egyséq fités médban NEM IGEN IGEN NEM
5 Parancs dllapota OFF ON ON OFF
6 Riasztés jelenléte NEM IGEN IGEN NEM
7 Kiils6 paramentesftés hivdsa NEM IGEN IGEN NEM
8 Kiils@ pardsitas hivésa NEM IGEN IGEN NEM
9 | Magas kornyezeti hémérséklet NEM IGEN IGEN NEM
10 asony ezt NEM IGEN IGEN NEM
" Nincs haszndlat - - - -

12 Alacsony vizhdmérséklet IGEN NEM NEM IGEN
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2. digitalis kimenet
| leids | P12 = 0 (NO kontaktus) P12 = 1 (NCkontaktus)

P11 Nyitott kontaktus Zdrt kontaktus Nyitott kontaktus Zart kontaktus
0 Nincs haszndlat - - -
1 Makodési modok NYAR TEL TEL NYAR
Egyséq hités vagy fltés
2 médban NEM IGEN IGEN NEM
3 Eqység hiités médban NEM IGEN IGEN NEM
4 Egység flités médban NEM IGEN IGEN NEM
5 Parancs dllapota OFF ON ON OFF
6 Riasztés jelenléte NEM IGEN IGEN NEM
7 Kiils6 paramentesités hivésa NEM IGEN IGEN NEM
8 KiilsG pdrasités hivdsa NEM IGEN IGEN NEM
9 | Magas kornyezeti hémérséklet NEM IGEN IGEN NEM
Alacsony kornyezeti
10 hémérsskiet NEM IGEN IGEN NEM
1 Vizh(ités engedélyezése IGEN NEM NEM IGEN
12 Vizfiités engedélyezése IGEN NEM NEM IGEN
75 KONFIGURALAS A COMMISSIONING ALKALMAZASON KERESZTUL
7.5.1 Bevezetés = (AN F4§3{3F Ha tobb eszkéz MYCOMFORT TOUCH van aktiv Bluetooth-

A vezérl6 alkalmas a Galletti Commissioning alkalmazas hasznalatéra, amely lehet6vé
teszi a kovetkezoket:

Gyorsan és egyszerien konfiguralja a bekezdésben leirt konfiguracios paramé-
tereket 7.2 0.9;

Frissitse a szoftvert, ha elérhetd egy Ujabb verzio;

Ellendrizze és mddositsa a vezérld konfiguracios paramétereit;

Mentse el az egyes konfiguracidkat egyéni név hozzarendelésével, hogy a jo-
vében eléhivhassa azokat més, ugyanazzal az alapfelszereltséggel rendelkezé
ventilatorkonvektorok gyors konfigurélasahoz;

Megoszthatja a mentett konfiguracidkat més felhasznalokkal, amelyek csak az
alkalmazason keresztiil tekinthetok meg. A kapott konfigurécio kdnnyen impor-
talhato, és sziikség esetén alkalmazhatd mas vezérldkre.

Az alkalmazas elérhetd az Apple Store-ban és a Google Playen is.

7.5.2 Csatlakozasi és konfiguralasi eljaras
Engedélyezze a vezérl6 Bluetooth-jat MYCOMFORT TOUCH.
B Allitsa a vezérlét OFF allasba.

B Tartsa lenyomva a(z) gombot :i,': néhany masodpercig.
A kijelz6n megjelenik a vezérld MAC-cimének utolsé harom szamjegye.

Csatlakozas a vezérléshez.
W Aktivalja az okostelefon Bluetooth és foldrajzi helymeghatéarozasat.
B Nyissa meg a Galletti Commissioning alkalmazast.

Az észlelt eszkdz automatikusan megjelenik az elérhetd eszk6zok listajaban.

Lista dei dispositivi

s

B Ellendrizze, hogy a kijelz6jén megjelené6 MAC-cim utolsé harom
szamjegye MYCOMFORT TOUCH megegyezik-e az alkalmazasban az
észlelt eszkoz neve alatt feltlintetett szamjegyekkel.

szal, ez az ellendrzés lehetdvé teszi a megfelel vezérl kivalasztasat és a hibas
csatlakozasok elkertilését.

Lépjen be a paraméterek konfiguralasaba.
B Valassza ki az észlelt vezérl6t.
B Mobdositsa a kivant paramétereket.

¢« GEEC

Matricola: CCBAS7BIC246
Modello: GEEC

1.0.134

Firmware:

re di tempaeratura ambiente

temperatura

A felhaszndlo éltal egy paraméteren végrehajtott minden modositast az alkal-
mazas azonnali visszajelzése kiséri, amely megerdsiti a mddositast és a kivélasz-
tott paraméter megfelelé mentését.

Fejezd be az eljarast.
B | épjen ki az alkalmazasbol.

Konfiguraljon egy masik  ventilatorkonvektort  ugyanazzal az

alapfelszereltséggel.

B Aktivald a MYCOMFORT TOUCH konfiguralandé vezérlé Bluetooth-
jat.

B Aktivalja az okostelefon Bluetooth és foldrajzi helymeghatarozasat.
B Nyissa meg a Galletti Commissioning alkalmazast.
Az észlelt eszkoz automatikusan megjelenik az elérhetd eszk6zok listajaban.
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B Ellenérizze, hogy a kijelz6jén megjelené6 MAC-cim utolsé harom
szamjegye MYCOMFORT TOUCH megegyezik-e az alkalmazésban az
észlelt eszkdz neve alatt feltlintetett szamjegyekkel.

B | épjen be a mentett konfiguraciok listajaba.

B Vigye at a kivant beallitast az eszkozre.

Elérhet6 funkciok meniije

GEI B sk

gurazione

Matricola: 1 [ Carica configu
Modello: 61 (D) pipristina valar di fabbrica

Firmware; *
= Mostra configurazioni

: £ impostazionl applicazione
@

temperatura

8 BEALLITASI PARAMETEREK MENUJE

— Konfiguracié mentése: lehet6évé teszi az aktualisan megje-
lenitett konfiguracié mentését egy egyéni név hozzaren-
delésével.

— Konfiguracié betoltése: lehetévé teszi az egyik mentett kon-
figuracié betoltését a vezérlore.

— Gyari bedllitdsok visszadllitdsa: lehetévé teszi az 6sszes pa-
raméter visszaallitdsat a gyari értékekre.

— Konfiguraciok megjelenitése: lehetévé teszi az 6sszes men-
tett konfiguracié megtekintését.

— Alkalmazés beadllitasai: lehetévé teszi a nyelv megval-
toztatdsat (olasz vagy angol).

= (AT FA(3(3F F7 a szakasz a telepitonek és a mUszaki szervizkdzpontnak
sz6l.

8.1 A SZABALYOZASI PARAMETEREK ELERESE ES MODOSITASA

A hozzaféréshez:

1
B Nyomja mega gombot (_)
A kijelzén megjelenik az OFF éllapot.

J1r1°c o
g

EE%RH

B Nyomja meg egyszerre :i,’: + gombot a
A kijelzén megjelenik a Mend.

NN
U

PRSS

A kijelzo értékének méodositasahoz.

MY COMFORT TOUCH

B Haszndld a gombotAv.

B Allitsa be a 77 jelsz6értéket
1

2

1. Akivélasztott paraméter értéke.
2. Akivalasztott paraméter indexe.
3. Akivélasztott paraméter leirasa.
A miivelet megerdsitéséhez.

B Nyomja mega gombot F:D
A paraméterek kozotti gorgetéshez.

B Hasznédld a gombot

A miivelet megerdsitéséhez.

B Nyomjamega gombot a
Az érték villog.



Nelnll
NN

1. Aparaméter leirasa.

Az érték modositasahoz.

B Hasznald a gombot Av

A miivelet megerdsitéséhez.

B Nyomja mega gombot ﬁj
A médositas visszavonasahoz.

B Nyomja mega gombot
Az eljarasbol valé kilépéshez.

B Nyomjamega gombot

8.2 A SZABALYOZASI PARAMETEREK LISTAJA

~
AGalletti

_ Kivilaszthats értkek Defaut

Als6 hatérérték a viz hiitésre vald engedélyezéséhez -99,9+99,9 17.0
F01 A hitdviz engedélyezésének fels hatdra -99,9+99,9 220
F02 Als6 hatérérték a viz fitéshez vald engedélyezéséhez -99,9+-99,9 30.0
Fo3 Fels hatdrérték a viz f(itésre valo engedélyezéséhez -999+999 370
F04 RétegzGdésqatlé eltolds -99,9+99,9 20
s i sl lekrorcs er sk (b mogais emmdan 999+959 50
fog i it ekromos e s e dmogaisi emmdan 999+%55 300
Fo7 A vizengedélyezési fokozat alsé hatdra a fiitéelem aktivéldsakor (helyettesitési izemmédban) -99,9+99,9 37.0
F08 A vizengedélyezési fokozat alsd hatdra a fiitGelem aktivaldsakor (helyettesitési izemmddban) -99,9+99,9 39.0
F09 Afiitési hdmeérséklet SET alsé hatdra -99,9+-99,9 50
F10 A fiitési homérséklet BEALLITASANAK fels6 hatdra 99,9999 30.0
F11 Ahitési hémeérséklet BEALLITASANAK als6 hatéra -99,9+99,9 10.0
F12 A hitési homérséklet BEALLITASANAK felsd hatdra -99.9+99,9 350
F13 Semleges zona a levegdoldali nydri/téli dtkapcsoldshoz 2.0-5.0 50
F14 Alacsony vizhémérséklet kiiszobértéke a konfigurdlhatd digitdlis kimenetekhez -99,9+-99,9 40.0
F15 Ahitésben 16vG levegd homérsékletének leolvasdsénak eltoldsa (nydr) -15.0=15.0 0.0
F16 Alevegd hdmérsékletének leolvasdsanak eltoldsa fiités kozben (tél) -150+15.0 0.0
F17 Eltolds a vizhdmérséklet leolvasasandl -200+200 0.0
F18 Akbryezet relativ pératartalmanak leolvasdsanak eltoldsa -30+30 0
F19 Homérséklet-bedllitds delta economy tizemmédban 1.0-9.0 25
;20 ON/OFF kezelés tipusa feligyeletod! 0= f;gg:;d 0
F21 Paratartalom bedllitésa paratlanitasi/pdrdsitsi kéréshez a konfiguralhatd digitdlis kimeneteken 30-90 50

0 = standard
F22 Szelldzés tipusa készenléti izemmadban = mindig OFF 0
2=mindig ON
m23 Mlapértek kezelése a SMALL halczaton 0=standard 0
= igazitds

F24 A moduldlé szelldztetés minimdlis sebessége 20-40 20
F25 A moduldlo szell6ztetés maximalis szazalékos sebessége NYARI izemmddban 60-100 100
F26 A moduldlo szell6ztetés maximalis szazalékos sebessége TEL iizemmédban 60-100 100
F27 Nydri/téli dtkapcsolds a levegdoldalon két kiilonbdz6 alapértékkel 1 i leel}gte\aaélyezve 0
F28 Akondenzatum-elvezetd szivattyd kikapcsoldsénak késleltetése a szelep bezdrdsa utdn 0-180 60
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9 VEZERLESI LOGIKA

= (NN 4§33 E7 a szakasz a telepit6nek és a m(iszaki szervizkdzpontnak
sz0l.

9.1 NYAR/TEL ATKAPCSOLASI LOGIKAK

A termosztat m(ikodési mddjanak kivalasztésara 4 kiilonbézd logika all rendelkezésre, amelyek a vezérlén bedllitott logika alapjan kerlilnek meghatérozasra (P00 paraméter):

Helyi (P08 = 0)

]
Afelhaszndld dltal kivalasztott tkapcsolds a kbvetkezével: :i,':

Frintkezhdl (P08 = 1)

Véltds a konfigurélt digitdlis bemenet dllapota szerint (Idsd a P09 és P11 paramétereket).

Avizhmérséklet fiiggvényében (P08 =2)

SUMMER
&

l WINTER
WATER

> TEMPERATURE

FOO FO3

Vizérzékeld riasztésa esetén az lizemmad vezérlése ideiglenesen visszatér a Helyi médba.

Alevegd hémérsékletétdl fiiggden (P08 = 3)

SUMMER

WINTER l x AR

Set+F13/2 TEMPERATURE

Set - F13/2

9.2 SZELLOZES

9.2.1

A vezérlés kétféle szelldztetést tud kezelni:

—  lépcs6s szellGztetés fix szamu valaszthato sebességgel; két kiilonboz6 logikaval
a szelep tipusatdl fiiggéen (ON/OFF vagy moduldlo)

— moduldlé szellbztetés valtozo sebességgel 0 és 100 szézalék kozott

Az egyik vagy a masik tipusu vezérlés hasznélata a gépre szerelt ventildtor tipusatol

fligg (Iépcsés vagy modulald).

Altalanos szempontok

9.2.2 Lépéses szelloztetés

A megnyomasaval a kdvetkezd sebességek kozill * vélaszthat:

— AUTOMATIKUS sebesség: a beallitott hdmérséklettdl és a kdrnyezeti levegd hé-
mérsékletétdl fliggben;

—  MINIMUM sebesség

—  KOZEPES sebesség

—  MAXIMUM sebesség

AUTOMATIKUS UZEMELTETES 3 SZAMU HIDRONIKUS TERMINALIS ES VALVE/E
ON/OFF (VAGY NEM):

1. MINIMUM sebesség

2. KOZEPES sebesség

3.  MAXIMUM sebesség

MY COMFORT TOUCH

Hiités

| ! ! I

set set+0.5°C set+2°C set+3°C

= AN F4§33 a hiités proporciondlis savja az FO1 szabalyozasi paraméter
modositasaval valtoztathatd meg (alapértelmezett érték: 3 °C).

Bemelegit
%
3
7'y
v 2
A
v 1
I 3
5 : s : ag b
set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

= (AT FA(313 a fiités proporcionalis sévja az FO2 szabélyozési paraméter
modositdsaval véltoztathaté meg (alapértelmezett 3 °C).

AUTOMATIKUS MUKODES 3 SZAMU HIDRONIKUS TERMINAL ES
MODULALOVENTILIO/

1. MINIMUM sebesség

2. KOZEPES sebesség

3.  MAXIMUM sebesség



Hiités

3
2 y
K
1§
l A
' set set+0.5°C set+1.5°C  set+2°C
Bemelegit
b3
3
F
¥ 2
: 1 v 1
| I Y
| | i
L L * l |=l‘)5$
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C set

— _anl Minimalis sebesség
— . all KOzepes sebesség
_ sl Maximalis sebesség

9.23

A moduldld szell6ztetés kezelési logikaja két lehetséges lizemmaodot biztosit:
—  AUTOMATIKUS m(ikodés
—  Miikédés FIX SEBESSEGEN

Szell6zés modulalasa

Az iizemmod kivalasztasahoz.
B Nyomja meg a gombot .
Akijelzon megjelenik az AUTO allapot vagy a rogzitett sebesség szazalékos érté-
ke (villog a beallitott hémérsékletérték helyett; a FAN felirat is villog).
A sebesség szazalékos értékének modositasahoz (fix sebesség esetén)

B Haszndlja a kdvetkezét:

A miivelet megerdsitéséhez.
B Nyomja mega gombot fa

AUTOMATIKUS MUKODES 3 SEBESSEGES HIDRONIKUS TERMINALHOZ ES BE-/
KIKAPCSOLO SZELEP(EK)KEL VAGY ANELKUL:

Hiités

1
1
1
1
1
I
20% I
I

set  set+0.5°C set+3°C '[%

Figyelmeztetés: a hités proporcionalis sdvja az FO1 szabélyozasi paraméter médosi-
tasaval valtoztathaté meg (alapértelmezett érték: 3 °C).

FUTES 3 SEBESSEGES KONFIGURACIOVAL:

Bemelegit

set-3°C

set-0.5°C  set

= {0 F4§3]3 a fiités proporcionalis savja az FO2 szabélyozési paraméter
modositasaval valtoztathatd meg (alapértelmezett 3 °C).

9.24

A telepitett ventilator tipusatol (Iépcsés vagy moduldld) fiiggetleniil a szelléztetés
mUikodése a levegdszonda éltal érzékelt hdmérsékletre valo reagalas mellett a rend-
szer vizhémérsékletétdl is fligg, ha van vizszonda. Az izemmodtdl fliggden kiilonbo-
26 engedélyezési kiiszobok vannak a flités és a h(ités esetében, amelyek azonban a
bedllitdsi meniibdl modosithatok.

Szell6zési hozzajarulas a vizszondabol

Hiités

v

T

FOO

Bemelegit

- F£2 FIB ’H O

A termosztét hivasdhoz sziikséges ilyen engedély hidnya a ?elzén az aktiv izemmod

szimbélumanak villogésaval lesz jelezve vagy Satee:

Ezt a hozzéjarulast figyelmen kivil hagyjak a kovetkez6k esetében:

—  vizérzékel6 nem elérhet6 (P04 = 0) vagy riasztas miatt lekapcsolva
—  4csoves hiités esetén

9.2.5

A normal szell6zési logika (moduldlé és nem modulalo) figyelmen kiviil hagyasra
keril olyan kilonleges kényszerhelyzetek esetén, amelyek a megfelelé hémérsék-
let-szabalyozashoz vagy a terminal miikédéséhez sziikségesek lehetnek.

Elérhet6:

Kényszeritett sebesség

HUTESBEN:

— Tavoli levegészondaval (P01 = 1) és szelepes konfiguracidkkal a minimalis szel-
|6ztetés aktiv marad a bedllitott hémérséklet elérésekor, hogy a levegészonda
pontosabban olvashassa le a helyiség hdmérsékletét; a szelléztetés sebessége
az F20 (Iépcsos szelloztetés esetén) és az F21 (moduldld szelléztetés esetén) sza-
bélyozési paraméterek médositasaval valtoztathatd meg.

— a gép fedélzetén 1évd légszondaval és szelep nélkili konfiguraciokkal: 10 per-
cenként a ventilator ledllésa utén 2 perces dblitést kell végezni atlagos sebesség-
gel, hogy a légszonda pontosabban le tudja olvasni a kérnyezeti hdmérsékletet.

FUTESBEN:
— aktiv ellenallassal: a szell6zést atlagos sebességgel kényszeritik ki
— af(itéelem kikapcsolasa utan: az atlagos sebességui utdszellGztetés 2 percig tart.

= (INIOLTNVYA[oF E7 a szell6ztetés akkor is befejezddik, ha a termosztatot kikap-
csoljak, vagy ha hiitési izemmaodra véltanak.

9.2.6
A kijelz6 a ventilator dllapotat jeleniti meg:

Kijelz6 megjelenités

FC66007378

157




P
("on

N

— ON villog: ventilator készenlétben
— (N folyamatos: ventilator bekapcsolva
— QFF: ventilator kikapcsolva

— el Minimélis sebesség
— .l KOzepes sebesség
— _ sl Maximalis sebesség

9.3 SZELEP

9.3.1 Altalanos szempontok

A vezérlés képes ON/OFF (azaz teljesen nyitott vagy teljesen zart) vagy moduldlé (a
szelep nyitasa 0% és 100% kozott valtozhat) tipusu szelepek kezelésére.

Megjelenitett nézet:
A szelep nyitasat a kijelz6n a szimbolum jelzi D*ﬂﬂ

9.3.2 ON/OFF szelep

A szelep nyitasa és zarasa a bedllitott alapértéktdl és a mért szobahémérséklettdl
flgg, és a szell6zés hditési és fltési lzemmodban torténd aktivélasaval egyidejileg
torténik.

Hiités
A
On
of A

y ~

set set+0,5° - lsss
Bemelegit

on 4
A o
\ 4 =
set-0,5° set g lsss

9.3.3 Modulalé szelep

A szelep nyitasat a bedllitott érték és a levegd hdmérséklete alapjan szabalyozza.
A nyitasi bedllitasi logika az aldbbi dbrékat koveti.

Hiités

MY COMFORT TOUCH

D>< [%]

100%

20%)|

- |

set set+0.5°C set+2°C
Ujramelegités
D;.CI[%]
- 100%
20%
. > 1%

set-2°C set-0.5°C set

9.34

A viz hémérsékletének szabalyozasa a szelep kinyitasanak engedélyezéséhez csak az

elektromos flitéelemmel rendelkezd konfiguraciokat érinti. Ezekben a konfiguraciok-

ban a vizhémérséklet ellendrzése a kovetkezd esetekben torténik:

— Fiités aktiv fiitoelemmel: a fiitGelem mUkodése a szell6zés kényszeritését von-
jamaga utan, és el kell keriilni, hogy tul hideg viz jusson a terminalba:

Szelep beleegyezése a vizszondatol

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;10

= AN 453135 Az elektromos fiitelem aktivaldsdhoz sziikséges vizhémér-
sékleti értékek a,Szabélyozas”" meniib6l médosithatok.

— Kényszeritett szelloztetés a fiitoelem kikapcsolasa miatt: a beallitott id6
(2 perc) leteltéig fennmarad, még a mikodési mod megvaltoztatasa esetén is.
Ebben a fézisban a viz engedélyezése egybeesik a szell6zés engedélyezésével.

9.4 FUTOELLENALLAS

9.4.1 Altalanos szempontok

Az elektromos flitébetét olyan eszkoz, amely akkor miikédik, ha a viz hdmérséklete
nem elegendd a leveg6 homérsékletének emeléséhez. Emiatt elektromos fiités ese-
tén mindig szikséges a vizhémérséklet érzékeld jelenléte.

9.4.2 Engedélyezés

Ha a konfiguracid eldirja, a f(ités soran a flitéelem a gombbal engedélyezhetd fa

9.4.3 Aktivalas

Ha a konfiguracios paraméter jelenléte el6zetesen be van éllitva és engedélyezve
van, az elektromos fiitGelem a termosztét hivasara keriil hasznalatra a kornyezeti hé-
mérséklet alapjan:

set-0,5° set

= WIHONA[eF Az aktivalds mindig a szell6ztetés kényszeritését vonja maga
utan, amelynek sebességét kovetkezésképpen a felhasznald nem madosithatja.



9.4.4 A vizszonda ellenadllasa

Aflitéelem aktivaldsanak engedélyezése a fiitéviz hémérsékletének szabélyozasahoz
kapcsolodik.
Az aldbbiakban a beleegyezés relativ logikaja kdvetkezik:

Bemelegit

v X

39.0°

.10

37.0°

= AN FAFA]IF Az elektromos fiitelem be- és kikapcsoldsdhoz sziikséges
vizhdmérséklet-értékek a,Szabalyozas” meniibél mddosithatok.

Ez a hozzajarulas nem adhato meg nem tervezett vagy kikapcsolt vizszonda esetén.

9.4.5

A kijelz6 a kovetkezé informéciokat jeleniti meg
— s felhaszndlé dltal kivalasztott ellendllds: villogé szimbdlum
— A aktiv ellendllds: régzitett szimbdlum

Megjelenitett nézet

9.5 ECONOMY FUNKCIO

Az Economy funkcié 2,5°C-os setpoint korrekciot és a legalacsonyabb elérheté
ventilatorsebesség kényszeritését irja elé a késziilék mlikodésének csokkentése
érdekében.

— Hiités: bedllitva + 2,5°C

— Ftés: bedllitva - 2,5°C

Az Economy funkcio aktivalasahoz.

B Nyomja mega gombot .
L
Akijelz6n megjelenika szimbélum 2) .

*

o
)

9.6 HELYISEG FAGYASGATLASA

9.6.1 Altalanos szempontok

Ez a logika lehet6vé teszi, hogy kikapcsolt termosztéttal is biztositva legyen a mini-
malis kornyezeti hdmérséklet, sziikség esetén fitési izemmaod aktivalasaval a kivant
idére.

Ha van elektromos flitéelem, akkor csak akkor keriil haszndlatra, ha elézéleg
engedélyezték.

9.6.2 Kivalasztas

Valassza ki a helyiség fagya'sgétlc? funkciojat kikapcsolt termosztat mellett.

B Nyomja meg egyszerre _'C+ gombot .

Ennek a funkciénak a kikapcsolés.éhoz.
B Nyomja meg egyszerre :i_': + gombot ‘f

~
AGalletti

9.6.3 Aktivélas

Ha ez a vezérlés van kivalasztva, a terminal bekapcsol, ha a kérnyezeti hémérséklet
9°C ala csokken:

On

9° 10.0°

Ha a hémérséklet 10°C folé emelkedik, a termosztat OFF helyzetbe tér vissza.
= (IIOLTNVYa[oE A digitalis bemenetro| érkezé esetleges OFF gatolja ezt a logikat.

9.6.4
Akijelz6 a kovetkezd informaciokat jeleniti meg

Megjelenitett nézet

®)

— Fagyasgatlo funkcid kivélasztva: (csak kikapcsolt termosztat esetén jelenik meg).

—  Fagyasgatlo funkcio aktiv: Defr. jelzés

9.7 RIASZTASOK

A vezérlés kétféle riasztast kezel:

—  Sulyos riasztasok: a termosztét kényszer( kikapcsolasat okozza.

—  Nem sulyos riasztésok: nem kényszeritik ki a termosztét ledllitasat, de gatoljak a
kritikus funkciokat.
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5

1 Riasztasi kod

o

% RH

OFF

— Termosztat ON

Termosztat OFF

Rasasibod s ______________[silysig

01 Kiilsé levegd homérséklet érzékeld hibdja (ha a termosztat fedélzeti) | Stlyos
0 Belsé levegd homérséklet érzékeld hibdja (ha a termosztét falra szerelt Silvos
és akiils levegd homérséklet érzékeld nincs csatlakoztatva) y
03 Viz hémérséklet érzékeld hibdja Nem stilyos
04 Kulgé pératart,amm érzékel hibdja (csak ha tévoli hémérséklet Nem styos
érzékeld telepitve)
@ [NLlTVXE0F A riasztasi kod jelzése csak kikapcsolt termosztat mellett jelenik
meg.
10 HALOZATOK ES OSSZEKAPCSOLHATOSAG
= [AENIFA(FIH E7 a szakasz a telepitének és a mUszaki szervizkézpontnak ~ 10.2 FELUGYELETI HALOZAT
sz6l.
101 BEVEZETES 10.2.1 Feliigyeleti megoldas

Kétféle halozati tipusu soros kommunikacios lehetdség all rendelkezésre:

—  FELUGYELETI hélézat.

—  MASTER SLAVE vezérlGhalozat MYCOMFORT.

Mindkét esetben a kommunikacids héldzat, busz tipust, arnyékolt, kétvezetékes ka-

bellel van megvaldsitva, amely kézvetlendil csatlakozik a parancsok RS485 soros port-

jaihoz (A, B és GND kapcsok).

= Az elektromos fitelem be- és kikapcsolasahoz sziikséges
vizhémérséklet-értékek a ,Szabalyozas” menlibdl mddosithatok.

MY COMFORT TOUCH




A FELUGYELETI megoldas minden (akar 247) vezérlét csatlakoztat a feliigyeleti szoft-
verhez RS485 buszon keresztiil, Modbus protokollal integralva mindegyik vezérlGbe:
—  Avezérlésben alkalmazott protokoll a Modbus RTU (9600, N, 8, 2) az RS485-6n.
— Azegyetlen megvaldsitott kivétel a 02-es kivételkod: Invalidate data address.

» Feliigyeleti valtozok listaja

~
AGalletti

» Implementalt funkciok

0403: Read  Holding  Registers  (Olvasds  tartd
' regiszterekbdl)

0x04: Read Input Registers (Olvasds ~ bemeneti
' regiszterekbdl)
, Write Multiple Registers (Tobbszrds  regiszter

0x10: frésa)

m_m_

AIIapotok (Iasda 103 0. 162 tablazatot)

Ventildtor sebesséq:

0= Nincs aktiv ventildcio
1 1 =Szuper alacsony §ebesség R B

2= Alacsony sebesséq

3 = Kbzepes sebesség

4= Maximdlis sebesség
2 Leveg6 hémérséklet R [°C/10]
3 Légkori pératartalom R %
4 Vizhmeérséklet R [°c0]
5 P04 paraméter R -
6 P05 paraméter R R
7 Aktiv hémeérséklet bedllitasi pont R [°cn0]
8 Felhaszndl6i hémérséklet bedllitasi pont R [°c/0]
9 LCD verzid (OxHHSS: HH: ASCII karakter, SS: szoftver verzio) R -
10 P14 paraméter R R
n P15 paraméter R R
12 P16 paraméter R R
13 P17 paraméter R R
14 P07 paraméter R R
15 1. analog kimenet R [%]
16 2. anal6g kimenet R [%]
50 Parancsok (Idsd a 10.4 0. 162 téblazatot) RIW -
51 Nem hasznélt RIW -
52 Hitési beallitasi pont R/W [°c/0]
53 Fiitési bedllitasi pont R/W [°c/0]
54 Als6 hatdr htési bedllitasi ponthoz R/W [°C/10]
55 Fels6 hatdr hitési bedllitdsi ponthoz RIW [°C/10]
56 Als6 hatdr fitési bedllitasi ponthoz RIW [°C/10]
57 Fels6 hatdr fiitési bedllitdsi ponthoz R/W [°co]
58 Ventildtor sebessége; moduldld ventilécid esetén a sebesség szdzalékos értékét jelzi R/W
59 Homérséklet korrekcié Economy médban RIW [°C/10]
60 Moduldlo ventildcio méd: 0 = ventildcié tiltva; 1= ventilacio kézi kikényszeritve; 2 = automatikus ventilacio RIW RIW
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» Regiszter 0

I IS

Termindl dllapota ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Mkadési modok:
Bit1 0=hiités
1 =fiités
Bit2 POT paraméter
Bit3 0= Economy kikapcsolva
1=Economy bekapcsolva
Bit4 0= Minimalis hémérséklet funkcié kikapcsolva
1= Minimdlis hémérséklet funkcié engedélyezve
Bit5 Riasztés jelenléte
Bit6 Digitdlis kimenet Vc dllapota
Bit7 Digitdlis kimenet Vh dllapota
Bit8 DIT bemenet dllapota
Bit9 DI2 bemenet dllapota
Bit10 P06 paraméter
Bit 11 P07 paraméter
. 0= Pdramentesités nincs aktivdlva
Bit12 1 = Pdramentesités aktfv
Bit 13 P04 paraméter
Bit 14 DOUTT digitdlis kimenet &llapota
Bit 15 DOUT2 digitdlis kimenet dllapota
» Regiszter 50

Be/Ki parancs:

Bit0 0=0FF
1=0N
Mkodési mdd bedllitésa:
Bit1 0=hiités
1 =flités
Bit2 Elektromos flités engedélyezése
Bit3 Economy aktivdldsa
Bit4 Minimdlis hémérséklet szabdlyozds engedélyezése
Billenty(izet zdrdsa:
Bit5 0=nincs zdrolva
1=1zdrolva
Felhaszndldi korldtozasok:
Bit6 0= felhasznaldi korldtozdsok letiltva
1=felhaszndldi korldtozdsok engedélyezve
Bit7 Konfigurélhatd digitdlis kimenet vezérlése.
Bit8 ON/OFF vezérlés engedélyezése feliigyelet ltal
Bit9 Mkodési mdd feliigyeleti szabalyozdsdnak engedélyezése
Bit 10 Elektromos fiités aktivaldsanak feliigyeleti engedélyezése
Bit 11 Economy engedélyezése feliigyelet altal
Bit12 Minimdlis hémérséklet logikai aktivdldsanak engedélyezése feliigyelet altal
Bit 13 Setpoint kényszerités engedélyezése feliigyelet dltal
Bit14 Setpoint kiiszobértékek engedélyezése feliigyelet dltal
Bit 15 Ventildtor sebességvélasztés engedélyezése a feliigyelet dltal
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10.2.2 SMALL megoldas A SMALL megoldas Master-Slave rendszert valésit meg (akar 247 slave terminllal),
ahol az egyik mikroprocesszoros LCD vezérlé Master szerepet télt be és irdnyitja az
dsszes slave elemet.

A kapcsolat ebben az esetben is RS485 buszon keresztiil torténik, amely egy egysze-
r(i, drnyékolt, kétvezetékes kabelbdl all.
f A MASTER vezérl6 (255-6s cimmel) az alabbi informaciokat kiildi a SLAVE vezérl6knek:
P 1. Makadési méd (hités vagy fiités).
[ ’ 2. Ahelyiséghémérséklet SET (TELI és NYARI) modositasanak hatarai: minden SL-
= AVE vezérlén a SET véltozasa a MASTER vezérlon bedllitott SET érték koriil £ 2°C
/P“ delta értékkel megengedett.
[ ’ 3. A vezérlés be-/kikapcsolt llapota: minden SLAVE vezérlé kéveti a MASTER ve-
. 2ér16 be-/kikapcsolt allapotét.
/:-u 4,  Akérnyezeti minimum hémérséklet szabalyozasanak engedélyezése bekapcsolt
iz ’ termosztéttal: a vizhémérséklet ideiglenes megjelenitése
10.3 GALLETTI ALKALMAZAS
10.3.1 Altalanos szempontok Az okostelefon kovetelményei a kovetkezok:

A vezérlébe integralt Wi-Fi/BLE modul lehetdvé teszi a ventilatoros hdcserélé alap-
vetd funkcidinak kezelését és hasznalatét az alkalmazason keresztllGalletti, a kijelzé
hasznalatanak két lehetséges modjéban (alternativ vagy kombinélt modban):

— tavoli vezérlés barmilyen tavolsagbél a FELHO-kapcsolaton keresztil

rovid hatdtavolsagu vezeték nélkiili vezérlés BLE (BLUETOOTH LOW ENERGY)
kapcsolaton keresztiil (tdvvezérlé mod)

i0S 10 vagy Ujabb verzi6

Android 7.0 vagy Ujabb verzié; ha az alkalmazast Bluetooth-kapcsolaton keresz-
tlil haszndlja, el6fordulhat, hogy a 7.0 verzié nem elegendd, ezért gy6z6djon
meg arrdl, hogy 8.0 vagy Ujabb verzidval rendelkezik, és sziikség esetén frissit-
sen)

A halézati kapcsolat kezel6jének tdmogatnia kell az I0T-t, kiilondsen az alabbi hoz-
zaférések biztositasaval:

suolgatatis I Tepludp

MQIT 1883 1P
MarTS 8883 Tcp
HTTP 80 1cP
HTTPS 443 1CP
DNS 53 ubp

10.3.2 Kodok

Minden Wi-Fi/BLE modult a kévetkezé egyedi kddok jellemeznek:

MAC ADDRESS: a modul egyedi cime.

REG CODE: regisztracios kod.

AP PASSWORD: a modulhoz valé hozzéférési jelszo.

= (A0 F4§3§3F A kodok az elektronikus kartya hatoldalén talélhato cimkén
vagy a vezérldvel egyutt szallitott cimkéken elhelyezett QR-kod beolvasasaval
talalhatok meg.

= (AN FA[F[IF A fent emlitett kodokat tartalmazé cimkéket tartsa bizton-
sagos és sziikség esetén konnyen hozzéférhetd helyen.

10.3.3

= (AN FA[I(IF Ez a miivelet csak akkor sziikséges, ha a modult Wi-Fi -
Cloud tévoli kommunikaciés médban is (vagy csak ebben a mddban) kivanja
hasznalni.

A Wi-Fi modul konfiguralasa

A modul konfiguralasdhoz Wi-Fi-kapcsolattal és bongészével rendelkezd felhasznaloi
feltiletre van szikség, tehat példaul egy PC-re, okostelefonra vagy tablagépre.

A Wi-Fi modul konfiguralasi eljarasa:

B A konfiguraciés menlbdl aktivalja a P19 = 1 paramétert. Lasd a kon-
figuracids eljarast7 o.8:.
Aktivalja késziléke Wi-Fi-kapcsolatat.
Csatlakozzon a T0O09_XXXXXX azonositoju vezérl6hoz (a Wi-Fi modul
azonosité MAC ADDRESS utolsé hat szamjegye).
Nyisson meg egy bongészét (pl.: Mozilla Firefox, Google Chrome
stb.), és irja be a http://192.168.1.1 cimet a cimsorba.
Adja meg a kért adatokat (MAC és AP jelszo, lasd:10.3.2 o.22).

T 29% B0 1001

0y @ 192.168.1.1 ® ©

Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

WPS

B Nyomja meg a,Send Identity” gombot a modulba valé belépéshez.
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Tl 30% =D 1004

v A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected

WPRA_WPAZ_PSK

ol -69dBm

Home 1
WPAZ_PSK

ol -71dBm

Home 2
WPAZ_PSK

ol -72dBm

Home 3

B Vilaszd ki a router Wi-Fi haldzatat a listabol.

T oL31% e 1006

Y A 19216811 ® ©

SsID
|Home 1

Password

Connect

WPS

Wifi Board Type = T009_3

Revision = 0075

html rev 1.20

B Adja meg az esetleges jelszot (védett Wi-Fi halozat esetén).

B Kattintson a,Connect”gombra.

10.3.5 Felhasznalo regisztralasa

T o38% B 1006

O A 19216811 ® ©

Wifi status: Connected to
Home 1

EN-TO RECONFIGURE THE WI-FI
NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK

Disconnect

WPS

A vezérl6 csatlakozik a kivalasztott routerhez, és ezen keresztiil a szerverhez
Galletti.

10.3.4 APP telepitése

Toltsd le a alkalmazast GALLETTI APP a Google Playrél (ANDROID OS) vagy az
Apple Store-bdl (i0S).

= A F4§3§3F a optimalis mikodéséhez GALLETTI APPadj meg minden
engedélyt (ha sziikséges) az okostelefon belsé eréforrésainak hasznélatdhoz.

= AR F41313F Ha az alkalmazas nem jelenik meg az aruhazban, akkor va-
|6szind, hogy a késziilékedre telepitett Android- vagy iOS-verzié nem kompati-
bilisa alkalmazéssal GALLETTI APP.

@ Ha el kell tavolitania alkalmazast, GALLETTI APP és késébb
Ujra kell telepiteni, az eltavolitas el6tt tordini kell az alkalmazas adatait, és ki kell
uriteni a gyorsitotarat. Ellenkezé esetben a kovetkezd Ujratelepitéskor ezek az
adatok automatikusan visszaallithatok, és a visszaallitas sikertelen lenne.

A telepités utan a GALLETTI APP ikon megjelenik az okostelefonon:

Regisztralnod kell a szerverenGalletti, hogy hozzéférhess, és igy hasznalhasd a alkalmazast GALLETTI APP.

= ({301 F4§3{3F Ehhez a mlvelethez e-mail-cimmel és legaldbb 8 karak-

terbdl &ll6 jelszoval kell rendelkezned.

Belépés az alkalmazasba a mar regisztralt felhasznalok szamara.
W Folytasd a BEJELENTKEZESSEL.
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B Adjon meg egy érvényes e-mail cimet és egy jelszot (nem feltétlentil
az e-mail fikhoz tartozoé jelszo): ez a jelszé lesz hasznélva a sajat

Usex panel fiokba ’,corteno belépéshez a QAILLETTI APP alkalmazasban.
B Engedélyezd az adatok kezelését.

W Kuldd el.

2 emall User signed up

An email has been sent to
test@galletti.it

with an activation code.
Please, insert it below

& password

. Keep me logged

Sign up
asdf gh j kI
4 z x cvbnm@
Belépés az alkalmazasba nem regisztralt felhasznalok szamara. N0 | ) °

B Regisztralj a SIGN UP gombbal.

Megjelenik az tizenet, amely arrdl tajékoztat, hogy a regisztracio befejezéséhez
meg kell adni a regisztracio soran megadott e-mail-cimre az agua@micronovas-

rl.com cimrél érkezett hatjegy(i kddot.

emall

password

B B

repeat password

| aushorize the treatment of my data
B i conformity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6 Modul regisztralasa

Eszkozok hozzaadasa.
B Vilaszd a Hozzdaddas lehet6séget.
B Kovesd a varazslot, és add meg a regisztraciés mezékben kért 6sszes
adatot.

Valaszd ki a kommunikacios médokat.
B Wi-Fi (taviranyitas a felh6n keresztil)
B Bluetooth (helyi vezérlés kdzvetlen vezeték nélkili kapcsolattal)
= ([N F4{3{3F a Bluetooth kivélasztasahoz aktivalni kell azt (ha még nincs
aktivalva) az okostelefonodon, valamint mindig engedélyezned kell a helyada-
tokhoz vald hozzaférést, amikor a rendszer kéri, és aktivalva kell tartanod a meg-
feleld funkciot (helyadatok vagy GPS).
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10.3.7 Szoftverkonfiguracio

A fancoil segitségével torténo vezérléséhez engedélyezni GALLETTI APP kell a
Wi-Fi miikodését.
B Engedélyezze a P19 konfiguracios paramétert (P19 =1).

Eﬁ Livingroom s

10.3.8  Utmutato az APP hasznalatahoz a fan coil tavoli vezérléséhez

$
EEI Edisemil Hozzéaférés az eszk6zok adataihoz.
B Nyomja meg a megjeleniteni kivant eszkozt.
E‘j ) = [@NENIFAFIFF Az informaciokhoz csak akkor lehet hozzaférni, ha a ké-
Bedroan szlilék online allapotban van, azaz ha a Wi-Fi szimbolum fekete.

Panel = Devices Add
test@galletil.it

_ % LNIng - :
5
- Bedroom 1 e

Modositsd az alapbeallitast GALLETTI APP. 55
B Valaszd a Panel lehet6séget. ﬁ Eateoamis
B Valaszd a Settings lehetséget.
= Settings

I__anguage 3
Theme > _
Light
Color 5

Blug

A be- és kikapcsolas, a homérséklet és a szellozés SET modositasanak
megtekintéséhez.
B Hasznéld a Main panel elemet.

KIJELENTKEZES.
B Vilaszd a Panel lehetéséget.
B Vilaszd a Kijelentkezés lehet6séget.

User panel

test@galletti.it

Logout Sellings
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A funkciok modositasahoz.
B Hasznald a Details lehetéséget.

e = Bedroom 1
b test@galistiii

Main panel Detalls

P ELEKTROMOS FUTOTESTEK
ECONOMY funkeid aktivalasa (*) hasznalatanak engedélyezése

g ¢ & & @ w

Olvasas

Aktiv elektromos ellendllas Aktiv paratlanitas Feliigyeleti jelenlét Vizhémérséklet
MY L = ion
= \f\

BRI
= {30 F4§313F El6fordulhat, hogy e bedllitdsok némelyike nem érhetd el 1= ([N FATFIFE Az idSintervallumok aktivalasi funkcidja nincs hatéssal a
bizonyos ventildtorkonvektor-csaladok esetében, masokhoz pedig specialis tar- vezérldre (nincsenek iddintervallumok).
tozékok megvasarlasa és telepitése sziikséges.

10.3.9 Hibakéd tablazat

1116 ERVENYTELEN KOMMUNIKACIOS MODUL
1125 A JELSZO NEM ERI EL A MINIMALIS 8 KARAKTERT
1203 KOMMUNIKACIOS MODUL NEM TALALHATO

10.3.10 A Wi-Fi/BLE modul miiszaki jellemzoi

WI-FI protokoll 802.11 b/g/n

Mikodési frekvencia: 2402 / 2472 MHz (2.4 GHz)

Biztonsag WPA/WPA2

Titkositas WPE/TKIP/AES

EIRP szint: 14/16 dBm

Tépellatas: 12Vdc (fuggetlen vagy soros csatlakozason keresztdil)
Megfelel az alabbi iranyelveknek: RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 ONDIAGNOSZTIKAI ELJARAS

Inditsa el az 6ndiagnosztikai eljarast: az egyes vezérlkimenetek megfelel6 mii- A kovetkezé képernyd jelenik meg:
kodésének ellenérzéséhez.
m Allitsa a termosztatot OFF &llasba.

|
B Nyomjamega gombot (_)
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o B Nyomja mega gombot h
j ‘ I i C OFF Néhény perc mulva a termosztat mindenképpen automatikusan kilép.

N
SE%RH

B Nyomja meg egyszerre ﬁ_’: + gombot fE]
A kovetkezd képernyd jelenik meg:

alalake -
Ll

CJ
=

1. Jelszd

B Hasznalja a kdvetkezét: A v

B Allitsa be a 30 jelszoértéket.

A miivelet megerdsitéséhez.

B Nyomja mega gombot fa
A kévetkezd képernyd jelenik meg:

AT

Kapcsold be egymas utan a termosztat kiilonb6z6 kimeneteit.

B Nyomja mega gombot *

on ________[wikidtetés [ Kimenet _______

Minimélis sebesséq V1
Bl

Kozepes sebesséq \2
al

Maximdlis sebesség V3
il

ﬁ N * Egyetlen szelep / hidegviz-szelep | Vc
[i]”_s Melequiz-szelep/ellendllds Vh

Szell6zés moduléldsa AO
[ |

= Lehet6ség van az elektronikus vezérlés kimeneteinek egyen-
kénti ellenérzésére a megfeleld alkatrész (szelep, ventildtor stb.) megfigyelé-
sével, vagy a 230 V-os fesziiltség jelenlétének ellendrzésével a megfelel6 csat-
lakozokon.

Az ondiagnosztikai eljaras befejezéséhez.
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» Elektronikus kartya

@ o
e - C}J [ /I 7
R
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\{’J} — i A 1
e 1
(SA)—— .
(sA)— DI2
N p

» Elektronikus kartya

s i

VC Egyetlen szelep/Hideg (230V)

VH F(it6 szelep / Ellendllds (230V)
Vo Konfigurdlhaté kimenet (230V)
Vi Minimdlis sebesség (230V)

2 Kozepes sebesséq (230V)

3 Maximdlis sebesség (230V)

N Nulla

L Fazis (230V)

PE Foldelés

A-B-GND RS-485 port

SU Tavoli pdratartalom-érzékeld

W Vizszonda

SA Tévoli leveg@érzékeld

101 0-10V-o0s kimenet 1

oM 0—10V-o0s kimenetek kozds pontja
102 0-10V-o0s kimenet 2

D02 Konfigurélhatd digitdlis kimenet 2
DO1 Konfigurélhaté digitdlis kimenet 1
012 Konfigurélhaté digitalis kimenetek kozos
DI Konfigurélhaté digitdlis bemenet 1
an Konfigurdlhaté digitalis bemenetek kozos
DI2 Konfiguralhaté digitdlis bemenet 2

Figyelmeztetések a csatlakozasokhoz:

— Teljesitménykapcsolatokhoz hasznaljon 1 mm? keresztmetszet( kabelt

— Digitalis bemenetekhez hasznaljon AWG 24 tipusu kabelt

—  Szenzorhosszabbitashoz és RS485-hdz hasznéljon AWG 24 érnyékolt kabelt
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13 MUSZAKI ADATOK

Miiszaki adatok

90-250Vac 50/60Hz

izemanyag-ellatas Teljesitményfelvétel: $W
Védébiztositék: 500mA késleltetett
izemi hémérséklet Tartomdny: 0-50°C
Tarolasi homérséklet Tartomdny -10-60°C
IP-besorolas P30
Normdl nyitott 5A @ 240V (ellenéllds)
T Maximdlis kornyezeti hémérséklet 105 °C
Vezérld relé Szigetelés: 8 mm tdvolsdg a tekercs és az érintkezdk kozott
4000V szigetelési feszilltség tekercs-relé kozott
Csatlakozok 250V 10°
Szdrazkontaktus
Digitalis bemenetek Zdrdsi dram: 2mA
Max. zérdsi ellendllds: 50 Ohm
Analdg bemenetek Homérséklet- és relativ pdratartalom-érzékeldk

Homérséklet-érzékeldk

NTC érzékelok 10K Ohm @25°C
Tartomény -25-100 °C

Konfiguralhato digitalis kimenetek (szaraz kontaktus)

5A @ 240Vac (ellenallasos)
3A @ 30Vac (ellendlldsos)
Maximdlis kornyezeti hémérséklet: 85°C
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1 [ENIKEX TTPOEIAOTMOIH EI>

To mapov eyxelpidio amotelel avamdomaoTo Kal oucIwdeS PEPOG TOU TPOIGVTOC.
MNpémel va @UAAOGETAL e IPOCOXT Kall Va GUVOSEVEL IAVTA TO TIPOTOV, AKON Kal OE
nepinTwon petapifacnic tou oe AAov ISIOKTATN A XproTn.

O1 mapaAQTITEG TWV 0ONYLWV TIOU TIEPIEXOVTAL OTO EYXELPISIO aVaPEPOVTAL OTO KEPA-
Aato «MapahimTees.

Ot MapaNAMTE, YA TIG AVTIOTOIKEG APHOSIOTNTES TOG, uToxpeolvTal va Slafdcouv
TI 0dnYIEG Kal TIG TPOEIGOMOINTELG TTOU TIEPIEXOVTAL OTO TAPOV EYXELII0, kabuwg
TIAPEYOUV ONMAVTIKEC TANPOPOPIES OXETIKA ME TNV AOPANELD TNG EYKATAGTAONG, TNG
XPiong kat g cuvTipnong.

0 Kataokevaotrig amomoleitat kdBe uBOvn, cupBatiki Kat e§woupBatikn, yia {npiég
o€ avBpwmoug, {a 1 avVTIKEEVa TToU TTPOKUMTOUV amd AdOn eykatdotaong, pUBuL-
oNgG 1 CUVTAPNONG, amd akatdAAnAn Xprion 1} amd KEPIKN 1| EMPAVELOKT avVAYVWon
TWV TANPOPOPLWV TTOU TIEPLEXOVTAL GTO TAPOV eyXelpidio.

0 Kataokeuaoti¢ Slatnpei o Sikaiwpa va mpaypatomolel, wpig mpogidomnoinon,
TPOMOMOINCELC 1} BENTIWCELS 0TO TAPOV €yypa®Oo UNKO Kal 0Ta pnXaviuata, evoe-
XOMEVWG Kal OE pInxavAuata Tou i5lou povTéAou e QUTO OTO OTOI0 AVAQEPETAL TO
napdv eyxelpidio, A e S1aQopeTikd aplBud mapayyehiad.

Katd tnv mapahapr| TG ouokeung eNyETe T KataoTaor ¢ enainBevovtag av Tu-
XOV éxel umooTel {nuié 0PENOPEVES 0T HETAPOPA.

2 XPH2H TOY EIXEIPIAIOY

1.1 AMOPPIVH

1= [P LeI0Io]JNE Ta nhektpikd Kat nAekTpoviKa mpoidvta Sev pmopolv va ava-
peBolv pe Ta un Slaxwplopéva olkiaka amoppiupata. MHN emyelprioete va
QaMmooUVAPHOAOYNOETE TO CUOTNHA POVOL OOG: 1) AITOGUVAPHOAGYNGN TOU OU-
oTAHaTOC, N eMe€epyacia Tou YUKTIKOU, Tou Aadlou Kal AWV LepWV TIPEMEL val
TIPAyMATOTIOLETAL a6 €§0UCIOS0TNUEVO EYKATAOTATN KAl TIPETEL VO GUHHOP-
QWVETAL PE TNV loxUouoa vopoBeaia. Ot povadeg mpémet va umoBalovtat og
eneCepyaoia ot e€eibikeupévn povada eneSepyaciag yia emavaypnotponoinon,
avakUkAwon kat avaktnon. Alacpalifovtag T owoTh amdppidn autol Tou
TPOiovTog, Ba cuPBAAETE oTNY MPOANYN MOAVWY APVNTIKWVY CUVETTELWV Yid TO
mepIBAAov kat Ty avBpwivn uyeia. Ma meploodTEPEC MANPOPOPIES, EMKOVW-
VIOTE L€ TOV EYKATAOTATN OO 1 UE TNV TOTTIKA apXH.

2.1 LYMBOAA

2,11 Zuppola mou oxeti{ovTat pe TNV ac@dleia

A\ [INTISE Auté to oUpBolo umodekviel pa emkeipevn emkivouvn Katd-
otaon n omoia, edv Sev amogeuyBei, Oa mpokahéael Bavarto i cofapd Tpaupa-
TIOWO.

MPOXOXH: Auto To cUPBoN0 UTOSEIKVUEL Hla KaTAoTaoN Tou Sev oxeTileTal pe
QUOIKOUC KIVEUVOUG yia Toug avBpwmoug, MG pmopei va mpokahéoet {nuid og
avTiKeipeva, otov E0mMAIOHO 1 AmWAELX NEITOUPYIKOTNTAC EQV ayvonOe.

AMAFOPEYZH: Auto to oUpBolo umodeikvUel pia Aertoupyia mou Gev mpémel va
eKTENEOTEL O Kaplia mepimwon.

1= [P LeJoIe]dILE Autd To oupBolo umodelkviel mpooBeteg MAnpoopie mou
€MOUPOULE VA KOIVOTIOI)COULE Kall VOl EMONUAVOUYE.

2.1.2

Ita Keipeva:
ZKOMOG EVEPYELOG: AUTH N HOPPOTIOINGN UTTOSEIKVUEL TOV GKOTIO HIAG AKOAOU-
Biag evepyeiwv.
B AuTO T0 OUPPBOANO UTTOSEIKVUEL TIG OTTAITOVHEVES EVEPYELEG
—  Auto 10 6UPPBONO UTIOSEIKVUEL TIG MOTEG KAl TOUG KATAAGYOUG
ITIG EIKOVEC:

Zuppola cvvtagng

3 [ ENIKA XAPAKTHPI> TIKA

1. Ymodeikvuel éva e§apTNUA pE HOVASIKO TPOTIO VIO TN GUYKEKPIHEVN EKOVA

A.  YmodewvUel pia opdda eE0pTNUATWY YIa TN GUYKEKPIPEVN EKOVA

Tug ekéveg, ol Slaotdoel exppalovtal o€ XINOOTY, €KTOC €QV QVOQEPETL
S1apopeTIkd.

2.2 AMNOAEKTEX

Eykatrastdtng:

Atopo pe epmelpia Kal katdAnAa mpoodvTa yia va B€oeL, pe pnn i olwmnpr e§ou-
01066TN0N TOU AYoPAsTH, To TMPOIdV 0e GLVBHKEC aoPaNoU AetToupyiag yla Toug
avBpwmoug, yla To {610 To MPOidv Kat yla To TEPIBANOV, TapéyovTag OTov XpRoTn
TI¢ Bactkég MANPOYOPIES yia T XProN Kal T ouvTripnon umd ouvOrkes ac@aheiag,
OMmWG UMIOSEIKVUETAL 0TO TTAPAV €YXELPiSIO Kat amd T 1oxUousa BVIK vopoBEaia.
Xpriotng:

Atopo wpic E181KES YVWOELS, Ikavo va xelpiletal To mpoidv umd cuverKeg ao@AaAelag
yla Toug avBpwrioug, yia To {610 o mPoidv Kat yia To TePIBANoV, va eppnvevel wia
otolxelwdn Sidyvwon BAaBwv kat un GUOIOAOYIKWY CUVONKWV AEITOUPYIaE, va EKTE-
el amhég epyaoieg pUBLIONG, EAEyXOU Kal GUVTHPNONG.

Kévtpo Texvikng Ymoothpi§ne:

Eumelpo, €e1dikeupévo dtopo, e¢ouatodotnuévo ameubeiag amd Tov KATaoKeLaoTH
va ievepyei Siayvwon BAaBwv Kat pn GuCIOAOYIKNG CUPMEPIPOPAC TOU TIPOIOVTOG,
€VOEKOUEVWG XPNOILOTIOLWVTAS TIG TANPOPOPIES TIOU TTAPEXOVTAL MO TOV XPHOTH,
va amokaBiotd Ti¢ BAAPEC, mPaYHATOTOIWVTAG TIC AMAPAITNTES EMOKEVES, AVTIKATA-
OTAOEIG Kal puBpioelg Tou amokabloTouy T SuvatdTNTa TOU TPOIGVTOC va AelToupyei
OWOTA Kall 0€ GUVONKEG AoPANELAG Yia TOUG avBpWToUC, yia To {610 To TPOoidV Kat yia
0 mepIBAAAovV.

0 eheyktrig MYCOMFORT TOUCH é£xet oxediaoTei yia tn Stayeipton ohwv twv upovi-
KWV TEPUATIKWV mapaywyric Galletti mou eivat e€onMiopéva pie Hovopaciko Kivntripa
TPLWV TAXUTATWVY 1) ouvSeSepéva Pe inverter yia T puBLION TG TaxUTNTag agpiopov.

Aertoupyia puBpiong Beppokpaciag:

0 eheyktr¢ avixvelel Tn Beppokpacia Tou aépa Tou TEPIBAMOVTOG PHEGW EVOG EOW-

TEPIKOU aloBNTripa aépa Tou MAPEXETAL WG OTAVTAP EOMMOHOG OTO ECWTEPIKO TOU

XEPIOTNPIOU 1 péow EVOG AOUAKPUGHEVOU aloBNTHPa 0épa TTOU ouvdEeTal E18IKA

UE TOV ENEYKTH.

H Siaxeipton tou agpiopol mpaypatomoleital pe 500 KUPIOUE TPOTIOUG.

—  Autopotn peTaBoAn Tng TaxUTNTAG TOU AVEUIOTAPA avaloya pe TN amdkhion
NG Beppokpaciag Tou xwpou amd 1o kaBoplopévo onpeio pubpiong.

— ZX1afepn Taxitnta agpiopou.

Qwayeipion mopwv:

— Ewc 8Uo PaABidec ON/OFF 1i puBuiotiké BaABideg yia ouotripata duo 1 Teo-
0GPWV CWARVWV.
— HAektpikn avtiotaon umootipi&ng Katd T @daon Béppavonc.

NpoaoBeteg Aertoupyieg:
—  EvaMayr KaAoKalploU/XEIHWVa CUMPWVA HIE TEGOEPIG TPOTIOUC:
— Xelpokivnta amd MANKTPOAOYI0/CEIPIOKT).
— Ano emagn gl0660u.
— Autépatn pe Bdon tn Bepuokpacia agpa.
— Autépatn pe Bdon tn Bepuokpacia vepou.
— Avdyvwon ¢ Beppokpaciag Tou vEPOU yia yKPIon TNG EVEPYOTOiNONG ToU
agpIopov.
—  ZeIplakn emKovwvia.
— Alo SaBéopeg Unolakég gioodol, SlapopeWOIHEG WS EMaQr evepyomoinong/
amevepyomoinong g povddag, ahayng tpomou Aertoupyiag (KAAOKAIPI/XEI-
MQNAY), evepyomoinonc/anevepyomoinong ¢ Aerroupyiac ECONOMY.

FC66007378
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—  AUo Ynolakég €€odot pe kaBapr emagr, SIOLOPPWOILES.
—  XUvdeon Wi-Fi fy Bluetooth pe tnv epappoyn.
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4 EFKATAY TAY H
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ic=2llFIAONOIHEH AuTi n evotnTa mpoopieTal yla Tov yKaTaoTtdTn.

4.1 MPOKATAPKTIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ

MPOXOXH: n eykatdoTaon Kat n ekKivnon Tng Hovadag mpEmel va mpaypaTo-
mololvTal and appodio MPOCWMIKG, CUUPWVA UE TOUG KaVOVES TG 0pBr¢ mpa-
KTIKAG EYKATACTAONG, CUMPWVA UE TOUG IOXVOVTEG KAVOVIOHOUG.

/N [INT2 Mo k6Be povada, TomoBetriote oto Siktuo Tpopodosiag évav Sia-
KOmTn (IL) pe EmagEg avoiypaTog e amdoTaon TOUAAKIGTOV 3 mm Kal piol KaTaN-
AnAn acodleia (F) mpootaoiag.

& LOYA )% EykataoTriote T povada, tov Stakomtn ypappnc (IL) f/kat Tuxov
TnheyelploTrpla o Béon mou Sev eival mpooPaotpn amd dtoua mou Ppiokovtal
OTNV Pmaviépa fi GTo VTOUG,

A Ta @iktpa SikTUoU Tou OXEeTI(OVTaI LIE TOUG PETATPOTIELC (e oKOMO
TN EIWON TWV EKTTOUMWY TIOU LETAPEPOVTAL Kall, CUVETTWG, TN S1a0QANION TNG
GUHHOPOWONG TOU Unxavipatog pe v odnyia EMC) mapdyouv pevuarta Siap-
PO TPOC TN YN. AUTO UMOpE( va TIPOKANECEL, OE OPICUEVES TTEPIMTWOELC, TNV
napéppaon Tou Slakomn Slappon ac@aleiag. Tuviotdtal n Tomobétnon evog
npoaBetou Siakomtn Stappong, te pubpIldpevn Badpovounan, amokAEIoTIKA
YL0 TN YPOU TP0®0d0aiag Tou tnyavipaToc.

& O1 epyaciec oUVTAPNONG TTPEMEL VA EKTEAOUVTAIL ATTOKAEIOTIKA amd
KEVTPO 0€pPIC §ouatodotnuévo amod Tov KATAoKeVaoTH 1 amd €eIbIKeupévo
TPoowrIKA. Ma Adyouc ao@alsiag, mptv amd omoladAmoTe pyacia ouvTPNoNg
1| KaBaplopoU, amevepyomolfoTe T OUOKEUN PUBUIOVTAC TOV NAEKTPOVIKO
é\eyxo oo «OFF» kat Tov S1akomtn ypappng oto 0 (OFF).

& LOYGTOE Eival umoypewTikd o1 XeIPIOTEG va yvwpi(ouv Ta péca ATOMIKAG
TPOOTAGIAG KAl TOUG KAVOVIOUOUG TTPOANYNG aTuxnUdtwy mou mpoRAémovTal
amo v eBvikn kat Siebvny vopobeaia.

4.2 EFKATAZTAZH ENTOAHZ EMITOY MINAKA

To xeiplotriplo MYCOMFORT TOUCH pmopei va TomoBetnBei 0Ta TEpUATIKA TG O€l-

pdg FLAT kat FLAT S e au@dtepeC TG TAEUPECG TNG HOVASAE, XPNOILOTOIWVTAG TO

KatdMn)o Kit eykardotaong mou Ba emheyel wg e§aptnua dv n TomoBétnon Sev

mpoPAEmETaL OO TO EPYOOTATIO.

AkoMouBEei 0 OXETIKOG KWAIKOG TOU KIT EyKATACTAONG €M TG Lovddag:

FYMTKB.

To kit mepapPavel:

— AoBnTipag aépa yla eykataoTacn oty avappdenan (urikog kahwdiov 1,5 m)

—  Ynootipién yia Tnv TomoBETNGN OTO TEPUATIKO

— Bpayiovag evioxuong (yia Tig ogipég FLAT kat FLAT S)

—  Ynodoxn aioBntrpa kat GEUATIKO

= Mpwv amd TV eyKaTAoTacH, APAIPECTE TIPOCEKTIKA ThV
TIPOOTATEVTIKA HeUBpavn amd tnv 086vn. H agaipeon tng pepPpdvng pmopei
VA TIPOKAAEDEL TNV EUPAVION okoUPwY KNAidwv otnv 086vn, ot omoieg e€agpavi-
{ovTal PETA amd pepIKa SeuTepOAENTA Kal Gev UTIOGEIKVUOUV KATTOIO ENATTWUA
TOU XelploTnpiov.

Ma g 08nyiec ouvappoAoynong, avatpé€Te aTa eyXelpidia TOU KIT TOU Mapéxe-

Tal o€ AUTOV Tov oUvdeopo: FYMTKB.

4.3 ErKATAZTAZH ENTOAHX ZE TOIXO

= TomoBEeTAOTE éva NAEKTPIKO KOUTI THow amd To XEPIOTHPLO
yla TN oTéyaon Twv kahwdiwv 1 avoi€Te pia omr aTov ToiX0 yia Tn SiéAeuoT Toug.
TV TeNeuTaia mEPIMTWON, N oMM MPEMEL val £XeL XA Kat SlaoTacel oupPatd
Ue v umodoxr 0To Miow PEPOC TOU XelpLoTnpioy, N omoia mpoopileTat yia Tn
Siélevon Twv kahwdiwv. BA4.3 .

= Mpwv amd v eyKaTAoTacH, APAIPESTE TIPOCEKTIKA ThV
TIPOOTATEVTIKA HeUBpavn amd thv 086vn. H agaipeon tng pepPpdvng pmopei
VA TIPOKAAEDEL TNV EUPAVIoN okoUPwY KNAidwv otnv 086vn, ot omoieg e€agpavi-
CovTal PeTa amd pepika SeutepdAemTta kal Gev UTOSEIKVUOUV KATTOIO ENATTWHA
TOU XelploTnpiov.

038nyieg yia Tnv TomoBétnon atov Toixo.
B Agaipéote Tn Bida ao@aliong Tou Xelplotnpiou.
B Tpunriote Tov ToiX0 oUUPWVA Me TIG urodoxég otepéwong (5 x 8
mm) T1ou BpickovTal TN BAcn Tou XElpLoTNPiou.

B [epdote ta kahwdia péoa amod tnv unodoxn Tng aong.
B S1epewoTe TN Bdon oTov Toixo ue Bideg.

» Eykatdotaon eVTOAnG o€ Tolxo

130

95
"

Bdon xepiotnpiov.

Ynodoyxn Siéheuong kahwdiwv.

Onéc Bidwv yia eykataotaon og kouTti 503.

Omég SiENevonc Pidwv yia eykatdotaon o€ Toixo.

Om yla Bida eykatacTaong Tou Xelplotnpiou otn Bdon.

mapwN =

» Emitoixia eykatdotaon tng BAong eréyxou
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» TormoBétnon oTov Tolxo

7\
g N
: \

Emroixia eykaraotacn o€ mepimtwon Xpriong Koutiol evrotyiopol 503.
B [epdote ta kKOAWdWA péca amd Tnv eykomry Tng BdAong Tou
Xelplotnpiou.
B 3TEPEWOTE TO KOUTI EVTOLXIOHOU Kal TN BAoN TOU XEIPIOTNPIOU HE TIG
TapeXOUEVEG BISEC XpNOILOTTOLWVTAG TIG KATAANAEG OTTEG.

» Koutl evtolxiopou

5 2YNTHPH> H

Ma va mpaypaTomolGETE TIC NAEKTPIKES CUVSEGEI OTOV AKPOSEKTN.

B AxolouBrioTe Ta Slaypdupata mou mephapBdavovtal oTo gyxelpidlo
NAEKTPIKWV Slaypappdtwy, To omoio gival dtabéoipo péow tou QR
code oTo gyxelpidio TnG povddac.

B K\eiote Eavd TO XEIPIOTAPIO XPNOIHOTIOIWVTAG TNV TAPEXOUEVN Bida.

44 EFKATAZTAZH AIZOHTHPA AEPA

Anarteital pévo yla T eyKataoTaon Tou eNEyXou €M Tng povadag, eivat éva aeoou-
Gp mou mepINapBAvETaL GTO AVTIOTOIXO KIT EYKATAOTAONG.

MPOXOXH: lNa va amogeuyBouv Slatapayéc kat emakohoubeg Suohertoupyie,
1a Kodwdia Twv aiebntipwv AEN mpémel va Ppiokovtal kovtd oe kaAwdla
10x00¢ (230V). ZTn OUVEXELD, O TTEPITWON TUXOV EMEKTACEWY, XPNOILOTIOIOTE
uévo Bwpakiopévo kahwdio mou Ba ouvdebei otn yeiwon pévo amd v meupd
TOU XelpLoTNpioL.

Ma g 08nyieg cuvappoldynong Tov aiedntipa aépa, avatpéte oo eyyelpidio
TOU TIAPEXOHEVOU KIT.

4.5 ErKATAZTAZH AIZOHTHPA NEPOY

0 aloBnTpag vepou (ANeuKoL XPWHATOG) Eival TPOALPETIKO EEAPTNHAL
MPOXOXH: la va amogeuxBouv Slatapayéc kat emakohoubeg Suohertoupyie,
1o kaAwdia Twv awebntipwv AEN mpémer va Bpiokovtal Kovtd og KaAwdia
10X00G (230V). XTn OUVEXELD, O TEPIMTWON TUXOV EMEKTACEWY, XPNOILOTIOIOTE
uévo Bwpakiopévo karwdio mou Ba ouvdeDei 0Tn yeiwon udvo amo Ty meuvpd
TOU XelpIoTnpiou.

Ma 11§ 08nyieq cuvappoloynong Touv alodntripa vepou, avatpé€te aTo eyxelpi-

510 ToU MapEXOpEVOL E§APTANATOG.

= Mﬂﬂ AutA n evétnta mpoopiletal yia 1o Kévtpo Texvikiig Ymootn-
piEng.

/N [INTO2 ria Myous acpaheiac, mpw and omoladmote cuvTrpnon 1 kaba-
PIOUG, AMEVEPYOTTOIOTE TN GUOKEUT Kal SIOKOYTE TNV Moy} PEUUATOC,

5.1 KAGAPIZMOX

KaBapiopog Tou xeipiatnpiov.
AMAFOPEYZH: Mnv pixvete uypd otn cuokeur, kabuwg pmopei va mpokAnBolv
NAEKTPIKEG EKKEVWOELG KAl VO KATAGTPAPOUV TO ECWTEPIKA PEPN.
AMATOPEYZH: Mn xpnotpomoleite moté emBeTIKoUg XNHIKoUG SaAUTEC.
AMATOPEYZH: Mnv €10ayeTe HETAMIKA pépn péoa amo TIC OXAPEC TOU TAQ-
OTIKOU TIEPIBAHATOC TOU TEPATIKOU XPHOTN.

B Xpnoyomoujote éva palako mavi (01o e€wtepiko TePiBAnUa) i
TIETIEOUEVO 0€PA YIA VA APAIPETETE TN OKOVN.

MY COMFORT TOUCH

5.2 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MPOEIAOMOIHZH: O1 epyaoiec mpémel va ektehobvTal amo EEIBIKEVEVO EYKa-
Ta0TdTN 1 amo e€e18IKeUUEVO KEVTPO OEPPIC.



NpopAnpa

0 mivaxag ehéyyou dev avaPet

EAéyre Ty owotr tpogodoaia T mhakeTag

~
AGalletti

0 evtohéag dev evepyomolel évav 1} TEPLOOGTEPOUC EVEPYOTIOINTES

EAéyEe av ol kahwdiwaeig oty makéra elval 6woTég
EAéyre T owot dlapbpewon Tou ivaka eéyyou

0 evtohéag eppaviCel ouvayeppo aiobntpa

EAéyére T owor kahwdiwon Tov alobnTrpa ou mapoualddel ouvayeppo

NavBaopévn avayvwon Bepokpaciag vepol

EAéyére T owot TomoBétnan tou aioBntiipa vepol péaa ota katdMnha gpedtia

Eogahyiévn avdyvwon g Beppokpaciag Tou aépa atov mivaka ekéyxou

EAéy€re otin por) aépa péaw Tou mivaka ehéyxou dev eunodiCetat
EAéyére ot 0 mivakag eAéyyou dev emnpedletal amd e§wTepikés Beppikés mmyég
Ene€epydCeote Ty mapaietpo offset alobntnpiov aépa yia va Badyovoproete T awbntipo

Anouoia emkovwviag e 1 oboTna eniheyng

EAéy€re T owotr kahwdiwon TG ypappn RS485
EAéyére T oworr puBiion T dlebBuvong Tou mivaka ekéyxou
EAéyEte T owotr puBpIon Twv MapapéTpwy EMKowwviag 0To 000TNHA ENOMTEiag

Anouoia emkowwviag pe o MASTER o¢ éva diktuo SMALL o RS485

EAéyEre T owotr Kahwdiwon TG ypain RS485
ENéy&re T owor puBion g SieuBuvang g eviohng SLAVE kai g eviohig MASTER

FC66007378 N4




6 AIEMAOH XPH>TH

e=llFIAOMOIHEH: AuTh n evotnTa mpoopiletal yia OAOUG TOUC TAPOAATITEC.

6.1 OOONH

-BB.E . .

AUTO
2 “- _/{ 3 4
2 | = T N
~ —-ga8 wrH -BEEE g‘
~ < )-Q @ A

AN Q
/ ~

1 Oeppokpacia mepiBaMovtog
2 Yypaoia nepiaMovtog
3 Oeppokpaota set point

ON (Eg/ro)\r’] zvsgyonognuévw Edv avaBooprivet unodnhavel 0Tt ol avepioTipeg elvat otapatnpévol
€V exteheltat pobyuion)

OFF Eviohi anevepyoromyiévn

AUTO Autpatn Aoyikr) aepiopiod

el PUBLIOLEVN TOYOTNTO OVEpIOTA PO

Aetroupyia Yoéng (kahokaipt). Eav avaBoaBrvel, unodetkvoel T EMewn éykplong vepol yia
M Aetoupyia Tov e€aepiopiol

6.2 NAHKTPOAOTIIO

AN CO

V & % ¥

6.2.1 Funzione dei tasti

@)

Evepyomoinan/amevepyomoinan eviohric.

AV

Tpomomoinon ~ onueiov  puBuiong  Beppopaciac  (Béppavan;:[5,0-30,0],
Y0¢n:(10,0-35,0]). Katd  Oidpkela g bladikaoiag tpomonoinong Twv
TAPAUETPWY, YPNOLHOMIOIOUVTAL Yia TNV €MAOYH TWV TIAPAETPWY 1) yid Ty
TPOMoToinon TG TILAG TOUG.

)

EmBeBaiwon tponomoinang Ty, Xt Aettovpyia Oéppavong, evepyomoinon g
NAEKTPIKAC QVTioTaong umooTrpIéng.

2

Emhoyr e Aertoupyiac Béppavonc/wogng (xeiwvac/kahokaipt).

%

Emoyn Tou Tpomou Aetoupyiag Tou agpiopion.

Aetroupyia Béppavang (yeipwvac). Edv avaBooprivel, umodetkviel T EMeWn €ykpiong vepol
yla ™ Aetroupyia Tou e§aeptapol

Evepyonomnpévn Aetroupyia Economy

Mapouoia ovvayeppod

Avoiyt BahBida

Katdotaon evepyA¢ nhextpikn avtiotaong: Av avaBooBrivel onuaivel ot elvar amag
evepyonounpévn- Av eivat otaBepr, onglaivel ot eivat evepyn (and v éxdoon LO8 kat Hetd)

Evepyomompévn oelplakr emkovwvia: To avaBooBrvov oupBoo umodetkviel Ty amoudia
emKkowwviag He Tov Koplo 1y 6t 1) evtoh Aertoupyet w Koplog oe éva diktuo SMALL

\;_‘)*

@ Evepyn Aettoupyia ehdyiotng Beppiokpaciag
>

RAYA

O omioBlog QWTIoPOG evepyoToleital pe kAOe Tieon omoloUSHTIOTE KOUUMIOU TOU
TANKTPOAOYIOU Kall OMEVEPYOTIOLEITAL AUTOUATA PETA amd Tepimou 2 Aemtd and v
Teleutaia mmieon evog Koupmiov.

/ AIAAIKAYIA PYOMIZ H>.

@

Evepyomoinan kat amevepyomoinan ¢ Attoupyiag Economy.

A

Emotpogn oty mponyolievn / kpta 0Bovn.

6.2.2 Zuvuaopuog MARKTPWY

) 2t

« Xepotrpto o€ OFF: mpoopaon ota pevol Mapapétpawy.

« Xetpotipto oe ON: gypuaia eygpavion g Beppokpaciag Tov vepou (edv umapyel
00T pac vepol Kat éxel puBIOTEl 0woTd péow TG mapapétpou PO4) kat g
(PG OV €xel PUBHIOTEL OTO EGWTEPIKO PONOL

.0

Evepyomoinan / amevepyomoinan g Aettovpyiag aveupoéng mepiBathoviog

AV

« To Kheidwpo/Eexheidwpa mnktpohoyiov (kwdikdg mpoaBaonc=99) dev eival
dlabéalpio edv o eheykrig eivar ouvdederiévog oe o00TNHA ENOMTE(,

- 01 meplopiopioi xprotn (kwdikdg mpooBaonc=66) dev eivar dlabéatiol €dv o
eheykTric elvat ouvdedepévog og oboTnia enomTeiag.

« Enavagopd otic mpoemeypéveg Tiég (KwdIkog mpodopaonc=88)

= Em AuTr N evotnTa MPoOoPIfETal yla TOV EYKATACTATN Kal TO KévTpo

TEXVIKIG UTOOTAPIENG.

7.1 MPOZBAZH KAITPOMOMNOIHZH TON MAPAMETPQN AIAMOPOQXHZ

Npoéopaon oto Mevou A'lauépcpwonq.

B Evepyriote oto O
Snv 086vn eugaviletal n katdotaon OFF.

W43 MY COMFORT TOUCH
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g

SE%RH

Lo
B [latioTe Tautoxpova :i,'.' + a

SV 086vn epgaviCetal o Mevou Alapdpewong.
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B Evepyriote 61O A V

MNa emPBePaiwon tng Aerovpyiag.

]
]
=

B Evepynote oto P |.

PRSS H tiun avapooPrivel.
Nl iis 1
REY N
TMa va aA\a&ere v Tipn Tng 086vng.
B Evepyriote 01O A .
B Opiote Tov Kwdikd mpdofaong 10. : .
1 1. Mepiypagn TG MapapETPOU.
TMNa va aA\agete my Tipn.
il 3 oo AV
at B Evepyriote ot0

FOO conF MNa emPBePaiwon the Aettovpyiag.

B Evepynote oo |.

2 TNa akbpwon T Tpomomoinong.
1. T TG emMAEypEVNG TTOPAUETPOU. B Evepyiiote oT0 :
2. Aciktng TG EMAEypEVNG TTOPAUETPOU.
3. Mepiypagr TG emeypévng mapagétpou. Na €080 ané T Siadikacia.
Na empeBaiwon g Aetroupyiag. B Evepyioteoto * ).

1= PNV ILeole] Nk H Siadikacia mapapeTpomoinong €xel meplopiopévn SiapKela.
MoAig mapéBet autd To Xpovikd SidoTtnua (mepimou 2 Aemrtd), n evior Oa ema-
VéNDel ot Katdotaon OFF, Slatnpwvtag povo Tic amobnKeupéveg aMayEg.

B Evepynote oo f? )

TNa KOMON TWV TAPAPETPWV.

7.2 NZTA MAPAMETPQN PYOMIZHZ

H kdpta mpémel va Slapopewbei cupu@wva pe Tov E0MAIoHS TOU TEPUATIKOU KAl ToV
TUMO TOU GUOTAHATOC TOU TIPOKEITaL va SlayelploTel, puBpifovtag Ti¢ akdloubeg
TAPAUETPOUG:

FC66007378 MWA:)




Napapetpog Nepypaen EmAé§ipeg ipéc m

P00

T0rM0¢ eyKaTaoTaong elpiatnpiou

0= EYK(]T(]UT(]OT] eni g povddag
1 = enoiyla eykatdotaon

Po1

AievBuvon Modbus

0-255

1= (o] ANe]y[o][5PA5E H tpomomoinon amartei tn Stakomm kat v emakoloudn
amoKatdoTaon TnG MAPOXNHG PEVHATOG.

P02

Khipaka Beppiokpaoiag

0= Celsius
1= Fahrenheit

P03

AptBu6c udpavAikav Kukhwpdtwy

0= éva kikhwpa/2 owhqve
1= 800 kuxkhopata/4 owhiveg

P04

Tomog agpiopiol

0= KhpakwTi e§aeplopoc
1 = puBCopEVOC aepIopog

P05

Tomog BaABidag

0= ywpic paABida

1= BahBida on/off

2 = undpyel puBpioTikiy ahBida

3= Bahpida 6 00w — arleon hoyiki

4= BaBida 6 odev — avtiotpogn Aoyiki

P06

Mapovaia aioBnnpiov vepol

0= dev unapyel alobnrpag vepod
1 = undpyet aoBntipag vepol

P07

Mapovaia nhektpikng avtiotaong

0= dev unapyel avtiotaon
1= undpyel avtiotaon

P08

Metaywyr Kahokaiplol/xepava

0= and minktpohdylo/oeipiaxi
1= an6 Ynolaki gicodo

2 = 0¢ Beppiokpacia vepoy

3 = 0¢ Bepplokpacia aépa

P09

Mapopewon Ynelaxric e166dov 1

0= i dlapopewpévn €i0060¢
1=off/on

2 = kahokaipl/xeuwvag

3 = olovoplia

P10

Aoyikr) Ynolakric eto6dou 1

0 = Kavovika avoIKr
= Kavovikd KAELoTO

P11

Mlapopewon Ynelaxic eloddou 2

0= i dlapopewpévn €i00d0¢
1=off/on

2 = kahokaipl/yeiovag

3= owovopia

P12

Aoyikn Ynolaxric ei66dou 2

0= KavovikG avoikTi}
1 = kavovikd khelotd

P13

Mapouoia anopakpuagévou alebnTrpa bypasiag

0= dev undpyel aobnTrpag vypaoiag
1 = undpyel aloBntipag vypaoiag

P14

Mlapopewon Ynelaxrc e§odou 1

0= un dlapopwpévn é60dog

1 = kahokaipl/xetevag

2 = afmpa Yoene/Béppavang

3= afmpa Yoéne

4 = qfta B¢ppavong

5=on/off

6 = auvayeppoc abnrpa

7= aftnua agbypavong

8 = aftnua bypavong

9 = uynhr) Beppokpaoia mepiparoviog
10 = yapn\r Beppokpacia mepiBaoviog
11 = evepyoq eGaeplopog

12 = yapn\r Beppokpacia vepol otn Bppavan
13 = deoplevpévo yla enipheyn

P15

Aoyikr pnotaxric e§odou 1

0 = KavovIka avoikTr
1 = Kavovikd kheloto

P16

Mlapopewon Ynetaxnc e§odou 2

0= pn Slapopwpeévn £60dog

1 = kahokaipl/xelpavag

2 = afmpa Yoene/Béppavang

3 = afmpa Yoéng

4= qitnpa B¢ppavang

5=on/off

6 = auvayeppoc abnrpa

7= aftnua agbypavong

8 = aftnua bypavong

9 = uynAn Beppiokpaoia mepiaMovtog
10 = yapnhr Beppokpacia mepiBaioviog
11 = evepyoc e§aplopoc

12 = yapn\r Beppioxpacia vepo otn Béppavon
13 = deoplevpévo yla enipheyn

P17

Aoyikr) Pnelaxric e§6dou 2

0 = Kavovika avoIkTy
1 = Kavovikd kheloto

P18

Mapopewon e§06ov pehé oe taon VO

0= un dlapoppwpiévn €60dog
1= ON/OFF inverter
2 = avthia amooTpdyylong GUEMUKVOATWY

P19

Evepyomoinon WIFI

0=WIFl amevepyomoinpévo
1 =WIFl evepyonoinpévo

MY COMFORT TOUCH
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73 AEXMEYZEIZ AIAMOPOQIHX — 0T TEPUATIKA 4 owAvwy, dedopévng Tng mMapouasiag evog uévo alobntrpa ve-
pov, Sev givat Suvatr n pUBLION TG AUTOPATNG EVANNAYIG KAAOKALPLOU/XELUW-
va oUppwva pe T Beppokpacia Tou vepou:

— &ivaiduvarn n puBIon TG AUTORATNG EvaAAayri KAAOKAPIOU/XEIUWVA OUUQW-
va e T Beppokpacia Tou aépa HOVo edv uTApXEL NAEKTPIKNA avTioTaon A 4V To
USPOVIKO TEPUATIKS €ival 4 GwAVWY-

—  €Qv €xel pUBUIOTEL N QUTOUATN EvaAlayr KOAOKAIPIOU/XEILWVA CUHQWVA HE TN
Beppokpaocia Tou vepou, Sev eivat Suvat n xpron BaApidag 2 kateuBuvoewy,
emeldn o alobnTrpag vepol mpémel va eykataoTabei o€ éva onueio Tou udpault-
KOU KUKAWHOTOG [e ENAYIoTN KUKAOYOpIa.

H Slapdpewon tou udpovikou TeppaTikol mpémel va AaBet umdyn Ti akoAoubeg

AMAITACELG:

— Qv UmApxel n avtiotaon givat anapaitnTo va umdpxel Kat To alodntripto vepou:

— av undpyet n avtiotaon kaBwg kat n BaABida, autd n Teheutaia mpémer va eival
30AH (OXI 20AH BAABIAA)-

— av n petaywyr] KAAOKAIPIOY/XEIMQNA éxel katayxwpnBei oo “Autop. o Bepy.
vepoU” eival amapaitnTo va umdpyel Kai To alednTripto vepou.

—  OTO TEPMATIKA 4 cwAvVwV Gev PmopE( va UTApyeL n avTiotaon:

7.4 PYOMIZH WHOIAKQN EZ0AQN

P14,P16=0 Mn Siayeipi{opevn enaer (mavia avoiytr).
P14 P16 =1 H katdotaon ¢ emagn¢ aviikatomtpiCel T Tpéyouoa Aettoupyia g povadag
T (kahokaipt 1y yelavag).
P14 P16 =2 H’KOT(']OTGOT] enagri¢ umodeikviel mote 1 povada Ppioketar oe {rnon Yoéng A
' Béppavong.
P14,P16=3 H katdotaon emagrc umodekviel mote 1y Hovada pioketat og {ymnon Yogng.
P14,P16=4 H katdotaon emagnc umodekvoel mote 1) povada Bpioketar o€ {fjmon Béppavong.
P14, P16=5 H katdotaon g emagn¢ Oeiyvel av o éheyxoq elval evepyomoinuévog
! QTTEVEPYOTIONNUEVOC.
P14,P16=6 H Katdotaon T enagng unodelkvOEL G UMAPYEL OUVayEPHOC,
H enagn ypnotomoteitat yia v evepyoroinon/anevepyonoinon omolaodrmote ON 3 AIR
P14 P16 =7 €6WTEPIKMC OUOKEUAG Yla TV aguypavon Tou aépa (Povo oe Aeroupyia Yugng). OFF HUMIDITY
T H Aoy evepyomoinang/amevepyomoinang Baoiletar oty évdelén e uypasiag >
TepIBAaNovTOC Kai Tou SET mou éyel oplotel e T mapdpetpo F21. SET SET +5%
H emagr ypnolonoteital yia v evepyomoinan/anevepyonoinon omolaodrmote ON AIR
P14 P16 =8 €EWTEPIKIC OUOKEURC yla TV bypavan Tov aépa (Wovo oe Aermoupyia Bépuavong). OFF HUMIDITY
A H Doy evepyomoinang/anevepyomoinong Baoiletar oy évdeién ¢ uypasiag L >
nepiaMovtoc kai tou SET mou €el oplotel e Ty mapaetpo F21. SET -5% SET
H katdotaon g enapric umodelkviel v n Beppokpacia Tov aépa eivat unepBolikd ON AIR
P14 P16=9 PN o€ oxéon e T puBiopévn Beppokpacia SET (16vo ag Aettoupyia «kahokaipt). OE TEMPERATURE
T Enopévg, n Aoy evepyomoinonc/anevepyoroinong ouvbéetal pe v T e >
Beppokpaoiag SET. SET +3°C SET +6°C
H katdotaon g enapric umodelkviel v n Beppokpacia Tov aépa eivat unepBolikd ON AIR
P14 P16=10 XaunA o€ abykplon pe To kaBopiapévo SET Beppokpaoiag (1ovo ae Aeoupyia DFF TEMPERATURE
T «xetpva»). Emopévag, ) Moyikr evepyomoinanc/anevepyonoinong ouvdEeTal pe v »
T Tou SET Beppiokpaoiac. SET-6°C SET-3°C
P14,P16=11 H katdotaon T enagriq unodelkvUel OTe eivat evepydg 0 aeplopoc.
P14,P16=12 H katdotaon g enagric umodeikvoel Ty EMendn éykpiong vepou yia Béppiavon.
P14,P16=13 H katdotaon g enagng puBpidetar amd v emipAeyn.

Ot 800 akdhouBol mivakeg mapoustalouv Aemtopepwe, yla Kabe Ynotakn é€odo, T
onuacia g avtiotolyng ENagic:

Yneorakn €€080¢ 01
P10 =0 (smapr NO)

- Neprypaepn P10 =1 (emaepn NC)

ENAOH ANOIXTH EMNAOH KAEIZTH ENAOH ANOIXTH ENAOH KAEIZTH

0 Kapia yprion - - - -

1 Tpdmog Aertoupyiag KAAOKAIPI XEIMQNAYX XEIMQNAY KAAOKAIPI
2 Movada oe Yuén 1y Béppavan [T NAI NAI [T

3 Movada oe Yoén Oyl NAI NAI Oyl

4 Movada o B¢puavon Oyt NAI NAI Oyt

5 Katdotaon yetpiotnpiou OFF ON ON OFF

6 [lapouaia auvayeppov Oxt NAI NAI Oxt

7 Eﬁ‘”g{&;g o o NAI NAI o

8 | ESwtepii amaimnon bypavang Oyt NAI NAI Oyl

9 Y‘“gﬁglgg%‘%‘f‘“ o NA NAI o

10 XGUQQEISZ%“SVK%?M o NAI NAl o

il Kapia xprion - - - -

12 Xapnj Beppiokpaota vepol NAI Oyt Oyt NAI
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Yneuaki €€0d0¢ 2
] Nepiypagil P12 = 0 (emaij NO) P12 = 1 (emagii NC)

PN EMNAOH ANOIXTH ENAOH KAEIZTH ENAOH ANOIXTH ENAOH KAEIZTH
0 Kapia yprion - - -
1 Tpdmog Aertoupyiag KAAOKAIPI XEIMONAY XEIMQNAY KAAOKAIPI
2 Movada oe Yun 1y Béppavon Oyt NAI NAI Oyt
3 Movdda oe poén Oxt NAI NAI Oxt
4 Movada oe B¢ppavon [T NAI NAI [T
5 Katgotaon yelpiotnpiou OFF ON ON OFF
6 Mapovoia ouvayeppod Oxt NAI NAI Oxt
E§wrepikn anatmon ; \
7 agiypavonc Oxt NAI NAI Oxt
8 E§wtepikr anafton bypavong Oyt NAI NAI Oyl
YynAr Beppokpaoia ] ]
9 TepiBaMovToc Oyt NAI NAI Oxt
XapnAr Beppiokpaoiag ] )
10 TepiBaMovToC Oyt NAI NAI Oyt
11 Yuvaiveon vepou yia Yoén NAI Oy Oyt NAI
Yuvaiveon vepou yla ; .
12 Bépuavn NAI Oyt Oyt NAI
75 AIAMOPOQXIH MEZQ THX EQAPMOIHZ COMMISSIONING
7.5.1 Ewcaywyn &1

0 eheykTn¢ €ival katdAnhog yia xprion tng epappoyng Galletti Commissioning, n
omoia emTpEmeL

PuBpiote ypriyopa kat E0KOA TIG TAPAUETPOUG SIAUOPPWONG TTOU TIEPLYPAPO-
vTal otny mapdypago 7.2 .

EvnuepwoTe To AOYIOUIKO £V UTIAPXEL HL0 TTLO EVNUEPWUEVN €KSOON:

EAéy&Te Kal TpomoTToIoTE TIG TAPAUETPOUG SIAPOPPWONG TOU ENEYKEPANOU-
Amobrikeuon kdBe Slaudpewaong Pe ekXWENON ESATOMIKEUUEVOU OVOUATOG,
WOTE VO UMOPEITE va TNV avakaléoete oTo PéNoV yia ypriyopn Slapopewon
aMawv fan coil mou potpdlovtat tov iSto Bactkd e§omhiopo:

Kowomotioete Ti¢ amoBnkeupéveg pubpicelg g AAouG XprOTES, Ol OTIoiES prTo-
polv va mipofAnBoulv povo péow tng epappoyns. H AneBeioa Siapdpewon
propei eUkoha va eloayBei Kal va eQappooTei, dv eival amapaitnto, o€ ANEG
EVTONEC,

H epappoyn givat S1aBéoiun 1600 ato Apple Store 600 kat 6to Google Play.

7.5.2 Aadikacia cOvdEoNE Kot SlapopPwong
Evepyomotrjote 1o Bluetooth Tou xeipiotnpiov MYCOMFORT TOUCH.
B O¢ote 10 Xelptotrplo oto OFF.

B [lotroTe MOPATETAPEVA TO TIARKTPO ;i_': yla pepikd SeutepdAenta.
2V 086vn Ba eppaviotolv Ta Tpia TeheuTaia Yneia e dievBuvong MAC Tou
eNEYKTA.

ZUvdean e TO XEIpIOTIipIO.
B Evepyomolfiote 1o Bluetooth kat Tov yewevtomopo tou smartphone
oag.
B Avoite Tnv epappoyn Galletti Commissioning.
H aviyveuBeioa ouokeur Ba eupaviotel autopata otn Niota Twv Stabéoipwy
GUOKEUWV.

MY COMFORT TOUCH

Lista dei dispositivi

B BefawBeite 611 Ta televtaia tpia Yneia tng Sievbuvong MAC mou
epgpaviovtatl otnv 08évn tou MYCOMFORT TOUCH avtioTtoixouv
0€ auTd Tou gpgavifovtal TNV EQapUoyr KATW amd To dvoud TG
avixveuBeioag CUOKEUNG.

= Edv umdpyouv moA\ég ouokeuég MYCOMFORT TOUCH pe
evepyoroinpévo To Bluetooth, autdg o éNeyxog 0dg emTpémel va eMAECETE TO
OWOTO XEIPIOTAPLO KAl Va aImoQUYETE AavOaopéveq GUVOETELC.

Metapeite oTh SI0pOPPWON TWV TAPAHETPWV.
B EmA£ETE TOV EVTOTIOUEVO ENEYKTN.
B TpOomomoINoTE TIG EMOUUNTEG TTOPAUETPOUG.



€ GEEC

Matricola: CCBAS7B9C246
Modello: GEEC

Firmware: 1.0.134

temperatura

Kabe tpomomoinon mou mpaypatonoleital amd Tov Xpriotn o€ pia mapduetpo 6a
ouvodeleTal amd dueon avatpo®odotnon amod Thv papioyn, n omoia Oa em-
BeBaivel TV mpaypaTomoinon Tng TPOMomoinong Kal T owoTr anoBrikeuon
NG EMAEYUEVNC TAPAUETPOU.

OMokAnpwate Tn Sadikacia.
B Bysgite and tnv epappoyn.

Alapop@wote éva dAMo fan coil pe Tov idlo faoikd e§omAiopo.

B Evepyoroijote 1o Bluetooth tou xelptotnpiov MYCOMFORT TOUCH
mou Bé\ete va pubuioete.

B Evepyomolnote 1o Bluetooth kat tov yewevtomouod tou smartphone
oag.

B Avoite Tnv epappoyn Galletti Commissioning.
H aviyveupévn ouokeur Ba epgaviotel autdpata otn Nota Twv SlaBéotuwv
OUOKEUWV.

B BeBawbeite 611 Ta TeEAevTaia tpia Yneia tng SiebBuvong MAC mou
epgavifovtal otnv 086vn tou MYCOMFORT TOUCH avTtiotoixouv

8 MENOY MMAPAMETPON PYOMIZ H2

0€ auTd Mou gpgavifovtal oTnV EQapHoyr KATW amod To dvouda TG

avixveuBeioag OUOKEUNG.
nmpbdoBaon

B AmokTAoTE
SlapopQWoEWV.

otn  Nota Twv  amoBnKeupévwv

B MeTa@épeTe TNV EMOUUNTH PUBUION OTN CUCKEUN.

Mevou S1abéaipwv Aettovpyiwv

igurazione

Matricola: 1 [ Carica configurazione

#llo: Bl {3y Ripristina valorl di fabbrica
Firmware;
= Mostra configuraziont
£ impostazionl applicazione

ore ¢

temperatura

— AnoBrkeuon S1aOPPWONG: 0aG EMTPETEL VA OTTOONKEVOETE

NV TPEXOUOA EPPAVIIOHEVN SIONOPPWOT, EKXWPWVTAG £vVa
£€ATOUIKEVEVO OVOLQ.

— Ooptwon SlaudPPWONG: EMTPETEL TN OPTWON Uiag amd Tig
aAmoONKeVPEVEC SIAUOPPWOELG OTOV ENEYKTH.

— Emavagopd epyooTaclokwy pubpicewv: oag emMTPEMEL va
EMAVOQEPETE ONEG TIC TTOPAUETPOUC OTIG EPYOOTACIOKES

pubpioelc.

— Epgpavion Slapop@woswv: EMTPENEL TNV TPOBOAR SAwvV Twv
AmoONKEVPEVWV SIAUOPPWOEWV.
— PuBuioelg epappoyng: emrtpémel TV alayn TG YAWooog

(ItaAIka N ayyAika).

= m AUTH N evOTNTa IPOOPICETAL YIa TOV EYKATAOTATN Kal To Kévtpo
TEXVIKAG UTOOTAPLENG.

8.1 MPOZBAXZH KAITPOMOMOIHZH TQN NAPAMETPQN PYOMIZHX

NanpooPaon:

I
B Evepyriote 01O (_)
TV 08évn epgaviletal n katdotaon OFF.

J1T1°C o
g

EE%RH

B [latAoTe Tautoxpova :i,’: + a

Ynv 086vn epgaviletal To Mevo.

i
U

PRSS

TNa va aA\a&ete Ty Tipn Tng 06ovng.

B Evepyriote oto A V

B Opiote TNV TIun Tou Kwdikov Mpdofaong 77
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1 \.\‘ —7 ~
St 1
P 3 At
et Il
P00 o

2
1. Meplypa@n NG Mapapétpou.
1. T g emAeypévNG MAPARETPOU.
2, Aciktng TG EmMAEYpEVNG TAPAUETPOU. Ma va aAAagete v ipn.
3. [Meptypa@n Tng emMAeypéVNG TAPAPETPOU. B Evepyrote oo A
Fia empeBaiwon me Aerroupyiac. NMa emPefaiwon Tne Aetroupyiag.

B Evepynote oroﬁ . B Evepyriote oroﬁ -

TNa KUAION TWV MAPAPETPWV. | .
A la akvpwon Tn¢ Tpomomoinang.

B Evepynote oto B Evepynote oTto .

Fia emfzBaiwon e Aerroupyiac. NMa é§odo ano tn Siadikaaia.
B Evepynote oto f" .

H tiun avapooprivel W Evepynote oto ’

8.2 KATAAOIOX NAPAMETPQN PYOMIZHZ

Napapetpog Nepypaepn EmAé§pec Tipég m

F00 Katetepo dplo ouvaiveang vepou yia poén -99,9+99,9 17.0
Fo1 Avaytato 6plo ouvaiveang vepou yia Yugn -99,9+99,9 220
F02 Katarepo dpto ouvaiveang vepou yia Béppavon -99,9+99,9 30.0
F03 Avaytato 6plo ouvaiveong vepou yia Béppavon -99,9-+99,9 37.0
Fo4 Offset katd T Slaotpwpdtwong -99,9+99,9 20
FO5 qunspo (?pxo o Bﬁuamg éykplong vgpou }«nd 10 dvoylyua ¢ BarBidag yspot’) o€ 9994999 250
Béppavon otav eivar evepyr N nhekTpiki} avtiotaon (avtiotaon oe Aettovpyia umoaThpiéng) ’ '
F06 Ayu’)mo éplo o BﬂpaTocyouval’vsonc \{spoq Katd 1o dvplyua me Bahﬁ[éag vepol 0¢ 999999 300
Béppavon otav eivat evepyn n nAekTpIki} avtiotaon (avriotaon oe Aertoupyia umooTipIEng) ' '
Fo7 Katatepo dpto Tov BAatog auvaiveong vepol katd Ty evepyomoinon T avtiotaon (oe Aetroupyia avtikatdotaong) | -99,9 99,9 370
Fo8 Katatepo dpto Tov BApatog auvaiveang vepol katd Ty evepyomoinon T avtiotaon (oe Aettoupyia avtikatdotaong) | -99,9+99,9 390
F09 Katarepo dpto tg PYOMIXMENHX. Beppiokpaoiag B¢ppavong -99,9+99,9 50
F10 Avaytato 6pto o SET Beppokpaaiac otn Béppavon -99,9+99,9 300
m Katatepo dpto ¢ PYOMIXMENHY: Beppiokpaciag pugng -99,9+99,9 10.0
F12 Avayato 6pto T PYOMIZMENHZ Beppokpaoiag yoéng -99,9+99,9 350
F13 Oudérepn (wvn yia evalayn kahokalplou/xelpwva oty TAeupd Tov a¢pa 20-5.0 50
F14 0plo yapnig Beppokpaciag vepol yia pubuiCopeves Ynolakéc eEodoug -99,9+99,9 400
F15 MetaBolr atnv évdei§n e Bepokpaciag Tou aépa katd v Yoén (Bepwvr mepiodog) -150+15.0 0.0
F16 MetaBolr atnv evéeign ¢ Beppokpaciag Tou aépa otn Beppavan (xetpwvag) -150+15.0 0.0
F17 MetaBol atnv évbei§n T Beppokpaciag Tou vepol -200+20.0 0.0
F18 MetaBolr atnv évbeign e oyetikic uypaciag nepiBaMovtog -30+30 0
F19 Aéta pubuiong Beppokpaaiag o€ Aermoupyia economy 1.0-9.0 25
F20 Tomog dlayeiptong ON/OFF and v eniBheyn (1) _ Eﬂgm}duw on 0
F21 PUByuion uypaoiag yta aitnyia apuypavong/bypavang o puBICOHeveS Ynplakés eEoug 30-90 50
0=Tumkn
F22 Tomog agpiopol o avagiovr 1=ndvta OFF 0
2=ndvia ON
F23 DMayeipton onpeiov puBiong oe diktuo SMALL (1) _ Etg:fyp duion 0
F24 EAdytotn Tayltnta puBI{opevou agpiopiol 20-40 20
F25 Méytotn mooootiaia tayitTa e pubul6pevng efagpiopiol oe Aerroupyia OEPINH 60-100 100
F26 Méytotn moooatiaia tayitnta g pubulopevng e§agpiopiol o€ Aerroupyia XEIMONA 60-100 100
F27 Evalayn kahokaipt/yewicva ot meupd Tov aépa pie dbo SlagopeTikd onfieia pubjuang (1) z Sy:g\;gxgﬁ]odgy;m 0
F28 KaBuotépnan amevepyomoinang tng avihiag ekkévwang GUUMUKVUATWY LT To khelotpo g BaBidag 0-180 60

MY COMFORT TOUCH




9 AOI'KE2 PYOMIZH

~
AGalletti

ic=2llFIAONOIHEH AuTh n evétnta mpoopileTal yla Tov EYKATAGTATN Kat T0 Kévtpo

TEXVIKNAG UTOOTAPLENG.

9.1 NOTIKEZ ENAAAATHZ KAANOKAIPI/XEIMQONAZ

Yndpyouv 4 S10opeTIKEG MoyiKéG emAOYNG Tou TpdTou Aeitoupyiag Tou BeppoaTdtn, ol omoieg opilovtal pe Bdon T pubpion oTo XelploTriplo (mapdauetpog POO):

Moy
Tomkr (P08 =0)

Nepypaery

EvaMayn mov enéyetat and Tov xprot péow Tou :i,':

An6 emagr (P08 = 1)

EvaMayr avdhoya pe Ty katdotaon T puBuiopevng Ynglaki eoodou (BA. mapapétpoug P09 kat P11).

Avahoya pe T Beppiokpaoia Tou vepou (P08 = 2)

SUMMER
&

l WINTER
WATER

> TEMPERATURE

FOO FO3

e mepimwon ouvayeppoy aloBnTrpa vepol, 0 ENeyXOC AEToupyiag eMOTPEPEL MPOOWPIVG 0TN Aeloupyia
Tomikn.

Ye ovdptnon e T Beppiokpaota Tou aépa (P08 =3)

SUMMER

WINTER l I AIR

Set+F13/2 . TEMPERATURE

Set - F13/2

9.2 AEPIZMOZX

9.2.1 Teviké mapatnpnoelg

0 é\eyyog pmopei va dtayelploTei SU0 TUMoUg agpIopoU:

—  kNipakwTA Aettoupyia agpiopol pe oTabepd aptBpo emAECILWY TAXUTATWY: PE
600 dlagopeTikég Aoyikég avahoya pe tov Timo tng PaBidac (ON/OFF vy pub-
HIOTIKA)

—  agplopd PeTaPANTAC IKavoTNTag pe peTaAnT Taxvtnta amd 0 éwg 100%

H xprion Tou evog fj Tou dAAou Tumou Slaxeiptong CUVSEETaL PE TOV TUTTO TOU QVEIL-

oTrpa (KNHaKwTAC 1y pUBHIOTIKOG) TTOU €ival TOTOBETNEVOG GTO MUNXAVNUA.

9.2.2 BaBpidwtog agpiopdg

NiéCovtag o * umopeite va emAé&eTe PeTagl Twv akdGAouBwv TaxuTHTwWV:

—  AYTOMATH tax0tnta: o€ GuVApTNON KE TNV KaTaxwpenpévn Bepuokpacia Kat tn
Beppokpacia aépa mepiBarovoc.

— EAAXIZTH tay0tnta

— MEZAIA taxUtnta

—  METIZTH tagunta

AYTOMATH AEITOYPTIA A YAPONIKEEZ TEPMATIKEZ MONAAEZ ME 3 TAXYTH-
TEX KAI BAABIAA/BANABIAEZ ON/OFF (H ANOYZEZL):

1. EAAXIZTH taxumnta

2. MEZAIA taxotnta

3. METIZTH taxutnta

Yogn

| | ! I

' set set+0.5°C set+2°C set+3°C

1= [l o]ANNe]y{o][5Pa3E eivar Suvath n tpomomoinon g avaloyikng {wvng otnv
YO&n péow Tou mapapétpou puBuiong FO1 (mpoemhoyn 3 °C).

Oéppavon
4
3
F Y
¥ 2
ry
v 1
r s
) o 0 l ™ isss
set-3°C set-2°C set-0.5°C  set

1= [l ANely[o][5PAE eivar Suvath n tpomomoinon g avaloyikrg {wvng ot
Bépuavon péow Tou mapapétpou pubuiong FO2 (mpoemoyn 3 °C).

AYTOMATH AEITOYPTIA [IA YAPAYAIKO TEPMATIKO ME 3 TAXYTHTEZ KAI MO-
NTOYAAPIZTIKH/EZ BAABIAA/BANBIAEX

1. EAAXIZTH tagumnta

2.  MEZAIA taxOtnta

3. METIZTH taxUtnta

FC66007378




Yoén

3
2 y
F
L .
l A
" set set+0.5°C set+1.5°C set+2°C
Oéppaven
%
3
rF 3
¥ 2
: 1 v 1
| A
[ | i
; e L
set-3°C set-2°C  set-1,5°C set-0.5°C set
— el ENGXIOTN TOXUTNTOL

— _.mfl MecaiaTaximra
el Méy10TN TOXUTNTO

9.2.3 AgpIopdG peTaPAnTig IkavoTnTag

H Moyikn Slaxeiptong Tou pubuI{dpevou agpiopol mpoPAémel 0o mbavolg Tpomoug
\ertoupyiag:

— AYTOMATH Aertoupyia

— Nerroupyia pe TTAOEPH TAXYTHTA

TNa va emAéete Tov Tpomo Aettoupyiag.

B Evepyriote oto .
Tnv 086vn eppaviletal n katdotacn AUTO ry n mocooTiaia Tipr TG oTaeprg
Tayutntag (avaBoopPrver avti tng ¢ SET ¢ Beppokpaciag avafoofrivel
emiong n évdeign FAN).

Ma va aM\aete v TipR Tou mogoaTol TaxutnTag (o€ mepimtwon otabepriq
TayutnTag)

B Evepynote oTo A V
Na emPePaiwan Tng Aertovpyiac.
B Evepyriote 610 -~

AYTOMATH AEITOYPTIA A YAPONIKO TEPMATIKO 3 TAXYTHTQN KAI BAABI-
AA/EZ ON/OFF 'H AMOYZA/EL:

Yoén

20%

o[

set set+0.5°C set+3°C

Npoedomnoinon: eival Suvatr n tpomomnoinon tng avaloyikrg {wvng oty Yuén péow
Tou mapapétpou puBuong FO1 (mpoemihoyn 3 °C).

MY COMFORT TOUCH

OEPMANZH ME AIAMOPOQXEIX 3 TAXYTHTQN:
Oéppavon

set-3°C

set-0.5°C  set

1= [)lo]ANNe]y (o] 5PAE eivar Suvath n tpomomoinon tng avaloyikrg {wvng ot
Béppavon péow Tou mapapétpou pubpiong FO2 (mpoemhoyn 3 °C).

9.24

Ave€aptnTa amd Tov TOTIO TOU EYKATESTNUEVOU QVEUIOTHPA (KAIAKWTOG 1 pUBUIOTI-
KOC), N Aettoupyia Tou e§aepIopoU, EKTAC amd To OTL avTamoKpivetal 0Tn Beppokpacia
TIoU aviyveEeTal amo Tov alodnTrpa aépa, e€aptatal eniong amd t Beppokpacia Tou
VEPOU TOU OUOTANATOG, Qv UTIdpXeL aloBnTApag vepoul. Avdhoya pe Tov TPOTIo Ael-
Toupyiag, mpoBAémovTal SlapopeTika dpia cuvaiveonc yia Tn Bépuavon Kat v Yuén,
T OO0, WOTOCO, UMOPOUV Val TpoToTolnBoUy amd To hevou pUBUIONG.

Yoln

ZuyKataBson agpiopol amd aiebnTiiplo vepol

0éppavon

% F£2 FIB ’R O

H amoucia autri¢ Tng éykptong yia v khijon Tou Oeppootdtn Ba umodeikvietal oty

086vn e To oUPBONO TN Evepyric AerToupyiag 1} va avoBoofrivel L%

AuTA n cuvaiveon ayvoeital o€ TEPIMTWOn:

— aweBntpag vepol un mpoPAemdpevog (P04 = 0) fy oe cuvayepUo Adyw amoouv-
deong

—  0€ YU&n pe Slapopewoelg 4 cwAVwV

9.2.5

H ouviOng Aoyikr} agplopou (T6oo KETaBANTAG (KavoTNTAG 600 Kal pn HETAPANTAG
kavotntac) Oa ayvonOei o€ mepimtwon laitepwy KATaoTAoEWY EMBONAC, TTOU Uro-
POUV Va Eival amapaitnTeC yia Tov owoTd éAeyxo Tng Beppokpaaiag fy Tn Aettoupyia
TOU TEPHATIKOU.

MmopoUpe va éxoupe

Mnxavikn taxotnta

og WYZH:

— M€ amopakpuopévo aloBntipa aépa (POT = 1) kat Slapopewoelg e arBida, o
€NGX10TOG aePLopOG Slatnpeital evepydg otav emteuxBei n kaBoplopévn Bepuo-
Kpaoia, WOTE va MTpEMETal 0TOV AloBNTAPA aépa Va PETPROEL TIO OWOTA TN
Beppokpaoia Tou mepIPAAOVTOC. H Tayitnta aepiopou pmopei va tpomomoln el
ETMEVEPYWVTAC OTIC MAPAUETPOUC pUBLIONG F20 (€Av 0 aEPIOPOC €ival KNPOKW-
T0¢) Ka F21 (gav 0 agplopdg sivat puBUI{Opevoc).

—  HeaobntAplo aépa mavw oTo PnAvnpa kat Slapopewoels xwpic BaBida: kabe
10 AenTd OTAUOTNUEVOU QVEMIOTHPA EKTENETAL ptat TTADON 2 AETTTWV 0T pedaia
TaXUTNTA YIa va EMTPaTEl 0T aloBnTplo aépa pia o cwoTH avayvwon tng
Beppokpaciag mepiBdilovtog

og OEPMANZH:

— e evepyn avtioTaon: eMPBANETAL 0 AEPIOUOE 0TN Pedaia TaxUTNTa

— Mo amevepyomoinBei n avtiotaon: Statnpeitat yia 2 AenTd HETA-agpIoNOC oTn
peoaia taxutnta.



1= [IILeI0Io]dNE Autdc o agpiopog Ba ohokAnpwbei akoun Kat av o Beppo-
oTdtng amevepyorolnBei iy hetapei og Aertoupyia Yugne.

9.2.6

H 086vn epgavilel Tnv katdotaon Tou aveuIoTRPA:

MpoBoAr 086vng

— (ON avaBooBrivet: avepioTHpag 0g KATAGTAGH AVOMOVIC
— O orabepo: avepotipac evepyoc
— OFF: avepotipag anevepyomnoinuévog

— el ENOX10TN TOXUTNTO
— _ommliMecaiaTaximra
el Méyl0mT TOX0TNT

9.3 BAABIAA

9.3.1 Tevikég mapatnpnoelg

0 éheyxoc pmopei va SiayetpiCetal BarBide Tumou ON/OFF (Snhadr mAfpw avolkTég
1 MMPWC KAEOTEQ) 1} PUBHIOTIKEG (To dvotypa Tng BahBidag pmopei va kupaivetal
petagl 0% kat 100%).

MpofoAn 086vng:
To dvotypa ¢ BarBidag Ba umodeikvietal otV 006vN e To cUPBOAO D*ﬂﬂ

9.3.2 BaABiéa ON/OFF

To avotypa kai 1o KAeiotpo ¢ BarBibag e€aptwvtal amé To Kabopiopévo onueio pub-
MIoNG Kat T petpoupevn Beppokpacia mepIBAAOVTOC Kal ipaypatonolouvTal Tau-
TOXPOVA JUE TNV EVEPYOTIOINGN TOU AEPIOHOU OTIG AetToupyieg WUENG kat BEpuavonc.

Yoén

I 3
On
F 3
o < - %
set set+0,5°
Oéppavon
On A
F 3
y_or {1
set-0,5° set
9.3.3 BaABida petaBAnTAg IkavotnTag

To avoiyua ¢ BahBidag eéyxetat pe Paon v kaBopiopévn pubpion Aertoupyiag
Kat T Beppokpacia Tou aépa.

H Moyikr; pUBiong Tou avoiypatog akohouBei Ta Slaypdppata mou mapatiBevial otn
OUVEXELQ.

Yoén
D<][%]
r 3
100%
20%)|
set  set+0.5°C set+2°C m
Emava®éppaven
Df][%]
- 100%

20%
' > 1%

set-2°C set-0.5°C set

9.34

0 é\eyxog TG Beppokpasiag Tou vepoU yia T cuykataBeon avoiypatog T BohBi-

Sag apopd povo TIG SIaUOPPWOELS PE NAEKTPIKN avVTIOTAON. Z& AUTEC TIG SIOUOPPW-

oelg, Ba mpaypatomoleital éNeyxog Tng Oeppokpaciag Tou vepou o€ mepImTwon:

— Oéppavon pe evepyn avtiotacn: n Aeltoupyia TG avTioTaong CUVEMAyeTal
TOV €§aVAYKAGHO TOU agPIGHOU Kal gival amapaitnTo va amo@euxBei n mbavi
Siéheuon oAU KpUou VEPOU GTO TEPUATIKS:

ZuykataBeon BalBidag amé aicOnTiplo vepol

v

x v 1

25.0° 30.0°

-;10

= O1 Tipég Beppokpaaiag vepou yla Ty evepyomoinon tng
NAEKTPIKIG aVTIOTAONG PmoPoUV va TpomomoinBouv amd 1o pevol «PuBuiony.

— E€avaykaopévog agpiopog AOyw amevepyomoineng TG avtiotaong: diatn-
peital péxpt va mapéABel o kaboplopévog xpdvog (2 Aemtd), akdpn Kat o mepi-
mwon aAayrg Tou Tpdmou Aertoupyiag. Katd tn Sldpkela autrg e eaong, n
£€yKpION TOU VEPOU B GUUTTITTTEL UE AUTHV TTIOU TTAPATNPEITAL YIa TOV EEAEQIOHO.

9.4 HAEKTPIKH ANTIZTAZH

9.4.1 Tevikég mapatnpnoelg

H nA\ektpikr avtiotaon €ival GUOKeLr Tou Xpnotpomoleital wg moavyy umooTAPIEN
0t @don Béppavong otav n Beppokpacia Tou vepou Sev gival apkKeTd UPNA yia
va Slaopahicel Tv dvodo tng Beppokpasiag Tou aépa. Ma Tov Adyo auto, mapouaia
NAEKTPIKIC avTioTaoNG, N Mapouasia alodnTrpa vepou ival TAvTa UMOXPEWTIKT.

9.4.2
Eav mpoPAémetal amd tn Slapopewon, n avtiotaon pmopei va evepyorolndei otn

Evepyomoinon

Bépuavon péow Tou MARKTPOU (nd

9.4.3

Edv éxel pUBWIOTEL €K TWV TIPOTEPWV N TTAPOUGIA TNG TAPAUETPOU SIOPOPPWANG Kal
éxel evepyortoinBei, N NAEKTPIKN aVTIOTAON XPNOIOTOLETAL KATOTIV EVTOA}C ToU Bep-
pooTdtn e Baon tn Beppokpaocia mepiBaAlovtog:

Evepyomoinon
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set-0,5° set

1= [INVGILeole] Ik H evepyomoinon mephapPavel mavta tov e§avaykaopo tou
QAEPIOHOU, TOU OMOioU 1) TAXUTNTA, KATd OuvEmela, Sev pmopei va TpomomoinBei
and Tov xpHoTn.

9.4.4
H €ykplon yla v evepyomoinon Tng avtiotaong ouvdéetal pe Tov éAeyxo Tng Beppio-
Kpaoiag Tou vepou Béppavonc.

3TN GUVEYELD N OXETIKN AoyIK) ouyKaTdbeonc:

ZuykaraBson avtictaong amé aiednTiplo vepou

Oéppaven

v X

39.0°

»10

37.0°

1= [lo]ANNe]y o] 5P Or ipég Beppokpaciag vepol yia Ty evepyomoinon Kat
QAMEVEPYOTIOINGN TNG NAEKTPIKAC avTIoTAoNC Umopolv va TpomomnoinBoulv and
T0 pevou «PUBoN.

Auti n ouykatdBeon Sev Ba Sobei o mepimTwon mou 1o aleBnTrpLo vepoL Sev mpo-

BAémetat i €xel amoouvOEDEi.

9.4.5

H 086vn Ba pgavioel TIC TapakdTw MANPOYOpIEG
— A EmAeypévn avtiotaon amd Tov xprio: avaBoaprivel o cUpBolo
— AN €vepyn avtioTaon: ataBepo oupBolo

MpoBoAn 086vng

9.5 NEITOYPTIA OIKONOMIAZ

H Aerroupyia Economy mpoPAénel 810pBwon Tou setpoint katd 2.5°C kat umoxpe-
WTIKY pUBWoN oty eAdylotn SlaBéoiun Taxitnta yia peiwon e Astoupyiag Tou
TEPUOATIKOU.

—  Woén:set +2,5°C

—  O¢puavon: set - 2,5°C

TNa va evepyomoioete Tn Aetrroupyia Economy.

B Evepyrote 61O X .

L
Tnv 086vn eugaviletat To ouuPolo J) .

*

PN
2/

ikt MY COMFORT TOUCH

9.6 ANTIWYKTIKO XQPOY

9.6.1 Tevikég mapatnpnoeig

H Noyikn aut emtpémel Tov éNeyxo, Le oPnoTd BeppooTdtn, wote n Beppokpacia
XWPOU va Uy mécel umePBONIKA, EVEQYOTTOIWVTAG TO TEPHATIKO 0 Bépuavon yia 600
xpelaletal.

Eav umdpyel nAextpikiy avtiotaon, Ba xpnotpomoinOei ovo edv EXEl TPONYOUHEVWG
evepyoroinBei.

9.6.2 Emoyn

EmAé§re T Aerroupyia avripuéng mepidllovrog pe Tov BeppooTdrn
ATEVEPYOTIOINHEVO.

B [latote Tautoxpova ;i_'i + ‘f
lMa va angvepyomoincete GUTI']\{ ™ A&rtoupyia.

B [latrote Tautdxpova ,'C+ .

9.6.3

Av éxel emheyTel autdc 0 ENeyxoc, TO TEPHATIKO Ba avael o€ epimTwon Tou N Bepuo-
kpaoia mepiBaMovtog katéPel kdtw amd toug 9°C:

Evepyomoinon

On

9° 10.0°

MoAi¢ n Beppokpacia avéPel mavw amd 10°C, o Beppootdtng Ba emavéNdel oTnv Ka-
taotaon OFF.

1= (IGILeI0Xe] VB Tuxov OFF amd Ynetakn icodo Ba avaoTeilet autry Tn Aoyikn.

9.6.4
H 086vn Ba epgavioel TI¢ TapakdTw MAnPoPopieg

MpoBoAn 086vng

v

—  Emeypévn Aerroupyia avipuéng: (epgpaviletal povo étav o Beppootang ivat
QTTEVEPYOTIOINUEVOC).

—  Evepyn Aerroupyia avtipoéng: évoeén Defr.



9.7 ZYNATEPMOI

H evtoln Slaxelpiletat S0 TUMOUG CUVAYEPHWV:

— ZoPapoi cuvayeppoi: pokaAolv avayKaoTIKO TEPUATIONS Tou BeppooTdTn

— Mn ooPapoi cuvayeppoi: Sev Teppatifouv Tov Beppootdt ald anevepyomol-
oLV Kpiotpe AerToupyieg

~
AGalletti

1 j
. / \
R - I| \
e N\ |
f oFF | /
0t |
l i L! ',-" o ,r’lIll
N : Lt //'
58 e
% RH '
Oeppootdtng OFF
8
1 Kwdikdc ouvayeppol
Oeppootdtnc ON
KwS1kog cuvaysppov Neprypagn Zopapdtnra
01 Yoahia e§wtepikol aiobntipa Beppokpaciag aépa (edv o SoBapo
BeppootaTng eival eykateatnpévog eni Tou ivaa) p
Yoahia eowteptkol aobnTrpa Beppokpaaiac aépa (v o
02 BepooTaTng €ival eykateaTnévog aTov ToiXo Kal 0 E§WTEPIKAG YoBapo
awBnmpac Beppokpaciac aépa eivat amoovvdedepiévog)
03 Yoahua aiobntipa Bepokpaciag vepol Mn 0oBapo
04 Yoahia e§wtepikol aoBntipa vypaoiag (H6vo edv éxel eykataotadel Mn copapo

anoplakpuapévog aBntipag Beppokpaciac)

1= [PGILeI0IoldNLE H évderln Tou kKwdikou ouvayeppol epgaviletal uévo ue Tov
OeppooTATN amevepyOToINEVO.

10 AIKTYA KAI 2 YNAE2IMOTHTA

= m AuTH N evoTNTa MIPOOoPICETAL YIa TOV EYKATAGTATN Kal T0 Kévtpo
TEXVIKIG UMOOTAPIENG.

10.1 EIZAFQrH

Yrapyel n duvatdtnTa GEIPLOKNG EMKOVWVIAG o€ U0 TUMOUG SIKTUOU:

—  Aiktuo ENOMTEIAL.

—  Aiktuo eviohwv MASTER SLAVE MYCOMFORT.

Kat oti¢ 600 mepumtwoel, To Siktuo emkowvwviag Tumou Bus amoteleital amd éva
Bwpakiopévo kaAwdlo Suo aywywv mou cuvéeTal ameubeiag oTiG oelplakég BUpeg
RS485 Twv evioAwv (teppatikd A, B kat GND).

1= (L) ANYe]y(e]fibasE O TipéC Beppokpaoiag vepol yla TV vepyomoinon Kat
amevepyomnoinon NG NAEKTPIKNAG avTioTaong pmopouv va tpomomoinBolv and
TO pevou «PUBuION.
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10.2 AIKTYO ENIBAEWHX H Auon EMONTEIA mpoBAémet T ouvSean OAwV Twv eVTOAWV (€wg 247) 0TO AOYIOHIKO
Siayeipiong péow Tou hoyiopikou ENOMTEIAL péow Tou Stavlou oUveong RS485, pe
EVOWUATWHEVO TIPWTOKOMO Modbus o€ k3Be evioNn:
1021 Avon emomreiag —  To mpwtéKkoMo mou epappdleTal oTnv eviod eivat To Modbus RTU (9600, N,
8,2) 0e RS485.
— H povn &€aipeon mou epappoletar givat o Exception Code 02: Invalidate data
address.

» YAomroinpéveg Aertovpyieg

fewovpyia | Nepupaoi

0x03: Avayvwon Kataywprogwy GuyKpatnong
0x04: Avayvwon Kataywproewy e10660u
0x10: Eyypaor moMamav kataywprioewy

» Niota petapAntwv emiAePng

Kanaypugi | Nepuypaoi Timoc___Juom___

0 Kataotdoelc (BA. mivaka 10.3) R -

Tayltnta agptopov:

0= Kavévag evepyoc aepiopog
1 1= E%dxlam mxt’)mm R )

2= Xapnhi tayutnta

3= Méon tayutnta

4 = Méyot ayita
2 O¢ppokpaoia aépa R [°c/10]
3 Yypaoia aépa R %
4 Oepiokpaaia vepol R [°C/10]
5 Mapapetpog P04 R -
6 MNapdpetpog P05 R R
7 Evepyd onieio piByutong Beppokpaciag R [°¢/0]
8 Inpeio poBuiong Beppokpasiac yprot R [°C/10]
9 Ekdoon LCD (OxHHSS: HH: yapaktrpag ASCII, SS: ékdoan Moyiapikon) R -
10 MNapdpetpog P14 R R
n Napdpetpog P15 R R
12 MNapdpetpoc P16 R R
13 Mapapetpog P17 R R
14 MNapdpetpog PO7 R R
15 Avahoyikr é60d0¢ 1 R [%]
16 Avaoyik €060 2 R (%]
50 Evtohég (BA. mivaa 10.4) RIW -
51 Aev ypnotpomoteital R/W -
52 Inpeio poBuiong Yoéng RIW [°C/10]
53 nyieio pubptong Beppavong RIW [°c/10]
54 Katwrato 6pto yia angieio piBpiong wugng RIW [°C/10]
55 Avatato dpto yia onpeio poByiong Yiéng RIW [°C/10]
56 Kat@taro 6pio yia onpieio poBpiong B¢ppavong R/W [°c/0]
57 Avatato dplo yia onpeio puBpiong Bépuavong RIW [°C/10]
58 Tayutnta agpiopiot- o€ mepimwan petaPaMMopevou agpiopioy, ekppadel T moooaTd Tayitntag RIW -
59 A6pBuwon Beppokpaaiag oe Aetroupyia Economy R/W [°¢/10]
60 Aetroupyia petaBalopievou agpiapol: 0 = aeplopdg avevepydc: 1= YeIpOKIVITTOE avaykaoTikdg aepiodc: 2 = auTopatog aeplopog RIW RIW

MY COMFORT TOUCH
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» Karaxwpnon 0
Nepypaeiy
Kataotaon teppatiko ON/OFF
Bit0 0=0FF
1=0N
Aermoupyia:
Bit1 0=yién
1=0¢ppavon
Bit2 Mapdpetpog POT
. 0= Economy avevepyd
Bit3 1= Economy evepyo
Bit4 0= EAdytotn Aertoupyia Beppokpaatac avevepyn
1 = ENayiotn Aettoupyia Beppiokpaotag evepyr
Bit5 Mapovaia ouvayeppol
Bit6 Katdotaon ynelakng e§odou Ve
Bit7 Katdotaon ynelaxrc e¢odou Vh
Bit8 Katdotaon ei00dov DI1
Bit9 Katdotaon ei06ov DI2
Bit10 Mapagetpog P06
Bit 11 Napdpetpog PO7
. 0= Aglypavon pin evepyn
Bit12 1= Aguypavon evepyn
Bit13 Mapapetpog P04
Bit 14 Katgotaon ynetaknc eodou DOUTT
Bit15 Katdotaon ynolaxr e¢odou DOUT2
» Karaywpnon 50
Bt Moo
Eviolj ON/OFF:
Bit0 0=0FF
1=0N
0plopd¢ Aermovpyikig KatGotaong:
Bit1 0=yién
1=0¢ppavon
Bit2 Evepyonoinan nAektpikii¢ avtiotaong
Bit3 Evepyomoinan Economy
Bit4 Evepyonoinan eNéyxou ehayiotng Beppokpaciag
Kheidwpia minkrpohoyiou:
Bit5 0= un Khewbwyévo
1 =kheldwpévo
Meptopiopiof xprot:
Bit6 0= anevepyomoiniévol meplopiopiol xprotn
1 = evepyomoinon neploplopwv ypriot
Bit7 PuBLICOpevoC Ynelakdg Eheyxog eE0bov.
Bit8 Evepyomoinon e\éyyou ON/OFF amé to abotnpia emomeiag
Bit9 Evepyonoinon eNéyyou Aettoupyikr¢ katdotaong amé to o0otnpa enfpAeyng
Bit10 Evepyonoinon e nAektpikric avtiotaong Héow Tov ouoTratog eniheyng
Bit11 Evepyomoinon Aeroupyiag Economy piéow emiBhewng
Bit 12 Evepyonoinon e\ayiotng Beppokpaciag péow enifheyng
Bit 13 Evepyonoinon e¢avaykaopol anpeiou piBiiang amé To cloTnpa enomeiag
Bit 14 Evepyonoinon opiwv angeiov poBLIang amé To oloTnpa enomeiag
Bit 15 Evepyonoinon emhoyric TaxiTnTac avepiotipa ané T 6UoTNHa ENOMTeiag
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10.2.2 Noon SMALL

10.3 EOAPMOIH GALLETTI

H A0on SMALL dnuioupyei éva ouotnua Master-Slave (éwg 247 tepuatikd slave), 6mou
Mia amd Tig eviohéc LCD pe pikpoeme€epyaotn Aetoupyei wg Master kai eNéyyel OAa
Ta G\ oTolyeia slave.

H olvéeon mpaypatomoleital €mong o€ authv Ty mepimwon péow Tou Slavou
RS485, mou amoteleitat amo éva amo Buwpakiopévo KIAWSIO 2 aywywv.

0 éheyxoc MASTER (avayvwpiopévog amd t SielBuvon 255), 0TéNvel 0TOUG ENéyXOUC
SLAVE 11 akdAouBeg mAnpogopies:

1. Aemoupyia Aertoupyiag (Y0En ) ©éppavon).

2. Opta yia Ty Tpomomoinon tou SET Beppokpasiag mepiBdaovtog (tdoo KAAO-
KAIPINH 600 kot XEIMEPINH): og kaBepia evtohr) SLAVE n petaBolr Tou SET emi-
Tpémetal pe éva éNta + 2°C yopw amd Ty Tipr Tou SET mmou kataxwpriBnke oto
Xelptotiplo MASTER.

Katdotaon ON/OFF Tou e\éyxou: OMot ot é\eyxol SLAVE mpocappolovtal otny
katdotaon ON/OFF tou ehéyyou MASTER.

Evepyomoinon tou eAéyxou tng eAdyiotng Beppokpaciag mepiBAMovVTog e Tov
Beppootdtn oe ON: mpoowpivi) EppAvion g Beppokpaaiag Tou vepou

3.

10.3.1
H evowpatwyévn oto xelplotripto povada Wi-Fi/BLE emtpémel T Slayeipton kat T
XPron Twv BaciKwv AEIToUpYIWV Tou KNILATIOTIKOU péow TG epapuoyng Galletti pe
800 mbavoug Tpomoug (evalakTikoUg 1j o€ cuvduaopo) e T Xprion Tng 0Bdvng:

—  TNAEXEPIOMOC amo omoladrmoTe amdotaon péow ovvdeong oto CLOUD
aoUPHATOC ENeYXOC OMO MIKPY amooTacn péow ovvdeong BLE (BLUETOOTH
LOW ENERGY) (Aertoupyia tAexeiptotnpiou)

Tevikég mapatnenoelg

O1 amartioelg yia To smartphone givai ot €€¢:
‘Ekdoon i0S 10y vedtepn
‘Ekdoon Android 7.0 y veOTtepn. 2 MePIMTWON XPHONG TNG EQAPHOYNG LE OUVOE-
on Bluetooth, n ékdoon 7.0 evdéxetal va pnv emapkei, omote Befaiwbeite 6T Si-
aBétete ékdoon 8.0 1y vedTepn, mpayuatomolwvTac avaBabuion, eav xpeialetar)
0 mdpoxog ouveong mpémet va umootnpidet To 10T Kai, GUYKEKPIUEVQ, TTPEEL VA EML-
Tpémel TNV mpoofPaon oe:

L e e Tap/udp

MQTT 1883 TP
MQTTS 8883 TCP
HTTP 80 TP
HTTPS 443 TP
DNS 53 ubp
10.3.2 Kwéikoi
KaBe povada Wi-Fi/BLE xapaktnpiletat amd Toug akdouBoug povadikolg KwdikoUg:
—  MAC ADDRESS: povadikr SievBuvon g povadag.
— REG CODE: kwdiKo¢ gyypagns. I
— AP PASSWORD: KWwSIKGC p6aBAoNC 0T Hovasa. 7o
= [FTITOITIE Mropeite va Bpeite TOUC KWSIKOUE 0apivovTag &vav Kwdiké QR O O 1921681 ® O

TIoU BPIOKETAL OF IO ETIKETA OTO TTOW MEPOC TNG NAEKTPOVIKNG KAPTAC iy OTIC
ETIKETEG TIOU TTAPEKOVTAI LIE TO XEIPIOTAPIO.

1= (o] ANe]y (o] I3 E DUNAETE TIG ETIKETEC e TOUC TTPOAVAPEPDEVTEC KWSIKOUC
0€ a0QANEC Kal EUKONA TTPOGPACIO PEPOC OE EPIMTWON AVAYKNG.

10.3.3

1= (Lo ANYe] o]z basE AuTr n Asttoupyia gival amapaitnTn POVO Qv OKOTEVETE
Va XPNOIOTOIAOETE TN povdda emiong (1} HOVO) O AeToupyia AMOUAKPUOHEVNG
emikotvwviag Wi-Fi - Cloud.

Aapoppwon tng povadag WiFi

MNa va PmopéoeTe va pUBLIOETE TIC TAPAUETPOUC TNG MOVASAC, TIPEMEL Va EXETE LA
Siemagn xpriotn e€omhiopévn e ouvdeon Wi-Fi kat éva mpdypappa mepiynong, on-
Nadn, yia mapddetypa, évav umoloyloTr, éva smartphone, éva tablet.

Aadikacia Stapdpewang tng povadag Wi-Fi:

B Evepyomolnote Tnv mapduetpo P19 =1 amo 1o pevol Siapdppwong.
Agite ™ dadikaoia Stapdpewonc7 .
Evepyomotjote tn ouvdeon Wi-Fi Tng cuokeunig oac.
Zuvdebeite otov eAeykTr mou avayvwpiletat wg TO09_XXXXXX (ta
Teleutaia €61 Yneia tNg AIEYOYNZHZ MAC mou mpoodiopilel ™
povada Wi-Fi).
Avoifte éva mpoypaupa mepiynong (my. Mozilla Firefox, Google
Chrome Kk.AT.) Kat MANKTpoAoynoTe http://192.168.1.1 0Tn ypauun
SleuBuvoswv.
Eicayayete Ta amartopeva Sedopéva (MAC kat KwdIKOG Tpdoaong
AP, BA.10.3.2).

MY COMFORT TOUCH

Wifi status: Wi-Fi Networks

AP password

| |

WPS

B [latote "Send lIdentity" yia va amoktrioete mpoofacn oTo
£0WTEPIKO TNG povadag.



Tl 30% =D 1004

v A 19216811 ® ©

Wifi status: Disconnected

WRA_WPAZ_PSK

ol -69dBm

Home 1
WPRAZ_PSK

ol -71dBm

Home 2

WPAZ_PSK

ol -72dBm

Home 3

B Em\é€te To Siktuo Wi-Fi Tou dpopoloyntr amo tn Aiota.

T L3 e 1006

Y A 19216811 ® ©

SsiD
|Home 1

Password

Connect

WPS

Wifi Board Type = T009_3
Revision = 0075

html rev 1.20

B FEioaydyete Tov TUXOv KwdikG Tpoofaong (oe mepimTwon
npootateupévou Siktuou Wi-Fi).
B Kdvte KAk oTo «Connect».

103.5  Eyypagr xpriom

~
AGalletti

o 38% B 106

O A 19216811 ® ©

Wifi status: Connected to
Home 1

EN-TO RECONFIGURE THE WI-FI
NAVEL CLICK ON "DISCONNECT",
OTHERWISE CLOSE THIS WINDOW
AND RECONNECT THE SMARTPHONE
TO THE MAIN WI-FI NETWORK

Disconnect

WPS

0 eheykTn ouvdéeTal oTov emAEYUEVO dpopodoynTr Kal Héow autol aTov di-
akopot Galletti.

10.3.4 Eykatdotaon tng epappoyng
MNpayparomoijote AjPn ¢ GALLETTI APP amé to Google Play (ANDROID OS)
1 to Apple Store (i0S).

1= [ o] 3Ne]y (o] 5P E yia tn BéATIoTN Aertoupyia TNGGALLETTI APP, mapéyete OAeg
TIG ouykaTaBEéelC (edv amattolval) yia T XPHon TWV ECWTEPIKWY TTOPWY TOU
smartphone.

1= [l ANely[o][5PAE T e mepimwon mou n epappoyn Sev epgaviletal 0To Katd-
otnua, eival mBavo n ékdoon Android 1y iOS mou eival eykateaTnuévn 0N OU-
OKeUN 0a¢ va pny givat oupBath pe v GALLETTI APP.

= [T o mepimmwon mou YEINOTE VOl ameyKaTaoTHOETe TR GALLETTI
APP kat va Tnv eykataoTioeTe avd apydtepa, Eival amapaitnTo, mpw amo v
aneykataotaon, va Slaypayete ta dedopéva Tng EQapoyng Kal va adeldoete
TV MPOCWEWV PVAUN TNG. AlaQOPETIKE, KATA TV EMOUEVN EMAVEYKATACTAON,
autd ta 6edopéva Ba pmopovoav va avaktnBolv autopaTa Kal N EMAVAQOPA
Sev Ba fTav emTuyAG.

Metd v eykataotaon, to eikovidio g GALLETTI APP eival opatd oto
smartphone:

Eival amapaitto va eyypageite otov Slakoptotr Galletti yia va €xete mpdoBaon Kat, GUVENWE, va PITOPEITE va xpnolpomoleite Tnv GALLETTI APP.

el FIAOMOIHZHARY TIPAYMATOTIOWOETE AUTHV T AEITOUPYIa, TIPETEL Val EXETE
wa SieuBuvon email kat évav Kwdikd mpdoacng TOUNAXIOTOV 8 XapaKTHPWV.

NpocPacn otnv epappoyn yia 8n eyyeypappévoug XprioTeg.
B Syveyiote pe Tn ZYNAEZH.
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B Kotaywpiote pia éykupn 6SiebBuvon email kat évav Kwdiko
npoofaong (dxt amapaitnta Tov  KwdIKG TpPoofaong Tou
Aoyaplacpol email): autdg o kKwdikog mpooPaong Ba ival autog
mou Ba xpnolpomoleital yia Ty mpooacn otov Aoyaplacpd oag

evtog NG GALLETTI APP.

B ESouciod0triote TNV enefepyaocia Twv dedopévwy.
B ATOOTOAN.

2 emall

User signed up

& password
An email has been sent to
Pasaword forgatten test@galletti.it
. with an activation code.
Please, insert it below

. Keep me logged

Sign up
asdf gh j kI
NpéoPaocn oTnv epappoyi yia pn EYYEYPAPHEVOUC XPROTEG. 4 z xcvbnma@
B Eyypageite pe 1o SIGN UP. -
210 .

EpgaviCeTal To privupa Tou 60 EVNUEPWVEL OTL VIO VA OAOKANPWOETE TNV £yypa-
on mpémel va gloaydyete Tov e§agriglo kwdiko mou Aapate amd ) Sievbuvon
agua@micronovasrl.com oto email mou umodei§ate kata v eyypagn.

emall

password

B B

repeat password

| aushoaize the treatment of my data
BB inconfomity with the privacy policy
{DLgs. 196/2003)

. Keep me logged

Login

10.3.6 Karaywpion ¢ povadag

NpooBéote cuoKEVEC.

B [atrote Add.

B AxkolouBriote tov 0dnyd elodyovtag OAa ta Sedopéva mou
amattovvtal ota Tedia eyypagng.

EmA£€Te TOUG TPOTIOUG EMKOIVWVIAG.
B Wi-Fi (tnAexelplopog péow cloud)
B Bluetooth (Tomkdg éNeyxog o€ AUeoN acUPUATN EMKOWVWVIa)
iellFIAOMOIHEH: n emoyn Tou Bluetooth amartei v evepyomoinor Tou (gdv dev
eival 116n evepyoroinuévo) oto smartphone oag, 6mwg emiong eivat anapaitnto
va emtpémete mdvta v mpdoBacn otn Béon otav {nteital kat va Slatnpeite
€vepyoTTOINUEVN TN OXETIKN AerToupyia (mnpogopieg B¢ong fy GPS).

MY COMFORT TOUCH
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10.3.7 Aapop@won AoyiGHIKoU

Devices TNava eAéy&ete To fancoil pe GALLETTI APP gival amapaitnTo va EVEPYOTOIOETE
: ™ Aertovpyia Wi-Fi.
B EvepyomoloTe TNV Mapdpetpo Stapdpewonc P19 (P19=1).

lettLit

Eﬁ Livingroom s

10.3.8 08nyo¢ XpONG TNG EQGAPHOYIG YIa TOV ATOPAKPUCHEVO EAEYXO TOU
fan coil

E’ﬁ Bedroom 1 as
MNpooBacn GTi¢ MANPOPOPIES TWV GUGKEVWV.
B [latroTe 0TN GUOKEUN TIoU B€AeTE va TTPOPBAAETE.

5
Ej Bodiogm 2 @ (TN ITHEE uropeite va amokTioete mpdoBacn oTic Mnpo@opieg Hovo
€dv n ouokeun eival auvdedepévn, Snhadn eav To cUpBoAo Wi-Fi eivat pavpo.

Panel = Devices Add
test@aallettl.it

B -

% - Bedroom 1 e
Tpomomoujote T Bacikr) poBpon GALLETTI APP.
B [atrote oto Panel. %
B [latote Settings.

& Settings

Language 3

&

L > _
Light
Color 5

Blug

Bedroom 2 was

Ma va deite TV evepyomoinon kat Tnv anevepyomoinon, aA\a&re tn PYOMIZH
Beppokpaciag kat agpiGpov.
B Xpnowonoujote To Main panel.

Mpaypatomotjote AMOXYNAEZH.
B [atrote oto Panel.
B [latrote Logout.

User panel Devices

test@galletti.it

Logout Sellings
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TNa va aA\a&ete Tig Asttoupyieg.
B Evepynote oto Details.

Eyypagn

Evepyomoinon Aettoupyiag Evepyomoinon Astroupyiag Evepyomoinon XPONIKON Evepyonoinon AQAIPELHE Evepyomoinon xpriong
ECONOMY ANTIGELO AIAZTHMATON (*) YTPAZIAX HAEKTPIKQN ANTIZTAZEQN
| r | | A | r =

Bedroom 1
testi@gallettii

Main panel Detalis

Evepyn nAektpikn
avtictaon

Avoryti BaABida

Avayvwon

Aguypavon evepyn NMapovcia emifAeyng Osppokpacia vepol Evepyog toviotig

==

EEDE

ion

1= (o] [o][5Pa3E Opiopéveg amd autég Tig pubuioelg eviéxetal va pny eival
SI00£01EC Y10l OPIOHEVEC OIKOYEVELEC KAILATIOTIKWY TINVIWV Kat AANEC amaitouv
TNV ayopd KAl EyKATAOTAON OUYKEKPIMEVWY EE0PTNUATWV.

1= (o] [o][5Pa3E H Aertoupyia evepyomoinong Twv wptaiwv {wviv Sev éxel
kapia eniépaon otov e\eykn (Sev umdpyouv wplaieg {Wveg).

10.3.9 Nivakag KwdiKwv c@alpatog

1116 MH ETKYPH OOPMA ENIKOINQNIAY.

1125 0KQAIKOY MPOIBAZHS. EXEI AITOTEPOYY. ANO 8 XAPAKTHPEX
1203 TO ENTYTO ENIKOINONIAY. AEN BPEOHKE
10.3.10  Texvika YapaktnpiaTika TG povadag Wi-Fi/BLE

Mpwtékoho WI-FI 802.11 b/g/n

Yuyvotnta Aertoupyiac: 2402 /2472 MHz (2.4 GHz)

Acodleia WPA/WPA2

Kpumtoypdgnon WPE/TKIP/AES

Emime6o EIRP: 14/16 dBm

Tpogpodoaia: 12Vdc (ave§dptnta 1j péow olplakric ouvoeonc)

TUHMOPOWON LE TIC aKONOUBEC 08nyiec:

RED 2014/53/UE; ROHS 2011/65/UE; RAEE 2012/19/UE

11 AIAAIKAZIA AYTOAIATNCR H>

ZeKivijoTe Tn Sladikacia autodidyvwong: yia va emainBevoete ™ owotn Ael-
ToUpYia TWV pEHOVWHEVWY EE0OWV TOL XEIpIoTNPiOY.
B Ofote Tov Beppootdtn oto OFF.

MY COMFORT TOUCH

1
B Evepyriote oto (_)
Oa eppavioTei n akohoudbn 06vn:



( Ir1°C
ci.0

SE%RH

B [latrjote Tautoxpova ﬂ_’: + f’:]

Oa eppavioTei n akdAoudn 0Bovn:

alalake -
Ll

(|
3

1. Kwdikdg mpdopaong

B Evepynote 010

B Opiote TNV TIPn Tou Kwdikov mpdofaong 30.
Na emBePaiwaon Tng Aettovpyiag.

B Evepyriote 01O (ad]
Oa eppavioTei n akdhoudn 06ovn:

AT

Evepyomotjate Siadoxika Ti¢ Siapopec €680u¢ Tov Beppoatarn.

B Evepyriote 01O .

[Ewovid | Evepyoroinon

EAdytot Tayltnta V1
il

Méon tayimra V2
al

Méyiotn Tayitnta V3
Al

Movr| BahBida / Bahpida kplou "
+ vepol
m BaABida Ceotou vepou / Avtiotaon | Vh

Aeptopoc petaphntic ikavotnrag | AO
il

1= [NG[LeL0Te] d1L¥ Mmopeite va ehéyéete, pia mpog pia, Tig e€660u¢ Tou nAekTtpo-
VIKOU ENEYXOU TTOIPATNPWVTAG TO OXETIKO §dpTnua (BaABida, avepiothpac..)
e\éyyovtag T mapouaia tdong 230 V 0Toug avTioTOIXOUG OKPOSEKTEC.

MNa va teppatioete Tn Stadikacia avtodidyvweng.

B Evepyriote oto .

~
AGalletti

Meta and Niya Aentd, o Oeppootdtng Ba e§EABel autopaTa oUTWG 1 AANWG.
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12 HAEKTPONIKH ITAAKETA

» HAEKTPOVIKN TIAGKETA
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» HAektpovikn makéta

ApkTikoAe€o Neprypagn

VC Movr BahBida/ Yoen (230V)

VH BaBida Bépuavang / Avtiotaon (230V)

Vo Mapopowolyn é6odog (230V)

Vi Ehdyiotn taytnta (230V)

2 Méon tay0tnta (230V)

£} Méyiotn taytnta (230V)

N Ovdétepo

L Odon (230V)

PE [eiwon

A-B-GND Bopa RS 485

SU Anopakpuopiévog alebnTrpac bypaciag

W Awbnrpto vepol

SA Amopakpuopévos aoBntpag aépa

101 Eé0b0¢ 0-10V 1

oM Kown ¢€0bog 0-10V

102 Eé0b0c 0-10V 2

D02 PuBCopevn Ynotaki éodog 2

DO1 PuBpiCopevn ynotaki €€odog 1

on Kotvéc Unolakéc éodol jie duvatdtnta
dlapdppuong

DI PuBiCopevn nolaxi eioodog 1

an KowQ PNOLaKQV €008V e duvatdtnta
dlaopeuong

DI2 PuBiCopevn Ynotaxn eioodog 2

MNpogidomoioeig yia cuvdéoeig:

— Mo ouvs£oeIC 1oxUog, xpnotuomolfote kahwdio Siatoprc 1 mm?
—  Na ynelakég £10680ug, xpnotpomolrote Kahwdio Tumov AWG 24
— Ta emextdoelg aiobntripwv kat RS485, xpnotpomolrote Bwpakiopévo kahwdio

TOmou AWG 24

MY COMFORT TOUCH



13 TEXNIKA AEAOMENA
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Texvika dedopéva

Tpogodogia

90-250Vac 50/60Hz
loxuc 8W
Aogahela mpootaoiag: 500mA apyric 6pdong

Oeppokpacia Aerroupyiag

Range 0-50°C

Oeppokpacia amoBikevong

Range -10-60°C

BaBpo¢ mpootaciag IP

P30

Normal Open 5A @ 240V (Quukd)
Méy. Bepokpaoia mepiBaMovtog 105°C

Peé avtoiic Mévwon: anootaon nnviov-enagwv 8 mm
4000V dinAekTpIk avToxr mviov-peAé
Tuvdetipeg 250V 10°
KaBapr enagn
Yneaxég eicodot Pebpa khetoijiatog 2mA
Méyiotn avtiotaon Khetoigiatog 50 Ohm
Avahoyikéc gigodot AtoBnrpeg Beppokpaatag kat oxetikrc bypasiag

ABnipec Beppokpaciag

AwoBtpec NTC 10K 0hm @25°C
E0pog-25-100°C

Miapopypwotpec Pprakég e€odou (kabapéc emagpéc)

5A @ 240Vac (Avtiotaon)
3A @ 30Vac (Avtiotaon)
Méyiotn Beppiokpaoia mepiBaNovtog: 85°C
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AGalletti

AIR C O N D I T 1 O NI N G

Galletti S.p.A Organization has a
Management System Certified ac-
cording to the UNIEN ISO 9001:2015,
UNI EN ISO 14001:2015 and UNI ISO
45001:2018 standards.

via Romagnoli 12/a
40010 Bentivoglio (BO) - Italia
Tel.051/8908111 - Fax 051/8908122

www.galletti.com



